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Unit 7, Cedar Court, Halesfield 17, Telford, Shropshire TF7 4PF
Tel:  01952 453254

Email: auctions@mullockjones.co.uk

RUGBY & FOOTBALL
MEMORABILIA

Day One: Wednesday 6th December at 9.30am
Rugby Memorabilia Lots 1-499

Football Memorabilia Lots 501-700 

Day Two: Thursday 7th December at 9.30am
Football Memorabilia Lots 701-1676

* Viewing available strictly by appointment only*
Limited parking available

**Bid LIVE online using the following platforms**

www.the-saleroom.com or www.easyliveauction.com 

Please be aware Internet Surcharges and VAT apply with each bidding
platform, we recommend buyers check and satisfy themselves with each

bidding platform prior to bidding.

We also accept Commission Bids, please see terms and conditions on Page iii.

All lots are fully described and illustrated at www.mullocksauctions.co.uk,
www.the-saleroom.com and www.easyliveauction.com
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Conditions of Sale 
The highest bidder shall be The Purchaser, subject to the right of the Vendor to bid and the right of the Auctioneers
to reject any bidding. If any dispute arises between two or more bidders, such dispute shall be finally settled by the
Auctioneers, or at their discretion the Lot may be resold. 

The Auctioneers have the full power to withdraw or alter any lot or lots he may think proper. The bidding will be
regulated by the Auctioneers. No bidding shall be retracted. 

The Auctioneers act as agents only. Each lot, as set out in the Catalogue or as divided or joined with any Lot or
Lots at the Sale at the sole discretion of the Auctioneers, is sold with all faults, imperfections and errors of
descriptions, and neither the Vendors nor the Auctioneers are responsible for the authenticity, attribution,
genuineness, origin, authorship, date, age, period, condition of quality of any lot. All statements whether made
orally or contained in any catalogue, advertising matter, or made in any manner as to any such matters, are
statements of opinion and are not to be taken as or implying, statements or representation of fact. PURCHASERS
ARE DEEMED TO HAVE SATISFIED THEMSELVES BY INSPECTION OR OTHERWISE, AS TO ALL SUCH
MATTERS AND AS TO THE PHYSICAL DESCRIPTION OF ANY LOT. Neither the Vendor nor the Auctioneer
make or give, nor has any person in the employ of the Auctioneers or Vendors any authority to make or give a
representation or warranty, and in any event, neither the Vendor nor the Auctioneers are responsible for any
statement howsoever made or expressed. 

Until sold, each Lot shall be at the Vendor’s risk. On the fall of the hammer, such risk shall devolve upon the
Purchaser. The Purchaser of each Lot shall immediately give the Auctioneer his or her full name and address and,
if required, pay the purchase money of such Lot otherwise at the conclusion of the day’s sale. The Auctioneers on
behalf of themselves and the Vendor shall have a lien on each Lot for the purchase money thereof until actual
payment. Notwithstanding such lien and the right of possession aforesaid, the Auctioneers will not undertake any
risk as regards any Lot, not liability whatever, as to preservation or delivery thereof. 

Upon failure of complying with the above condition, the Auctioneers shall be at liberty to re-sell the Lot or Lots,
whether by Public Auction or Private Sale on the premises or elsewhere and the deficiency, if any, together with all
charges attending the same, shall be made good by the defaulter at this sale who shall have no claim to any
surplus that may arise from each second sale. 

Returns: It is the responsibility of the purchaser to ascertain the authenticity and condition of any lot prior to sale.
Lots may only be returned by consent of the Auctioneers, and this consent will only be considered if the purchaser
states reasons for default in writing within 21 days of the auction and 28 days in the case of overseas purchases. 
This right of return does not apply however to collections of ephemera, nor to items which are not named in the
catalogue, stains, foxing, marginal wormholes nor other defects not affecting the completeness of the text NOR in
respect of defects specifically mentioned in the catalogue entry at time of sale, nor in respect of lots sold for less
than the £100 hammer price.

PLEASE SEE FULL TERMS AVAILABLE ON OUR WEBSITE

Important Notices
Buyers Premium (BP) & VAT 
Buyer’s Premium is 20.5% (plus VAT at the standard rate) in addition to the hammer price of all lots and is payable
by the purchaser. No VAT is payable on the premium for books and other zero rated material bought at auction. We
operate under the VAT Margin Scheme.

Payment & Title

Payment must be made in full within 7 days from the date of the auction by cash, cheque (made payable to
Mullock’s Ltd), card or direct transfer (bank details are provided on invoices or by request). Payment is to be made
in GBP Sterling and buyers are responsible for paying all bank fees or charges. In the event that the buyer defaults
on payment the auctioneer reserves the right to ban the buyer from future auctions and inform external bidding
platforms as necessary. The buyer is liable for any legal or enforcement costs should we have to recover
outstanding monies due. After 14 days from the auction if the invoice is not paid we reserve the right to
process card details given on commission forms or via The Saleroom.com, the sum due including charges
and postage and packing where applicable. 
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The buyer may not remove any goods until cleared funds are received. Ownership of the lots passes to the buyer
upon cleared funds being received. Buyers are responsible for insuring goods immediately the sum is due for the
purchase of the lot(s). Mullock’s will not be liable for any acts or omissions of third-party shippers, storers or
packers. 

Credit/Debit Cards & Online Surcharges
We accept debit and credit cards by Visa or Mastercard only. We do not accept American Express. Buyers should
be aware of online bidding surcharges and VAT which is applied to each bidding platform. Buyer’s must check and
satisfy themselves with each bidding platform prior to placing bids.

Artists Resale Rights
In accordance with Artists Resale Rights Regulations 2006 all lots marked (**) which sell for €1,000 or more are
subject to a resale royalty charge (“Royalty”). This Royalty is payable by the Bidder. 
Subject to the following sliding scale which is applied to lots with a hammer value over €1,000 as follows:

Up to €50,000 - 4%, 
€50,000.01 to €200,000 - 3%,
€200,000.01 to €350,000 - 1%,
€350,000.01 to €500,000 - 0.5%
Exceeding €500,000 - 0.25%

For further information please contact the Auctioneers or visit the DACS website at www.dacs.org.uk

Condition Reports 
Buyers are encouraged to inspect the lots in person during the viewing day(s) in order to assess their authenticity,
provenance and quality. For additional information on a lot please ensure that any condition reports are received in
writing by 5pm 48hrs before the auction. 

Commission Bids 
Mullock’s are pleased to advise clients and to execute bids on their behalf without extra charge. Commission bids
will be accepted by post, telephone or email and any commissions will be purchased at a price as low as other
bidding allows or subject to a reserve.
Commission bids will only be accepted on receipt of Credit or Debit Card details. All commission bids
must be received no later than 5pm on the day prior to the auction. No commission bids will be accepted
on the morning of the sale. We will not be held responsible for any errors or omissions. 

Telephone Bids 
Not applicable for this sale.

Estimates 
Estimated prices printed in the catalogue are approximate prices expected to be realised (excluding Buyers
Premium) they are not definite. They are prepared well in advance of the sale and are subject to revision. 

Postage & Packing 
Successful purchasers must notify the Auctioneers within 24 hours if you are making your own arrangements for
collection. Collections must be made from the premises of Mullocks within 10 days of the auction, after which time all
items will be packed automatically for despatch and charged at the purchaser’s expense. Although Mullocks are not
expert packers, we will pack and despatch lots for those bidders who are unable to collect their items in person. 
Charges for this service will be made to cover all costs including labour, packing materials, storage, sourcing,
documentation preparation, post office and courier collection & delivery, insurance and fuel surcharges. Please be
aware larger, bulkier and more expensive items will attract further charges to cover the extra carriage and associated
insurance costs. VAT will be applied at the standard rate where applicable. 
Quotes for this service will not generally be provided for consignments that cost under £15 to pack and despatch. 
Please be aware all glass will be removed from framed and glazed items prior to posting. Firearms and weapons are
excluded from our shipping service, these must be collected or you will need to make your own arrangements; you
must be over 18 and provide appropriate ID. 

Storage Charges
Mullock’s reserve the right to levy a storage charge after 10 days of £1 per day for unpaid items and/or where
shipping instructions have not been received.
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1
1950 British & I Lions 1st Test Rugby Programme: The drawn
opening test v NZ at Dunedin. Large format, in good condition,
very collectable £60-110

2
Rare 1950 British Lions v Buller Rugby Programme: Harder-
to-find buff 12pp issue. Slight wear £80-140

3
Rare 1950 British & I Lions v Southland Rugby Programme:
Pictorial cover, some marks and underlining to teams but G for
age and rarity £70-140

4
Scarce 1950 British & I Lions v Wairarapa-Bush Rugby
Programme: Chunky, packed edition for the 14 June clash,
writing to front but almost fully autographed by the Lions to
centre pages! Lovely find £80-140

5
Rare 1950 British & I Lions v Poverty Bay/East Coast/Bay of
Plenty Rugby Programme: Signed to cover & team page by
Wales & Lions hooker D M Davies, seldom seen issue from the
Gisborne game, the first time the Lions had visited there. VG

£70-130
6
1950 British & I Lions v Taranaki Rugby Programme:
Colourfully-covered, fine 36pp inc covers, good effort. VG 

£50-80
7
1950 British & I Lions v Waikato/King Country/Thames
Valley Rugby Programme: Less-seen, very clean 20pp inc
covers, interesting issue. VG £60-100

8
Scarce 1950 British & I Lions v N Auckland Rugby
Programme: Some wear and marks, but generally more than
acceptable, bold cover & 32 other packed pages. Gen G £70-140

9
1950 British & I Lions v Auckland Rugby Programme: The
Eden Park match won well by the Lions. Good pics and condition,
large with one fold. VG £60-110

10
England Rugby Trials Quintet (5): The standard Twickenham
4pp card issues for the January trials of 1962, 1966, 1969, 1971 &
1972. G/VG £20-50

11
Rupert Moon Grogg & Framed Action Rugby Photo (2): Fine
9.5” old-style Grogg of the Llanelli & Wales scrum half of the
1990s, with picture action too, v Scotland. VG £45-60

12
1947-55 ‘Rugger’ Magazine Collection (65): Super selection of
this early periodical, fascinating articles & pics, inc the vast
majority of the issues from Feb 1947 (no.6) to Oct 1954 (no.78)
plus Dec 1955. Some staple rust & a little wise tape, but every
word present, great lot. G/VG for age. £30-60

13
British Lions in NZ Interest Book Trio (3): The NZ Rugby
Almanack & the NZ Rugby Annual both for 1972, post the
victorious & much-praised Lions tour, plus Alan Evans’
interesting ‘Lions Down Under 1950’ account of another popular
British visit. G/VG £15-30

14
NZ on NZ Rugby Book Trio Set 1 (3): Sought-after 136pp
softback record of the 1935-6 ‘All Blacks of Jubilee Year’s tour to
the UK; Don Cameron, 1980 tour, ‘Retreat From Glory’; and G
Hutchins, ‘Black Magic’, NZ review 1978-87. All G/VG £40-50

15
NZ on NZ Rugby Book Trio Set 2 (3): Very large format photo
record of the All Blacks 1987-1991 by famed photographer Peter
Bush: ‘Pride, Power & Pain’, some marks; ‘Willie away’,
Whineray’s 1963-4 All Blacks in UK, T McLean, G; & Bob
Howitt, NZ Rugby’s Greatest Players & Moments, softback, pics
& text. VG  £20-40

16
Vintage Rugby Book Quartet (4): Rare mid-1930s, s/b with
good cover & Wilf Wooler introduction, Rugby Football for the
Learner-Player, from UPL’s 1/- series, very evocative; 1938
Macdonald & Rees, Rugger Practice & Tactics, small h/b; Rugby
Football, 1950, Haydn Tanner, with worn d/j, foxing; &, also
1950, Creek’s Teach Yourself Rugby Football. Interesting lot

£20-30
17
Springbok Rugby Book Specials (2): Worn but with colourful
d/js, h/bs, Danie Craven, ‘Springbok Story, 1949-1953’ & Bennie
Osler’s story, Chris Greyvenstein, 1970. FG £10-20

18
Welsh Interest Rugby Book Trio (3): London Welsh Centenary
History, Beken & Jones, 1985, G; Rugby, The Great Ones, Cliff
Morgan, 1970; 54pp softback, rare, life of H Wyndham Thomas,
Wales cap & WW1 victim, done by Ynysawdre School pupils,
2000. Interesting, G/VG £15-20

19
Pair of Notable Rugby Books (2): Reprint by Yore Publications
of the famous 1895 photographic portraits of rugby players,
limited edition large hardback, 1997, excellent; plus Mark Ryan’s
in-depth 2009 look at Slater & Scholz, two stars of the 1924 US
Olympic winning rugby team. Fascinating. VG £20-30

20
1960-1980 L’Equipe’s Rugby Annual for France (8): The
packed copies with wonderful action art coloured covers by Paul
Ordner for 1960-63 inc, 1965, 1968, 1973 & 1980. Worn but
wonderful. G overall £40-80

21
Mostly Welsh Rugby Book Quartet (4): Welsh Club Rugby,
Oriel Galley, 1988, s/b bilingual; Pontypridd, The Early Years,
Harris & Evans, 1997, s/b 96pp; Rugby & Revival, Christian
message through Rugby, Rhys Stenner 2017; & Tom Mather,
Missing in Action, some RU & R Lge heroes who perished in
WW1, s/b 88pp. All VG £20-30

Wednesday 6th December at 9.30am
Rugby and Football Memorabilia
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22
1945-82 NZ in Wales etc Rugby Programmes (11): Great
selection, the earliest pair a little foxed, Cardiff V NZ Services
Nov 1945 & v the Kiwis Boxing Day 1945; NZ v Cardiff 1963,
1972 (worn), 1978 & 1980 and the NZ Maori v Cardiff 1982;
Llanelli v NZ (yes, that one) 1972 and Neath/Aberavon v NZ
1973; plus London Counties v NZ 1953 & 1978. Mostly G

£50-60
23
1951-94 S Africa in Wales etc Rugby programmes (8): SA v
Cardiff 1951, 1960, 1969 & 1994; SA v Aberavon & Neath 1951
& 1969;  both 1951, London Counties v SA (Nov) and pictorial
souvenir of the tourists,. Generally G £35-50

24
1947-84 Australia in Wales etc Rugby Programmes (8): v
Cardiff 1947, 1975 & 1984; v Aberavon & Neath 1947 (v worn) &
1966; v West Wales 1982; and v London Counties Nov 1947 &
1966. Generally G otherwise £30-50

25
1948-2000 Rugby Programmes, Barbarians Bumper Bundle
(20): v NZ 1964, 1973, 1974, 1978, 1989 & 1993; v Australia
1958, 1976, 1984, 1988 & 1992; v S Africa 1961 & 2000; v Wales
& v Argentina 1990; v Lions at Twickenham 1977; v Cardiff 1948
(much foxed), 1949 & 1953; and v Penarth (last match) 1986.
Great selection £60-80

26
The Varsity Match Rugby Programmes Post-WW2 (58): An
unbroken run of 56 Oxford-Cambridge clashes at Twickenham,
1946-2001, plus 2003 & 2008. Most G/VG. A fine opportunity

£80-100
27
Cardiff Rugby Club Programmes & Reports 1939-1995 (48):
The neat, compact, packed Annual Reports of the Cardiff Athletic
(inc Rugby) Club from the last pre- and first post-WW2 issues up
to 1986 missing only 1972, 74, 77, 83 & 84, but with 1994 &
1995 also present; plus Cardiff v Wasps & Bristol 1948-9 and
Oxford University 1949-50 & 1951-2; Cardiff v a shadow 1950
Lions XV, 1951 for the 75th Anniversary, plus the post-match
menu; Cardiff v WRU President’s XV, new Cardiff Arms Park,
1970; & v Argentina & an Overseas International XV, both
Centenary, 1976. Some foxing to earlier material, but overall G
and a great selection from this very famous club £75-100

28
Rugby Cigarette Card Collection (229): Neatly sleeved and
ordered in leatherette album, some 230 mostly vintage cards with
caricatures, portraits, drawings or action poses of rugby stars from
the ‘20s on, plus a reprint 1905 All Blacks set. Many in colour,
with sets or part sets from the great names of the genre: Players,
Ogdens, Wills, Churchman, Ardath etc as well as the South Wales
Echo & the Daily Telegraph. A marvellous kick-start to a
collection or a fine ‘fill-your-gaps’ opportunity. Mostly VG

£80-120
29
1975/1995 Japan & France v Wales Rugby Programmes (2):
The 1st Test of the 1975 tour, big Welsh win in Tokyo, and the
Five Nations clash in Paris, Jan 1995. Excellent £30-40

30
1971-77 Wales Rugby Programmes v Ireland & Scotland (5):
Cardiff issues v Ireland 1971 (Wales Grand Slam), 1975 & 1977
and v Scotland 1976, plus Ireland v Wales 1976 (both Wales
Grand Slam). Excellent £15-20

31
1970-75 Major Tourists in Wales Rugby Programmes (5): NZ v
Llanelli (that game!) and v Cardiff, 1972; S Africa v Wales, 1970,
first draw between them; and Australia v Wales and v Cardiff,
1975. VG £20-30

32
1969-1982 Barbarians etc Rugby Programmes (7): Lovely
selection, v Penarth (fully Baabaas signed) 1982, 1980, 1979 (plus
tkts) & 1978; v Newport 1969; v Australia 1976; plus rare Auch
(France, capt J Fouroux) v ‘Penarth-Cardiff’ in France, 1977. VG

£15-25
33
Barbarians v NZ Rugby programmes (6): 1954, 1964, 1973,
1978, 1989 & 1993. Mostly G/VG, great selection £20-25

34
Barbarians v S Africa Rugby Programmes (3): 1952, 1961
(only ‘Bok loss) & 2000. Very good £20-40

35
Barbarians v Australia Rugby Programmes (7): 1958, 1967,
1976, 1984, 1992, 1996 & 2001. Lovely! Very Good £30-40

36
Barbarians v Other Nations Rugby programmes (8): v
Argentina 1990, Scotland 1991 & 2000, Ireland 1996, and v
England 1990, 2002, 2004 & 2012. Excellent £15-30

37
Very Special Barbarian Rugby Selection (4): Original large
glossy Barbarians Centenary Dinner Menu, Hilton Hotel, Sept
1990; Hartlepool Rovers’ Centenary Dinner Menu v Barbarians
1879-1979, with lovely facsimile of the original 1890 Baabaas
game programme affixed; Ladies Dinner, Baabaas v S Africa,
Dublin, 1994, Mrs Steele-Bodger in the Chair; and BJ Jones
(Newport, Baabaas & Wales) invite to the dinner after Baabaas v
NZ, 1989. Lovely, rare items, VG £50-60

38
Newport & Cardiff Big Rugby Programmes (4): Newport v S
Africa 1952, v the Barbarians v Newport 1955 & 1956 and v
Cardiff 1949. Some marks but G overall £25-40

39
1961 France v Wales Rugby Programme: The first magazine
style Paris programme for these old rivals, in generally good
condition but with a little surface loss to rear cover where it had
presumably been lightly affixed to a page. Very collectable£30-40

40
1980/1984 France v England Rugby Programmes (2): Nice
examples from those two Paris clashes. VG £20-30

41
1986 & 87 France Home Rugby Programmes (3): v New
Zealand at Nantes, scarce, Nov 1986; v Ireland, Feb 1986, and v
Scotland, 1987. VG £15-25

42
1969 Wales in NZ Rugby Programmes (4): The first Welsh tour
Down Under, v Otago, Wellington (2) & the Second Test at
Auckland (worn, o/wise all G/VG)  £30-50
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43
1955-1972 Asia/Far East Rugby Programmes (4): Very scarce
quartet: Singapore v Fiji Infantry Regiment, 1955; in Japan,
touring All Hong Kong v Toyota and v Yawata Iron & Steel,
flimsies, marks, fascinating; and 4pp printed card with facsimile
autographs for London Welsh in Sri Lanka, 1972. G overall

£25-40
44
NZ in the UK 1953-4 Rugby Programmes (7): v London
Counties, Western Counties, Swansea, Abertillery/E Vale,
Pontypool/Cross Keys, Neath/Aberavon and the  Combined
Services. Great collection, G/VG £70-120

45
NZ in the UK 1963-4 Rugby Programmes (8): v Oxford
University, Aberavon/Neath, Abertillery/E Vale, London Counties,
Cardiff, Pontypool/Cross Keys (teamsheet only), SW Counties and
Llanelly. G/VG £70-110

46
NZ in the UK etc 1972-3 Rugby Programmes (7): v Western
Counties, Midland Counties (v both East & West), East
Glamorgan, Newport & Munster, plus the post-tour colour picture
review, All Blacks in the Lions’ Den. G/VG £60-90

47
NZ in the UK etc 1978, 1980, 1983, 1989 & 1993 Rugby
Programmes (11): 1978 v West Wales, Monmouthshire &
Bridgend; 1980 v Llanelli and Newport; 1983 v Midlands; 1989 v
Munster; and 1993 v Midlands, SW England, Scotland and the
Combined Services. G/VG £50-70

48
Australia in the UK 1957-8 Rugby Programmes (9): v Scotland
& v England (worn), v Pontypool/Cross Keys,  Abertillery/E Vale,
Neath/Aberavon, Newport, Llanelli, Cardiff and SW Counties.
Otherwise G/VG £70-100

49
Australia in the UK 1966-7 Rugby Programmes (5): v Midland
Counties, E Vale/Abertillery, Cardiff, the South of Scotland &
Swansea, VG £30-50

50
Australia in the UK 1973, 1975 & 1981 Rugby Programmes
(7): 1973 v West Wales, 1975 v London Counties, 1981 v
Pontypool (writing to cover), Ulster, Leicester, S & SW Counties
and scarce Combined Services. G/VG otherwise £35-50

51
S Africa in the UK 1969-70 Rugby programmes (10): The anti-
apartheid hit tour, v Midland Counties (East), Newport (inc large
colour Boks team pic and Npt 40th Reunion card), Swansea,
Gwent, London Counties, scarcer N of Scotland, Aberavon/Neath,
Cardiff, Llanelli & S of Scotland signed by Peter Brown and
Duncan Paterson. Great selection, VG £70-120

52
Fiji 1st Tour to Wales 1964 Rugby Programmes (3): The
groundbreaking start by the Flying Fijians, v Bridgend & Maesteg,
Glamorgan & Monmouthshire and a Welsh XV. Famous moments,
VG £20-40

53
1949-60 Services Rugby Programmes (6): British Army v
French Army, inc caps and Lions, 1950, 1956 & 1960; British
Police v the Army, 1953, Army Cup Final 1949, and US Chatham
v Devonport Services, 1957. G/VG £20-40

54
1950-63 Welsh Schools and Youth Rugby Programmes etc
(14): The 15 Group’s meetings with England away, 1950, 1954
(Jubilee) & 1961; and at home 1960 (autogs Ken Jones, Bleddyn
Williams & JBG Thomas), 1962, 1966 & 1969; Youth v France
1953 & 1959 plus invites & tkts, and v Welsh Sec Schools 1958.
Some wear but generally Good £30-50

55
1946-65 Welsh Secondary Schools Rugby Programmes (8): v
England 1946 (wear), 1957, 1961, 1963 (Gerald Davies v Peter
Dixon etc) & 1965; and v France 1960, 1962 & 1964. G/VG

£25-40
56
1928 Wales Rugby Itinerary to Scotland: Lovely little foldover
buff & red foldover official players/committee card, a little
foxed to rear, full details of trains, hotels, meals etc, very
evocative item. G otherwise £50-80

57
1958-1972 Wales Rugby Programmes with special extras (8): v
NZ 1963, complete with VG 4pp card songsheet for the game; v
England at Twickenham 1958 & 1972, each with excellent
brochures for the previous evening’s famous London Welsh
Smoker Concerts, including the then-Mrs John Dawes, Max
Boyce, Stuart Burrows, Alun Williams etc, with fine articles from
Dawes and Carwyn James; and Wales v France 1964, with
immaculate stand ticket and the fine rugby ball shaped post-match
dinner menu. VG lot £40-60

58
1970s-90s Llanelli Rugby Specials (5): Llanelli v British Army
prog 1975; three of the famous ‘Eve of Big Match Dinners’, NZ
1989, Australia 1992 & Fiji 1995, great line up of speakers &
substantial brochures; and Cup Celebration Dinner, 1988.
Splendid lot, VG £40-50

59
1950s England Rugby Trials Programmes (8): at Exeter, Dec
1952 & Dec 1959; at Birkenhead Park, Dec 1958; and at
Twickenham, the January Trals of 1953 and 1955-59 inclusive.
Generally G/VG £40-60

60
1960-71 England Rugby Trials Programmes (7): The standard
Twickenham card issues for the trials of Dec 1960, the Januarys of
1962, 1965, 1966, 1969 & 1971 and 1963 at Torquay (emergency?
- icy weather). G/VG £30-50

61
1950s/60s England Homes Rugby Programmes (18): All
magazine-style, v Scotland 1957, ‘59 (damp), ‘61 & ‘63; v Ireland
1954 (no cover),’60 (stain), ‘62, ‘64 & ‘68; v France 1953, ‘59,
‘61 (inc 2 tkts) & ‘67; v NZ 1954 &’64 (damp stain); v Australia
1967; and v S Africa 1961 & 1969. Otherwise G/VG, fine lot 

£40-60
62
1950s/60s England Homes Duplicate Rugby Programmes (21):
All of these, inc some duplication, are also already included in lot
61. To inc v Scotland 1963, Ireland 1954, ‘64 & ‘68; France 1953,
59, ‘61 & ‘67; v NZ 1964 (damp), v S Africa 1961 (one with
heavy foxing) & v Australia 1967. Some G or better, a dealer’s
delight? £20-50
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63
1950s/60s Scotland Homes Rugby Programmes (13): Splendid
selection, v England 1958, ‘60(2), ‘62, ‘64, ‘66 & ‘68; Ireland
1959, ‘61 & ‘63; & v France 1956, ‘62 & 66. G £30-50

64
1950s-70s Special Rugby Match Programmes (6): The first Irish
Wolfhounds match, v Jean Prat’s XV, Dublin, Sept 1956; David
Pask Memorial Match, many caps, Cardiff Arms Park, 1968;
Penygraig v Invitation XV, opening of ground, 1970; Carwyn
James’ XV v Barry John’s XV, Urdd Jubilee, Barry’s last game,
Cardiff, 1972; St Ives v Welsh International XV, 1977; & heavily-
signed Ystrad Rhondda v John Bevan’s International XV,
clubhouse opening, 1978. G £20-25

65
1959 British & I Lions in NZ Rugby Programmes (5): The first
three tests of this closely fought series, the first scarcer but more
worn, plus the issue v NZ Juniors & a 16pp pictorial itinerary,
slight writing to front, otherwise all G/VG £60-90

66
1977 British & I Lions in NZ Rugby Programmes (2): In VG
condition, the issues for the third and - for the Lions -
heartbreaking fourth test of this rainsoaked series £15-20

67
1983 British & I Lions in NZ Rugby Programmes (4): VG set
of all four tests from the 1983 Lions tour £25-40

68
1905/1981 NZ Rugby Souvenir & Cigarette Card Set (2): The
sought-after 1981 reprint of the rare original 1905 28pp landscape
style pictorial booklet previewing the ‘Originals’, the All Blacks
touring to Europe and the USA 118 years ago. Lovely
reproduction of the packed issue for the Wellington v NZ final
internal tour match before setting sail. Plus the more recent Orbit
Advertising set of 28 cards of the NZ players, taken individually
from one of the 1905 postcards of the squad, mounted with
caption to four white A4 sheets. All VG £50-70

69
1976 Ireland in NZ Rugby Programmes (6): Missing only the
clash with Manawatu, all the other six issues from the this first
Irish trip Down Under, including the only Test. VG £60-90

70
Romania at Home and Abroad Rugby Programmes (3):
Interesting and sometimes amusing issues v Scotland in Bucharest
in both 1984 & 1991, including rare teamsheet insert, plus South
Canterbury v Romania in NZ, 1975. VG £20-40

71
France in NZ Rugby Programmes (5): The All Blacks home
against France in 1979 at Auckland, 1994 at Christchurch and at
Auckland, 2003 at Christchurch and v Counties at Pukekohe 1989.
VG £30-50

72
France in S Africa Rugby Programmes (2): The tests, both at
Pretoria, from the Tricolores’ treks to S Africa in 1975 and 1980.
Large, packed editions. Excellent £15-30

73
Large Framed W J McBride 1974 Lions Rugby Display:
Lovely professionally-created ltd ed display ideal for home, club
or office, approx 2’ x 2’6”, coloured captions & trim, explanatory
note, photographs and fine signature by Willie-John in crisp black
marker on white card. Excellent item £50-80

74
1930s Eddie Watkins & Other Welsh Rugby Items (7):
Congratulations postcard on another Wales selection in early 1937
to young forward star, PC Eddie Watkins of Caerphilly & Cardiff
RFC, plus a photograph of the Cardiff RFC XV inc Eddie for
1935-6, a super photo of Eddie in action for Cardiff v Bridgend
Sept 1936 and a pic of an original signed photo of Cambridge
Blue and star Welsh fly half Cliff Jones, warmly dedicated to
Eddie, Oct 1936. Plus a Cardiff v Barbarians programme, March
1948, The Victor’s Welsh XV from their Star Teams cards of 1961,
and a large coloured p/c of the Wales Development Squad for their
2000 Tour to Canada. All VG £60-70

75
Great Scarce Collection of Invitation Cards to play for/against
or to referee Rugby Teams  etc (75): Beautifully curated, in
transparent sleeves, all in VG condition though many postally
used, & from the 1890s to the 1960s, the once-familiar  postcards
inviting players, members, referees etc to play, participate or
attend. So evocative, a real glimpse of sporting, social,
handwriting and postal history over 60 years or more, from days
when you could rely on the post and your ‘answer by return’ to get
there! English, Welsh, Irish, Scottish, French, S African and
Australian teams included, with many pre WW2 and some pre
WW1. To include an invite to Eddie Watkins to play for Wales,
1936 and two ‘mourning’ cards, one rubbing in the 1909 defeat of
Gloucester by Cornwall, & one other. Super! £150-250

76
Very Rare Victorian Rugby Internationals’ etc Autographs (5):
Crisp clear black ink signatures clipped from letters and neatly
laid down to blank cards, they are of  Sir G Rowland Hill, ‘Mr
RFU’, English Rugby Supremo for decades, Secretary of the
Union and hugely influential in the British & World Game; and
three Scottish caps of the very late 1890s, forwards Andrew
Mackinnon & Ronald C Stevenson & Oxford University captain
& back Thomas A. Nelson (of Nelson Publishers), to whom  John
Buchan’s ‘The 39 Steps’ is dedicated and who died in WW1 in
1917. Splendid selection. £50-100

77
1955 British & I Lions Post-Tour Presentation Book:
Following their very popular & famous trek to S Africa, the Lions
were presented with a multi-paged, coloured photographic,
travelogue-style hardbacked spiral bound book by the SA Tourist
Corporation, with a fine b/w team photo in blazers & flannels, a
personalised farewell message (this one to Asst Manager Danny
Davies of Cardiff & the WRU), and a striking map with the many
cross-country journeys of the Lions detailed. Rare, attractive Lions
memorabilia. Excellent. £60-120

78
1997 British & I Lions Rugby Programmes (6): From the
victorious S Africa trek over 25 years back, issues from the games
v E Province, Mpumalamga Pumas, Border, W Province Bulls,
Natal Sharks & Emerging Springboks. VG £60-100
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79
2001 British & I Lions Rugby Programmes (10): Super full set
from the exciting 2001 tour, with the scarcer Western Australia
game included of course, and with the fine large First Test issue
boldly signed by 18 Lions to their team page. Excellent £80-120

80
2009 British & I Lions Rugby Programmes (10): Missing only
the Cheetahs and First test games, all the rest of the 10-match tour,
with three copies of the third test included. VG £60-90

81
2013 British & I Lions Rugby Programmes (4): Large glossy
issues from the First & Third Tests, v Queensland & v Combined
Country. Excellent £40-70

82
2017 British & I Lions Rugby Programmes (5): The large-
format, packed & colourful issues from NZ for the games v Prov
Barbarians, Blues, Maori, Chiefs & the Third Test of the dramatic
drawn series. Very good condition £50-80

83
Scarce 2021 British & I Lions Rugby Programmes etc (9): The
full set of issues from the no-crowds Covid-hit S African tour,
attractively produced, plus the large Official Tour Guide. Very
collectable, mint set £70-100

84
Scarce 2020 France v Ireland Rugby Programme: With the
restrictive recent French programme policy and the delayed
matches due to that year’s Covid pandemic, these issues are hard
to obtain. Mint condition, great chance £40-60

85
Scarce 2017 Samoa v Wales Rugby Programme: Try finding
another! Not often a Tier One nation goes to Samoa, £50-70

86
Wales in the S Hemisphere Rugby Programmes (6): The three
tests in Australia and the Brumbies clash, 2012; Second & Third
tests in New Zealand, 2016. All immaculate £30-50

87
2015/2017 France v Wales Rugby Programmes (2): As the
French homes got harder to find, full issues from Welsh visits to
the Stade de France in 2015 and 2017. Excellent £25-50

88
Wales Away Rugby Programmes (6): Half a dozen recent glossy
issues, Italy v Wales 2015, 17 & 19; Ireland v Wales 2015;
Scotland v Wales 2017 & 2019. Mint £15-25

89
NZ Rothmans Pall Mall Almanacks (11): The lovely detailed
compact issues from Down Under, usually featuring tours in or out
of New Zealand for that year. Copies from 1965, 1966, 1967,
1968, 1971, 1972-3, 1975, 1977, 1978, 1979 & 1980. G/VG

£50-60
90
NZ Rothmans Pall Mall Rugby Almanacks (10): All also
included in the previous lot, the issues for 1965, 1967, 1968, 1971,
1972-3, 1975, 1977, 1978, 1979 & 1980. G/VG £40-50

91
NZ Rothmans Pall Mall Rugby Almanacks (9): All also
included in the previous lot, the issues for 1965, 1967, 1968, 1971,
1972-3, 1975, 1977, 1978 & 1979. G/VG £30-45

92
NZ Rothmans Pall Mall Rugby Almanacks (7): All also
included in the previous lot, the issues for 1965, 1971, 1972-3,
1975, 1977, 1978 & 1979. G/VG £25-30

93
Welsh Interest Rugby Programmes (5): France v Wales 1987,
WRU Cup Finals 1973 & 1977, and Snelling Sevens 1967 &
1971. Writing on one, o/wise VG £15-20

94
French Home Rugby tickets (50+): A big bunch in immaculate
condition but much duplication, several or many from France v
England 1996, 98 & 2000; v Scotland 1997; v Ireland 1996 &
2011 (August, Bordeaux); v S Africa (Bordeaux, 1996); & v New
Zealand (Toulouse, 1995). Exc £20-40

95
British Lions ‘At Home’ Rugby Tickets (13): Five tickets, four
from different parts of the Twickenham Stadium, for the Queen’s
Jubilee match v the Barbarians, 1977; seven tickets, all from
different parts of the then National Ground, Cardiff Arms Park, for
the Lions v the Rest, IRB Centenary, April, 1986; and one for the
British Isles XV v World XV for Quinnell/Howley Tribute, Cardff,
June 2005. Lovely lot £20-25

96
July 1997 British & I Lions v S Africa Rugby Ticket: Colourful
pictorial ticket with no fading for the July 5th third test at Jo’burg
of the British & I Lions’ historic and victorious tour. Near Mint

£15-25

97
1977/1983 British & I Lions in NZ Rugby Tickets (5): Stand
Tickets for Christchurch tests, July 1977 & June 1983, the
Auckland test 1983 (2 different) & for the Canterbury provincial
clash 1983. Near mint £30-50

98
1993 British & I Lions in NZ Rugby Tickets (18): 12 tickets, inc
3 different, for the first test; one each for the Wellington &
Auckland tests, plus two different for the Auckland provincial
game. VG/Exc £25-40

99
2001 British & I Lions in Australia Rugby Tickets (8): Some
fading, one faded, others good, for the tests against the Wallabies
in 2001. Two from Brisbane, five from the Colonial Stadium
Melbourne and one (worst fading) from Stadium Australia,
Sydney. Worth having £15-25

100
2005 British & I Lions in NZ Rugby Tickets (10): Some fading,
one faded, others good, for the tests against the All Blacks in
2005, two from Christchurch, one each from Wellington &
Auckland (faded); plus three from the Auckland provincial game,
two from the NZ Maori and one from the Bay of Plenty. Nice lot

£15-30

101
2009 British & I Lions in NZ Rugby Tickets 1st Lot (4): All
three tests inc unused full ticket for the 1st Test, plus the Western
Province clash with those 2009 Lions. Exc £25-40

102
2009 British & I Lions in NZ Rugby Tickets 2nd Lot (4): All
three tests & the Western Province clash with the 2009 Lions. VG

£20-40
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103
Rare 1952 Pucara (Argentina) v Ireland Rugby Programme:
Stunning & sought-after from the series of large fold-out
illustrated issues from this pioneering Irish visit to S America, just
after Evita’s passing. VG £100-200

104
Rare 1952 Provincia (Argentina) v Ireland Rugby
Programme: Stunning & sought-after from the series of large
fold-out illustrated issues from this pioneering Irish visit to S
America, just after Evita’s passing. VG £100-200

105
Rare 1952 Combined ‘B’ XV (Argentina) v Ireland Rugby
Programme: Stunning & sought-after from the series of large
fold-out illustrated issues from this pioneering Irish visit to S
America, just after Evita’s passing. VG £100-200

The following 31 lots, nos. 106-135, form a marvellous archive
of the 1974 British and Irish Lions’ tour, when they went

unbeaten through S Africa. Every programme is here, and
many of the items are very much sought after: a great

opportunity nearly 50 years on

106
1974 British Lions in South Africa Rugby Booklet etc (2):
Coca-Cola issue, 32pp, 13cm x 9cm. Clean copy, VG condition
plus itinerary, The Argus Lions Tour 1974 scorecard. Clean trifold
copy £25-30

107
1974 British Lions in South Africa Official Rugby Autograph
Sheet: One of the best examples seen, clean & crisp with all 30
Unbeaten Lions plus Manager and Coach having neatly signed in
various inks. Excellent, sought-after £50-100

108
1974 British Lions in South Africa Rugby Tickets (3): Issues
from each of Northern, Western & Eastern Transvaal’s games v
the Lions. G/VG £50-70

109
1974 British Lions in South Africa Rugby Ticket: From the
Orange Free State match. Clipped, slight residue (not visible from
front) to rear. Otherwise VG £20-25

110
1974 British Lions in South Africa Rugby Ticket: Lovely Large
blue full grandstand ticket, maybe unused, for the Western
Province game at Cape Town, with the standard ‘whites only’
marking of the time. Lovely item £20-25

111
1974 British Lions in Africa Rugby Ticket: Rarer issue from the
Rhodesia game, Police Ground, Salisbury: Row 1 Seat 1! VG

£40-60
112
1974 British Lions in South Africa Rugby Tickets (3): Natal
match issue, & official’s invites to that & the Border game,
perhaps for Choet Visser, Lions’ liaison man. VG £25-30

113
1974 British Lions in South Africa Rugby Tickets (3): Ellis
Park tickets v Springboks (4th Test), Transvaal and the Quaggas.
One a little wrinkled, o/wise G £30-50

114
1974 British Lions in South Africa Rugby Ticket: Attractive
pictorial issue for the 2nd test at Pretoria. VG £30-40

115
1974 British Lions v W Transvaal Rugby Programme: Large
format, VG £70-80

116
1974 British Lions v SW Africa Rugby Programme: Scarce.
Fine issue, landscape format, VG £120-150

117
1974 British Lions v Boland Rugby Programme: Great picture
cover, G £75-100

118
1974 British Lions v E Province Rugby Programme: 20pp,
cover loose but complete. Good clean copy £30-40

119
1974 British Lions v SW Districts Rugby Programme: Hugely
sought-after, 4pp, from the collection of renowned rugby writer
JBG Thomas, with CoA, very rare, Lions won 97-0. Excellent

£120-150
120
1974 British Lions v W Province Rugby Programme: Usual
WP issue with centre pages stapled in, G £30-40

121
1974 British Lions v Proteas Rugby Programme: 4pp, signed
by A Lategan, who partnered Errol Tobias, as in the 1980 fixture.
Very rare. This was a follow up to the ground-breaking games
against England in 1972, which featured non-white sides playing
touring teams for the first time. VG £100-120

122
1974 British Lions v SA 1st Test Rugby Programme: Standard
8pp & covers WP issue, stapled, curtain raiser games included. G

£150-200

123
1974 British Lions v S Universities Rugby Programme: The
usual 8pp & covers WP issue, stapled, VG  £30-40

124
1974 British Lions v Transvaal Rugby Programme: 42pp, plus
thank you note written & signed by Lions’ skipper Willie John
McBride. VG £30-40

125
1974 British Lions v Rhodesia Rugby Programme: Rare, 24pp.
The Lions’ final trip to Rhodesia before independence for
Zimbabwe in 1980, when the scheduled fixture was cancelled. G  

£150-200
126
1974 British Lions v SA 2nd Test Rugby Programme: Comes
with the rare inserted team sheet. VG £30-40

127
1974 British Lions v Quaggas Rugby Programme: Large
attractive issue, VG £30-40

128
1974 British Lions v Orange FS Rugby Programme: 32pp,
signed by Piet Strydom the Free State full back. VG £40-50
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129
1974 British Lions v Griquas Rugby Programme: Substantial,
striking example, VG £40-50

130
1974 British Lions v N Transvaal Rugby Programme: Large
colourfully-covered, packed edition, VG £30-40

131
1974 British Lions v SAARB Rugby Programme: 16pp. ‘The
Leopards’ were the second African side to play a touring side. VG   

£60-75
132
1974 British Lions v SA 3rd Test Rugby Programme: 20pp,
landscape style. VG £30-40

133
1974 British Lions v Border Rugby Programme: Large bold
near A4 issue, G £40-50

134
1974 British Lions v Natal Rugby Programme: 32pp compact
and packed edition, VG £30-40

135
1974 British Lions v E Transvaal Rugby Programme: 12pp,
interesting issue, VG  £30-40

136
1974 British Lions v SA 4th Test Rugby Programme: Famously
large & dramatically-covered 52pp official issue for the only
drawn match of the unbeaten tour, souvenir brochure & photo
record of the Lions’ trek. VG £40-50

137
Magnificent, Rare 1906-7 S Africa Rugby Book, E J L
Platnauer’s 'Souvenir of the Springboks Tour’: Lovely,
comprehensive, so hard-to-obtain, large hardbacked & beautifully
presented volume covering the Springboks' UK tour 1906-7 in its
immediate aftermath. Game by game reports and super-sharp
plates on glossy stock of the side and their opponents and of action
from the successful first northern trek. 238 pp, olive green
decorative Springbok cover boards, landscape style. A few
inevitable marks & mild exterior/end pages foxing but all text and
the many pictures VG throughout. A great chance £900-1500

138
1977-2021 British & I Lions Rugby Programmes (14): In NZ
1977, Tests 1, 2 & 4 plus v Wellington and the NZ Maori; 1993
Test 2; In Australia, 2001, Test 3; 2005 v Argentina, pre-tour, in
Cardiff; 2021 in SA, all 3 Tests and v Cell C Sharks; plus Jubilee
Game 1977 v Barbarians and Cardiff RFC v ‘Lions XV’ 1951.
G/VG £40-50

139
1976-2003 Barbarians Rugby Programmes (12): With some
duplication, v Australia 1976 & 2001; v NZ 1978 & 1993; v SA
2000; and v Wales 1996, 2000, 2001(2), 2002(2) and 2003. VG

£20-40
140
1948-1982 County Champs Semis & Rounds Rugby
Programmes (22): Semis Surrey-Warks 1965, N’berland-Glos
1971, Mddx-Glos 1972 & 1978, Mddx-Warks 1977 & N Mids v
Lancs 1973 & v Yorks (Nov) 1977. Rounds: Cornwall v Glos
1963, 65, 68, 69, 71 & 81, v Devon 76, v Somerset 80, and v
Oxfordshire 1962; Devon v Glos 1948, 63 & 76; Yorks v Glos
1982; N’berland v Lancs 1978 & v Cheshire (Nov) 79.  A great,
wide selection, gen G or better £60-70

141
1972-2019 WRU Rugby Cup Final Programmes (42): Only
issues missing from this fine collection of WRU Finals over nearly
50 years are 1983, 84, 2004, 05, 13 & 18. VG £25-55

142
1973-2016 WRU Rugby Cup Semis & Rounds Rugby
Programmes (26): Semis involving Aberavon 1978, Bridgend 79,
Pontypool 85(2), Llanelli 89 and Neath 90; Joint issues for 1991,
92, 2001, 02, 15 and 16; plus 14 from rounds inc some
duplication, several from 1973 and with ‘big’ clubs v smaller.
Great lot £20-40

143
1962-1998 ‘Minor’ Tourists in Wales Rugby Programmes (13):
Argentina Wales ‘A’ 1998;  Canada v E Vale/Newbridge & Wales
U23 1962; W Samoa v Newbridge 1988; Tonga v E Wales &
Llanelli 1974; USA v Glam Wands 1987 & Neath 1997; Fiji v
Cross Keys 1985; Japan v Pembs & v Newbridge 1983 & v
Dunvant 1993. G/VG £20-30

144
1960-2000 ‘Major’ Tourists in Wales etc Rugby Programmes
(26): NZ v Monmouthshire (Laminated covers) 1967, v Cardiff
1972 & 78, v E Glam 72, v Newport 1980, v Llanelli 97; NZ ‘A’ v
Wales XV 2000; S Africa v Cardiff 1960 & 94, E Vale/Artillery &
Llanelli 1960, Newport 61, Swansea 1969 & 94, Neath &
Pontypridd 94, Wales ‘A’ 2000 and v the Barbarians 1974, 78, 93
& 2000; Australia v Baabaas 1976, Wales ‘B’ and Pontypool 1981,
Cardiff 1984 and Wales Students 1992. Mostly G/VG £40-60

145
1950-2000 Wales Big Match Rugby Programmes (15): 1950
Wales v France (Grand Slam, taped); 1951 v S Africa, ‘World
Championship’; 1953 v NZ (last Welsh win!); Ireland v Wales
1966 (p/h); Scotland v Wales 1959; v USA 1987, 97, 99 & 2000;
and all six of the home big games, inc 5 Nations, for the WRU
Centenary of 1980-1. Great lot £30-50

146
1961-2016 England Big Match Rugby Programmes (17): v S
Africa 1961, 2008, 2010 & 2014; v Canada 1992; v NZ 1964 (2, 1
with rip), 1979 & 2010; v Australia 1982 (damp foxing), 2010 &
2014; v Scotland & France 2015 & Ireland 2016; plus England
Saxons v Tonga 2011 (inc Italy ‘A’ v Russia). O/wise G or better

£30-50
147
2011/2012 Irish Home Rugby Programmes (3): Recent glossies
v France 2011 and v Scotland and Italy 2012. VG £5-10

148
Irish Interest European Rugby Programmes (11): To inc 2008
Final, Munster v Toulouse, plus Leinster v Glos 2006 & v Wasps
2008; Munster v Swansea 1995 Sale (2) 2006 & v Northampton
2010; Ulster v Biarritz 2006, Glos 2007 & Scarlets (2) 2011.
Thick glossies £20-30

149
Welsh Interest European Rugby Programmes (25): Caerphilly
v Glos 2001; Cardiff v Quins (2) 1999, Montferrand Jan 2002,
Biarritz Oct 2002 & v Treviso 2011; Celtic Warriors v Wasps
2004; Llanelli v Pau 1996, Leinster 1998, Glos 2000 & Roma (2)
2000; Neath v Leicester (2) 2002; Newport v Bath (3) 2000,
Castres2000, Leicester & Toulouse 2001, Perpignan 2011 & Bath
2014; Ospreys v Leeds Tykes 2004; Pontypridd v Leicester (2)
2000. VG £30-40
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150
English Interest European Rugby Programmes (39): Bath v
Munster 2000, Leicester 2006, Bristol 2007, Toulouse 2009 &
Montpelier 2011; Gloucester v Llanelli (2) 2001, Cardiff 2001 &
2009, Worcester & Agen 2006, Ospreys 2007 & Biarritz 2008;
Quins v Toulouse 2009; Leicester v Llanelli 1996 & 2010, Stade
Francais 2004, Toulouse 2007 & Ospreys 2008; L Irish v Scarlets
& Ulster 2006, Perpignan 2007 and Leinster & Munster 2010;
Northampton v Glasgow 2001, Cardiff 2002, Perpignan Jan 2010
& Castres Oct 2010; Sale v Castres 2005, Ospreys &  Bayonne
2007 & Munster 2008; Saracens v Ulster 2000, Cardiff 2007 &
Leinster 2010; and Wasps v Stade Francais 2000, 2001 & 2003 &
Munster 2007. G/VG £40-60

151
1959-2003 County Championship Final Rugby Programmes
(26): With some duplication, Gloucestershire v Warks 1959, 72 &
(3) 96; Surrey 1971; N Mids (3) 1977; Cheshire 2002; Cornwall
(4) 1999; Somerset (2) 1984; Lancs 1980 & (4) 2003; N’berland
(2) 1981; Yorks (3) 1983; plus 1991 Cornwall v Yorks. Great
selection, gen G or better £40-60

152
1964-1998 County Champs Semis Rugby Programmes (12):
Gloucestershire v Lancs 1964, 77 & 81 (2); Warks 1980 (2); N
Mids 1979; Surrey 1982; Kent 1977, Middx 1978 & Cornwall (w
tkt) 1998. G/VG £20-40

153
1963-2019 County Champs Rounds Rugby Programmes etc
(c.90): With some duplication, terrific assembly across the years,
Gloucestershire v Bucks (1), Cornwall (20), Devon (11), E
Counties (1), Herts (7), Hants (1), Kent (4), Mddx (3), Oxon (2),
Somerset (21) & Yorks (3); and v Mon 1979 & Glos Regiment
1994; Somerset v Cornwall 2007, Dorset/Wilts 2005, Mddx 2008,
Oxon 2007, Surrey 1990 and v President’s XV 1975; plus
Gloucestershire RFU’s Centenary History Book. £60-120

154
1952-1998 Tourists in England etc Rugby Programmes (35):
Argentina v Midlands & v the S West 1996; Australia v W
Counties 1967 (2, 1 worn) & 1975 and v S/SW 1981, 1984 &
1988; Canada v Somerset 1979; Fiji v W Counties 1970 & Bristol
Select 1998; NZ v W Counties 1953 & 1963, London Counties
1978 & London/SE 1993, S/SW 1978 (2), 1979 (3) & 1983 (3)
plus SW 1993, Combined Services 1978, Baabaas 1979, Emerging
England 1993 & England Rugby Partnership (2) 1997; S Africa v
W Counties 1952, Baabaas 1970 & England ‘B’ 1992; W Samoa
v SW 1995; & Zimbabwe v Glos 1980. Lovely wide selection
across nearly five decades, mostly G/VG £30-60

155
1971-1996 SW England Divisional Rugby Programmes (7):
Regional Trial 1977, SW v S at Exeter; S/SW v President’s XV
RFU Centenary, 1971; v Midlands 1977; SW v Leinster 1990,
London/SE 1995 and S Africa ‘A’ & Queensland 1996. G/VG

£15-30
156
1949-2003 England All Age Groups 15-U23 Rugby
Programmes (21): 15 Group England v Wales 1949, 56 (2) & 83;
16 Group England v Italy 2003; Bristol/Glos v Italy 1985; 18
Group England v Australia 1999, France 1989; S of Eng Schools v
Australian Schools 1991; SW v Australia 1995; Glos H Ss v
Japanese High Schools 1993 & 96; Colts England v Argentina Jnrs
1991, v France Jnrs 1998 & v Italy Youth 1991; 19 Group v Wales
1960, 70, 82 (2) & 85 at Cardiff; plus Final England Trial 1973.
Mostly G or better £30-60

157
1954-2013 England U21s to ‘B’ & ‘A’ XVs Rugby Programmes
(15): SW U21 v NZ 1994, v London 1996, Co Ch Final Glos v
Yorks 1998; U23 S/SW v Midlands 1975; Students E v Ireland
1994; Wales v England Npt 2013; Boys’ Clubs, E v Wales 1954;
Emerging England v N Transvaal 1995, Eng ‘B’ v France 1981, 87
& 91, Ireland 1980 & Wales 2002; Eng ‘A’ v Otago 1997; plus
Ireland ‘A’v Eng ‘A’1997. G/VG £20-40

158
Canada/Wales Interest Rugby Programmes (3): Canada v
Australia 1993 & Wales 1994 and Wales (Grand Slam) v Scotland
1952. G £15-30

159
1977-2001 British Lions Rugby Programmes (5): 1977 Jubilee
Match v Baabaas at Twickenham; Special 1989 Match v France in
Paris and all three tests on the Australian tour 2001, large glossies.
G/VG £20-30

160
1991-2015 Rugby World Cup Programmes (13): The finals
from 1991 (Eng V Aus), 2003 (Aus v Eng), 2007 (SA v Eng) and
2015 (NZ v Aus); plus 1991 E v NZ, W v W Samoa, E v Italy & v
USA and the æ playoff, NZ v Scotland; 1999 NZ v Tonga; and
2015 Arg v Georgia. VG £25-40

161
1938 Scarce Scotland v Wales Rugby Programme: The hosts
won 8-6 at Murrayfield, standard issue, tape as ever to spine, a
little worn but F/G £30-40

162
1949-54 Wales & Scotland H&A Rugby Programmes (7): At
Murrayfield 1949 (plus rare 'pirate'), 1951 & 1953; at Cardiff
1952, Grand Slam (signed Cliff, Bleddyn and Ken Jones); and at
Swansea, last test there, delayed game from Jan to April, extra
teams insert, plus v rare 'pirate'. G/VG £50-60

163
1955-65 Wales & Scotland H&A Rugby Programmes (10):
Cardiff (4) & Murrayfield (6) editions over a decade, missing only
1956. All G or VG, nice lot £30-50

164
1953-65 Wales v Ireland Home Rugby Programmes (5): All at
Cardiff, rare 'pirate' 1953, then 55, 61, 63 & 65 (Wales Triple
Crown). All VG £20-30

165
1946-1963 Wales v Tourists Rugby Programmes (4): Wales v
the Kiwis (NZ Army XV), 1946; v S Africa 1951 and 1960; and v
NZ 1963 (with song sheet & pictorial tour brochure), all at
[Cardiff. VG lot £30-50

166
1957-73 Tourist Rugby Programmes in Wales etc (7):
Aberavon/Neath v Australia 1957-8; Wales U-23 v Canada 1962-
3; Wales XV and Bridgend/Maesteg v Fiji 1964; E Wales (3-3,
w/cutting) and Monmouthshire v NZ 1967; E Glam v Japan 1973;
and S of Scotland v S Africa, 1970. VG £30-40

167
1948-67 Barbarians v Tourists Rugby Programmes (6): v
Australia 1948, 1958 and 1967; v NZ 1954 and 1964; and v S
Africa 1961 (only tour defeat). Historic games, G/VG £30-50
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168
1958-73 Snelling 7s Rugby Programmes inc Autographs (10):
Great set from this traditional event, 1958, 1960-64, 1966-68
(w/tkt) & 1973. Many famous signatures. G/VG £20-40

169
1936-61 and 1981 Wales Schools Rugby Programmes &
Tickets (12): Inc some v early & rare issues: v England 1936
(wear), 1946, 1955, 1958, 1960 (w/3 tkts) and (a) 1981; v South of
Scotland 1959 & 1961; and a lovely single sheet, Wales Schools v
The Rest at Tonypandy, 1939, Jack Matthews on one side and
Bleddyn Williams on the other, in one of the very last pre-WW2
matches. G £40-80

170
1946-1984 Inc Rare Welsh Rugby Pot-Pourri (15): Good
selection, Welsh trials Nov 1946, Jan 1947 & Dec 1957; Wales v
NZ (last win) 1953 and v Scotland (a) 1959, greeting to cover; and
tickets/stubs for W v S Africa & France 1960, England 1961(2),
Ireland 1963, Scotland 1970, 1978, 1981(away) & 1984; & Eng v
France 1983. G £40-70

171
1891 Hugely Rare & Magnificent North v South Rugby
Dinner Menu: A thing of beauty and great survivor, the 4pp fold
over card menu with teams, officials and toast list from what it
proudly proclaims 'the first N v S match held north of Leeds'. It
was at the Grand Hotel, Newcastle, on the 19th Dec 1891, and this
marvellously designed/decorated item for what was then often in
effect the English final trial includes some of the greatest names of
the day, on and off the field. This of course predated the 1895
'Schism' with the N Union, and Lockwood, Alderson, Rotherham,
Marshall, Ashworth, Bromet etc feature, with portraits of Rowland
Hill, Harry Vassall & Chair E T Gurdon, RFU President, drawn to
the cover with its fine elaborate artwork, and even an impression
of the Tyne swing bridge. Pride galore, a real event. Some foxing
to one rear edge, otherwise remarkable good at over 130 years of
age! A terrific piece of very early rugby memorabilia £350-750

172
RWC 1995, 2007 & 2011 Selection inc signed Art (5): The huge
official overall souvenir programme, plus Richard Bath's large
preview publication, for the 1995 Cup in S Africa; the official
large magazine for the France-based 2007 event; the 2011
Auckland semi, France v NZ; and a lovely coloured caricature of
Dan Carter hand signed by the star. V Good £30-70

173
1966-1978 NZ and Britain Rugby Classics (5): NZ v 1966
British Lions 2nd Test at Wellington; 1971 winning Lions' series,
2nd & 4th tests at Christchurch & Auckland; Lindsay Knight's
thick and hugely well-illustrated post-1971 tour pics & reports
review; and Baabaas v NZ 1978 16-18 Cardiff match programme.

£50-80
174
Bumper Barbarians Bundle: Rugby Programmes (22): v
Australia 1948, 58, 67, 76, 84, 88 & 2001; S Africa 1952, 61 &
2000; v NZ 1954, 64, 73, 78 & 93; v Argentina 1990; v Wales
2002 & 2012; v England 2019; v British Lions Queen's Jubilee
1977 signed by Bill McLaren; v Cardiff 1981 & v Penarth
(p/copy) 1956. Great selection, mostly G £40-70

175
Wales etc Age Group & Women's Rugby Programmes (17):
Schools 19 Group: v France (away) 1995; v Australia 1977 &
1990; v Scotland 1993, 1996 & 2002; Youth: England v Wales
1991 & 1995; Under-20s: Wales v Ireland 2010 & 2015 & v Italy
2016; Women: Wales v Ireland 2016, v Scotland 2022 & v S
Africa 2021; plus (early) Saracens v Richmond, 1992. Mostly G or
better £20-30

176
1978 Wales in Australia Rugby Programme trio (3): First test at
Brisbane, Queensland, and the harder to find Country of NSW
matches. G/VG £30-50

177
1966 British & I Lions Rugby Programmes in NZ (4): The
issues from the games with Wairarapa-Bush & Wanganui-King
Country and both the official and souvenir examples for the
Waikato match. A few signs of age but overall G/VG, inc the
'pirate' copy. Nice lot £50-70

178
Rare 1908 Wales v Scotland Dinner Menu: Hugely desirable
115-yr-old decorative 4pp fold over card issue for the function at
the Royal Hotel Swansea, following Wales's 6-5 win on Feb 1st,
1908, en route to a Grand Slam. Embossed floral 7 pastel-toned
cover, extensive menu within. Very minor foxing to top margin,
otherwise remarkably good condition for its age. Lovely

£250-400
179
1972-2016 Wales Rugby Programmes & Tickets (10): To
include Wales v Scotland 5th Feb 1972, Wales v France 25th
March 1972, Wales v England 5th Feb 2005, Ireland v Wales 26th
Feb 2006, Scotland v Wales 12th Feb 2011, Wales v Italy 2016 -
has water damage, plus 6 nations tickets France v Wales 2009,
Wales v Ireland 2005, Italy v Wales 2007 & Wales v Italy undated.
Mostly G £10-15

180
1938 Photograph of England Rugby Internationals: R E
Prescott & T F Huskisson, posing for a demonstration of a tackle
for a cine film, at the Harlequins ground, Teddington 14th May
1938. Framed, mounted & glazed, 34cm x 34cm £10-15

181
Scottish Rugby Programmes etc (22): v England 1988, 90, 96,
98 & 2000; v France 1994 & 96; Wales 1991 & 95; v Ireland
1995; v NZ 1993; v W Samoa 1995; v Barbarians 1996 & v
England, RWC Semi-final, 1991; Ireland v Scotland 1990; Wales
v Scotland 1998; RWC Sevens 1993; Varsity Match 1998; & three
guest/entry badges/passes for the St Andrews Open Golf, 1995.
Generally G £20-40

182
1950s/60s England Home Rugby Programmes (7): All at
Twickenham, v Scotland 1953, Wales 1954, NZ 1954 & 1964,
Australia 1958 & 1967, and S Africa 1961. Lovely lot £15-30

183
1993 British & I Lions Rugby Tickets (7): All three tests
(Christchurch, Wellington & Auckland) plus v Waikato, Hawke's
Bay, Auckland & Southland. All VG, clean lot £40-70

184
1959/70/73 Four Nations Matches Rugby Programmes (4):
Lovely foursome for E/W v S/I at Twickenham 1959 and 1970,
Murrayfield 1973 & Dublin 1974. All excellent £20-40
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185
Signed Saracens Rugby Jersey: Immaculate example, Kooga
Official make for the Sarries, black with red highlights, can be
dated by Unibond, Man Group & Saab sponsors' logos. Short
sleeved, size S, neatly signed to front in silver by Owen Farrell,
Maro Itoje and 19 others from that year's squad. Excellent

£30-50
186
Rugby Magazines, Press Releases, Posters etc (Qty): Three
French and 12 Welsh official pre-big match press release & stats
packs, French & Welsh sporting magazines old & new, wall
posters, testimonial brochures and a fistful of fans' fact-packed
compact Six Nations & RWC preview magazines. Possible
bargain? £15-25

187
1990s/2000s Northampton Saints Rugby Tickets etc (40): At
home in League and Cups & v Llanelli at the Madejski, Cup
Finals at Twickers 2000 & 2003, and some aways, plus four
supporters' bus tickets and two car parking tabs; and Ospreys v
Stade Francais, Cardiff ERCC 2017 & Munster v Edinburgh,
Thomond Park 2011. G/VG £10-20

188
Framed Rugby Art, England Win v Australia, 2000: Classic
modern style, accurate ltd ed painting of the victory, m, f&g 27" x
33.5" overall. Signed to mount margins in pencil by the artist, P
Cornwell, and featured players Ian Balshaw and Dan Luger. VG 

£30-70
189
Mostly Saracens Connection Rugby Miscellany (11): Final
Programmes: Premiership, Sarries v Exeter, 2016, 18 & 19;
European Cup, v Racing 92 2016 & v Leinster 2019; Sarries
Signed 10” x 8” pic & Sarries Xmas Card 2000s; Books:
Touchdown, RFU, 1970; ‘Rugby’, Hamlet Guides, 1980s; Gareth
Edwards, Autobiography, more recent; and fascinating 1950s
Teach Yourself Rugby’. Mostly VG £20-30

190
1980s France v England Rugby Menu/Programme (3): Lovely
Menu & Guest List for Paris dinner after the England match,
1982, and programme for the 1986 clash, score to front. VG 

£40-50
191
1980/90s English Rugby Programme etc Selection (40+): v
Scotland 1993(2); v Ireland 1986 & 94; v France 1989 & 93; v NZ
1993(2); v Australia 1982 & 84; v Romania 1985; v Italy 1996; v
Argentina 1996; v W Samoa 1995l v Barbarians 1990; Eng XV v
Japan 1986; Eng 'A' v Ire 'A', 1994; Scot v Eng 1994; Comb
Services v USSR, 1989; Varsity Matches, 1982, 87, 88, 90, 93 &
95; Barbarians v Australia 1996 w/dinner menu; Middlesex
Sevens 1987; Navy v Army 1984 & 1990; Bath v Wasps 87; Quins
v Bath 1/97; Richmond v L Scots 10/88 & Headingley 4/90 plus
three newsletters; Rosslyn Park v Bath 10/88; Instant Rugby RFU
pamphlet; with Cricket, Eng v NZ, Lords, 1987; and Ladies'
Night, HMS Illustrious, 12/83! Generally G £30-60

192
Selection of Black & White Rugby Photographs (22): Features
Barbarians 1989, and many much earlier examples - inc wartime
WW2 at Swansea etc, service and invitational sides, Bristol at
Nantes and their hosts, etc.  Various teams, ten with press stamps
to reverse, S Wales Evening Post, Studio d’Art, JJ Churchward but
without notes etc. Most have the same distinctive referee in each
image, varying sizes, many 10” x 8”. VG £40-60

193
1980-2000 Rugby Programmes collection (44): to include club
programmes with a selection of Scottish and Welsh clubs, Wales
international home and away etc. Gen G £20-30

194
1998 Panini Rugby Union Premier Division Rugby 98 Sticker
Album: Packed A4 colourful & complete album - covers do show
signs of wear /crease but v collectable £20-30

195
2003 England Rugby WC Winners Signed Photos (2): Bold
Jason Robinson autographed image plus Jonny Wilkinson (drop
goal v Australia) photograph, both framed & mounted, sizes
c44cm x 43cm & c35cm x 81cm. VG £30-50

196
England/Leicester Tigers Signed Rugby Photographs,
Programmes, Tickets, very worn England period rosette, and to
include a Bill Beaumont signed photograph with COA by Up
North, three Martin Johnson signed (beefcake!) photographs and
car slip, five Leicester Tigers programmes, one with signatures,
the Tigers’ Club History, large Stuart Farmer h/b , club passes and
a ticket. Good selection £20-30

197
Michael Lynagh Signed Rugby Photograph: Price Waterhouse
Ltd Edition, No. 283 of 500 - lovely image of the Australian star,
framed and mounted 63cm x 87cm. VG £40-60

198
1952-91 English & SA Interest Special Rugby Programmes &
Tickets (15): England v S Africa 1952 (1st England mag-style
issue), 1969 (w/tkt), 1992 w/cutting & tkt), 1995 signed both
Pienaars, 1998 signed Beaumont, R Underwood, Rossouw &
Honiball, 2001 (w/tkt) & 2004 (w/tkt); S Africa v England (Port
Elizabeth) 1984 & (Cape Town) 1998; and S Africa 'A' v England
in Griqualand, 1994. A very special, attractive & packed lot 

£40-80
199
Barbarians, Lions etc Special Rugby Programmes & Tickets
etc (9): Baabaas v NZ 1974, v Lions (Jubilee Match) 1977, Home
Unions v Rest of Europe (Romania Relief Match) 1990,
Barbarians v S Africa (Dublin, VIP Bound issue, w/tkt) 1994, &
the Twickenham Four Nations match 1959, famous multi-coloured
cover a tad faded to one corner. Plus tickets from England v Wales
1980, Scotland 1985, Ireland 1986 & France 1991. Gen VG 

£25-40
200
Welsh Clubs Rugby Programme Selection (42): From
Abercynon to Ystradgynlais via a Llanelli-Neath WRU Cup Final
and all stops in between, a fine selection of League, Cup &
Friendly Welsh Club clashes. G/VG £15-20
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201
Hugely Rare 1911 French International Rugby Cap: Scarcely
ever seen, a beautiful honours cap from just the second season of
France's participation in the Five Nations tournament. In
marvellous condition despite its age, cream velvet six-panelled
example with gold braiding and 1911 to peak & red & blue
Olympic style rings, E (for Ecosse, Scotland) and A (for
Angleterre, England) to three of the panels. Full gold wire tassel
present. Slight fraying to internal satin lining, otherwise excellent
and a close to unique chance to own & preserve great early French
rugby history. It is strongly suggested, though not a certainty, that
this may be the cap of fly-half George Peyroutou, who was the
only player with just those two career selections for France. He
played for Aviron Bayonnais, then Perigueux in 1910-11, whence
he gained his caps. He settled in Madagascar, where he helped
establish rugby, very popular there today, and sadly died from
plague in 1926. The Antanarivo Stadium was named after him.
Superb opportunity, so rare! £2900-4500

202
1910 Spy's Lieut D'Oyly Lyon Coloured Rugby Print: From a
supplement in 'The World', fine coloured full length framed
portrait of the England cap in United Services strip, one of Spy's
well-known series. 15" x 10". VG £25-50

203
Scarce 1980s All Blacks Official Rugby Tracksuit: Smart &
striking full tracksuit, black with white panels to sides and sleeves.
44" chest, Canterbury made, their logo and that of the All Blacks
to chest. Very little wear, excellent £120-180

204
Framed Leicester Panoramic Rugby Win Photo: Striking wide
41" x 16" m, f & g colour photo during the Tigers 15-9 Heineken
Cup final win over Munster at Cardiff, 2002. Signed in pencil to
their names in margins by squad & management. Splendid display
prospect, VG £25-40

205
Mid-1920s Framed Vintage Rugby Images (2): Lovely duo:
Original hand-finished portrait, 19" x 16.5" overall in glazed
frame, E Stanbury in England cap & kit, suggested c1926,
excellent; plus in a more modern 20" x 16" framed display, the
joint team photo of England & the NSW Waratahs at Twickers in
1928. Lovely clean sharp image £80-100

206
1920s Framed Rugby Cigarette Card Set Displays (2): Classic
examples, one 21" x 18.5" & double sided, the other 23.5" x 21"
with backs invisible, of full sets of 50 of Wills' colourful Rugby
Internationals by 'Mel', 1929. Splendid £60-80

207
1930s-1950s England Rugby Programmes/Invites (8): Invite
Cards (two to Don White) for after-Welsh match dinners 1935,
1950 & 1958; the programmes for the games between them at
Cardiff or Twickers 1948, 49 (signed Frank Trott), 51 & 53, plus
Eng v Scotland 1947. Mostly G/VG £40-80

208
1940s-1950s Wales Rugby Programmes (8): Fine selection at
Cardiff or Swansea, v France 1948 & (G Slam) 50; Scotland 1948
& 1952; Scotland v Wales at Murrayfield 1949; Wales v Ireland
1949 & 1953; and the big clash with S Africa, 1951. G or better
for age, great chance £50-80

209
Ireland/France Bound VIP Rugby Programmes (6): Ireland v
Romania 1986, v Scotland 1988, Samoa/W Samoa (w/tkt) 1988,
1996 & 2001; & France v Scotland 1993. Exc £40-80

210
1947-8 Australia Tour Rugby Programmes (7): A really
splendid selection, both games v London Counties (inc the first
Programme Publications mag-style issue & the Boxing Day 'Santa'
issue), the lovely Aberavon/Neath effort, Pontypool/Talywain &
Blaenavon, Abertillery/Cross Keys, Wales & the first ever
Baabaas international. Exc £80-120

211
1960-61 S African Tour Rugby Programmes (9): The issues v
Pontypool/Cross Keys, London Counties, Swansea, E
Vale/Abertillery, Wales (clean pirate), Cornwall/Devon, Llanelli,
scarce Midland Counties (Birmingham FC) and Newport. Great
selection £80-120

212
NZ Maoris On Tour Rugby Programmes (8): To Fiji 1979, large
issue; and in Wales 1982 v Llanelli, prog and brilliantly signed
menu, all the big names; Cardiff; Maesteg (with ticket); Swansea;
Monmouthshire; and Wales XV, with autographs and dinner invite.
Splendid £30-60

213
1950 British & I Lions Rugby Programmes (3): Much sought
after, the issues for the second & fourth tests, well-worn but
perfectly collectable, p/holes to the former and to the splendid tour
souvenir booklet, full of pics and info. Mixed conditions hence
guides £100-140

214
RWC 1995 Rugby Programmes (4): 1994 Qualifier, Portugal v
Wales, 1995 in S Africa: NZ v Wales, & England v W Samoa and
v Italy. Excellent £20-40

215
RWC 2003 Rugby Programmes etc (4): Pool, Scotland v Fiji;
Qu-final, Hosts Australia v Scotland; Final, England v Australia;
& special scarce England Rugby Official World Champions
Dinner Brochure, Grosvenor House. Near mint £30-50

216
RWC 2007 Rugby Programmes (6): Pool games, Wales v
Australia & Japan, Fiji v Canada & England v S Africa; Qu-final,
NZ v hosts France; Final, S Africa v England. VG/Exc £40-80

217
RWC 2019 Rugby programmes etc (3): In Japan, the large
packed Official Book of the RWC, plus Final, England v S Africa
(inc interesting printed ticket), & semi-final, Wales v S Africa.
Plus Yokahama's official guide to games. Exc £50-80

218
1986 New Zealand Cavaliers in S Africa Test Rugby
Programmes (2): First and second test programmes from Cape
Town and Durban. VG £40-80

219
1986 New Zealand Cavaliers in S Africa Test Rugby
Programmes (2): Third and fourth test programmes from Pretoria
and Johannesburg. VG £40-80
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220
1980 Natal v B & I Lions Rugby Programme: At Durban
17/5/80, 32pp issue, VG £25-35

221
1980 SA Federation Invitation XV v B & I Lions Rugby
Programme: At Stellenbosch 27/5/80, 24pp, signed by A Lategan,
Proteas scrum half partnering Erroll Tobias. VG £25-40

222
1980 Junior Springboks v B & I Lions Rugby Programme: At
Ellis Park, Jo'burg, 18/6/80. 28pp issue. Errol Tobias made the
reserves bench at last. VG £20-30

223
1980 N Transvaal v B & I Lions Rugby Programme: At Loftus
Versfeld, Pretoria, 21/6/80, 46pp issue. VG £20-30

224
2005 British & I Lions in NZ Tickets (5): Three tests, at
Christchurch, Wellington & Auckland, plus v Bay of Plenty & the
NZ Maori. VG £15-30

225
2001 British & I Lions in Australia Tickets (4): All three test, at
the Gabba, the Colonial Stadium and Stadium Australia, plus the
ACT Brumbies. A little fading of print, as is usual with that style
of ticket, o/wise VG £15-20

226
Canada Away Rugby Programmes (13): v Welsh XV & Wales
'B' 1971, Wales U-23 1962 & Cardiff 1979; v Headingley, Sussex
and an England XV 1983; v Ireland U-25 1986; v England North
& Emerging Players March & Dec 1994; v Otago 1989, S Island
XV & N Island 1995. VG £60-90

227
1952-1998 England v S Africa Rugby Programmes (7): The
Twickenham issues from 1952 (1st England magazine-style), 61,
69, 92, 95, 97 & 98. Generally G/VG £30-60

228
1948-2010 England v Australia Rugby Programmes (8): 4pp
card for the earliest, then glossies for 67, 82, 88, 97, 98, 2008 &
2010. VG £25-40

229
Wales in Australia Rugby Programmes (5): Both tests 1978 inc
JPR Flanker and Graham Price, punched; 1991 at Brisbane; &
both tests 1996. Fine selection, G overall £25-50

230
1964-2010 England v NZ Rugby Programmes (10): Home
clashes against the old rivals from 1964, 67, 73, 83, 97 (at Old
Trafford & Twickenham), 2006, 08, 09 & 10. G £25-50

231
1991-97 Australia v NZ Rugby Programmes (6): Most for the
Bledisloe Cup, and with the Wallabies in a very competitive era:
large, packed, colourful issues: 1991, 92 & 94 Sydney, 1992 & 96
Brisbane and 1997 Melbourne. VG £20-40

232
1998-2001 Australia v NZ Rugby Programmes (5): All for the
Bledisloe Cup, again large glossy interesting issues, from Sydney
1998, 99, 2000 & 01 & Melbourne 1998. VG £20-30

233
1949-2006 Rugby Annuals Selection (8): Playfair Annual, sole
Welsh Ed. 1949-50, creases, & usual compact edition, 1998-9;
plus Welsh Brewers Annual (marks), 1972-3, 73-4, 74-5 & 2005-6
(2, Grand Slam); & Australian Rugby Almanac 1995. O/wise nice,
possibly bargain lot? £15-20

234
1973-2003 Scotland v Wales Rugby Dinner Menus (35): Super
collection, some signed, of dinner & lunch menus, guest lists,
ladies' dinners, committee dinners, Princess Royal's receptions etc,
for many of the Welsh trips to Murrayfield over three decades.
Interesting, great condition, 'tasty' lot! £90-130

235
Scottish Interest Rugby Dinner Menus (16): For England 1982,
Japan 1986, Australia 1988 & the IRB/RWC 7s 1993; Grand Slam
Celebration April 1990; SRU Championship 1978; Border Refs
1994; Hawick 1992; six Hawick Linden 1990s; Lasswade 1997 &
Watsonians 1953. G/VG £40-80

236
1955-2004 Welsh Interest Rugby Dinner Menus etc (42): 12
WRU: v International XV 1957, S Africa (attractive), 1970,
Scotland 1974, 82 & 84, Ireland 1977 (ball-shaped) & 83, France
1982 & 84, President's XV 1984, England 1985 & the Baabaas
1990; four Welsh Brewers' Annual Rugby Dinners; five Cardiff
inc invites, one signed Barry John; two each Crawshay's & Neath,
one each L Welsh (1955), Pontypridd, Bridgend (Tour 1980) &
Mid District; & 13 Bedwas inc some duplication, some signed, inc
Bleddyn, Dr Jack, John Perkins & Jeff Whitefoot. G/VG £80-130

237
2008 Framed Rugby Painting, Stradey Park Llanelli: 22" x 17"
overall, mounted framed and glazed, Tony Paultyn watercolour of
the whole Stradey Park scene with match in progress, from the last
year before the move to the new stadium after 129 years. Light
and attractive treatment, full of nostalgic memories. Exc £15-30

238
1952-2007 Wales & Ireland Rugby programmes (23): Issues
from Swansea (1), Dublin (3) and Cardiff (10) from 1952-55 inc.,
59, 81, 83, 85, 87, 89, 91, 93, 95, 96 & 2009, a couple with tickets.
Earliest fair/good, the rest G/VG £40-70

239
1950-2007 Wales & Scotland Rugby Programmes (27): At
Cardiff 1950 (v poor), 56, 58-64 inc., 68, 80-88 inc., 90-96 inc. &
2006; Murrayfield 1959 (no covers), 63, 67, 69, 81-85 inc., 91, 95
& 2007. A ticket or two, too. Gen G/VG £40-70

240
Inc Scarce, 1956-2008 Wales & France etc Rugby Programmes
(15): The hard-to-find 1959 France v Wales, plus the Cardiff
hostings 1956-62 inc., 80 & 82, 86-90 inc., 96, 2006 & Grand
Slam 2008. Some tickets. Also F v W1991 and Wales v Italy, their
first 6 Nations clash, 2000. G/VG £60-90

241
Australia in Wales Rugby Programmes (5): Issues v Wales from
1984(2), 1991 (RWC) & 1992, all at Cardiff; West Wales v
Australia at Llanelli 1982 & a ticket for W v Oz 2005. Mostly G
or better £10-20

242
Barbarians v Tourists Rugby Programmes (5): v S Africa 1952;
v Australia 1967 & 1988; v N Zealand 1989 & 1993. G/VG 

£15-30
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243
1966 British & I Lions Rugby Test Programmes (4): All four
NZ tests, some large issues. VG condition £70-110

244
1966 British & I Lions Rugby Programmes (5): Issues v NZ
Universities, Wellington, Otago, Canterbury & Hawkes Bay. VG 

£40-80
245
1966 British & I Lions Rugby Programmes (5): v NZ Juniors,
scarcer v Southland, Taranaki, Auckland & the Maoris. Many
large, VG £50-90

246
Famous Gallaher & Stead Rugby Book: Must-have 1906 Rugby
Volume, The Complete Rugby Footballer, one of the most-chased
early rugby volumes, astonishingly quickly penned after their tour
by the 'Original' All Blacks' captain and vice. Great content, in a
chunky first edition, page edges rough cut as usual, red boards and
spine show wear and fading, personal name stamp neatly within,
but despite some inevitable foxing this is a very collectable and
crucial piece of rugby history and memorabilia. So, sensible
guides £70-120

247
Wartime and After Welsh Rugby Programmes etc (7): Scarce
Welsh Services v English Services. Swansea, Feb 1942, v
attractive; tatty-edged but whole scarce Welsh Trial, Jan 1947;
Cardiff v Baabaas, April 1947, and v Devonport Services,
Pontypool & Bristol, Sept/Oct 1949; and 'Haydn's' delightful
Welsh Rugby Stars' caricature book, fundraising for Neath
YMCA, 1955. VG for age, staple rust £50-70

248
1967-1985 Rugby Programmes, County Championship Finals
(7): Surrey v Durham 1967; Middlesex v Warwickshire, 1968 &
Notts, Lincs & Derbys, 1985; Gloucestershire v Lancashire 1973,
N Midlands 1977, Yorkshire 1983, & v Somerset 1984. Nice lot 

£25-60
249
1989-1996 Rugby Programmes, County Championship Finals
(6): Cornwall v Durham 1989, Yorkshire 1991 & Lancashire
1992; Warwickshire v Northumberland 1995 & Gloucestershire
1996; and Lancs v Yorks 1993. Great stuff £25-50

250
1958-1994 Rugby Programmes, County Championship Semis
(7): Cornwall v Lancashire 1958, Middlesex 1990, Warwickshire
1991, Durham 1994 & Cumbria 1997; plus Glos v Eastern
Counties 1973. Very collectable £25-50

251
County Championship Finals Rugby Programmes (5): All
already in Lots 248 or 249: Surrey v Durham 1967; Cornwall v
Yorks 1991 & Lancs 1992; Glos v Warks 1996 and Middlesex v
Notts, Lincs & Derbys 1985. Very good £25-40

252
County Championship etc Rugby Programmes (9): Finals,
Cornwall v Lancs 1992, Middlesex v Notts, Lincs & Derbys 1985;
Semi, Cornwall v Warks 1991; Plate Final, Hants v Leics, 2008;
Other: Glos v Kent 1992, Middlesex v Notts, Lincs & Derbys
1984(2); Herts v Surrey 1978; London v North 1992 & Somerset v
President's XV 1975. £20-40

253
First RFU Club KO Finals Rugby Programmes (2): Sought-
after first two seasons' finals, Gloucester v Moseley 17-6, 1972 &
Bristol v Coventry 15-27, 1973. Excellent £20-40

254
Rugby Cigarette Card Collection (over 500): Ideal for gap-
filling or starting a collection, some full sets and many part sets of
rugby (and a little soccer) interest, colour and b/w, from the last
120 years, fully sleeved in VG album. Ogdens, Guinea Golds,
Cadle, Wills, Players, NZ issues, Churchman’s, Ardath, News
Chronicle, Rover, Daily Telegraph, Carreras etc etc, may scarcer
issues, mostly G or better, some near mint. Not to be missed

£100-150
255
Rugby Cigarette Cards, Two Full Sets (2 sets, 100 cards): Fully
sleeved, complete sets, each of 50, of Ogden’s Famous Rugby
Players 1926 & Wills’ NZ Footballers 1927. VG £40-60

256
1970s/80s B & I Lions etc Rugby Autograph Book: Nice
example, 5” x 3” maroon leatherette book part-filled with the
largely neat signatures of a host of stars, inc over 20 of the 1974
Lions to S Africa. Also included are Welsh & English caps,
players from the Barbarians, Newport, Cardiff, Aberavon,
Pontypridd, Ebbw Vale, Bridgend etc and, every now and then,
Geoff Wheel & Bobby Windsor! Lovely £40-70

257
1951-2 S African Tour Rugby Programmes (7): ‘Magnificent
Seven’ issues from this famous post-war tour, with some of them
less-available & at soccer grounds. They are v Scotland (won 44-
0!), Ireland, S W Counties at Plymouth, London Counties (early
mag-style, only defeat), Combined Services, Leics, E Mids &
Oxon & Midland Counties at Coventry City FC. Mostly G/VG  

£80-100

258
1960-1 S Africa in England Rugby Programmes (6): Super
selection from this powerful Boks side’s tour, the issues v Oxford
University, London Counties, NW Counties at Maine Road,
Cornwall/Devon at Camborne, Combined Services & Midland
Counties at Birmingham FC. G/VG  £40-70

259
1960-1 S Africa in Wales Rugby Programmes (5): From the
games v Wales, E Vale/Abertillery, Neath/Aberavon, Swansea and
Pontypool/Cross Keys. G/VG £30-50

260
1969-70 S African Tour Rugby Programmes (6): The anti-
apartheid tour, the examples from Wales, Midland Counties East,
London Counties, NW Counties at White City Manchester, W
Counties & South of Scotland. G/VG £30-50

261
1992/94/2000 S Africa in the UK Rugby Programmes (7): 1992
v England ‘B’; 1994 v Pontypridd, Neath, Swansea, Llanelli &
Wales ‘A’; & 2000 v Wales ‘A’. G/VG £20-40

262
1905 Reprint/1946 Wales v NZ Rugby Programmes (2):
Sought-after copy of the 1980s reprint of the original issue for the
Wales-All Blacks epic of 1905, plus the 11-3 Kiwis win of 1946
on their post-WW2 tour of the UK. Both VG £50-70
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263
1946-51 Wales & England etc Rugby Programmes (7): Possible
bargain bundle? The issues at Twickenham, Cardiff & Swansea for
the six years immediately after WW2, plus the Wales-Australia
test of Dec 1947. Some grubby, some taped, some worn, some
good, but all worth having if you are missing one or two! £30-40

264
1948-63 Irish Interest Rugby International Programmes (4):
Their first Grand Slam, 1948, England away; v Wales, 1946 at
Cardiff & at Dublin 1954, VIP version with green ribbon; and v
New Zealand 1963. Great selection, gen G £60-80

265
1931/1936 Middlesex Sevens Rugby Programmes (2): A
splendid pair of issues from the first decade of the traditional
tournament, stiff covers with lovely art deco and/or cartoon
artwork, plus full detailed info and charitable purposes within.
Mild staple rust & loose on one, o/wise G for age £25-40

266
1946-50 Varsity Match Rugby Programmes (5): Some well-
worn but entire, other than a little spine-splitting, five of the six
years’ matches just after WW2, in the then-new magazine and
pictorial style, with fine articles and pics and many famous names
involved onfield. Gen G £25-40

267
Welsh Club Rugby Programmes (40): Good selection from a
range of clubs large and especially smaller, inc Cup clashes, over
about 40 years. G/VG £15-30

268
English Club Rugby Programmes (90+): Large collection across
a range of English club sides, mostly recent decades. G/VG 

£25-40
269
Scottish & Irish Club Rugby Programmes (24): Pleasing
selection from the Celtic fringe at club level. G/VG £10-20

270
1953-4 NZ in the UK Rugby Programmes (10): The All Blacks
v Barbarians, Pontypool/Cross Keys, Swansea, Cornwall/Devon,
W Counties, Southern Counties, NW Counties (Maine Rd),
London Counties, Neath/Aberavon & Combined Services. G/VG 

£80-100
271
1963-4 NZ in the UK Rugby Programmes (8): At Oxford Univ,
Pontypool/Cross Keys, Aberavon/Neath, London Counties, SW
Counties, W Counties, Midland Counties and NW Counties
(Maine Rd). Great choice, G/VG £50-80

272
1967/1972/1974 NZ in the UK Rugby Programmes (13): The
1967 games v S of England, Mids/Lond/H Counties, Wales and
East Wales (wear, 3-3 draw); 1972-3 v Cornwall/Devon, England,
W Counties, Midland Counties both East (w/tkt) & West, London
Counties, Neath/Aberavon & Llanelli (9-3 defeat); & 1974 at
Munster. G/VG £60-80

273
1978 NZ in the UK Rugby Programmes (9): v Monmouthshire,
Midlands, S/SW England, London Counties, N and Mids of
Scotland, North of England, Comb. Services, England & Wales
(‘Divers’ game). G/VG £30-50

274
1979-1997 NZ in the UK Rugby Programmes (11): ‘79 v
England, S/SW Counties, Glasgow, South of Scotland & London
Counties; ‘80 v Wales (Centenary); ‘83 England; ‘89 v Neath,
Pontypool & Wales & ‘97 v Wales ‘A’ (with 2 tkts). G/VG £30-60

275
1947-1958 Australia in the UK Rugby Programmes (10): 1947
v Cardiff (worn); 1957-8 v Pontypool/Cross Keys, W Counties,
Neath/Aberavon, Leics/E Mids, Comb Services, Swansea, SW
Counties, Midland Counties & the Baabas. O/wise G/VG

£50-100
276
1966-7 Australia in the UK Rugby Programmes (7): v Midland
Counties (both East & West), London Counties, Wales, S
Counties, Cornwall/Devon & W Counties. G/VG £30-50

277
1973/75-6 Australia in the UK Rugby Programmes (10): ‘73 v
S/SW Counties; 1975-6 v London Counties, Midland Counties
(both East & West), Edinburgh, W Counties, S Counties, NW
Counties & Wales, plus pictorial tour brochure. G/VG £40-70

278
1981 Australia in the UK Rugby Programmes (13): v Oxford
Univ, Glasgow, Lancashire, N & Midlands of Scotland, W Wales,
S/SW Counties, Leics, London Division, Pontypool, Wales ‘B’, N
Counties, Midlands, and the Baabaas programme for the game not
played due to snow. G/VG £35-70

279
1984-1988 Australia in the UK Rugby Programmes (9): ‘84 v
Pontypool, S of Scotland, N Division, Midlands & London
Division plus pictorial tour brochure; ‘88 v N & Mids of Scotland,
Comb. Eng Students & Midlands. G/VG £30-50

280
1992/96-2001 Australia in UK Rugby Programmes (9): ‘92 v
Monmouthshire (2), Baabaas, Welsh Students, Wales ‘B’, Llanelli
& Neath; ‘96 Munster; & 2001 Baabaas. G/VG £20-40

281
1964-2002 Fiji in the UK Rugby Programmes (17): ‘64 v Wales
with 15 Fiji autogs; ‘70 v W Counties, London Counties &
England U-25; ‘82 v Scotland XV, S & SW Division & England
Students; ‘85 v Cross Keys; ‘89 v Scotland & England; ‘95 v
Wales ‘A’, Neath, Cardiff, Treorchy, Pontypridd & Llanelli; and
2000 v Pontypool (w/tkt). G/VG £30-50

282
1973-1993 Japan in the UK Rugby Programmes (17): ‘73 v W
Glam, W Counties & Wales; ‘76 v Combined Clubs’ XV &
Cambridge Univ; ‘83 v Abertillery (2), Newbridge, Neath &
Wales; ‘86 v Edinburgh; ‘93 v Dunvant, Wales ‘A’, E Wales, W
Wales & Heineken Div 3/4 Select. VG    £30-50

283
1962-1999 Various Overseas Tours to UK Rugby Programmes
(16): Argentina v E Wales ‘76, Wales ‘A’ ‘98 & Scotland ‘99;
Canada v W Counties of Wales ‘62, Scotland ‘95, Wales ‘99 &
2002 & Canada ‘A’ v London/SE Div ‘94; Romania v N Division
‘84 & Wales ‘A’ ‘97; USA v SW England ‘89; W Samoa v
Newbridge ‘88; & NZ Maori v Mon., Llanelli, Aberavon & a
Wales XV ‘82. G/VG £30-50
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284
1888 on ‘British Lions’ & NZ Rugby Stars Photographs (16):
Great selection, some originals, some photos of v old pictures,
plus two negatives. Seddon, Stoddart and several others from the
1988 British tourists; Bancroft (Wales), Gallaher (excellent),
Wallace and others from NZ & England from the early 20th
century. Fascinating £50-90

The following 8 lots, nos. 285-292, represent some of the best
of NZ rugby literature over the last century, many older ones

much-coveted and valuable. A great selection

285
‘Rugby Versus Rommel’, WW2 Rugby Volume: Famous &
sought-after Paul Donoghue 1961 book on the NZEFs rugby
exploits during the Second World War, colourful cover and
fascinating content paying tribute to the sporting side of the
memorable efforts for the Allied cause in N Africa & the Middle
East, 1940-44. Taped spine, o/wise exc £80-110

286
NZ Ranfurly Shield Book Quartet (4): All you might need:
scarce clean copy of AH Carman’s Record of the R Shield, 1902-
30; the same author’s Ranfurly Shield Rugby & AC Swan’s signed
volume on the same subject, ‘The Log o’ Wood’, both 1960; and
AC Swan’s compact illustrated s/back, the Leopard History of the
Shield, 1966. Lovely stuff £70-100

287
AC Swan NZ Rugby Book Duo (2): Clean crisp hardbacks,
History of NZ Rugby Football 1946-1957, and the NZ RFU 1892-
1967. Great detailed histories £30-60

288
1924-1927 NZ Tour Histories (3): Both the famous and valued
s/back accounts of the Invincible All Blacks’ 1924-5 European
tour, by Read Masters & LT Watkins, VG for age, some spine loss
to the Masters; and the world tour of the NZ M?ori, 1926-7 by
DJC Pringle, intriguing 80pp edition. VG £80-120

289
1935 NZ to the UK Rugby Tour Literature (2): Great pair.
Attractive A4 16pp well illustrated All Blacks pre-tour NZ
souvenir, some tape, and LT Watkins’ well known two-tone colour
covered 136pp ‘All Blacks of Jubilee Year’, full detailed account.
Splendid £50-80

290
1949 & 1953-4 NZ Rugby Tour Books (3): Super copy of
Winston McCarthy’s splendid ‘All Blacks on Trek Again’, to SA
1949 and his ‘Round The World with the All Blacks’, similarly
clean solid s/back, 1954; plus Syd Nicholls’ look back at previous
tours and preview of 1953-4, A5 80pp softback. VG £50-70

291
1954 & 1959 Terry McLean NZ Rugby Books (2): Pair by the
great writer, Bob Stuart’s All Blacks, 1953-4, and Great Days in
NZ Rugby, 1959. VG £20-30

292
1960s/70s NZ Rugby Literature (4): 1960, JM Mackenzie, All
Blacks in Chains, 1961, On with The Game, Norman McKenzie,
It’s Me, Tiger, Peter Jones, 1965 and Listen, It’s A Goal, Winston
McCarthy, 1973. Great selection £20-40

293
NZ/SA Rugby Tours Pictorial Brochure Selection (7):
Marvellous lot, those thick, packed, pics-and-reports so popular
Down Under before and after tours in and out of NZ. Springboks
in NZ 1956; 1965 two vols; different Springbok ‘65 issue; All
Blacks in SA 1960; and in 1970, 2 vols. G/VG  £30-50

294
NZ Rugby Tours H/A Pictorial Brochure Selection (8): More of
these attractive, picture-filled, thick multi-paged productions for
France in NZ 1968, Wales similarly 1969 & Australia 1972; & NZ
in the British Isles 1963-4; 1972-3 (2 vols); All Blacks in the
Lions Den, colour, also 1972-3; Guesswork & Gumption, 1979
ABs in Eng/Scotland. G/VG £30-50

295
NZ Test etc Rugby programmes (5): NZ v Australia 1972 & v
France 1979, both at Auckland; Otago v Australia 1972; NZ Maori
v Tonga 1969; & Auckland v NSW 1970. VG lot £25-50

296
Vintage Rugby Book Selection (4): Rugger Stories, fine old
anthology, ed. H Marshall 1932, spine taped; Rugger, W
Wakefield & H Marshall, fine h/b 1930; Football, the RU Game, F
Marshall & L Tosswill, 1925, a gift dedicated to his grandson &
signed by VAS Beanland, whose own 1945 Great Games & Great
Players is the slim fourth volume in this selection. G/VG £50-60

297
Scotland Rugby Book Selection (11): Terrific group for any
Scots fan, inc rarer gems. Eric Liddell, Scotland’s Greatest
Athlete, Thomson, 1970; The Amassadors, Dawson 1967, Scottish
Border Club SA tour; Irvine RFC 40th, 2002; Kelso Centenary
1976; Then Came A Cloud, K G McLeod, Keddle, 2016; Wrapped
in Rugby, Bruce, 2013; Scotland’s Matches, reports & stats,
Davidson 1994; Walter Sutherland, Bogle, 2005; Rummle Them
Up!, Thomson, 1989 & Southern Comfort, Drysdale 2011. Both
on Borders Rugby; & Behind the Thistle, Barnes & Burns, 2010.
A VG lot! £50-70

298
NZ Rugby Book Selection (6): Five Seasons of Services Rugby,
Swan & Carman, invaluable wartime NZ rugby details; Winston
McCarthy’s fine ‘All Blacks On Trek Again’, to SA 1949;
Carman’s WN Carson, 1947; Tillman’s Great Men of NZ Rugby,
1957; and Bob Luxford’s slim works on Alex Bruce & Jack Hore.
Lovely literature, G/VG £60-80

299
NZ 1950s-70s Rugby Selection (11): Inc some scarce material:
Kel Tremain’s NZ Universities’ Tour Programme to California,
1962, and California’s brochure for their 1972 NZ visit; Diner’s
Club NZ Digest 1968, some controversial opinions; NZRFU
Annual Report 1978; S Island AB Trial 1971; N Island v S Island
1975; NI Universities v SI Universities inc Whineray, 1957; C
Meads’ XV v Waikato Quins 1963 & v B Lochore’s XV
Masterton 1970; Baabaas v Quins 1962 & v NZ Maori 1969, both
Auckland. G/VG £50-60

300
NZ Trials Rugby programmes (13): Wellington issues for the All
Black trials of 1960 (all three), June 61, May 62, May & Sept 63,
June 65, May 66, May 68, April 74, May 75 & May 76.
Marvellous collection, G/VG £40-60
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The following six lots, nos 301-306, are from the collection of
the brave, smooth & polished goal-kicking Oxford University
and England Captain, Harlequin, Barbarian, and British Lion
full back John Willcox. A lovely, desirable old-school selection,

generally in very good condition

301
1960s No.15 France Matchworn Rugby Jersey: Worn by full
back Michel Vannier in the 1961 Five Nations game v England.
Allen make, white plastic stitched 15, large white stitched on
shield badge with cockerel, ball & FFR. Exchanged with John
Willcox. VG £300-500

302
1960s No.15 France Matchworn Rugby Jersey: Worn by full
back - either Claude Lacaze or Paul Dedieu - in the 1962, 3 or 4
Five Nations match v England. Allen make, white plastic stitched
15, red shield badge stitched on with cockerel & FFR. Exchanged
with John Willcox. VG £300-500

303
1960s No.6 Wales Matchworn Rugby Jersey: Worn by either
Robin Davies, Alun Pask, or John Mantle, in the 1962, 1963 or
1964 Five Nations clash with England & exchanged with John
Willcox. Umbro make, black number to white square patch. VG

£300-500
304
No.15 Wales Matchworn Rugby Jersey: Worn by full back G
Hodgson in the 1963 or 1964 Five Nations encounter v England,
or by K Coslett in the 1962 game, & exchanged with John
Willcox. Umbro make, black number to white square patch.VG

£300-500

305
No.15 Ireland Match worn Rugby Jersey: Very likely worn by
legendary Lions and Irish skipper & full back Tom Kiernan in the
1961, 1962, or 1964 Five Nations vs England (or possibly B
Marshall in 1963). Made by Lawson’s of Cork, white stitched 15
to rear. Exchanged with John Willcox. VG £350-600

306
No.16 Lancashire Rugby Jersey from 1960s: Original
player/wearer uncertain, but John Willcox is photographed in
apparently identically-fronted jersey in 1964. 16 possibly a tour
number in that era? Halbro make, with those lovely narrow red &
white hoops and Lancashire badge, small holes to one armpit area.
Great jersey £100-200

307
1919-20 Rugby Football Annual: The ever-popular, if tricky to
locate, third edition of Charles Marriott’s Annual, compact,
packed, and here in very good condition for its 104 years.  A
must’! £40-60

308
1920-21 Rugby Football Annual: Fourth edition of the detailed
& invaluable yearbook, full of facts and some interesting plates,
edited by the RFU secretary. VG £40-60

309
1921-22 Rugby Football Annual: Fifth edition of the popular and
very useful Annual, thorough & informative and in VG order over
a century on. Lovely item £40-60

310
1923-24 Wisden’s Rugby Football Almanack: The first of only
three editions ever of this compact, substantial and scarce rugby
version of Wisden’s. Very good condition for its 100 years!

£60-80

311
1924-25 Wisden’s Rugby Football Almanack: The second of
only three editions ever of this compact, substantial and scarce
rugby version of Wisden’s. Very good condition for its 99 years!

£60-80
312
1925-26 Wisden’s Rugby Football Almanack: The third & last
of only three editions ever of this compact, substantial and scarce
rugby version of Wisden’s. Very good condition for its 98 years!

£60-80
313
1931 Springbok Rugby Tour to the British Isles Souvenir
Book: Popular & attractive, originally softback, 64pp issue
previewing the tour, rebound in hard blue boards with gilt titles,
losing only the original paper covers. Lovely, VG £40-80

314
1958 Edinburgh Academicals Rugby Centenary History:
166pp hardback, blue bound, splendidly detailed & illustrated
history of that great Scottish institution. VG £25-40

315
1947-69 Newport Rugby Programmes, Home & Some Away
(70+): Great collection of vintage Black & Ambers issues, inc
many v Cardiff, Barbarians, International XVs, Floodlights Match,
100th game v Blackheath 1953 etc & aways at Cardiff (5), Neath
& Ebbw Vale. G/VG £30-40

316
1936-43 Wales & England Rugby Programmes (3): 1936, rather
grubby but scarce, and 1940, Red Cross Match, both at Cardiff;
and, also in wartime, Eng v Wales at Gloucester, March 1943.
F/G, harder to find £40-60

317
1948-53 Wales & England Rugby Programmes (8): 1948; 1949
(2), official and (grubby but scarce, ‘pirate’); 1950; 1951; 1952
(2), official & scarce ‘pirate’; & 1953. Nice lot £50-70

318
1954-2001 Wales & England Rugby Programmes (26): All
there from 1954 to 1976 EXCEPT 56, 61, 62, 65, 70 & 74; & then
present are 87-89 inc, 91, 93, 95, 97 & 2001. G/VG, super lot!

£30-50
319
1948-79 Wales & Scotland Rugby Programmes (12): From
1948 (a cut); 50 fair, 52 good, both Grand Slam seasons for Wales;
53, not good, tape; 54, 55 (first magazine stye S v W), 66, 70, 73
(SRU Centenary), 74, 76 (Wales Grand Slam), 79 (Wales Triple
Crown). Well worth a bid £20-40

320
1949-98 Wales & Ireland Rugby Programmes (15): 1949,
marked, Ire Triple Crown; 51 (2), official one good & ‘pirate’
scrappy; 52 Grand Slam Wales; 53, 54, 57, 64, 69 Wales Triple
Crown, 71 Grand Slam, 73, 75, 88 T Crown, 97 & 98. Great lot!

£40-60
321
1948-2002 Wales & France Rugby Programmes (16): Six
French homes, inc the scarce 1959, plus 63, 87, 89, 95 & 97, & the
Wales homes of 1948, 50 & 52 (both Welsh Grand Slams), 54, 70,
76 (G Slam), 92, 94, 2000 & 2002. G/VG £60-90

322
1953-89 Wales v NZ Rugby Programmes (6): 1953 (last Wales
win), 63, 67, 72, 74 & 89. G/VG £20-30
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323
1951-2000 Wales v S Africa Rugby Programmes (6): The
‘World Championship’ game of 1951, plus 1960, 1970 (Wales first
SA draw), 1994, 1999 (1st Millennium Stadium match), & 2000.
G/VG £20-40

324
1966-2001 Wales v Australia Rugby Programmes (6): From
1966, 73, RWC quarter final 1999 & 2001. G/VG £15-20

325
2000-1 Wales v Overseas Nations Rugby Programmes (4): v
Italy 2000, first 6 Nations meeting; Samoa & USA 2000 and
Argentina 2001. G/VG £10-15

326
1991 & 1999 RWC Rugby Programmes (6): 1999 Final, France
v Australia, 3/4 playoff, NZ v SA, Pool, Wales v Argentina, Japan
& Samoa; and 1991, Australia v Argentina. £15-25

327
1951-1982 Big Match Rugby Programmes in Cardiff (8):
Cardiff’s 75th v ‘the 1950 Lions’, 1951; Empire Games
fundraiser, Wales v International XV, 1957, split; v President’s
RFU XV 1970 (Nat Ground Opening), v Overseas XV (2) & Pres
WRU XV 1980-1, Centenary; v NZ Maori, 1982; JBG’s popular
Triple Crown Souvenir, 1952(2), & the W Mail’s A5 pic of the
team, signed by four stars. G £30-40

328
1952-94 Tourists in Wales Rugby Programmes (16): NZ v
Barbarians 1954, 64 & 78, Cardiff 63 (split) & 78 & Swansea 63
& 80; SA v Baabaas 1952, Cardiff 69 & Swansea 63 & 80;
Australia v Baabaas 76, Cardiff 66 & Swansea 66, 75 (split) & 81.
O/wise G £50-70

329
1951-92 Extra Special Llanelli Rugby Bundle (15): v NZ 1953,
72 (the ‘big one’) & 80 (w/tkt); v SA 51 & 70; v Australia 57, 67,
75, 84 & 92 (W/tkt); v Maori 82 & Fiji 85. Plus v Ox/Camb 57
(opening stand), 70 Wales Squad (to NZ 1969) and Peter Evans’
XV v St Luke’s 54, schools fundraiser. Great selection! £60-80

330
1953-2023 Llanelli Area Rugby Bundle (16): Lovely Ray
Gravell Memorial Order of Service 2007; NZ 80 Eve of Match
Dinner Menu & Guest List; Scarlets v Barbarians 2023, ‘Benny’
Memorial Game (w/tkt); four Scarlets regional homes 21-22 & 3
tickets; rare 1953 BBC Sports Forum programme, Llanelly, with
Wilf Wooller, Winston McCarthy, GV Wynne-Jones, & Alun
Williams; plus WRU Cup Felinfoel v Bridgend 1988 & New Dock
Stars v Neath 1986 & v London Welsh (scarce, opening ground)
1976. G £40-60

331
1977-2001 British Lions and S Africa Interest Rugby Selection
(6): In S Africa: 3rd Test v Lions 1980 & the victorious 2nd test
for the tourists, 1997; At home: Lions v Baabaas 1977, Queen’s
Jubilee & v the Rest of the World, IRB 100, 1986; plus Currie Cup
semi 2001, W Prov v OFS and WP v Griquas, 1998. G/VG

£20-30
332
1980-89 Wales Rugby International Tickets (22): From all
Wales’ home Five Nations games 1982-89, except France 86 &
Ireland 89, plus aways at Scotland 83, England 84 & France 85; in
1980-1, Centenary Year, homes v NZ, the Overseas & President’s
XVs &, and 89, NZ. Gen G/VG £15-20

333
1949-2010 Rugby Annuals, Yearbooks etc (16): Playfairs 1949-
50 (only Wales edition), 1950-57 inc & 63-4; Rothmans 75-6 &
77-8; IRB 2010; Rugby Wales, B John & C Thomas, 88; Virgin
Pocket Rugby Annual, 88-9; RWC Pocket Guide, 99 & Celtic
League Yearbook 2004-5. G/VG £25-40

334
1971-2000s Rugby Book Selection (8): Lions Rampant, T
McLean, 1971; The Winter Game, Todd Nicholls; Lions’ Voices
From the Back of the Bus, S McKinney; Rugby Alphabet, Michael
Green; Fields of Praise, WRU 100; and autobiographies from B
John (marked but signed), G Price & A Bateman. Gen G or better 

£20-30
335
Welsh & Wider Rugby Miscellany (11): What a little trove, with
a central gem: an original 1970 WRU £50 deed of debenture, one
of the 4,000 of that price, issued by the Union to finance the then-
new National Stadium at Cardiff Arms Park. Large fold out legal
document of four large pages with relevant signatures & stamps, a
great historical record of a benefit which was scheduled to expire
in 2019; two of the increasingly popular & collectable 4pp ‘pirate’
programme issues, for the matches between Wales & Scotland at
Swansea in 1950 (Grand Slam for Wales) and Edinburgh 1951
(19-0 shock defeat for Wales!); WRU Cup Final programmes for
1978 & 1987 (Swansea v Newport & Cardiff respectively) &
tickets for 1987 & 1988; the popular ‘Heads & Tales’ Welsh
Rugby Stars Caricatures by Neath’s ‘Haydn’, 28pp 1956; full set
of 50 WRU Centenary issue,  ‘Great Welsh Players’ cartoon
cigarette-style cards; Rothmans Rugby Almanac 1963-4 for the
NZ tour, and Midland Counties (West) v NZ prog, 1972; with the
S African tourists of 1951-2 4pp photographic souvenir & fixture
list. Bargain...? Generally G or better £40-70

336
1962-2022 Wales & England Rugby Programmes (40): Across
60 years of clashes at Twickenham or Cardiff, 9 of these
programmes are duplicated or triplicated, a great selection and
maybe a dealer’s delight? Mostly G/VG £20-40

337
1962-2012 Wales & France Rugby Programmes (42+): Over a
half-century, games at Paris or Cardiff, with some duplication or
triplication and some with ticket(s) and menus £30-50

338
1963 Newport v NZ ‘That Drop’ Photograph & Mount: The
board-mounted 30cm x 25 cm picture is the famous and only
picture of the Uzzell dropped goal which inflicted the only loss on
the 1963-4 All Blacks. It is in VG condition, but the originally fine
separate cardboard mount with calligraphic caption and artistic
club-coloured diamond has seen far better days. Possibly subject
for restoration, but the picture alone is worth the bidding for Black
& Ambers fans! £20-30

339
1961-2019 Wales & Ireland Rugby Programmes (34+): Some
duplication or more amongst these Dublin or Cardiff issues over
some 60 years. Paris restaurant menu included £20-40

340
1994-2015 Wales v Italy Rugby Programmes (6): All at Cardiff,
1994 RWC seeding game; 2015; and 2022, Alun Wyn Jones’ 150th
Cap match (4). VG £10-15
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341
1962-2016 Wales & Scotland Rugby Programmes (33): With
some duplication, games at Edinburgh or Cardiff over some 55
years, mostly G/VG £20-40

342
1966-2011 Wales v Australia Rugby Programmes (9): All at
Cardiff, 1966, 1973, 1981(3), 1984, 2011(2) & Wales B 1981.
G/VG £15-20

343
1966-2011 Wales v New Zealand Rugby Programmes (20): All
at Cardiff, 1963, 1967, 1972(3), 1974(2), 1978(2), 1980(3),
1997(2), 2005, 2006, 2021(2) & 2022. G/VG   £30-50

344
1960-2021 Wales v S Africa Rugby Programmes (13): All at
Cardiff, inc the first ever game at the Millennium Stadium: 1960,
1970, 1998, 1999, 2008(4), 2013, 2017 & 2021(3). G/VG £20-40

345
1970-2021 Wales Big Match Rugby Programmes etc (26):
Wales v President’s RFU XV (& U-25s v Fiji), 1970, Japan
1973(2), Tonga 1974, Argentina 1976, 2013 & 2021, Romania
1970, Overseas XV (2) 1980 & President’s XV 1981(2) & 1984,
Japan 1983, Fiji 1985, W Samoa (Samoa) 1988 & 2000, Georgia
2017, Canada 2021 & Eng/Wales v Scot/Ireland 1980(2). Plus
Gala Opening of the Centenary Season 1980(3) and a lovely copy
of the WRU’s packed & colourful 1980 Centenary softback, ‘Try!’
G/VG £25-40

346
1973-2016 WRU Cup Final Rugby Programmes (30+): Very
many of the games at Cardiff to the late 90s, with some
duplication, and then 2007, 2009 & 2016. G/VG £20-50

347
1975-2014 WRU Cup Rugby Programmes (15): 10 semi-finals
inc two covering both semis, 2000(2) & 2014, and those involving
Llanelli (1975, 1976 & 1980), Swansea (1976, 1980 & 1983),
Aberavon 1975 & Newport 1977 & also four other earlier round
games, one signed by D Parry-Jones. G/VG £10-25

348
1963-2013 Llanelli/Scarlets Rugby Programme Bundle (16): v
Quins 1963, L Welsh 12/71, NZ (the win) 10/72(2) & 1980(2),
Australia 1975 & 1984, Neath 03/77, Leinster 1986 & 2013, PS
Wanderers (2) 1986, Bristol (last game Stradey) 2008, Edinburgh
03/13 & Treviso 09/13. G/VG £20-40

349
Crawshay’s Welsh XV Annual Rugby Reports/Menus (20): 17
recent years’ annual reports (all the contact details of the great and
good of Welsh Rugby & society), a Youth Tour itinerary and two
copies of the Crawshay’s Jubilee Dinner Menu. Good interesting
lot £20-30

350
Wales Specials Rugby Items (11): Carwyn James XV v Barry
John XV 1972, BJ’s last game (2); Carwyn’s XV v the Valleys,
1974; 5 Nations v Overseas Unions 1986 (IRB Centenary), 1986;
All Blacks in Wales Centennial Souvenir, 1980; Women’s Rugby
World Cup 1991 (1st), glossy A4 guide and Final Programme;
Wales v England Police International, 1971; and ‘Judgement Day’,
with four Welsh regional sides, 2019(2). G/VG £20-40

351
British Lions Specials Selection (7): Lions 77, NZ Herald Tour
Highlights Publication; SA Rugby Official Guide to the Lions &
1st Test, 2009; Rugby World Lions 2013 to Australia Guide; Lions
v Japan, Murrayfield, 2021; B Lions v The Rest, IRB Centenary,
1986(2). G/VG £20-30

352
1969-2015 Twickenham Varsity & Services Rugby
Programmes (9): Oxbridge clashes of 1969, 1981, 1991, 2012,
2014 & 2015; Army v Navy 2011, 2014 & 2015. VG £20-30

353
1961-2014 Barbarians v Tourists Rugby Programmes (14): v
NZ 1964, 1973 (that game), 1974, 1978 & NZ Baabaas 1987; v S
Africa 1961 (only Bok loss); v Australia 1967, 1976, 1984, 1988
& 2014; v Argentina 1990; and v Penarth 1973 & 1977. G/VG 

£40-60
354
1996-2014 European Rugby Programmes (7): Munster v
Cardiff (a) 1996, Leicester (a) 2002 & Toulon (a) semi-final 2014;
Cardiff v Leicester semi-final 2009; Saracens v Clermont, semi-
final & v Toulon, final 2014; plus Challenge Cup final, Bath v
Northampton 2014. G/VG £20-30

355
1991 & 1999 RWC Rugby Programmes etc (12): 1991 NZ v
Scotland, 3/4 play-off; 1999 Final, France v Australia, SA v NZ,
3/4 play-off (w/tkt), Wales v Argentina and v Australia, qu-final,
plus four guides - Rugby World, RWC Spectators’(2), Western
Mail (68pp) & Wales Rugby Clubs’ Guide plus RWC Souvenir
song sheet. G/VG £25-40

356
1986-93 France Rugby Programmes etc (9): v England & v
Ireland 1986, 1988 & 1990; v Scotland 1987, 1989 & 1993. G/VG

£20-40
357
1972-2015 Scotland & Ireland Rugby Programmes (15):
Scotland v England 1992, 2012 & 2014; v Ireland 2011 & 2013; v
France 2012 & 2014; v Italy 2011 & 2015; v NZ 1972 & 2012; v
S Africa & Tonga 2012; & v SRU President’s XV, 1973
Centenary. Ireland v France 1985 & v Scotland 1992. G/VG

£30-40
358
1967-2023 England Rugby Programmes (60): Dealers’ Delight,
or start a collection? Issues at Twickers v Wales (3), Scotland (4),
Ireland (7), France (10), Italy (6), NZ (4 inc 67 & 78), SA (6 inc
69), Australia 7 (inc 82), Argentina (4), Samoa (2), Japan, Tonga
and the Baabaas (4), plus Eng/Wales v Scot/Ire 1970, Centenary.
G/VG £40-60
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359
1961-2014 Rugby Miscellany (c.30): 1961 RFU Coaching Rugby
Footballers; 1967 WRU Trial Probables v Possibles; 1975
Wellington (Somerset) v Wasps (Centenary game); 1978 Midlands
v New Zealand; 1979 WWRU XV v Llanelii (West Wales RU
50th Celebration match); 1975 Welsh Charitables XV v Taunton
President’s XV (Taunton Centenary); 1981 Rosslyn Park v
Medical XV; 1982 Newport (Pembs) Junior Tournament; 1982
Rugby Post Major Fixtures booklet; 1983 Kenya RFU Handbook ;
1983 Gower Internationals v Heath All Stars; 1986 Mallett &
Ninian Stuart Cup Finals; 1986 Bath v Wasps (John Player Cup
Final); 1988 Isle of Man 37th Easter Rugby Fesitival; 1990 FFR
Cup Final Agen v Racing (2) (one with Tribune Presidential match
ticket with four signatures); 1992 East Wales v West Wales; 1996
Bath v Wigan Challenge; 2009 Bedford Blues v London Welsh;
2010 Welsh Charitables Tribute Dinner to John Dawes, with the
Prince of Wales; 2011 Heroes Rugby Challenge, Northern v
Southern Hemisphere;  2014 Leinster v Munster;  Mini Rugby -
the real thing by Ray Williams and Don Rutherford; plus WRU
Coaching Manual, Malcolm Lewis; Rugby World Guide to 1999
World Cup Part 2 & Clermont Auvergne v Stade Francais - Jamie
Cudmore’s final match for CA (4). G/VG £30-50

360
Rugby Sevens Programmes etc (25): World Series - Glasgow 7s
2013 & 14; Marriott London 7s 2013, 14 & 15; Snelling Sevens
(WRU) 1967, 1968, 1971, 1973, 1981, 1982; Tiverton Youth 7s
1975; SRU Centenary 7s 1973; Aberaeron 7s 1982, 1983; Rugby
World Cup 7s 1993; Air France Paris 7s 1997(2); WRU District F
7s 1980, 1982; WDA/British Airways 7s 1996; Cwmtawe 7s
2013(2); & Commonwealth Games 7s 2014, plus RWC Sevens
2005 Pocket Guide (62 pp). G/VG £20-40

361
Rugby Age Group Programmes (17): 1967 Welsh Youth v
French Youth (Phil Bennett face to face with Jean-Pierre Romeu);
1980 Welsh Youth v Welsh Schools Senior Group (2); 1981 All
England Schools Rugby Festival (2); 1985 London Welsh RFC
Centenary Tour to Rome 1992 (U16s); International Schools Milk
7s; 1993 Scotland U21 v Wales U21; 1994 Rosslyn Park Schools
7s; 1998 England Group XV v Midland Colts XV; 1999 Dragons
Rugby Trust Schools League final (Ysgol Llanhari v Neath
College);  Junior World Cup 1999: Chinese Taipei v Netherlands,
Cote d’Ivoire v Morocco (many Ivory Coast players then
defected!); 1999 Nat West Schools Finals 2015 (4 games inc
Bromsgrove School v Dulwich College U18); Leinster Schools
Cup Finals, 2015 & 16, both Cistercian College, Roscrea v
Belvedere College & 2019, Gonzaga College v St Michael’s
College. G/VG £20-30

362
Principality Welsh Premiership Rugby Media Guides (8):
Handy, informative, illustrated issues from 2006-7 to 2015-16, inc
duplication of 2009-10. G/VG £10-15

363
RFU Rugby Cup Finals (4): LV Finals, Sale v Harlequins, 2013
& Exeter v Northampton 2014; plus Twickers RFU Finals Days, 4
games each day, 2011 & 2014. G/VG £10-15

364
1964-94 Cardiff Home Rugby programmes (15): v S Africa
1994, President WRU’s XV 1970, Overseas XV 1976,
International XVs 1967, 79 & 87; Wolfhounds 1976; Baabaas
1964 & 77; Sydney 1977; Centenary 7s 1976(2); and v Pontypool
79, L Welsh 86 & Neath 87. G/VG £20-40

365
1975-6 Newport Centenary Rugby Programmes (4): v the
Barbarians, Welsh President’s XV and a Carwyn James XV, plus
the scarce Western Mail 4pp special supplement for the 100 years.
A must for Black & Amber fans! VG £20-30

366
1963-89 NZ in Wales etc Rugby Programmes (15+): v Cardiff,
both official and good scarce ‘pirate’ 1963, 72, 78, 80 & 89(2);
Neath/Aberavon 73; W Wales 78; Swansea & Newport (2), 80; NZ
Maori v Monmouthshire, 82; ‘All Blacks in the Lions Den’, fine
glossy pictorial hist of 72-3 tour; Treorchy v Canterbury 1994 and
a tkt for Scotland v NZ 1980. G/VG £40-70

367
1966-84 Australia in Wales Rugby Programmes (12): 1966 v
Neath/Aberavon, Cardiff & Newport; 1973 v E Wales; Pontypool
1981 & 84; Cardiff 1975 & 84; Swansea 1984 and (2) West Wales
1982. G/VG £30-40

368
1964-87 Other Overseas Tourists in Wales (10): Fiji v
Glam/Mon 1964; Swansea (2) 1973 & Cardiff 1985; Canada v
Mon Under-25 1971; Japan v Mon. & v Western Counties of
Wales, 1973; Romania v W Wales 1979; Tonga v E Wales 1974;
USA v Glam Wanderers 1987. G/VG £25-40

369
Scott Quinnell Signed Rugby Ball: Lovely WRU official
red/white ball, Size 4, unused, neatly signed by the great Welsh
forward. VG £25-50

370
RWC 1987 French Art Rugby Postcards (6): Mint Set in case of
typically Gallic rugby art cards, all different, to celebrate the
inaugural World Cup. Ltd Ed of 300. Splendid £20-40

The following 6 lots, nos. 371-376, are from a superb
collection of official pennants for the S African Springboks’
games against a host of opponents over the last 25 years or

more, plus commemorative caps etc, in near mint condition.
‘Find us another....!’

371
Rare 2007 RWC S African Rugby Pennants & Caps Collection
(5): One beautifully box-framed from the England final, the others
loose and in near mint condition, official Springbok pennants with
top quality embroidery in the traditional colours, from the games v
Fiji (qu-final) & Argentina (semi), plus the lovely ‘proof’ limited
edition SA caps for the finalists and for the Champions. Not seen
before by us - a really desirable, scarce & top quality selection.
Exc £250-350

372
Rare 2011 RWC S African Rugby Pennants & Caps Collection
(6): Official pennants for the RWC games for the Boks v Wales,
Fiji, Samoa & Namibia and the quarter final v Australia. Also a
mint example of the cap for Springbok participants, gold braided,
badged and captioned and with lovely 2007 Winners Cup detail in
gold. Excellent £200-300

373
Rare 1995 RWC Final & Tri Nations 2008 S Africa v NZ
Rugby Pennants (2): Lovely duo, official beautifully made
Springbok pennants in national colours for the iconic winning
final of 1995 and a 2008 Tri-nations clash, both against their
greatest rivals. The Springbok logo changed between the games.
Excellent, superb for display £100-150
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374
Rare 2012 S Africa v England Series Rugby Pennants
Collection (3): The official heavy Springbok pennants for the
three tests in their June 2012 series v the England tourists.
Separate details to each. Excellent £100-150

375
Rare 2009-14 S African Rugby Pennants & Caps Collection
(6): Official Springbok pennants for the Tri Nations game with
Australia at Bloemfontein, 2010 and their Sevens side against
Scotland in 2014; mint caps for the 2009 (HFC-Harlequins?) W
Province/SA Club Champions, ltd ed 46/50, & Player of Match,
FNB Varsity Cup, Univs of W Cape v Fort Hare; plus mint official
white Springbok shorts, fully-logoed, new, tags, sizes 46” & 40”.
Great stuff £120-200

376
Rare 2009 S Africa/British & I Lions Rugby Pennants & Cap
Collection (3): Official S African Boks pennants for the tests v the
Lions at Durban & Pretoria, 20th and 27th June; plus a stunning
‘joint’ cap, mint condition, Bok green and Lions scarlet braid,
Boks and Lions badges and caption to peak & panels. Scarlet
tassel, really excellent items £120-200

377
JBG Thomas Rugby Book Selection One (5): All 1st ed, unless
stated below. Some losses to the dust covers of the older books:
Great Rugger Players (1955) no DJ, autographed by the author;
The Fifth All Blacks (1964); Rugger In The Blood (1985); Rugby:
Men, Matches & Moments (1970); Great Contemporary Players
(1963); all good if with some foxing and browning of the pages

£15-20
378
JBG Thomas Rugby Book Selection Two (5): Bryn Thomas
Book of Rugger (1961); The Book of Rugby No. 2 (1962); Rugby
in Focus - A Review of Rugby Union Football 1978 (1979);
Wallaby Walkabout (1976); Great Moments in Sport: Rugby
Union (2nd ed, 1975). Bargain? G £15-20

379
Collection of SC1 Editions Recontre Sportscaster Rugby
Cards (129): Printed around 1980 in various locations in Europe,
originally as a subscription set, large distinctive colourful picture
cards with detailed information to reverse. Also included are 11
‘doublers’ and 22 Rugby League cards. Starter - or fill gaps?
These are all in excellent condition £60-100

380
Collection of Miscellaneous Rugby Union tickets (68): From
5/6 Nations, Autumn Internationals, Welsh Cup Finals and other
club fixtures between 1963 and 2012. G/VG £20-50

381
RWC 2003 KO stage full set Rugby Programmes (8): Includes
winners England v Australia, final; 3rd/4th playoff, both semis and
all four QFs. All in excellent condition                            £25-40

382
British & I Lions Programmes/Guides Selection (9): Rugby
World tour guides for 2005 & 2017 (plus mini pre-tour guide and
fixture poster) to New Zealand & 2013 to Australia, plus
programmes from the three tests on the 2005 tour and the pre-trip
match v Argentina at Cardiff. G/VG £20-40

383
Rugby Card Sets and Calendar Selection (5): Wales on Sunday
Rugby World Cup Greats, published in 1999, 24 player cards in
vinyl holder, complete, exc; two full modern colourful cigarette-
type card collections, complete and excellent: English
Internationals, 50, 1980-1990, & Welsh Rugby Legends, 25,
issued by WPL Systems; the Official Calendar of the WRU 2002,
signed to the front cover by the squad, including David Young,
Scott Quinnell, Allan Bateman, Anthony O'Sullivan etc. A few
bends and folds at the edges, otherwise good; and England Rugby
Heroes Top Trumps, complete in holder and VG. Super lot 

£40-60
384
2007 Leicester Tigers Matchday Hospitality Pack: For the
November 2007 Heineken Cup fixture with Edinburgh. Includes
match programme, signed by Martin Corry and (?)Andy Goode;
set of four Leicester Tigers branded steel drinks coasters in
presentation box; hospitality welcome pack, including brochure,
car park permit, Xmas party booking form and nine Sky box
passes. VG £15-20

385
1966-7 Australia in Wales Rugby Programmes (2): The issues v
Newport & v Pontypool/Cross Keys/Newbridge, both November
1966. VG £10-15

386
1969-70 Scarcer S Africa in the UK Rugby Programmes (2):
The ‘apartheid’ tour, issues v Aberavon/Neath and, a little marked
but harder-to-find, Combined Services at Aldershot. O/wise G

£20-25

387
Mostly 1960s NZ in the UK etc Rugby Programmes (4): 1963 v
Cardiff & v Midland Counties, both a little worn; 1967 v
Monmouthshire, excellent; and the large issue for the final NZ
trials pre-the SA tour, 1970. VG, nice lot £20-25

388
1970s NZ & Fiji in the UK Rugby Programmes (5): NZ v
Munster and v Leinster, 1974; v Cambridge University 1972 &
1978 and the University v Fiji back in 1970, quite scarce, slight
mark to cover. Gen G/VG £30-40

389
1980 British & I Lions v OFS Rugby Programme: Lovely
detailed issue for the Orange Free State clash. VG £15-30

390
1971 British & I Lions v NZ Final Test: Fine example of the
large detailed Auckland issue for the drawn fourth test of the
victorious Lions series over 50 years ago. Excellent, historic
memorabilia £10-20

391
1999 RWC Framed & Mounted National Rugby Badges: Ltd
Ed 1830/4000, terrific mounted, framed & glazed 23” x 23”
display of the national rugby badges of the comprting teams at the
1999 World Cup in Wales etc. Fabric badges nicely arranged on
dark blue baize background with bold gold caption. Great for
home, den or office. Excellent £100-150
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392
1991-2019 RWC etc Rugby Pin Badges (60): Great collection of
colourful & attractive small lapel badges to inc examples from the
RWCs of 1991 (9); 1999 (10), 2003 (5) & 2015 (14), still on cards
as sold; 2011 (1) & 2019 (2). Plus one SA flag body tattoo kit (!),
one each of Wallabies and England ‘general’, one Commonwealth
Games 2002 Rugby 7s, three French finals 77, 82 & 98 & 12
various charity pins unrelated to rugby. VG/Exc £60-100

393
1995 England Rugby Grand Slam Signed Framed Photo &
Programmes (5): Mounted, framed & glazed 20” x 17” overall,
large colour shot of the 1995 side, neatly & clearly signed to the
margins by the players, who include some true legends. Plus all
four of the match programmes from that Grand Slam campaign.
All in great condition, super memorabilia some 30 years on!

£80-120
394
Scarce France v Wales 1957 Rugby Programme & Menu (2):
Very hard to find duo, the classic post-WW2 ‘French flimsy’ prog,
fold over 4pp with inevitable browning & small edge tears, but
‘whole’ and so very collectable. F/G; plus the lovely stiff card Joe-
Bridge illustrated humorous menu, name and signature and
squiggle, o/wise G £110-160

395
1952 S Africa French Rugby Tour Signed Items (2): Full 8pp
clean, crisp itinerary for the tour’s French leg, detailed info signed
by Boks’ full back Johnny Buchler; plus copy of L’Equipe
newspaper welcoming the Tourists with large pen- pic section
(typically, with 4 players mis-matched to their pics!). VG lot

£20-40

396
1905/20 French Periodicals inc Rugby, Colour & B/W (2):
Those distinctive, large, stylish French sporting magazine issues,
‘La Vie Au Grand Air’, from before & after WW1. Coverage of
rugby inc France v Wales & Ireland & the French final. One
worn/loose, both collectable £20-40

397
1903 Rugby Wales v England Rugby Flyer: Attractive well-
preserved A5 orange & black flyer for rail travel from Bristol to
Cardiff, April 1903, for the East v West Rugby Match. Fascinating
detail. VG for its 120 years £10-20

398
1946-7 NZ Kiwis Rugby Programmes (3): Trio from the
famously popular NZ Army XV’s 1945-6 UK tour after WW2.
Issues v Cardiff, Newport & Monmouthsire. G/VG £50-80

399
1975-89 England Rugby VIP Programmes (4): The well-known
and v collectable hard-bound VIP copies from the Twickers
Committee Box: U23s v Japan 1976, England XV v USA 1977 &
Argentina 1978 and Oxford v Cambridge 1989. G/VG, lovely lot

£30-50
400
Rare Early 20th Century Rugby Postcard Collection (52):
Excellent album, fully sleeved, containing a beautifully curated
collection of 52 vintage b/w cards, many teams identified; some
used, some unused, including a few French action pictures and
some portraits. A must for collectors.... £200-400

401
Scarce 1900s International Rugby Team Postcards (12): In
sleeves, five different All Blacks 1905, four S Africa 1906, one
English & one Irish same vintage, the Maori tourists 1926-7, &
the Australasian RL tourists 1911-12. VG £60-100

402
Scarce 20th Century Rugby Postcard Selection (24): Lovely
wide selection of colourful, often humorous, art & cartoon rugby
postcards, inc two Cornish mourning cards for beaten Durham
after the 1908 CC final, an Aberavon example of the beautiful JM
Staniforth Welsh set, two Christmas rugby postcards and one
Birthday. G/VG £90-140

403
English Rugby Club etc Ceramic Mugs (3): Beautiful
commemorative ceramic 5” tall decorative centenary mug for
Stafford RFC 1976 & 50th Jubilee for Dorchester RFC, 1984; plus
1999 RWC England mug, unopened in box. VG £40-50

404
Welsh Rugby Event Mugs (2): Lovely pair, both 5” tankard
style, from the famous Rumney Pottery in Cardiff. Heavy ‘Blue &
Black’ Cardiff RFC Centenary 1976 & royal blue Welsh
Police/Schools trophy mug for their 1997 7s tournament. Beautiful
duo £30-60

405
Cardiff RFC Away Rugby Programmes 1969-2002 (48): The
Blue & Blacks away at 23 different Welsh, English, Scottish
Italian and Irish clubs, esp Llanelli (10) & Newport (9).  Full list
available on request. Great chance, gen G/VG £30-60

406
Cardiff RFC Home Rugby Programmes 1969-2012 (c.150):
Big collection of Cardiff/Blues issues inc Cups, Barbarians,
Overseas etc plus a host of top English/Welsh teams. Plenty of
1970s. Full list available on request. Great chance, gen G/VG

£60-90
407
Newport RFC Home Rugby Programmes 1965-2002 (134): The
Black & Ambers home against 32 separate clubs, inc Baabaas and
overseas, esp Blackheath, Aberavon and Swansea (9 each),
Bridgend (11) & Llanelli & Neath (8 each). Full list available on
request. Great chance, gen G/VG £50-80

408
Newport RFC Away Rugby Programmes 1968-2000 (56): At 18
different venues, esp Neath, Llanelli & Swansea & inc 7 in
England. G/VG, what an opportunity £30-60

409
Welsh Rugby Trial Programmes 1963-2000 (13): All final trials
Jan. 63, 68-72 inc, 75, 77, 86, 88 & 2000; 1st Trial, Nov 1972,
plus East v West 1992. G/VG £30-60

410
WRU Cup Rugby Programmes (28): To include five semi-finals
and with eight ‘second-class’ clubs also involved in earlier rounds,
inc the Cardiff/St Peter’s giant-killing, 1993. Full list available on
request. Gen G/VG £30-50

411
County Championship etc Rugby Programmes (7): Interesting
range, 1966-mid 1990s, Glos v Mon 1966 & 68, v Lancs 1981,
Somerset v Cornwall 1981 & (Colts) 1982 and Mon v Talywain
1973 & Carms mid-1990s. G/VG £15-20
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412
1968-2004 Rugby Sevens Programmes Worldwide (56): Great
spread, Hong Kong, Dubai, World, WRU, Middlesex, Snellings,
Gareth Edwards (autogs), Richmond, Aberaeron etc. Full list
available on request. Great chance, gen G/VG £40-80

413
1968-2000 Various Age-Group & Schools Rugby Programmes
(28): 15 & 19 Age Group Schools, mostly Wales v other nations,
also Youth, U20s, Colts, U21s, Students, Emerging Wales & Jnr
Springboks, District Youth etc.  Full list available. Gen G/VG

£30-60
414
1968-2011 Various Special Rugby Match Programmes (18):
Wide spread. Many ‘international/ big name XVs’ for Charity etc,
Carwyn’s v Barry’s, Jenkins & Leonard, Classicals/Golden Oldies,
Services, European Cup etc. Full list available on request. Great
chance, gen G/VG £30-60

415
1953-2011 S African Interest Rugby Programmes (17):
Marvellous bundle with some rarities here: S Africa v England
1998 (joint programme), Australia 2007, NZ 2011, France (1st)
1967 & 2006 (and also the ‘67 tourists v E Province & E
Transvaal); Transvaal 1953 and Natal 1969 v Australia; 1964
President’s XV v The Rest & insert, SARB 75th; 1982 SARB
Invitation XV v WP President’s XV; Natal v W Samoa 1995; W
Stormers v Wellington ‘Canes 1998; & Stormers v Waratahs
2000/2004 & v Brumbies 2004. G/VG £90-130

416
1953-1973 NZ Interest Rugby Programmes (25): NZ v S Africa
1st Test 1956, v The Rest 1953, v France, 2nd Test, 1968; Waikato
v S Africa 1956 & 1965; Comb Counties v S Africa 1965;
Wellington v England 1973; Auckland v Fiji 1957; plus Auckland
v Wellington & v N Auckland both 1966 & 67, v Bay of Plenty,
Canterbury & Waikato 1966, & NZ Universities, Thames Valley &
Hawkes Bay 1967; Counties v Maoris 66 & Hawkes Bay 67; &
Hawkes Bay v Bay of Plenty & Auckland 1968 & Wellington
1969. G/VG £80-120

417
Giant Wales & Wider Rugby Tickets Collection (400+): To inc
matches h/a involving Wales & England (29, 1964-2009), Ireland
(27, 1975-2015), Scotland (27, 1965-2016), France (27, 1970-
2014) & Italy, (11, 1992-2010); Australia (10), NZ (11), S Africa
(12), Other Nations (22), ‘half-tickets’ (22), Press Passes/Specials
(25), WRU Cup (44), Wales ‘A’, Baabaas etc (16), RWC (13),
European (10), non-Wales Tests (32), Lions (11), Barbarians v
Tourists & Clubs (9), Other Big Games & Club tickets (54). Full
list available on request. Great stuff, gen G/VG £100-150

418
1966/71/2005 British & I Lions Rugby Programmes (5): To inc
1966: worn but entire and detailed, the game v Combined Nelson,
M’boro/Golden Bay/Motueka; 1971, 4th Test, drawn 14-all to
complete the Lions’ series win; 2005: all three tests. G/VG

£40-70
419
1940s-70s Rugby Programme Miscellany (5): A really good if
wide-ranging selection: Scotland v England, delayed Victory
International, April 1946; Combined Services v NZ Army ‘Kiwis’,
Jan 1946; France v England, 1966; and impressive international
XVs v Neath, 1956, packed issue, and St Ives, 1977. Lovely!

£40-70

420
Signed Dan Carter All Blacks Jersey & other RU Pics (9):
Striking XXL All Blacks replica jersey signed to centre front by
legendary fly half Dan Carter; plus splendid large separate signed
professional colour pics of Matt Dawson (mounted) & Jonny
Wilkinson (with RWC) on pitch after the 2003 final win, and Sale
& England back Charlie Hodgson. Excellent £60-100

421
Multi-Signed ‘Bill McLaren’s Dream Lions’ Book: internally
signed by 14x featuring B McLaren, G Hastings, I Evans, J
Guscott, R Underwood, P Bennett, G Edwards, R Jones, M
Dawson, K Wood, J Leonard, B Beaumont, J Taylor and C
Woodward, HB Book with DJ. VG £50-70

422
Rugby Player Signed Photographs (7): Features C Woodward,
G Henson, B Beaumont, P Bennett, C Robshaw, R Underwood
and Z Brooke, depicts varying scenes and in various sizes. VG

£50-70
423
Rugby Player Signed Photographs (7): Features J Lomu, J
Dawes, W Greenwood, M du Plessis, J Leonard, G Edwards and
JPR Williams, depicts varying scenes and in various sizes. VG

£50-70
424
Rugby Player Signed Photographs (12): Features M Tindall, B
O’Driscoll, K Wood, G Hastings, H Porta and C Morgan, WJ
McBride, M Dawson, S Fitzpatrick, C Meads, L Dallaglio and M
Johnson, depicts varying scenes in various sizes. VG £70-90

The following 19 lots, nos. 425-443, form a very impressive
and rare archive of autographed early rugby dinner menus

from 1911 on, the vast majority before WW2. They are from a
major long-term collector of such items and there are unlikely

to be similar coming to the market for a very long time

425
1912 Cambridge Univ v South Africa Signed Rugby Menu:
autographed by about 40 after this 24-0 Springbok win. £60-110

426
1931 Cambridge Univ v South Africa Signed Rugby Menu:
autographed by about 65 after this 21-9 tourists’ triumph £50-100

427
1912 Cambridge v Edinburgh Univs Signed Rugby Menu:
autographed by about 25 after this Anglo-Scottish academic clash

£40-80
428
1913 Cambridge Univ v Monkstown Signed Rugby Menu:
autographed by about 25 after this Anglo-Irish match. £40-80

429
1931 Cambridge Univ v Lyons Signed Rugby Menu:
autographed copiously & amusingly to Peter Brook by about 50
after this Anglo-French encounter £40-70

430
1921 Dublin Univ v Cambridge Univ Signed Rugby Menu:
autographed by about 30 after this Anglo-Irish academic clash

£50-90
431
1912 Blackheath Jubilee Signed Rugby Dinner Menu: With
about 15 autographs after this important 50th anniversary event,
this copy was once the legendary wing C N Lowe’s. £50-90
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432
1911 Frankfurt v Blackheath Signed Rugby Menu: In more
peaceful times than were to come, this tour match menu was
signed by some 30. £50-80

433
1953 100th Blackheath v Newport Game Signed Rugby Menu:
Familiar & famous clash, marked by c.30 autographs. £40-70

434
1935 Newport v NZ Signed Rugby Dinner Menu: Mighty
match, the later function’s menu signed by some 36 big names, a
great item. VG £70-110

435
1957 Newport v Australia Signed Rugby Dinner Menu:
Famous 11-0 win for Newport, & c.40 autographs from the after -
match meal  £50-100

436
1928 Lansdowne v Cardiff Signed Rugby Menu: Jury’s Hotel,
Dublin function, menu signed by about 30 £50-80

437
1947 Cardiff v Nantes/Cognac Signed Rugby Menu: Some 14
have autographed the menu from the post-match function,
including great names from Welsh rugby £40-60

438
1957 Cardiff v Australia Signed Rugby Menu: 13 autographed
a reception menu for the Wallabies, who lost 14-11 at Cardiff

£40-60
439
1964 NZ v Australia Signed Rugby Menu: Signed by Colin
Meads (NZ) and Peter Crittle (Australia) at the dinner £70-100

440
1980 British & I Lions 1955 25th Anniversary Signed Rugby
Menu: Reunion Dinner Menu signed by about 25 of the great
names from that so-popular set of tourists. Stunning item £80-120

441
1933 Hampshire v Lancs Signed Rugby Menu: Autographed by
about 40 after the County Championship Final £30-50

442
1934 Inter-Services Signed Rugby Menu: Hotel Metropole
London Menu signed by about 50 of the guests £30-50

443
1923-8/1967 France Schools Signed Rugby Menus (4): France v
Wales 1923, 1926 & 1928, all signed, highly evocative, plus
England v France 1967, autographed by the French XV. £50-80

444
Scarce France v Wales 1953 etc Rugby Programmes (3): Much
sought-after, the French flimsy for this Paris clash, slightly foxed
but good and very collectable, plus Wales v France 1954 & 1958.
G/VG £80-100

445
1950s Wales H & A Rugby Programmes (13): v NZ 1953 (last
Wales win v All Blacks!), v Australia 1958, v Lions XV 1955, v
International XV 1957, v Ireland 1953 & 1955 (h) & 1960 (a), v
England 1955, 57 & 59 (h) & 1954, 56 & 60 (a). G/VG, bargain?

£60-70

446
1948-1960 Scotland H & A Rugby Programmes (9): v England
1948 (h) & 1955 & 59 (a), v Ireland 1949 (Irish Triple Crown, h,
scorers to front), & v Wales, all away, 1954 (delayed, last Swansea
test), 1956, 58 & 60. G/VG £50-70

447
Rare 1955 British & I Lions etc SA Rugby Programmes (3):
The very coveted first SA test issue from the popular 1955 Lions
tour, won 23-22 by the tourists.  Its covers are worn, hence the
guide prices, with some clever taping keeping them entire, but the
innards are VG and if you haven’t got one, this is for you; plus
Wales v S Africa (for the ‘world championship’), 1951 and also
1960. Go for it! £90-150

448
Superb Special Edition British Lions Book: The Lions, by
David Walmsley: Published by Genesis Publications. The
Complete History of the British & Irish Lions Rugby Union Team
1888-2005. Limited Ed number 1028, with signatures of four
Lions super stars inc Willie John McBride, two opposing skippers
Down Under & the author. The British & Irish Lions is an epic
tale: this full history of the touring team has been produced on an
equally massive scale. The first 30 tours since 1888 are detailed in
more than 120,000 words, through the memories, diaries and
letters of more than 50 Lions and their opponents, and through
piecing together the evidence assembled from two years of
research in both the northern and southern hemispheres. Very
large, weighty, in decorative slipcase and customised drawstring
bag: special memorabilia. Two similar examples were much in
demand in recent sales. Excellent £200-400

The following three lots, nos. 449-451 are a very rare and real
opportunity to see (and bid for) three separate Lions Jerseys
from three tours to S Africa across 20 years.  They were worn

by legends of the game, come with great provenance and
retain, or have been carefully refreshed to splendid condition.

Difficult to source more of these!

449
Rare 1955 British & Irish Lions match worn Jersey: Jeff
Butterfield, the great England center’s no. 2 (tour number) scarlet
jersey, named to label, Forsyth’s make, lovely Lions crest to breast
and with white number to rear. Looks to be in fine original
condition. Jeff had 28 consecutive English caps and played all 4
tests in SA (nine tour tries then) and 2 tests on the 1959 trip to NZ.
He later ran ‘The Rugby Club’ in London. Marvellous opportunity.
Comes with handwritten details of career to two cards and a
mounted colour press pic of the whole Lions tour squad, with
printed autographs below. VG indeed £6000-9000

450
Rare 1962 British & I Lions match worn Jersey: The no. 21
jersey (tour number) of Wales backrow legend, the great Alun
Pask of Abertillery, Wales, the Barbarians and the Lions, here of
1962 & also in 1966 in NZ, when many felt he should have
captained the tourists. Had some frame folding & fading but
presents a largely uniform scarlet and of course has the Forsyth’s
label with Pask’s name, the Lions crest and plasticised white
stitched 21 (with some discolouration) to rear. Lovely item

£6000- 9000
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451
Rare 1974 British & I Lions Signed & Matchworn Jersey:
Recently-deceased Llanelli, Wales, Barbarians and Lions fly half
and later captain, the legendary Phil Bennett’s 1974 jersey from
the second test at Pretoria on the Unbeaten Lions’ great tour to SA
some fifty years ago. It has been boldly but neatly signed by Phil
in black marker below the badge. Umbro make, 42”, with Lions
crest and to rear, stitched white cloth 10. It has been washed and
that familiar faint pinkish resultant tinge can be seen to parts of the
white collar etc. He had scored an iconic 50-metre try in that test,
was of course the sidestepping catalyst for the ‘try of all time’ by
Gareth Edwards for the 1973 Baabaas v NZ and had helped
Llanelli beat the same All Blacks three months earlier. One of the
true greats of the Welsh, British and World game. A fantastic
chance to own this superbly historic item. Comes with an account
of his career, hand signed by himself and by fellow Lion, JPR
Williams. VG £9000-12000

RUGBY LEAGUE

452
Huddersfield RLFC Photographs (41): A great selection of 6
large and 35 smaller but all substantial and fascinating
photographs from a great club, including Challenge Cup winners
or runners-up teams from 1913, 1915, 1933, 1935, 1950 and 1962,
plus lovely postcard-sized signed and unsigned portraits of Harold
Wagstaffe and other members of the 'team of all the talents' etc.,
etc. Not to be missed £80-140

453
Salford RLFC Photographs (15): Significant selection, Gus
Risman well to the fore, 11 large shots and 4 small, three of those
pre-WW1 beauties, and good coverage of the Wembley
appearances, won 1938, lost 1939. Fine lot £60-90

454
Widnes RLFC Photographs (8): Smaller (6 large, 2 smaller) but
nice selection from Widnes, featuring their 1930 Challenge Cup
win & runner-up pics, 1934 & 1950. G £50-80

455
Warrington RLFC Photographs (10): Five large & five smaller
pics of their Challenge Cup wins/losses: 1905, 1907, 1913, 1928
& 1936, plus 1960s team and early 20th century star J Fish. VG

£50-80
456
Framed Rugby League Cigarette 'Silks' Display: Fifteen
colourful BDV Cigarettes 1920s club-coloured action silks,
framed 3 x 5, mounted & glazed, lovely item. VG £30-50

457
1950s/60s Rugby League Club Yearbooks etc (14): Huddersfield
(8), Featherstone (2), Blackpool, Hull KR, Wakefield &
Doncaster. Splendid selection, G £30-50

458
1959-91 Lancashire Rugby League Cup Final Programmes
(26): All within a binder £30-40

459
1895-1945 Huddersfield Rugby League Jubilee Booklet: 90 pp
paperback booklet, with signs of wear £20-50

460
Ben Gronow Rugby League Booklet: Celebrating one of the
finest forwards of his era and a member of Huddersfield's 'Team of
All the Talents' before WW1. Gronow was a Welsh rugby union
player before turning professional and went on two England tours
to Australia in 1920 and 1924, subsequently coaching in Australia.
G+ £40-70

461
1940s-1960s Rugby League Miscellany (4): Lovely glossy 32pp
Trevor Foster Bradford Northern 1955 Tribute Brochure; 1949
Leeds Benefit Year Brochure for Dai Jenkins & Dai Prosser;
'Pirate' Challenge Cup issue, Leeds v B Northern, Wembley 1947;
and Hull KR v Widnes, Official Challenge Cup Final prog 1964.
VG £20-30

462
Huddersfield Rugby League Brochures/Booklets (4): Johnny
Hunter 1947-1955, Ted Slevin 1951-1962, Peter Ramsden 1950-
1961, 'Spanky' Dyson 1948-1959. VG £20-30

463
Rugby League Publications Miscellany (Qty): Handbooks,
Yearbooks, Diaries etc to inc Official RL guides 1953-4, 1959-60
& 1966-7; Diaries 1954, 1955 & 1959; Windsor's RL Annuals
1962-3 & 1963-4; Rugby Favourites Mags 1948, 49 & 53;
Evening Chronicle Football Pink Mag 1958; Eddie Waring
Annuals x 9; Tom Webb's RL Record 1962 & Meet the Kangaroos
1948-9. Lovely lot £30-50

464
St Helen's Rugby League Framed Picture Trio (3): 'Bye Bye
Knowsley Road', large colour painting; signed player with Super
League trophy; & 'Then & Now': 2010-2011, 'Saints on the
March', old/new grounds, much signed. Exc £20-40

465
1960-1/1964 St Helen’s H & A Rugby League Programmes
(249): Virtually all the Saints programmes at home and away for
five seasons, great collection, the odd autograph. 60/61: Homes
include Australia Tour/RLCC Swinton, Wigan & Widnes. Aways
include RLCC Widnes(replay), Castleford, Hull and Wigan Final.
RLCC Leigh, Widnes, Swinton. 61/62: Homes incl New Zealand
Tour, Lancs Cup v Salford, Oldham & Leigh.  Aways: Lancs Cup
Final v Swinton; CC v Salford Gen G/VG £60-100

466
1985-2022 R League Cup Final Programmes (30): The large
glossy issues from 1985-94 inc, 1996-2001 inc, 2004, 2006-9 inc,
2013-19 inc, 2021 & 2022. Excellent £70-100

467
Rugby League Significant Programmes, Magazines etc (26):
22 interesting issues, first & last games, floodlit openings etc;
1979 Neil Fox Career Records Brochure; Jim Sullivan article plus
1927 cigarette card of him; and RL in S Africa article, 1962
Wakefield T Tour. G/VG £20-40
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468
Rugby League inc rare Booklets, Progs and Mags etc (34):
Great selection: Saxton Hist of RL No. 43, 1937-8; 1949 No. 1
Rugby Leaguer Newspaper; 2002 1st issue 'Non-Leaguer' weekly;
1976 1st edition 'Open Rugby'; 1950 100th Edition Rugby League
Review; 1962 Nov. Tom Webb's Rugby League Record mag No.
3, last issue; 1954 Nov Rugby league gazette; 1946 Stanley
Chadwick's Jubilee Souvenir 1895-1945; Hall of Fame Challenge
Game GB v Rest of World 1988; Hall of Fame 12pp Souvenir
Brochure; 1968 Cup Final Souvenir, Wigan v Workington;
Official Souvenir Booklets (3): GB to Australia etc 1984, NZ to
GB 1955 & Australia to GB 1948, Windsor's booklet of the 1958
Aussie Tour here, & his Annual 1963-4 inc GB to Australia; RL
Mag World Cup issue 1968; Harry Sunderland's Booklet, 1954,
GB to Australia; Code 13 History of RL, issues 1-17 bar issue 5,
& issue 6 is a p/copy. Also scarce 1949 Playfair Cricket Annual
No. 2. G/VG £70-100

469
2011 Darren Locker Australia Signed and Framed Shirt:
Gillette Four Nations Rugby League - professionally framed and
mounted by Liaisons UK Ltd under glass - size 81cm x 103cm.
COLLECTION RECOMMENDED £100-150

470
1992-2000 Rugby League International Programmes (84): Box
of British homes & some away, a good world cup selection 

£30-50
470a
Rugby League Paper Ephemera (Qty): A good boxed selection
to include 1989 photographs, magazines, fanzines, pictures, mixed
programmes inc 1949 Great Britain v Australia test match, League
v Non-league, International, World Cup, amateurs etc. £30-50

470b
1970s-1990s New Hunslet/Hunslet R League Programmes
(140): League and Cup, a selection of homes with some aways

£20-30
471
1963-1967 Rugby League Magazines: a run of bound issues, Vol
1 & Vol 2 in hard back. G £25-35

471a
Collection of Castleford & Featherstone Rugby League
Photographs: Modern collection of b/w and colour photographs
in 3 binders with some notes written to backs, great for research,

£20-30
471b
1950 Rugby League Review: Magazines from Jan 6th, 1950-
29th Dec 1950, bound collection with a homemade card cover

£20-30
472
1946-1967 Wigan Rugby League Programmes: 1946 Wigan v
Barrow, 1947 v Swinton to include League, Challenge Cup & 7 a
side, a collection of 11 £35-45

472a
Rugby League Record Keepers Club Booklets (24): Covering
teams and scores from 1895 to 1962, a collection of 20 and 4
issues covering 1989-94, plus Rugby League Fanfare, 1976-1980 

£20-30
472b
1994-95 Rugby League Non-League Programmes: A collection
of 27 different clubs, including Woolston Rovers, West Hull,
Thornhill, Shaw Cross, Saddleworth Rangers & Redhill £20-25

473
1963 Rugby League Football Book No. 2 Multi-signed: H/b
book by Bev Risman with noted signatures of J Wilkinson, K Bose
(Fijian), A Davies, A Murphy, T Smales, B Bevan, Watson, A
Ford, F Dyson, N Fox, L Jones, E Clay, L Neuman, R Senior, plus
many more, the majority are signed to first end pages with a few
on photographs of the players inside £30-40

473a
Collection of Rugby League Signatures (Qty): an album/folder
with 100s of signed pages, newspaper cuttings & autograph pages,
in need of some research £20-30

473b
Rugby League Collection of Metal & Enamel Badges, a good
collection of 136 badges. £50-60

474
Period Rugby League Balls (2): Warrington R.L.F.C ball with
very faint signature, plus a Springfield Borough R.L.F.C ball

£20-30
474a
Rugby League Code 13 Magazines issues 1-17: Good selection
of another of the efforts at a regular RL periodical £20-30

474b
History of Rugby League, Irvin Saxton, Record from 1895-
1915: A part run of magazines, missing issues 7&9, plus Missing
in Action, Tom Mather, with histories of rugby league players lost
in the 1st & 2nd world wars, The Greatest Sacrifice, Jane & Chris
Roberts 2018, fallen heroes of the N Union, signed copy, p/b

£15-25
475
Rugby League Club Histories Books (5): A collection to include
Batley Football Club, Gallant Youths, 2008 reprint, Bradford
Northern the History, 1863-1989 (some staining). Images of Sport,
Bradford Rugby League, Robert Gate, a facsimile The History of
Rugby League Football Vol 1 1895-1900, and a dissertation by PA
Greenhalgh, The History of Northern Rugby Football Union 1895-
1915, 1992. £15-25

475a
Rugby League Histories Books (6): a collection to include Backs
to the Wall, Bryan Woodworth - with covering note, the Rorke’s
Drift Fiasco, Tom Mather 2012, Best in the Northern Union, Tom
Mather 2010, All Blacks to All Golds, John Haynes 2007, The
Struggle for the Ashes, Robert Gate 1986 and the Struggle for the
Ashes II, Robert Gate 1996; all p/b. G £20-40

475b
Rugby League Histories Books (8): A collection to include A
Ton Full of Memories B F Cartwright 1986, Swinton Lions 150
years, The Home of Footballers, Michael Latham 2020, the Rugby
League Myth, Michael Latham & Tom Mather 1993, the
Parksiders, Hunslet, Des Hoole, 1988, The Gallant Youths, Batley
handbook, Rugby League in Manchester, Graham Morris 2003,
The Thrum Hall Story, Andrew Hardcastle 1986 £25-45

476
Rugby League Club Histories Books (6): Collection to include
From the Mountain Top, Batley History, John Roe 2020, the Roots
of Rugby League, Trevor Delaney 1984, Rugby Disunion Trevor
Delaney ex lib 1993, Giltinan’s tour 1980, Tom Mather 2021,
Great Britain R League tours, Roland Davies 1985, all p/b 

£20-40

Text Rugby Football Dec 2023q  22/11/23  16:25  Page 25



26All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT

476a
Rugby League Club Histories Books (7+): A collection to
include A Northern Union Man, Robert Gate 2019, Jack Fish,
Gary Slater 2012, At the George, G Moorhouse 1989,
Recollections of Rugby League, R W Smalley 1999, 1895 and All
That, Tony Collins, ex lib, The Birth of Rugby League, Les Hoole
2019, Rugby’s Greatest Split, Tony Collins 2nd edition and more 

£20-40
476b
Rugby League Big Match Programme & Ticket Collection
(20): All held at Manchester United’s Old Trafford Ground -1993-
2018, most with tickets £30-50

477
Rugby League programmes 1948-1983, Batley, Bramley &
Featherstone (23): Batley 58/59 x 1, 60/61 x 1, 61/62 x 3, 62/63 x
1, 64/65 x 2, Bramley 47/48 x 1 61/62 x 1, 62/63 x 2, 63/64 x 1,
Featherstone Rovers 48 x 1, 52 x 1, 59 x 1, 60 x 1, 62 x 2, 63/64 x
2, 74 final, 1983 final £30-50

477a 
Rugby League programmes 1949-83, Hunslet, Huddersfield, &
Hull (39): To include League & Cup inc finals: from Hunslet
1948/49 x 1, 60 x 2,64 x 1, 65 x 5; Huddersfield 1949 x1 ,57x1  58
x 1, 62 x 3, 63 x 1, 65 x 1, 71 x 1 plus 1947-55 Lionel Cooper
booklet, Hull 59 x 4, 60 final x 2, 64 x 1, 65 x 1, 66 x 1, 76 final x
2, 80 x 1, 82 x 2 & 2014 x 2. £30-50

477b
Rugby League Programmes Liverpool City/Liverpool Stanley
(22): To include Liverpool Stanley 1947 v St Helens and 49 v St
Helens, plus 20 for the renamed Liverpool City 1950s-60s, a good
collection of programmes in League and Cup £60-80

478
Rugby League Programmes 1948-1983 Leigh, Leeds & York
(35): League, Cup & international teams etc to include Leigh 948
x 1, 59 x 2, 61 x 2, 63 x 3, 64 x 2, 65, 66, 68, 76, 71, 72, 80, 82 all
x 1; Leeds 61 x 3, 63, 65 66, 67, 68, 71, 77, 85, 98 all x 1. York 59
x 1, 60, 61, 64, 65 all x 1 £30-50

478a
Rugby League Programmes 1948-2006 Bradford North, Belle
Vue Rangers, Blackpool & Barrow (41): A good collection of
League, finals & international teams: Bradford Northern 48 x1, 49
x 2, 58 x 1, 59 x 2 , 60 x 2, 64 x 1, 66 x 2, 73 x 1, 79, 86, 2006 x1,
Belle Vue Rangers 49, 51, 53 x1; Blackpool 62 x 1, 63 x 2, 64 x 2,
65 x 2, 66 x 2, 67 x 1, 68 x 1, 78 x 1; Barrow 1951 final, 55 final,
57 final x 2, 58 x 1, 59 x 1, 66  x 2, 67 x 1 & 70 x 1 (41) £40-60

479
Rugby League Programmes 1959-1982 Castleford, Dewsbury,
Doncaster, Huyton, Fulham & Halifax (51): Castleford 1959-
1985 x 9 including 1969 challenge cup final, Dewsbury 1963-
1986 x 6, Doncaster 1959-1965 x 7, Huyton 1982 x 1, Fulham
1980-1984 x 22, Halifax 1954-1966 x 7 including Challenge Cup
final with duplicates £30-50

479A
Rugby League Programmes 1951-1997, Hull KR, Keighley,
Oldham (32): Hull 1962-1981 x 8 inc 555 Challenge final;
Keighley 1962-1997 x 11; Oldham 1951-1989 x 12, League &
Cup with a few duplicates £20-30

479b
Rugby League Programmes 1959-1982 Pilkington Recs,
Runcorn & Rochdale Hornets (46): Recs, home & away 1977-
1986 x 25; Runcorn 1986-1990 x 6; Rochdale Hornets 1959-1971-
x 15, to include centenary booklet. £30-50

480
Rugby League Programmes 1960-1982, Salford, Sheffield
Eagles, Swinton & Wakefield (27): Salford 1960-1984 x 2,
Sheffield Eagles 1984-1998 x 2, Swinton 1961-1967 x 9 to
include finals, Wakefield 1962-1979 x 14 to include finals with
duplicates £20-40

480a
Rugby League Programmes 1949-2012 Warrington,
Whitehaven & Workington Town (33): Warrington 1949- 2012
x 22, Whitehaven 1958-63 x 5, Workington Town 1961-1965 x 4,
to include Leage, Cup and international teams, a good selection 

£30-50
480b
Rugby League Programmes 1950-1989 Widnes (122): A good
large collection to include League, Cup inc finals, visiting
international teams, friendlies, a couple of signed programmes and
duplicates noted. £40-60

481
Rugby League Programmes 1948-1983 Wigan (72): A good
large collection to include a good 1948 Wigan v Australia, plus
other League, Cup, Finals, visiting international teams, friendlies,
a couple of signed programmes £30-50

481a
International Rugby League Programmes 1958-1984 (43): to
include Great Britain, England, Australia, Scotland, Wales, France,
Ireland, New Zealand, and a ‘Jim Windsor’s 1958 Lions Tour’ - a
good selection with duplicates noted #43 £20-40

481b
1970’s-1990’s Rugby League Programmes Collection a good
selection with teams of Huddersfield, Leeds, St Helen’s, Bradford,
Wigan, London, Barrow, Oldham, Batley, Rochdale, Widnes,
York, Blackpool in cup, league, charity and visiting international
matches a box of #240 with duplicates noted  £40-60

482
Rugby League Programme Collection (42): To include big
match & cup finals 1990s-2000, 2010 four nations programmes,
2010 world cup, 1990 Kangaroo tour programmes - one signed by
Tom van Vollenhoven to front - a good lot with some duplicates 

£20-40
482a
Gillette Rugby League Year Books, plus League Express (14):
A run of Gillette year books from 2003/04-2012/13 and a run of
League Express 1997-2003, plus a Super League 96 (14) £20-30

482b
1936-1970 Rugby League Programmes Collection (46): A good
prewar 1936 Bradford Northern 3rd Oct v Huddersfield, a few
folds, not been written on, then a collection of 1960s with Hull,
Castleford, Keighley, Workington, Rochdale, Widnes, Batley,
Blackpool, Doncaster and more. Mixed programmes- Finals,
League, visiting international teams, plus a 1951-52 tour to New
Zealand souvenir. Good £60-80
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483
1960s-70s Rugby League Programme Collection, Barrow,
Huddersfield, Leeds & Swinton (81): Barrow 1966-68 x 19,
Huddersfield 1967-70 x 12, Leeds 1964-68 x 14, Swinton 1964-68
x 40, with some signatures and duplicates noted £20-30

483a
Liverpool, London, Broncos, London Highfield, Newcastle,
Oldham & Rochdale Rugby League Badge Collection (120): A
good selection of enamel, metal, tin pin badges, to include League,
Cup & supporters’ badges, all within folder £60-80

483b
Barrow, Batley, Bramley, Belle Vue, Blackpool & Cardiff
Rugby League Badge Collection (130): A good selection of
enamel, metal & tin pin badges, to include League, Cup &
supporters’ badges, all within folder £60-80

484
Four Nations 2009, Magic Weekend 2010-2014 inc Rugby
League Badge Collection (70): A good selection of enamel, metal
& tin pin badges, to include 4 nations and Magic Weekend
examples, all within a folder £50-70

484a
Blackpool, Bradford Bulls & Bradford Northern, R League
Badge Collection (135): Blackpool x 11, Bradford x 124, a good
selection of enamel, metal & tin pin badges, to include League,
Cup, Magic 2008 and supporters’ badges, all within folder 

£60-80
484b
Coventry, Doncaster, Derby, Dewsbury, Dudley, Durham, Fife,
Farnworth, Gateshead, Hartlepool, Hillsborough, Halton,
Heworth, Jarrow etc Rugby League Badge Collection (102): A
good selection of enamel, metal and tin pin badges, to include
League, Cup and supporters’ badges, all within a folder 

£50-70
485
Rugby League Badge Collection, Australia Tours, Great
Britain, New Zealand 1936 Tour Badge, England, Wales,
Student leagues Russian British Coal tour, Super League 1997
etc (160): A good selection of enamel, metal and tin pin badges,
League, Cup, tournaments and supporters’ badges, all within a
folder £100-140

485a
Rugby League Badges, England, NZ, Japan, France, Wales,
Great Britain, Tri Nations, World Cup, Norway, Test matches
and much more (142): A good selection of enamel, metal & tin
pin badges, League, Cup, tournaments and supporters’ badges, all
within a folder £80-120

486
Big Match Rugby League Duo (2): Wales v England 1981,
David Watkins’ first as Wales manager; and Challenge Cup Final
2003, Bradford Bulls v Leeds Rhinos at Cardiff. Excellent £5-10

486a
Halifax RLFC Ceremonial Knife, Cup Final 1931: 12” approx.
white metal blade, attractive yellow and blue handle, slightly worn
in one spot, serrated edge, small engraved inscription marking the
Challenge Cup achievement. Doubtless used to cut the celebration
cake! Unusual and desirable. G.VG £20-40

487
1933-4 First French RL International Side to UK Signed
Photograph: 12” x 9” clear crisp large image of the team, fully
signed in their sharp new kit. Historic image £30-50

488
1958 RL Challenge Cup Dramatic Photograph: Wigan beating
Workington 13-9 in the Challenge Cup Final at Wembley, and the
turning point here when Cherrington of Wigan’s goal-line corner
flag tackle makes Southward of Workington drop the ball over the
line! Terrific sharp 10” x 8” action shot, great memories £10-15

489
1903-55 Vintage Rugby League Photographic Postcards (10):
Marvellous selection, many with full details of teams, event,
scorers etc to rear. Bradford: EP Mosby (Yorkshire kit), Gomer
Gunn (Wales kit) & team photo, Bradford PA, 1903/5, 1904-5;
Batley, Wattie Davies; Dewsbury, team, sepia with Challenge Cup,
1911-12; Wakefield Trinity (2), Cup winners at Wembley, one
with PM, Attlee, 1946; Halifax, 1953-4; and Barrow v
Workington, Cup Final, Wembley, 1955, Barrow team & action
shot. Mostly VG condition with helpful, neat details to reverse.

£70-110
490
Selection of Press Quality RL Stars Signed Photographs (10):
Gary Connolly, Sean O’Loughlin, Andy Farrell, Jason Robinson,
Kyle Eastmond (& Kevin Sinfield), Peter Fox, Ellery Hanley &
Martin Offiah in colour & Billy Boston, iconic Wembley b/w pic

£40-60
491
RL International Programmes Selection A (60): With some
duplication or more, to inc two different NZ Tour Brochures 1955,
GB v NZ 2nd & 3rd Tests 1961, 1st & 3rd 1965, 1st 1971 & 1st,
2nd and 3rd 1980; Castleford & F’stone v NZ 1961, GB U24 v NZ
1980; Lancs v NZ 1955 and 1965; Five World Cup Series 1960
and one 1970 issues; 1969 International Championship; England v
Wales 1948, 1951, 1952 and 1953; Other Nationalities v England
1952 and Wales 1953; GB/Eng v France 1957, 58, 60 (March &
Sept), 61, 62 (May and Nov), 64, 66, 67, 68, 71 and 72, plus
Amateurs 1964. What a collection! £100-150

492
RL Australian Interest Programmes (25): Some duplication.
Australia in GB Brochures, 1948-9 and 1952-3; Progs, GB v
Australia 1959, 1963 at Wembley and at Swinton, 1967 at Swinton
and 1973 at Wembley, Australia 1st Test and Western Division v
GB and Souths mag with tourists autographs 1962, and Australia v
GB Sydney 2nd Test 1966; Lancashire v Australia 1959 and 1963,
Cumbria v Aus and France v Aus at Perpignan, both 1986. G/VG

£60-100
493
RL ‘Down Under’ Programme Interest (20): Selection of Club
and Representative Programmes & Mags from Australia and New
Zealand, inc tour matches, Waikato v GB 1962 & Wellington v
GB 1990, Also Melbourne v Queensland Soccer from the A
League, 2007. Interesting lot £25-40

494
RL Lancashire County Programmes (40): 1948-2002, some
duplication, wide date spreads v Yorkshire, Cumberland, Other
Nationalities and Papua New Guinea. Good lot £30-60

495
Various RL Programmes & Other Items (19): Miscellany,
Sevens, County Games, Charity Matches, Amateurs inc Cup,
Juniors, Kent v Cardiff, Toronto v Broncos, RL Magazines etc.
Good selection £20-30
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496
St Helen’s RLFC Programmes 1947-1950 (33): With possible
duplication, lovely old collection of Saints homes with just one
away, at Warrington, Dec 1948. Some scores marked, and mostly
in G/VG condition, a real trove. Comes with the St Helen’s
Supporters Club handbook for 1949. £60-100

497
St Helen’s RLFC Programmes 1950-60 (157): With possible
duplication, and including 39 aways, neutral or Challenge Cup
Finals, a super collection of Saints programmes across a decade,
mostly in VG condition and many with detailed notes. A Wembley
‘pirate’ copy as well. Great opportunity £60-100

498
St Helen’s RLFC Programmes 1960-1964 (c.200): With some
duplication or more, to inc a lovely signed Saints v Australia 1963,
and to inc 83 away, neutral or Sevens, a great collection from
around 60 years ago, G/VG for the most part £50-90

499
St Helen’s RLFC Programmes 1965-1969 (210): With some
duplication, or more, and to inc 80 aways, neutrals, testimonials,
finals etc. A super selection of Saints memories and stars £50-80

FOOTBALL

501
Selection of England international home match programmes
1949 Ireland (Man City), 1950 Yugoslavia (Arsenal), 1951
Portugal (Everton) (Festival of Britain), Argentina (Wembley)
(Festival of Britain), 1953 Ireland (Everton); fair/good. (5) £50-60

502
1934 England v Scotland international match programme 14
April 1934 at Wembley (selotape to spine and internal spine, back
page loose). (1) £25-30

503
Collection of England international home match programmes
1951 Scotland, 1952 Wales, 1953 Scotland, 1956 Brazil, Wales,
Yugoslavia, 1957 Scotland, Republic of Ireland (WC), Ireland (2-3
result), France, 1958 Portugal (WC), USSR, Wales (selotape),
1959 Scotland, Italy, Sweden, Ireland, 1960 Spain, Wales,
Yugoslavia, 1961 Scotland (9-3 result), Mexico (8-1 result),
Luxembourg (WC), Portugal (WC), 1962 Austria, Switzerland,
Wales, 1963 Scotland, Brazil, Rest of World, Ireland, 1964
Uruguay, Belgium, Wales, 1965 Scotland, Hungary, Austria,
Ireland, 1966 Poland (at Everton), West Germany, Yugoslavia,
Czechoslovakia, Wales, 1967 Scotland, Spain, Ireland, USSR,
1968 Spain, Sweden, Bulgaria, 1969 Rumania, Wales, Scotland,
France, Portugal (tears), 1970 Holland, N. Ireland, German D.R.,
1971 Greece, Malta, Wales, Scotland, Switzerland, 1972 West
Germany, N.Ireland, Yugoslavia, 1973 Wales, Wales (WC),
Scotland, Austria, Poland, Italy, 1974 N.Ireland, Argentina,
Czechoslovakia, Portugal, 1975 W. Germany, Cyprus, Wales,
Scotland, 1976 N. Ireland, Republic of Ireland, Finland, 1977
Netherlands, Luxembourg, Wales, Scotland, Switzerland, Italy,
1978 Brazil, N.Ireland, Hungary, Czechoslovakia, 1979 N.Ireland,
Wales, Scotland, Denmark, Bulgaria, 1980 Switzerland, Republic
of Ireland, Argentina, N. Ireland, Norway, 1981 Spain, Scotland,
Rumania, brazil, Wales, Hungary, 1982 N.Ireland, Holland, FR of
Germany, 1983 Greece + team sheet, Wales, 1984 USSR, Finland;
fair/good. (116) £40-60

504
Collection of England international away programmes 1964
Netherlands, 1967 Austria, 1975 Switzerland, 1977 Luxembourg
(WC), 1980 Romania U21s, 1981 Norway (WC), 1981
Switzerland (WC), 1983 Hungary (EC), 1985 Azteca tourney in
Mexico City v Mexico, v Italy tournament programme, 1989
Poland (WC), 1993 Netherland (crease); fair/good. (11) £40-60

505
Collection of England schools international home match
programmes 1947 Scotland (Everton), 1948 Eire (Brentford),
1949 Wales (Man City), 1951 Scotland (Chesterfield inc. Duncan
Edwards), 1952 Ireland (York City), 1954 Ireland (Derby Co.)
(tear), Scotland (Wembley), 1955 Eire (Luton Town), 1956 Wales
(Bristol City), 1957 Eire (Plymouth Argyle), Scotland (Sheffield
Wednesday), 1958 Germany (Chesterfield), 1959 Scotland (Derby
County), Germany (Wembley), 1960 Scotland (Wembley), 1961
Eire (Coventry City), 1963 Wales (Wembley), 1964 Germany
(Wembley), 1966 Ireland (Birmingham City), Germany
(Wembley), 1968 Germany (Wembley), Wales (Oxford City),
Ireland (South Shields), 1969 Wales (Wembley), 1970 Eire
(Sheffield Utd), 1971 N. Ireland (Wembley), 1973 Netherlands
(Wembley), plus 1964 Ireland (Reading); overall fair.  (28)

£50-80
506
1936 England schools v Scotland schools international match
programme at Villa Park, 16 May 1936; 16 pages, fair/good. NB:
Len Shackleton for England; Billy Liddell for Scotland. (1)

£50-60
507
1935 Ilford Schools FA Hospital Cup Final; Gearies v
Becontree, 11 April 1935 at Ilford FC; 4 page card; fair/good. (1)

£25-30
508
1908 English schools FA schools shield Cup Final Oxford
schools v Derby schools 2 May 1908 at Hillary Street Ground,
Walsall, 4 pager; fair/good.  NB: Derby winners.  (1) £50-60

509
1937/1938 at Harwich & Parkeston FC, Harwich & District v
Cambridge English schools shield 6 November 1937; fair/good.
(1) £30-50

510
Selection of London Boys v Glasgow Boys 1948 (November
20th), 1950 (November 25th), 1952 (April 14th), all at West Ham
Utd football ground; Glasgow Boys v London Boys 1956 (5th
May), 1958 (24th May), 1960 (28th May) all at Hampden Park;
also London Boys v Glasgow Boys (7th February) at Charlton
Athletic; fair. (7) £30-50

511
Selection of Scottish international schools match programmes
to include 1949 Ireland v Scotland (Dalymount Park), 1957
Scotland v Wales (at Hearts), 1961 Scotland v Ireland (at Dundee),
1964 Scotland v Wales (at Motherwell), 1969 Scotland v Ireland
(at Dundee), 1972 Scotland v Wales (at Dundee), 1975 Scotland v
England (U18’s) (at Kirkcaldy); fair. (7) £25-30

512
At Arsenal: Islington Boys v Edmonton Boys programme 22
January 1938, Star Shield 3rd round; selotape to spine, overall
fair at best. (1) £20-30
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513
Collection of England international away match programmes
1966 Finland, 1975 Portugal (EC), Czechoslovakia (EC), 1980
Romania (EC), 1983 Luxembourg (EC), 1984 France, 1988
Hungary, 1992 Czech Republic, 1996 Moldova (newspaper type);
fair/good. (9) £25-30

514
Selection of National Association of boys clubs international
match programmes 1950 England v Ireland (Blackpool), 1951
England v Scotland (Middlesbrough), 1953 England v Germany
(Villa Park) (creases), 1969 England v Wales (Derby); fair. (4)

£25-30
515
Selection of NA of boys clubs international match programmes
1954 England v Scotland (Peterborough), 1955 England v Wales
(Hull), England v Wales (Wolverhampton), 1956 England v Wales
(Horsham), England v Scotland (Middlesbrough), 1960 Scotland v
Wales (Dunfries), England v Wales (Bristol Rovers), 1965
England v Scotland (Sunderland), 1966 England v Wales
(Wycombe), 1967 England v Wales (Wycombe), 1968 England v
Scotland (Kettering); fair/good. (11) £30-40

516
Collection of E.S.F.A. boys match programmes 1948 Stockport
v Liverpool (Final), 1955 Manchester v Swansea (Final at Belle
Vue stadium), 1957 London v West Germany (Charlton), 1958
Manchester v London (Man. City), 1960 East London v
Manchester (Final) (Millwall), 1961 Barnsley v Liverpool (Final)
(Oakwell), 1961 Barnsley v Swansea (Final) (Oakwell), 1962
Stoke v Liverpool (Final) (Port Vale), 1972 Oxford v Chelmsford
(Final) (Oxford City), 1973 Chelmsford v Bristol (s/f)
(Chelmsford + match report), 1973 Liverpool v Chelmsford
(Final) (Everton), 1975 Barking v Havering (Final) (Dagenham),
1979 Bristol v Croydon (Final) (at Bristol Rovers), 1984 Swindon
v Sheffield (Final), 1993 Liverpool v Sheffield (Final) (at
Everton), 2000 Salford v Cardiff (Final) (at Man Utd); fair/good.
(16) £40-50

517
Pre-War schools football programmes 1927 Southern Counties
v Midlands Counties schools international trial match 12 March
1927 at Lowestoft; 1932 Essex boys v London boys at Leyton 12
May 1932 (single sheet); 1937 Harwich & District v Hertford
English schools shield 16 October 1937 at Harwich & Parkeston;
fair. (3) £30-50

518
Pre-War 1932 England v Scotland schools international match
programme 14 May 1932 at St. James Park, Newcastle; faint
foxing, overall fair. (1) £30-40

519
Pre-War 1934 England v Scotland schools international match
programme 12 May 1934 at Highbury (also contains the itinerary
details for the reception/entertainment of the teams/dignitaries);
fair. (1) £30-40

520
1924 England v Scotland match programme at Wembley (the
1st international match at the Empire Stadium) 12 April 1924; 24
pages, has selotape strip to spine/back page, front cover is absent,
still a very scarce issue; here to sell. (1) £60-80

521
Collection of E.S.F.A. boys match programmes 1947 Leicester
v Edmonton (s/f) (Filbert Street), 1948 Liverpool v Stockport
(Final) (at Anfield), 1950 Manchester v Bolton (Lancs Cup s/f) (at
Man. City), 1951 Manchester v Coalville (at Man. City, 1955
Chesterfield v Swansea (s/f) (at Saltergate), 1957 Lewisham v
North Kent (round 2), 1959 Barnsley v Brierley Hill (s/f) (at
Oakwell), 1959 London v Birmingham (at WHU), 1962 Liverpool
v Stoke (Final) (at Anfield), 1965 Leicester (Peter Shilton) v
Swansea (Final) (at Filbert Street), 1966 Oxford v Luton (s/f) (at
Oxford City), 1967 Liverpool v East London (Final) (at Anfield),
1970 London v Liverpool (at WHU), 1968 Hounslow v Haringey
(Gill Cup s/f) (at Brentford), 1971 Stoke v Brierley Hill & Dudley
(s/f replay) (at Stoke), 1979 North Yorkshire v Northumberland
(northern counties), 1981 High Wycombe v Sunderland (Final) (at
Wycombe), 1985 Doncaster v Merton (Final) (at Doncaster), 1985
Kettering & Corby v Merton (s/f) (at Corby), 1991 Barnsley v
Sefton (Final) (at Barnsley), 2003 Cambridge v Salford (s/f) (at
Cambridge), 2005 Reading v Sefton (Final) plus 1970s
Birmingham Junior league Cup Finals (5) + 1990 Solihull schools
Cup Final Light Hall v Smith’s Wood; fair/good. (28) £40-60

522
Collection of England U23’s & U21s match programmes
1955/56 Denmark, 1956/57 France, 1957/58 Romania, 1958/59
Poland, 1959/60 Hungary, Holland, 1960/61 Denmark, Italy,
Scotland, Wales, 1962/63 Greece, Yugoslavia, 1963/64 Wales,
1964/65 Czechoslovakia, 1965/66 Yugoslavia, Turkey, 1966/67
Wales, Austria, 1967/68 Italy, Hungary, 1968/69 Scotland,
1969/70 Wales, Russia, 1970/71 Sweden, West Germany, 1971/72
Scotland, 1972/73 Czechoslovakia, 1973/74 Denmark, Poland,
Wales, 1975/76 Portugal, Hungary, 1977/78 Norway, Italy,
Yugoslavia, 1979/80 German D.R., 1980/81 Romania, 1981/82
Poland, 1983/84 Denmark; fair/good. (39) £25-30

523
Collection of Scotland U23’s & U21s match programmes
1958/59 Wales, 1959/60 England, 1961/62 England, 1967/68
England, 1971/72 Wales, 1973/74 Holland, Wales, 1974/75
England, 1975/76 Romania, 1976/77 Wales, 1977/78
Czechoslovakia, 1978/79 Norway, USA: fair/good. (13) £15-20

524
Selection of Football League representative match
programmes 1948 Football League of Ireland, 1950 Scottish
League (ph), Irish League, 1951 Scottish League, 1952 Irish
League, 1954 Scottish League, 1955 Football League of Ireland,
1956 Irish League, 1958 Scottish League, Irish League, 1959
Football League of Ireland, 1960 Irish League, 1961 Football
League of Ireland, 1962 Irish League, 1963 Football League of
Ireland (in Dublin), 1965 Football League of Ireland, 1966 Irish
League, 1969 Football League of Ireland, 1970 Scottish League,
1972 Scottish League; fair/good. (20) £30-40

525
Selection of England  ‘B’ home match programmes Switzerland
(1st  ‘B’ match at home), 1955 Germany (Duncan Edwards), 1955
Yugoslavia (with team insert), 1956 Switzerland (Duncan
Edwards), 1957 Scotland, 1957 v Sheffield ( ‘B’ match celebrating
centenary celebration for the Sheffield club), 1980 USA (at Man.
Utd.), 1979 New Zealand, 1980 Spain; fair/good. (9) £25-30

526
Selection of Scotland ‘amateur’ home match programmes
1952 Ireland, 1954 Ireland (small mark), 1957 England, 1958
Holland, Ireland, 1959 England, 1961 England, 1962 Ireland,
1962 Wales, 1968 Ireland, 1971 England; fair/good. (11) £20-30
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527
Collection of England  ‘amateur’ football programmes 1947
Wales, 1948 Luxembourg, France, Netherlands, 1949 Ireland,
Wales, 1950 Scotland, 1951 Finland (ph), 1952 Scotland, Eire,
Holland, 1953 Wales, Ireland, France, 1954 Scotland, Ireland,
1955 Wales, Germany, 1956 Scotland, Ireland, 1957 Wales,
Germany, 1958 Scotland, Ireland, Wales, Finland, France, South
Africa, 1960 Scotland, Germany, Ireland, Wales, 1961 France,
Iceland, 1962 Ireland, 1963 France, Netherlands, West Germany
(last 3, international tourney, 1 no. programme), 1964 New
Zealand, Wales, Scotland, Ireland, 1966 Republic of Ireland,
Scotland, Austria, Ireland, Netherlands, 1968 Italy, Ireland, 1969
Spain, France, 1970 Republic of Ireland, Scotland, Wales, 1971
France, 1972 Republic of Ireland, Wales, 1973 Finland, West
Germany; fair/good. (57) £50-60

528
Pre-War 1936/1937 Football League representative match
programme v Scotland (league) at Goodison Park, Liverpool 21
October 1936; large issue, slight creases, no writing. (1) £80-100

529
1952 British Olympic XI v England  ‘B’ programme 30 April
1952 (Highbury), 1956 Great Britain v Bulgaria Olympic
qualifying 12 May 1956, 1958/59 Probables v Possibles Olympic
trial 22 April 1959 at Villa Park, 1959/60 Great Britain v
Caribbean FA XI friendly (at Ipswich), Great Britain v
Netherlands at Spurs 13 April 1960, 1960/61 Great Britain v
Republic of Ireland 21 November (Brighton), 1963/64 Great
Britain v Greece 12 February 1964 (Chelsea), 1967/68 Great
Britain v West Germany Olympic games 8 November 1967 at
Hendon, Great Britain v Republic of Ireland 8 March 1968 at
Watford, Great Britain v Spain 10 April 1968 at White City
London, Olympic qualifier, Great Britain v Bulgaria 24 March
1971 at Wembley, Olympic qualifier; fair/good. (11) £25-40

530
Olympic games football section programmes 1948 Great Britain
v France (at Fulham 5 August 1948); 1956 (in Melbourne) Great
Britain v Thailand (also Germany v USSR, Australia v Japan),
1956 (in Melbourne) Great Britain v Bulgaria (also USA v
Yugoslavia, Indonesia v USSR, India v Australia); fair/good. (3)

£40-60
531
Selection of POSTPONED football programmes 1965/66 Derby
County v Plymouth Argyle (29 December), 1960/61 Birmingham
City v Burnley (4 February), 1968/69 Blackburn Rovers v Crystal
Palace (1st February), 1968/69 Bradford City v Southend Utd (8
February), 1968/69 Bristol Rovers v Luton Town (22 February),
1968/69 Burnley v Sunderland (31 March), 1962/63 Charlton
Athletic v Cardiff City (FAC) (undated January 1963), 1967/68
Chesterfield v Luton Town (2nd March), 1985/86 Chelsea v QPR
(26 December), 1959/60 Darlington v Doncaster Rovers (20
February), 1967/68 Fulham v Sheffield Utd (4 November),
1976/77 Everton v Arsenal (1st March), 1968/69 Orient v
Stockport County (21 December), 1965/66 Leicester City v WHU
(26 February), 1970/71 Luton Town v Cardiff City (30 January),
1965/66 Newcastle Utd v Sunderland (27 December), 1965/66
Rotherham Utd v Carlisle Utd (19 February), 1965/66 Stockport
County v Bradford City (11 March); fair/good. (18) £40-60

532
Collection of FA Challenge Vase match programmes 1975 Final
Epsom & Ewell v Hoddesdon Town; s/f’s Stamford v Epsom &
Ewell, Friar Lane OB v Hoddesdon Town (single sheet); 1976
Final Stamford v Billericay Town; s/f’s  Billericay Town
Farnborough Town both legs; Friar Lane OB v Stamford, both
legs; 1977 Final Sheffield v Billericay Town & Final replay at

Nottingham Forest (4 pager), s/f’s Farnborough Town v Billericay,
Sheffield v Barton Rovers; 1978 s/f Hungerford Town v Barton
Rangers; 1979 Final Billericay Town v Almondsbury Town; s/f’s
Whickham v Almondsbury Greenway, Billericay Town v
Shepshed Charterhouse both legs plus replay at Cambridge City (4
pager); 1980 Final Stamford v Guisborough Town; s/f Curzon
Ashton v Stamford both legs; 1981 Final Willenhall Town v
Whickham; s/f’s Whickham v Windsor & Eton both legs;
Irthlingborough Diamonds v Willenhall Town both legs; 1982
Final Forest Green Rovers v Rainworth Miners Welfare; s/f’s
Forest Green Rovers v Blue Star both legs, Barton Rovers v
Rainworth Miners Welfare, both legs; 1983 Final Halesowen
Town v V.S. Rugby; s/f’s Great Yarmouth Town v V.S. Rugby,
both legs, Halesowen Town v Burnham, both legs, also review of
1982/83 FA Vase competition by Tony Incenzo; 1984 Final
Stamford v Stanstead; s/f’s Stamford v Irthlingborough Diamonds,
both legs, Stanstead v Whickham, 1985 Final Fleetwood Town v
Halesowen Town; s/f’s Exmouth Town v Fleetwood Town both
legs, Wisbech Town v Halesowen Town + replay at Nuneaton;
1986 Final Halesowen Town v Southall; s/Finals Halesowen Town
v  Warrington Town both legs & replay at Telford Utd, Southall v
Wisbech Town; 1987 Final St. Helens Town v Warrington Town;
s/f’s St. Helens Town v Emley, both legs, Collier Row v
Warrington Town; 1988 Final Colne Dynamoes v Emley; s/f’s
Sudbury Town v Colne Dynamoes, Bashley v Emley; 1989 s/f
Sudbury Town v Hungerford Town; 1990 Final replay Bridlington
Town v Yeading, s/f Yeading v Hythe Town; 1991 s/f Trowbridge
Town v Guisley; 1995 s/f Oxford City v Belper Town; fair/good.
(60+) £40-60

533
Collection of Womens/Ladies football programmes to include
1959 England v Holland (at Prestwich, Manchester), 1975
Tameside Ladies v Rest of League XI (at New Mills FC), 1976
Home international England, Scotland & Wales at Watford (Wales
v Scotland), at Bedford (England v Wales), at Enfield (England v
Scotland) (All 3 in 1 programme), 1992/93 Wolverhampton v
Sunderland, Doncaster Belles v Bronte, Stanton Rangers v
Millwall, Brighouse v Wakefield, Bronte v Millwall Lionesses,
1986/87 Severn Trent Ladies v Severn Trent Men (at Tettenhall,
charity match), 1993/94 Colchester Utd Eagles v St. Germaine,
1994/95 Accrington Stanley LFC v Winsford Utd, Colchester
Hawks v Walkern, Stowupland v Munton & Fison, Stockport
County v Runcorn, 1995/96 Deans v Runcorn, 3 Bridges Ladies v
Town & Country, Brentford Beechams v Arsenal (3rds), Reading
Royals homes 2005/06 Portsmouth, Newport Pagnall (Berks &
Bucks Cup), 2006/07 Brighton, Lincoln City (FAC), West Ham,
Bracknell (B&B s/f), Millwall, Keynsham, Southampton, Barnet,
Portsmouth, Wimbledon, 2007/08 Brighton, Bath, Keynsham,
Barnet, West Ham (League Cup), Colchester, Slough (B&B FAC),
West Ham Utd, Newquay, Portsmouth, Millwall Lionesses,
Fulham. Also match tickets for 2011 FAWC Final (Ricoh Arena)
Arsenal v Bristol x 2, 2013 FAWC Final (Keepmoat Stadium)
Arsenal v Bristol south east stand; some duplication noted;
fair/good. (A Lot)  £20-30

534
1962 FL Cup Final programme Norwich City v Rochdale 1st
May 1962 (second leg); fold, small mark to cover. (1) £60-80
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535
Selection of Football League Cup match programmes 1964
Final Leicester City v Stoke City, 1965 Final Chelsea v Leicester
City, 1968 Final Arsenal v Leeds Utd x 2, 1972 Final Chelsea v
Stoke City, 1975 Final Aston Villa v Norwich City, 1977 Final
Aston Villa v Everton, 1963 S/f Birmingham City v Bury, 1964 S/f
Manchester City v Stoke City, 1967 S/f Birmingham City v QPR,
1974 S/f Wolves v Norwich City; also 1960/61 Bournemouth v
Crewe Alexandra, Bristol Rovers v Fulham, 1961/62 Cardiff City
v Wrexham, Bristol Rovers v Hartlepools Utd, Fulham v Sheffield
Utd, Newcastle Utd v Scunthorpe Utd, Rochdale v Charlton
Athletic, Sunderland v Hull City, 1962/63 Birmingham City v
Manchester City, Bradford PA v Charlton Athletic, Charlton
Athletic v Bradford PA replay, Leicester City v Charlton Athletic,
1963/64 Bournemouth v Brentford replay, Leeds Utd v Mansfield
Town, WHU v Workington, Scunthorpe Utd v Stoke City,
Wrexham v Cardiff City replay, 1964/65 Carlisle Utd v Southport
replay, Norwich City v Chester, Plymouth Argyle v Sheffield Utd,
Port Vale v Luton Town, Stoke City v Southend Utd, Torquay Utd
v Colchester Utd, 1965/66 Bournemouth v Aldershot (+
Bournemouth team photo-Daily Express), Ipswich Town v
Workington replay, Peterborough Utd v Charlton Athletic,
Stockport County v Workington, WBA v Coventry City replay,
1966/67 Leicester City v Reading, Northampton Town v WBA,
Preston NE v Crewe Alexandra, Sunderland v Sheffield Utd,
WHU v Tottenham Hotspur, Notts. County v Mansfield Town,
York City v Blackburn Rovers, Sheffield Utd v Walsall, 1967/68
Walsall v Shrewsbury Town, Northampton Town v Aston Villa,
1968/69 Bradford PA v Darlington, Orient v Fulham, 1969/70
Preston NE v Bury, 1971/72 Halifax Town v Rochdale, 1972/73
Brighton & HA v Exeter City; fair/good. (54) £60-80

536
Selection of Football League Cup match programmes 1965
Final Leicester City v Chelsea, 1966 Final WHU v WBA, 1968
Final Arsenal v Swindon Town, 1971 Final Aston Villa v
Tottenham Hotspur, 1972 Final Chelsea v Stoke City, 1977 Final
Aston Villa v Everton replay, 1964 s/f Stoke City v Manchester
City, 1963 s/f Birmingham City v Bury, 1964 s/f WHU v Leicester
City, 1969 s/f Manchester Utd v Manchester City, 1977 s/f
Everton v Bolton Wanderers; also 1960/61 Bolton Wanderers v
Grimsby Town, Crewe Alexandra v Bournemouth replay,
Rochdale v Scunthorpe Utd, 1961/62 Barrow v Portsmouth,
Cardiff City v Wrexham, Luton Town v Rotherham Utd, Norwich
City v Lincoln City, Rotherham Utd v Luton Town replay,
Mansfield Town v Exeter City, 1962/63 Bradford PA v Charlton
Athletic, Fulham v Bournemouth, Southampton v Scunthorpe Utd,
Walsall v Stoke City, 1963/64 Aldershot v QPR, Manchester City
v Leeds Utd, Swindon Town v WHU, Shrewsbury Town v Bristol
Rovers, Notts. County v Portsmouth, 1964/65 Leicester City v
Crystal Palace, Notts. County v Newport County, Portsmouth v
Watford, Reading v QPR, Sunderland v Blackpool, Tranmere
Rovers v Crewe Alexandra, Crystal Palace v Leicester City replay,
1965/66 Leyton Orient v Coventry City, Reading v Derby County,
Shrewsbury Town v Rotherham Utd, WBA v Aston Villa, York
City v Lincoln City, Manchester City v Leicester City, 1966/67
Norwich City v Brighton & HA, QPR v Aldershot, Newport
County v Swansea Town, Swindon Town v WBA, WHU v Leeds
Utd, 1967/68 Sheffield Wednesday v Barrow, Blackburn Rovers v
Brighton, Norwich City v Rotherham Utd, Watford v
Bournemouth replay, 1968/69 Notts. County v Grimsby Town
replay, Orient v Gillingham replay, 1969/70 Southend Utd v
Shrewsbury Town replay, 1974/75 Stoke City v Chelsea 2nd
replay, 1978/79 Preston NE v QPR and 1973/74 Football League
Cup souvenir programme by T. W. Pegg photographic issue;
fair/good. (57)   £60-80

537
Selection of non-league football programmes 1935/36 Essex v
Norfolk (at Harwich & Parkeston), 1949/50 Sittingbourne v Erith
& Belvedere, 1951/52 Pinner v National Provincial Bank, 1952/53
Southwick v Haywards Heath, 1955/56 Staines Town v Newbury
Town, 1956/57 Hounslow Town v Hitchin Town (reserves),
Corinthian Casuals v Bromley, 1957/58 Uxbridge v Erith &
Belvedere, St. Albans City v Wimbledon, 1958/59 Long Eaton Utd
v Cambridge City (reserves), Woodford Town v East Ham Utd,
Cray Wanderers v Tilbury (London league Cup Final reserve
section), 1959/60 Yiewsley v Folkestone Town, 1961/62 Penrith v
Leytonstone (FAAC), Bromley v Flushing (+ match report),
Marsworth League v West Herts. League (at Tring), 1962/63
Dulwich Hamlet v St. Albans City, 1963/64 Northwich Victoria v
New Brighton, 1964/65 Truro City v Helston, Worcester City v
King’s Lynn, Slough Town v Harlow Town, 1965/66 Swindon
Town v Merthyr Tydfil (FAC), Cambridge City v Hereford Utd,
Ford Utd v Faversham Town (League Cup), 1966/67 Dorking v
Leatherhead, Poole Town v Wellington Town, Hendon v
Wycombe Wanderers, 1967/68 Stevenage Town v Arsenal
(friendly), Leytonstone v Sutton Utd, 1968/69 Isle of Man XI v
Spartak Prague (4 pages), Chelmsford City v Wimbledon (SL
Cup), 1969/70 Sutton Utd v Fulham (London Cup), 1970/71
Gloucester City v Hereford Utd, 1971/72 South Liverpool v
Bangor City, 1972/73 Bedford Town v Northampton Town,
1973/74 Staines Town v Finchley (Middx Charity Cup s/f),
1975/76 Weymouth v Dunstable, 1976/77 Winterton Rangers v
Goole Town, Southwick v Ringmer, 1978/79 Worcester City v
Bridgend Town, Billericay Town v Royston Town (FA Vase),
1981/82 Dagenham v Forest (reserve match), Walton & Hersham
v Addlestone v Weybridge, 1983/84 Curzon Ashton v Stalybridge
Celtic, 1985/86 Springfield v Ipswich Town (Golden Jubilee),
1986/87 Thurrock Utd v Brentwood, 1987/88 Weymouth v
Wycombe Wanderers, 1989/90 Clitheroe v Vauxhall GM, 1990/91
Abingdon Town v Luton Town, 1993/94 Tiverton Town v
Birmingham City (test), 1996/97 Gainsborough City v
Chesterfield; plus Handbooks 1956/57 Wealdstone, 1958/59
Hornchurch & Upminster, 1959/60 Harrow Town, Hitchin Town,
1960/61 Willesden, 1961/62 Dover, 1965/66 Bishop’s Stortford,
Hounslow Town; overall fair. (A Lot)    £25-30

538
Selection of England Youth international match programmes
1947 Scotland, 1952 Wales (selotape spine), 1954 The Rest (trial
match), 1955 Holland, 1956 Scotland, Hungary, 1957  Holland
(Jimmy Greaves 4), Ireland (Greaves 4), 1958 Yugoslavia, Wales,
Austria, The Rest (trial match), 1960 Wales, 1962 Germany,
Switzerland, 1966 Wales, Spain, 1968 Scotland, Wales, 1970
Scotland, 1973 Wales, 1987 Denmark; fair. (22) £25-30

539
1948 International Youth football tournament official
programme 12 pages - England winners; 1963 16th International
Youth tournament official programme 32 pages - England
winners; 1963 England v Rest of UK international youth match at
Wembley; fair/good. (3) £15-20

540
Scotland international home match programmes selection:
Amateur internationals 1956 Wales, 1960 Ireland, 1963 England,
1964 Ireland, Wales, 1970 Wales, Ireland; Youth internationals
1961 England, 1970 UEFA international youth tourney (Scotland
finish 3rd) 40 pages, 1970 Wales, 1974 Belgium (single sheet),
1971 Eire, 1980 Holland, 1982 Mexico; U23’s internationals 1957
Holland, 1965 England + team insert, 1968 England (poor), 1970
Wales, 1971 England, 1973 England, Denmark, 1978 USA, 1980
England; 1967 Police international Scotland v England at
Kirkcaldy; also 1983 Semi-Pro tournament programme Scotland,
Italy, Netherlands, England; fair/good. (A Lot) £20-30
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541
Selection of England Youth international match programmes
1949 Ireland (heavy ink mark), 1954 Scotland (at Middlesbrough,
4 page), 1955 Denmark, 1956 NABC Tourny (covers England
(south) v Germany, GB v Germany, Midlands v Germany, Wales v
Germany-fold out issue), 1956 Hungary, 1957 Luxembourg (+
match report, Greaves 4 goals), Holland (Greaves 4 goals),
Belgium, 1958 Germany (at Accrington Stanley) NABC match,
France, Scotland, 1959 Ireland, 1960 East Germany, 1962
Scotland, 1965 Scotland, 1966 Scotland, 1967 Ireland, 1968
Republic of Ireland, 1969 Belgium, 1972 Wales, 1979 Semi-Pro
match v Wales; fair. (21)  £30-50

542
Selection of representative match programmes England v
Young England 1954 (1st fixture), 1955, 1957, 1961 x 2, 1963 v
Football League (FA centenary), 1964, 1965 x 2, 1966 x 2, 1967,
1968, 1969 x 2; fair. (15) £15-20

543
Selection of Aston Villa home programmes 1949/50 Royal Navy
v The Army, 1952/53 Chelsea v WBA (FAC 2nd replay) +
Blackpool reserves, 1954/55 Chelsea (selotape edges + inside),
overall poor, 1957/58 Stoke City (FAC 2nd replay at Wolves,
1958/59 Hearts (friendly), GAIS (friendly), 1958/59 British Army
(single card), 1961/62 Manchester City, 1962/63 Bristol City
(FAC replay), 1963/64 Great Britain Olympic X1 + WBA
reserves, 1971/72 Santos (with Pele), 1972/73 Tottenham Hotspur
(friendly) plus 1962/63 Supporters Club Annual (42 pages); fair.
(13) £30-50

544
Selection of Norwich City home programmes 1962/63
Scunthorpe Utd, Blackpool (FAC), Leicester City (FAC), 1963/64
Leicester City (FLC), 1964/65 Coventry City, Rotherham Utd,
Preston NE, Swindon Town, 1965/66 Plymouth Argyle, Bolton
Wanderers, Carlisle Utd, Crystal Palace, Coventry City,
Rotherham Utd, Preston NE, Swindon Town, 1965/66 Plymouth
Argyle, Bolton Wanderers, Carlisle Utd, Crystal Palace, Coventry
City, Rotherham Utd, 1966/67 Coventry City, 1967/68 Sunderland
(FAC), 1969/70 Aston Villa, 1972/73 Ipswich Town, 1975/76
Manchester Utd, Newcastle Utd, Rochdale (FAC), 1976/77
Manchester Utd, Middlesbrough, Bristol City, 1977/78
Middlesbrough, Bristol City, Manchester Utd, 1978/79 Liverpool,
Spurs, Manchester Utd, 1979/80 Bolton Wanderers, Aston Villa,
Middlesbrough, 1984/85 Luton Town, Nottingham Forest,
Arsenal; fair/good. (36)  £25-30

545
Selection of Nottingham Forest handbooks 1956/57, 1959/60
(covers 1959 FAC Final), 1960/61, 1961/62, 1962/63; Home
programmes 1958/59 Blackpool, Bolton Wanderers, 1959/60
Wolves, 1961/62 Burnley, Blackburn Rovers, Blackpool, 1962/63
Fulham, Blackpool, Burnley, Wolves (FAC + insert), WBA (FAC),
Bolton Wanderers, Birmingham City, 1963/64 Bolton Wanderers,
Preston NE (FAC), Burnley, 1964/65 Fulham, Burnley, Blackburn
Rovers, Norwich City (FAC), Stoke City, Leicester City,
Blackpool, Sheffield Utd, 1965/66 Northampton Town, Valencia
(centenary celebration), Tottenham Hotspur, Blackpool,
Sunderland, Sheffield Utd, Newcastle Utd, Stoke City, Blackburn
Rovers, Fulham, 1966/67 Varna (Bulgaria), Birmingham City,
Newcastle Utd, Blackpool, Dukla Prague, Sheffield Utd,
Plymouth Argyle (FAC), Spurs, Newcastle Utd, Leicester City,
Swindon Town, Burnley, Southampton, Everton x 2, 1967/68
Coventry City x 2, Wolves, Leeds Utd x 2, Leicester City,
Sheffield Utd, Manchester City, WBA x 2, Bolton Wanderers,
Southampton x 2, Spurs, Leicester City, Sunderland, Fulham,
Everton x 2, 1968/69 Coventry City, Stoke City, Wolves, Arsenal,

Southampton, WBA, Spurs x 2, 1969/70 Wolves, Carlisle Utd
(FAC), 1970/71 Huddersfield Town, Leeds Utd, 1971/72 Crystal
Palace, Coventry City, 1973/74 Preston NE, Manchester City
(FAC + official team sheet), 1978/79 (1), 1979/80 (1), 1980/81
(2), 1983/84 (1), 1984/85 Wimbledon (FAC), WBA, 1997/98 (1);
fair. (97) £40-60

546
Selection of Northampton Town home programmes 1963/64
Scunthorpe Utd, Swansea Town, 1964/65 Huddersfield Town,
Bolton Wanderers (December-Postponed), 1965/66 Nottingham
Forest (FAC), 1967/68 Mansfield Town (+ match report), Orient,
Swindon Town, Torquay Utd, 1968/69 Watford, Hartlepools Utd,
Torquay Utd, Gillingham, 1970/71 Stockport County, Hartlepool,
1973/74 Reading (single sheet), 1975/76 Bradford City, Barnsley,
Darlington, Scunthorpe Utd, Bournemouth, Huddersfield Town,
Reading, Stockport County, 1976/77 Port Vale, 1977/78 Torquay
Utd, Barnsley, Halifax Town, 1978/79 Stockport County, 1971/72
Stockport County; plus 1957/58 official Handbook; fair/good. (31)

£25-30
547
Selection of non-league Chelmsford City home programmes
1946/47 Harwich & Parkeston (Eastern Counties), 1948/49
Cheltenham Town, 1958/59 Crystal Palace (testimonial), 1959/60
Gillingham (friendly), Weymouth, Nuneaton Borough, 1960/61
Portsmouth (friendly), 1961/62 Colchester Utd (Essex prof. Cup
s/f), Bournemouth (friendly), Barnsley (friendly), 1967/68
Hastings Utd, Colchester Utd (FAC), 1968/69 Yeovil Town,
1962/63 Gillingham (pre-season friendly), 1969/70 Hereford Utd
(FAC); also 1954/55 Souvenir Handbook (32 pages); fair/good.
(16) £40-60

548
Collection of Aston Villa home programmes 1948/49 Burnley,
Bolton Wanderers (FAC), 1949/50 Wolves, 1950/51 Blackpool,
1951/52 Liverpool, 1952/53 Brentford (FAC), Everton (FAC),
1954/55 Doncaster Rovers (FAC), 1955/56 Manchester City,
1956/57 Bristol City (FAC), 1957/58 Chelsea, Stoke City (FAC),
Leicester City, 1958/59 Rotherham Utd (FAC), 1959/60 Rapid
Vienna, Swansea/Sunderland, Charlton Athletic, Leeds Utd (FAC),
1960/61 Peterborough Utd (FAC), Spurs (FAC), Fulham, Bristol
Rovers (FAC) single card, 1961/62 Arsenal, Burnley, Crystal
Palace (FAC), WHU/Spurs double issue, Bolton
Wanderers/Norwich City (FLC double issue), Everton, 1963/64
Chelsea/Spurs double issues, Aldershot (FAC), Burnley, 1964/65
Fulham, Blackpool, Sheffield Wednesday, 1965/66 Spurs (poor),
Leicester City/Wolves reserves double issue, 1966/67 Newcastle
Utd/Sheffield Wednesday double issue, 1967/68 Rotherham Utd
(FAC), Millwall (FAC), 1968/69 Oxford Utd, Southampton
(FAC), Sheffield Utd, QPR (FAC), Blackpool, Huddersfield Town,
Fulham/Millwall, 1969/70 Swindon Town, Leicester City,
Millwall, Hull City, Preston NE, QPR, Portsmouth, Bristol City,
Oxford Utd, Middlesbrough, 1970/71 Notts. County (FLC),
Preston NE, Bury, Bristol Rovers (FLC), Bradford City, Port Vale,
Fulham, Rotherham Utd, Barnsley, Wrexham, 1971/72
Birmingham City (friendly), Plymouth Argyle, Rotherham Utd,
Crystal Palace (FLC), Notts. County, Halifax Town, Walsall,
Chesterfield, 1972/73 Spurs (friendly), Brighton, Swindon Town,
Oxford Utd, 1973/74 Orient, 1975/76 Manchester Utd,
Manchester Utd (FLC), Norwich City, 1976/77 Derby County,
QPR, Manchester Utd, 1977/78 Manchester Utd, Middlesbrough,
1978/79 Southampton, 1979/80 Manchester Utd, Leeds Utd,
Spurs, 1981/82 WBA, 1982/83 WHU, Watford (FAC), Spurs,
Watford, Swansea Town, 1986/87 Southampton, 1998/99
Nottingham Forest; fair. (99) £40-60
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549
Selection of non-league football programmes 1937/38
Wimbledon v Dulwich Hamlet (score 1-9) (creases, wear, overall
poor), 1946/47 Ebbw Vale v Tredomen, 1950/51 East Grinstead v
Southwick, 1951/52 Earlestown v Lancaster City, Epson v
Maidenhead Utd (Memorial Shield), Shoreham v Bexhill, 1952/53
Bungay Town v Gothic, Horley v Surbiton Town, 1953/54
Chichester City v Worthing, Bexhill Town Athletic v Bognor,
1955/56 Heybridge Swifts v Harwich (reserves), Witham Town v
Clacton (reserves), Bromley v Corinthian Casuals (London charity
Cup s/f), 1956/57 Dorking v Erith & Belvedere, 1957/58 Aveley v
Stevenage, Tilbury v Epping Town, Ilford v Wimbledon,
Middlesex Wanderers v Hayes (Alaway Bros. memorial trophy),
1958/59 Totness Utd v Hele Spurs, 1959/60 Bexley Heath &
Welling v QPR  ‘A’, Brush Sports v Nuneaton Borough (ph),
1960/61 Dorking v Uxbridge, 1961/62 St. Albans City v
Wimbledon, 1962/63 Borough Utd (Wales) v Ellesmere Port Town
(FAC), Buxton v Barrow (FAC), Kingstonian v Walthamstow
Avenue (London Snr. Cup), 1963/64 Woodford Town v Tonbridge,
Wealdstone v Uxbridge (East Anglian Cup), 1964/65 Northwich
Victoria v Wigan Athletic, Tonbridge v Eastbourne Town (FAC),
Runcorn v Macclesfield (incl. Warren Bradley), Ilford v Barking,
1965/66 Boston v Crewton, Uxbridge v Horsham, 1966/67 Corby
Town v Cambridge City (FAC), Middlesex v Essex (at Hendon),
Chester v Northwich Victoria (Cheshire league), 1967/68
Altrincham v Ellesmere Port, St. Agness FC fixture card (+
membership card inside), Boston Utd v Orient (FAC),
Macclesfield Town v Altrincham (Champions v Cup Winners)
(single sheet), 1968/69 Boston Utd v Macclesfield Town (poor),
1969/70 South Liverpool v Stafford Rangers, Beaconsfield Utd v
Marlow Rangers, 1975/76 Wigan Athletic v Lancaster City (NPL
Cup), Dunstable Town v Barnet (SL Cup), 1976/77 Walton &
Hersham v Boreham Wood, Ware v Edgeware, 1977/78 Wigan
Athletic v Sheffield Wednesday (FAC), 1978/79 Southwick v
Horsham Town (FAC), 1980/81 Dagenham v Craven (charity Cup
s/f), Weymouth v Gravesend, Clitheroe v Great Harwood, 1982/83
Bridgnorth Town v Smethwick Highfield, 1984/85 Viking Sports v
WHU, 1987/88 South Liverpool v Bangor City, 1990/91 South
Liverpool v Matlock Town (LC), 1991/92 Weymouth v Newport
IOW, 1992/93 Cammell Laird v Salford City (FA Vase), 1997/98
Carshalton Athletic v Fulham (friendly), 2006/07 Weymouth v
Crawley Town; plus handbooks Bromley (1956/57), Brentwood &
Warley (1957/58), Canvey Island (1960/61), Addlestone
(1960/61), Willesden (1963/64), Pinner (1963/64), Leighton Town
(1964/65), Tooting & Mitcham Utd (1965/66); fair. (69) £40-60

550
1946/47 South Liverpool v Workington FAC 1st round
programme 30 November 1946, 4 pages; opening edge has tiny
tears, o/wise good for year. (1) £30-50

551
1950 at Holly Park, South Liverpool: Everton v Liverpool
former players 4page match programme; Ted Sager, Dixie
Dean & others for the Blues; Robert Done, Bob Savage, Tom
Bradshaw & others for the Reds in the evening match on 19 April
1950; creases, age wear, fair at best. (1) £25-30

552
1946/47 South Liverpool v Everton benefit match programme
23 September 1946 at Holly Park; 4 pager, good. (1) £40-60

553
1949 South Liverpool v Nigeria FA XI friendly match at Holly
Park under floodlights 28 September 1949 programme; fold,
tear to fold, poor/fair; 1956 South Liverpool v Uganda Touring
team, 19 September 1956 programme; fair condition. (2) £25-30

554
Collection of Southport home match programmes 1962/63
Stockport County, 1964/65 Darlington, 1965/66 Stockport County,
1967/68 Torquay Utd, Mansfield Town, Scunthorpe Utd, Bristol
Rovers, Orient, Oxford Utd, Stockport County, 1968/69 Plymouth
Argyle, Stockport County, 1969/70 Stockport County, Mansfield
Town, Manchester City (FLC), 1974/75 Stockport County; aways
1954/55 Darlington, 1957/58 Chesterfield, 1958/59 Chester,
1960/61 Stockport County (FAC), 1964/65 Darlington, 1966/67
Wrexham, 1970/71 Hartlepool, 1974/75 Newport County; 1965/66
Southport official handbook 28 pages; fair/good. (25) £20-30

555
Collection of Liverpool FC match programmes FAC s/f’s 1977
v Everton, 1979 Manchester Utd, 1980 Arsenal (replay at Villa),
FAC Final 1965 v Leeds Utd; Home match programmes 1966/67
Spurs, 1967/68 Nottingham Forest, Coventry City, Spurs, 1968/69
Spurs, 1969/70 Stoke City, Derby County, 1970/71 Blackpool,
1971/72 Wolves, Nottingham Forest, 1972/73 Newcastle Utd,
Sheffield Utd, Manchester City (poor), Derby County, Ipswich
Town, 1973/74 Newcastle Utd, Coventry City, Ipswich Town,
Sheffield Utd, 1974/75 Birmingham City, Chelsea, QPR, Ipswich
Town, Spurs, 1975/76 Manchester Utd, 1976/77 Derby County,
Middlesbrough, QPR, Middlesbrough (FAC), Oldham Athletic
(FAC), 1977/78 Ipswich Town x 2, Derby County (FLC), QPR,
Birmingham City, Norwich City, 1978/79 Nottingham Forest x 2,
Birmingham City, Middlesbrough, Wolves (December-postponed),
1979/80 Crystal Palace, Norwich City, Ipswich Town, 1980/81
(13) including Birmingham City (FLC), Bradford City (FLC),
1981/82 (7) including Barnsley (FLC), 1982/83 (6) including
Manchester Utd, 1983/84 (17) including Birmingham City (Milk
Cup), Newcastle Utd (FAC), Brentford (Milk), Fulham (Milk),
Sheffield Wednesday (Milk), 1984/85 (12) including Manchester
Utd, York City (FAC), Spurs (FAC), Stockport County (Milk),
1985/86 (6) including York City (FAC), Ipswich Town (Milk),
Brighton (Milk), 1987/88 (8), 1988/89 (9) including Nottingham
Forest (Mercantile centenary trophy), Nottingham Forest (10 May
1989-dedicated to the disaster victims at Hillsborough), 1989/90
(3), 1990/91 Wimbledon, 1997/98 Celtic (UEFA); plus Liverpool
Supporters Club official handbook 1958/59; fair/good. (A Lot)   

£25-30
556
Autographed Liverpool 1955/56 official handbook (Supporters
Club 30 pages), containing player signatures, Don Welsh
(manager), Billy Liddell x 2, Alan A’Court x 2, John Evans x 2,
Laurie Hughes x 2, Alan Arnell, Don Campbell, Brian Jackson,
Ray Lambert, Tom McNulty (ex. Manchester Utd), Jimmy Payne,
Roy Saunders, Alex South, Doug Rudham, Geoff Twentyman;
good. (1) £40-60

557
1945/46 South Liverpool v Tranmere Rovers FAC single sheet
match programme 17 November 1945 at Holly Park; tiny corner
mark, o/wise good. (1) £25-30
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558
Selection of South Liverpool home match programmes
1946/47 Buxton, 1948/49 Port Vale, 1949/50 Ellesmere Port
Town, 1954/55 Rochdale (reserves), 1955/56 Burscough (tear),
1956/57 Lancaster City (score 8-1 to cover), 1957/58 Netherfield,
1958/59 New Brighton, 1965/66 Southport (reserves), 1967/68
Netherfield, 1968/69 Bangor City, 1970/71 Netherfield,
International All Stars (Tommy Lawrence, Alex Parker, Bill
Foulkes, Jimmy Meadows, Bryan Douglas, Dennis Stevens, Harry
Gregg (at no. 9), Roy Vernon (Alan Hampson testimonial),
1969/70 Bolton Wanderers (with Roger Hunt), 1972/73 Tranmere
Rovers (FAC), Gainsborough Trinity (FA Trophy), Lancaster City,
1973/74 Morecambe, 1974/75 Bedworth Utd (Fitton memorial
trophy), 1975/76 Stafford Rangers, 1976/77 Scarborough, 1977/78
Runcorn, 1983/84 BRNESC (Liverpool County Combination
reserve match), 1989/90 Liverpool (Liverpool Snr. Cup s/f);
fair/good. (24)  £40-50

559
Collection of alternative Cup tie programmes to include 1968
European Amateur Cup Final Leytonstone v S.T.E.F.E.R. (Rome)
27 September 1968, 1970 European Cup Final Enfield v Ponte
San Pietro (Italy) 30 September 1970; 1972 Watney Cup Final
Bristol Rovers v Sheffield Utd; 1977 Rumbelows Cup Final
Chester v Port Vale, 1971 Texaco Cup Coventry City v Newcastle
Utd (2nd round), 1970/71 Morton v Wolves, Wolves v Derry
Texaco s/f 23 March 1971;1971/72 Airdrie v Ballymena Utd
Texaco s/Final 8 December 1971: 1988 Sherpa Van Trophy
Wolves v Notts. County (area Final), 1988 Burnley v Wolves
Sherpa Van Final (Wembley); Freight Rover Trophy 1985 Orient v
Newport County (Area south s/f), FRT Final Brentford v Wigan
Athletic at Wembley; Anglo-Scottish 1975 Fulham v Norwich
City, 1975 Middlesbrough v Mansfield Town (AS. s/f), 1976
Orient v Partick Thistle (AS s/f), 1976 Orient v Nottingham Forest
(AS Final), 1977 Burnley v Blackburn Rovers (group match),
1978 St. Mirren v Motherwell (1st round), 1978 Oldham Athletic
v Burnley (AS Final); FA Trophy Finals 1970 (the 1st), 1971,
1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977; 1987 Wembley -
Kidderminster newspaper for the Harriers in the Final, 1987
programme, 1984 Cup Final replay; FA Trophy s/f’s 1983 Telford
Utd v Harrow Borough, 1985 Wealdstone v Enfield, 1990 Colne
Dynamoes v Barrow, quarter Final 1992 Colchester Utd v Telford
Utd also 1983 FL Trophy s/f Chester v Lincoln City; FA Vase
1977 Final Billericay Town v Sheffield, 1991 S/f Trowbridge
Town v Guisley; Anglo-Italian competition 1973 Stage 1
handbook (Manchester Utd v Florentina, Manchester United away
at Lazio, away at Verona) x 2 (one has leaflet for clubs with points
awards for  ‘good behaviour’ - directions are to players, not fans);
Stage 2 programme, 1976 inter-league souvenir handbook;
fair/good (A Lot) £25-30

560
1971 Anglo-Italian tournament programme including Crystal
Palace v Cagliari 26 May 1971 + Crystal Palace v Inter-Milan 29
May 1971 plus single sheet insert with team squads with
tournament player numbers for the Palace v Inter-Milan match;
also programme 1973 Anglo-Italian Crystal Palace v Verona 14
February 1973; fair/good. (3) £15-20

561
Collection of FA Amateur Cup Finals 1955 (selotape spine),
1956 (selotape spine), 1957 (selotape spine), 1959, 1962 x 2, 1966
x 2, 1967, 1968, 1969 x 2, 1970 x 2, 1972, 1974 (The last Amateur
Cup Final); FA Amateur Cup s/f’s 1966 Whitley Bay v Hendon
(Sunderland), 1967 Skelmersdale v Hendon (replay match at
Birmingham City), 1968 Chesham Utd v Wealdstone (Fulham) x
2; fair. (A Lot) £15-20

562
Collection of Football League Cup match programmes to
include FINALS: 1965/66 WBA v WHU, WHU v WBA, 1967,
1968, 1969, 1973, 1975, 1977, 1977 replay, 1977 2nd replay;
SEMI-FINALS: 1961/62 Blackburn Rovers v Rochdale, 1962/63
Birmingham City v Bury, 1962/63 Aston Villa v Sunderland,
1963/64 Stoke City v Manchester City, 1963/64 Leicester City v
WHU, 1964/65 Plymouth Argyle v Leicester City, 1965/66 WBA
v Peterborough Utd, 1968/69 Spurs v Arsenal, 1969/70
Manchester City v Manchester Utd, 1971/72 Chelsea v Spurs,
1971/72 Stoke City v WHU (s/f 2nd replay at Manchester Utd),
1973/74 Manchester City v Plymouth Argyle, 1976/77 Aston Villa
v QPR, 1978/79 Southampton v Leeds Utd, 1978/79 Leeds Utd v
Southampton, 1981/82 WBA v Spurs, 1985/86 Aston Villa v
Oxford Utd: also 1960/61 Aston Villa v Plymouth Argyle,
Brentford v Sunderland, Colchester Utd v Newcastle Utd, 1961/62
Workington v Blackpool, Cardiff City v Wrexham, Middlesbrough
v Crewe Alexandra, Peterborough Utd v Blackburn Rovers,
Southampton v Rochdale, 1962/63 Aston Villa v Stoke City,
Charlton Athletic v Bradford PA, Bristol Rovers v Port Vale,
Manchester City v Blackpool (2nd replay) 4 pager, Northampton
Town v Colchester Utd, Torquay Utd v Oxford Utd, Newcastle
Utd v Leyton Orient, 1963/64 Halifax Town v Rochdale, Newport
County v Millwall, Swansea Town v Sunderland, Rotherham Utd
v Millwall, Norwich City v Blackpool, 1964/65 Millwall v
Norwich City, Plymouth Argyle v Northampton Town, Scunthorpe
Utd v Workington, Swansea Town v Rotherham Utd (replay),
Workington v Norwich City, 1965/66 Aldershot v Bournemouth,
Newcastle Utd v Peterborough Utd, Scunthorpe Utd v Darlington,
Shrewsbury Town v Bristol City, WHU v Grimsby Town,
Workington v Brentford, 1966/67 Lincoln City v Huddersfield
Town, Port Vale v Walsall, Sheffield Utd v Burnley, WBA v
Manchester City, Wolves v Mansfield Town, QPR v Swansea
Town, 1967/68 Lincoln City v Derby County, 1968/69 Manchester
City v Huddersfield Town, Workington v Burnley, 1969/70
Brentford v Southend Utd (2nd replay at Millwall), 1970/71
Aldershot v Manchester Utd, 1971/72 Halifax Town v Rochdale,
1973/74 Halifax Town v Wolves, Workington v Carlisle Utd
(replay), 1974/75 Manchester Utd v Norwich City (FLC s/f),
Stoke City v Chelsea, 1975/76 Halifax Town v Darlington
(replay); fair/good. (74) £100-120

563
Collection of Football League Cup match programmes to
include FINALS: 1964 Stoke City v Leicester City, 1965/66 WHU
v WBA, 1970, 1972, 1974, 1975 (+ newspaper report), 1980 (+
newspaper report), 1989; SEMI-FINALS 1960/61 Shrewsbury
Town v Rotherham Utd, 1962/63 Sunderland v Aston Villa,
1963/64 Manchester City v Stoke City, WHU v Leicester City,
1964/65 Aston Villa v Chelsea, 1965/66 Cardiff City v WHU,
1966/67 Birmingham City v QPR, 1968/69 Burnley v Swindon
Town at WBA (s/f replay), 1969/70 WBA v Carlisle Utd,
Manchester Utd v Manchester City, 1970/71 Aston Villa v
Manchester Utd, 1971/72 Stoke City v WHU at Sheffield
Wednesday replay match, 1972/73 Wolves v Spurs, 1973/74
Wolves v Norwich City, 1973/74 Plymouth Argyle v Manchester
City, 1976/77 Aston Villa v QPR at Arsenal replay match, 1978/79
Watford v Nottingham Forest, 1979/80 Swindon Town v Wolves,
1988/89 Bristol City v Nottingham Forest; also 1960/61 Aston
Villa v Wrexham (single sheet), Bristol City v Aldershot,
Tranmere Rovers v Crewe Alexandra, Southampton v Newport
County (2nd replay), Gillingham v Preston NE, Derby County v
Barnsley, 1961/62 Chesterfield v Gillingham, Cardiff City v
Wrexham, Doncaster Rovers v Grimsby Town, Luton Town v
Northampton Town, Sheffield Utd v Portsmouth, Shrewsbury
Town v Bournemouth, Sunderland v Bolton Wanderers, Aston
Villa v Ipswich Town, WHU v Aston Villa, 1962/63 Watford v
Colchester Utd, Scunthorpe Utd v Southampton, Scunthorpe Utd v
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Southampton (2nd replay at Peterborough Utd), Lincoln City v
Bury, Leeds Utd v Crystal Palace, Bradford PA v Charlton
Athletic, 1963/64 Reading v Brentford, Swindon Town v Chelsea,
Workington v Southport, 1964/65 Bournemouth v Northampton
Town, Southampton v Cardiff City, Crystal Palace v Southampton,
1965/66 Workington v Ipswich Town, Stoke City v Norwich City,
1966/67 Nottingham Forest v Birmingham City, Preston NE v
Crewe Alexandra, QPR v Carlisle Utd, 1967/68 Torquay Utd v
Exeter City, 1977/78 Manchester City v Luton Town replay at
Manchester Utd; fair/good. (61) £80-100

564
1962 Football League Cup Final 1st leg Rochdale v Norwich
City match programme at Spotland 26 April 1962, attendance
11,123; team changes, overall fair. (1) £350-400

565
1947/48 Plymouth Argyle v Leeds Utd Div. 2 match
programme, Wednesday 17 September 1947 kick off 6pm; red
brick colour, fair condition. (1) £80-100

566
Selection of football programmes 1947/48 Everton v Aston
Villa, 1949/50 Oldham Athletic v Lincoln City, 1952/53 FAC s/f
Everton v Bolton Wanderers, 1956/57 Bradford PA v Workington,
1957/58 FAC s/f Blackburn Rovers v Bolton Wanderers, 1959/60
FAC s/f Blackburn Rovers v Sheffield Wednesday, 1960/61 Yeovil
Town v Wisbech, 1961/62 Showbiz XI v Sportswriters XI charity
match at Oldham Athletic 12 March (including George Hardwick,
Jack Crompton, Tom Finney, Jack Rowley, Wally Barnes, Tommy
Steele, Alex Forbes, Dave King, Des O’Connor & others); fair. (8)

£30-50
567
Collection of football programmes 1959/60 Chelsea v Atletico
Bilbao, Birmingham City v Chelsea, Aston Villa v Sheffield Utd,
Fulham v Nottingham Forest, WBA v Spurs; 1960/61 Arsenal v
Aston Villa, Crystal Palace v Oldham Athletic, Swindon Town v
Newport County, WBA v Arsenal, Leeds Utd v Luton Town
(November-POSTPONED), Oldham Athletic v Exeter City,
Charlton Athletic v Ipswich Town, Aldershot v Workington, WBA
reserves v Newcastle Utd reserves, Aston Villa v Bristol Rovers
(FAC), Millwall v Barrow, Aston Villa v Preston NE (FLC),
Peterborough Utd v Oldham Athletic, Spurs v Tbilisi (friendly),
Newcastle Utd v Nottingham Forest, Blackpool v Blackburn
Rovers, Burnley v Birmingham City, Lincoln City v Liverpool,
Doncaster Rovers v Oldham Athletic, Wolves v Newcastle Utd,
Sheffield Wednesday v Bolton Wanderers, Everton v Preston NE,
WBA v Wolves, Stoke City v Derby County (FAC), Hearts v
Motherwell (SLC), Norwich City v Leeds Utd, Southampton v
Middlesbrough, Spurs v Manchester City, Oldham Athletic v
Peterborough Utd, Spurs v Leicester City (FAC Final), 1961/62
Oldham Athletic v Hartlepools Utd, Tranmere Rovers v Carlisle
Utd, Ayr Utd v Clyde, Liverpool v Stoke City, Oldham Athletic v
Colchester Utd, 1962/63 Bury v Chelsea, Oldham Athletic v
Southport (Athletic won 11-0 was a league record Bert Lister
scores 6), Bury v Sunderland, 1964/65 Oldham Athletic v
Peterborough Utd; fair. (44) £40-60

568
Manchester City home friendly match programmes 1951/52
Hibernian (8 March), 1953/54 Hearts (14 October) (opening of
floodlights), 1953/54 East Fife (20 February); minor faults noted;
fair at best. (3) £20-30

569
Manchester City homes 1956/57 Manchester Utd (Charity
Shield), 1956/57 Manchester Utd reserves (22 September 1956,
has token), 1960/61 Manchester Utd, 1969/70 Manchester Utd
(FLC s/f); fair condition. (4) £40-60

570
Collection of Manchester City homes 1957/58 All Star XI
(Jimmy Meadows Testimonial), Burnley (including insert), Bolton
Wanderers, Aston Villa, Spurs, Leicester City, Nottingham Forest,
Portsmouth, Chelsea, Wolves, Luton Town, Preston NE, Arsenal,
Everton, Blackpool, Birmingham City (15 February 1958),
Birmingham City (5 March), WBA, Newcastle Utd, Leeds Utd,
Sheffield Wednesday, Manchester Utd (including team insert),
Hibernian (friendly), Sheffield Wednesday reserves (poor),
Preston NE reserves (poor), Wolves reserves (poor); 1958/59
Grimsby Town (fold), Spurs, Arsenal, Chelsea, Preston NE,
Burnley, Newcastle Utd, Aston Villa, Wolves, Blackburn Rovers,
Nottingham Forest, Bolton Wanderers, Portsmouth, Luton Town,
Everton, WBA, Birmingham City, WHU, 1959/60 Hibernian
(friendly), St. Mirren (friendly), Arsenal, Fulham, Bolton
Wanderers, Leicester City, Sheffield Wednesday, WHU, Blackburn
Rovers, Wolves, Southampton (FAC), Birmingham City, Grenchen
(friendly), WBA, Blackpool, Newcastle Utd, Spurs, Everton
1960/61 Stockport County(FLC 1st match), Burnley (+ voucher
sheet), Leicester City, Spurs, Birmingham City, Cardiff City,
Nottingham Forest, Fulham, Preston NE, Wolves, Blackburn
Rovers, Cardiff City, Newcastle Utd, Sheffield Wednesday,
Arsenal, Chelsea, Everton, WBA, Wolves, Manchester Utd,
1961/62 AC Torino (friendly), Leicester City (+ voucher sheet),
Manchester Utd. (ph), 1963/64 Manchester Utd Youth (FAYC s/f)
(tear); minor faults noted, approx. 50% token removed, overall fair
at best. (86)  £40-60

571
Selection of Manchester City home programmes 1953/54
Manchester Utd, Arsenal, Spurs (FAC), Chelsea (rusty staples),
fair condition. (4) £30-50

572
Collection of Manchester City home programmes 1955/56
Wolves, Aston Villa, Bolton Wanderers, Manchester Utd, Cardiff
City, Preston NE, Burnley, Birmingham City, Arsenal, Blackpool,
Spurs, Everton (FAC), Liverpool (FAC), Huddersfield Town,
Sunderland, Charlton Athletic, Chelsea (all have tokens removed);
1956/57 Werder Bremen (friendly), Aston Villa, Portsmouth,
Wolves, Newcastle Utd, Leeds Utd, Chelsea, Burnley MTK
(Hungary), Sheffield Wednesday, Spurs, WBA, Blackpool,
Arsenal, Birmingham City, Newcastle Utd (FAC), Sunderland,
Cardiff City, Charlton Athletic, Bolton Wanderers, Luton Town,
Preston NE reserves (Trautmann 1st game after 1956 FAC Final)
(all have tokens), 1955/56 Bury reserves (poor, tm), Stoke City
(poor, tm); general rusty staples, overall fair at best. (41) £30-50

573
Collection of Manchester City home programmes 1953/54
Preston NE, Bolton Wanderers, Middlesbrough, WBA, Burnley,
Sheffield Wednesday, 1954/55 Chelsea, Huddersfield Town,
Charlton Athletic, Aston Villa, Portsmouth, Burnley, 1955/56
Charlton Athletic; fair. (13) £40-50

574
Collection of Manchester City home programmes 1951/52
Bolton Wanderers, 1952/53 Luton Town (FAC), Aston Villa,
Charlton Athletic, Chelsea, Wolves, Swindon Town (FAC), Cardiff
City; fair. (8) £30-50

575
Collection of Manchester City home programmes 1952/53
WBA, Middlesbrough, Sunderland, Blackpool, Bolton Wanderers,
Newcastle Utd, Manchester Utd (poor), Derby County (tears),
Sheffield Wednesday; varied condition, overall fair. (9) £30-50
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576
Mixed collection to include 1968 Manchester Utd v Manchester
City match card programme 21 July 1968 at Old Trafford Ken
Higgs testimonial cricket match, 1969 Spanish La Liga fixture list,
1959 Umbro Sportswear catalogue (styled by Matt Busby) covers
football, rugby, hockey, basketball etc. etc., 1960 Luxembourg v
England World Cup programme, 1960 Great Britain v Netherlands
Olympic games qualifying at Spurs, 1960 Great Britain v France
RLWC programme, 1960 Great Britain v Australia RLWC
programme, 1960 Oldham v Hull RL Cup s/f programme, 1960/61
Oldham v Blackpool Borough, 1960 South African tour souvenir
(Playfair), 1961 Australia cricket tour (Playfair), 1961 Brian
Statham Benefit Brochure, 1961 Belle Vue v Ipswich (speedway),
1961 Showbiz XI v Sportswriters XI at Oldham Athletic, 1962/63
Sheffield Wednesday supporters year book (92 pages), 1963
England v West Indies at Headingley, 1964 FAC Final WHU v
Preston NE, 1965 Royal Ascot (Day 1), 1966 World Cup
tournament programme, 1966 Scotland v  England at Hampden,
1967 FLC Final QPR v WBA, 1967 Oldham v St Helens at
Watersheddings, 1968 Australia tour programme (fixtures/photos);
fair. (A Lot) £30-50

577
Collection of Manchester Utd programmes homes 1952/53
Manchester City (creased), Sheffield Wednesday (creased), WBA
(creased), 1956/57 Blackpool (creased), Dukla Prague (European
Cup) (1/2 page cut out, token still intact), 1959/60 homes Fulham,
Blackpool, WHU (1/2 page cut out), Burnley away at Birmingham
City, 1960/61 homes WHU, Wolves, Newcastle Utd, Exeter City
(FLC), WBA, Bayern Munich, Preston NE, Chelsea, Manchester
City x 2 (1 TM), Middlesbrough (FAC), Spurs, Sheffield
Wednesday (FAC), Bolton Wanderers, Arsenal, Fulham,
Blackpool, Burnley, Birmingham City, Cardiff City, aways Cardiff
City, Blackburn Rovers, 1961/62 homes Blackburn Rovers x 2,
Spurs x 2, Manchester City, Bolton Wanderers x 2, Wolves x 2,
Birmingham City x 2, Leicester City, Burnley, Fulham, Real
Madrid x 2, WHU, Nottingham Forest, Bolton Wanderers (FAC x
2), Blackpool, Aston Villa, Arsenal (FAC) (No. 18 x 2), Arsenal
(FAC) (No. 19 x 2), Cardiff City x 2, Sheffield Wednesday (FAC x
2), WBA x 2, Preston NE (FAC), Sheffield Wednesday, Ipswich
Town, Arsenal, Everton, Sheffield Utd x 2; aways WBA (poor),
Blackpool (poor), Sheffield Wednesday(FAC) (poor), Arsenal
(poor), Sheffield Wednesday (poor), Bolton Wanderers x 2 (1 ph),
Spurs, Sheffield Utd, Everton, Burnley, Presto NE (FAC) (ph),
Cardiff City (poor), WHU (poor), Spurs (FAC s/f), Liverpool
reserves, Bolton Wanderers (Mcr. Snr. Cup Final) (4 pager, TM),
1961/62 Football League v Italian Football League (at OT)
(creased), 1962/63 England U23’s v Yugoslavia at OT. (A Lot)

£30-40
578
1960 USA/Canada tour; St. Louis CYC All Stars v Manchester
Utd 25 May 1960 at Public Schools Stadium match programme;
fold, overall fair. (1) £100-120

579
1963/64 (George Best 1st league season) Manchester Utd
homes complete season (nos. 1 - 26 including WBA (programme
no. 4-- Best debut) (note: 6 have tokens); aways (27) including
Everton (Charity shield-mark on cover), Sporting Portugal
(ECWC), Spurs (ECWC) 27 November 1963 (postponed),
Manchester City (Duke of Edinburgh Trophy), WHU (FAC s/f),
Sunderland (FAC), International XI (Trautmann testimonial at
Maine Road): United reserves v Manchester City, v Chesterfield v
Great Britain Olympic XI,  ‘A’ team v Rochdale reserves 12
October 1963, Youth games v Blackpool, England (friendly),
Barrow (score 14-1 Best 3), Wolves (has token), Sheffield Utd,
Swindon Town (FAYC Final) (has token), Lancs. Senior Cup v
Burnley; fair. (A Lot) £40-60

580
1964/65 Manchester Utd homes complete season nos. 1 - 28 +
30 (no number 29) (note: 6 have tokens); aways (18) including
Everton (ICFC), Leeds Utd (FAC s/f), Leeds (FAC s/f replay);
Reserves v Wolves, v Derby Co., Burnley; Youth friendly v
England Youth; Lancs. League Supplementary Final v Everton;
Lancs Senior Cup v Liverpool; also Barrow v Grimsby Town
(FAC 2nd replay at OT) 4 pager complete); fair at best. (A Lot)

£30-50
581
1965/66 Manchester Utd homes 1 - 13, 15 - 28 (no. 14 missing)
(note: 5 have tokens); aways (21) including Northampton Town,
Everton (FAC s/f) (most have a number written on); Reserves v
Liverpool v Everton, v WBA; Lancs. Senior Cup v Preston NE;
fair at best. (A Lot) £20-30

582
1966/67 Manchester Utd homes complete season nos. 1 - 24
(missing no. 18 - beam back match from Highbury, ie not a home)
(6 have tokens); aways (21) including Blackpool (FLC), also
reserves v Manchester City (+ token), Everton, Stoke City (+
token), Wolves, Sheffield Utd, Blackpool (+ token); Youth v
Liverpool, Huddersfield Town (+ token), Everton, England Youth
(4 page friendly + token), away at Manchester City (+ token);
aways Lancs. Snr. Cup v Oldham Athletic 21 September 1966
single sheet; fair. (A Lot) £25-30

583
1967/68 Manchester Utd homes complete season 1 - 18, 20 - 29
(missing no. 5) including Spurs (Charity Shield, with token), all
have tokens removed; aways (20) including Benfica (European
Cup Final + match ticket); fair at best. (A Lot) £20-25

584
1968/69 Manchester Utd homes complete season nos. 2 - 18, 20
- 28 + 30 (missing Everton, Leicester City (3 have tokens); aways
(7) including Waterford (European Cup); reverse v Nottingham
Forest (has token); Lancs. Snr. Cup Netherfield; varied condition,
poor/fair. (A Lot) £15-20

585
1969/70 Manchester Utd homes complete season nos. 1 - 28 (all
tokens removed); aways (15) including Leeds Utd (FAC s/f);
varied condition, fair at best. (A Lot) £15-20

586
1971/72 Manchester Utd homes (6), aways Sheffield Utd,
Burnley, Arsenal, Stoke City (FAC), Stoke City (FLC), Stoke City,
Manchester City, Coventry City; 1972/73 homes (8) aways WBA,
Wolves, Oxford Utd (FLC), Coventry City; 1973/74 homes (15),
aways Chelsea, Wolves, Liverpool; 1974/75 homes (7), away at
Aston Villa, 1975/76 homes (6), away at Coventry City; 1976/77
homes (3), aways at WBA, Coventry City, Birmingham City; plus
others (4); fair. (A Lot) £15-20

587
Collection of football memorabilia to include Manchester Utd
season league match tickets 2001/02 x 2, 2002/03 x 2, 2003/04 x
2, 2004/05 x 2, 2005/06, 1999/2000 x 3, unused match tickets
therein noted; Manchester Utd match tickets 1999/2000 Real
Madrid (champions league) x 2, Spurs x 2, 2000/01 Panathinaikos
(champions league) x 2, Dynamo Kiev (champions league) x 2,
PSV Eindhoven x 2, Anderlecht (champions league) x 2, WHU
(FAC) x 2, Bayern Munich (champions league) x 2, 2002/03
Deportivo (champions league) x 2, Portsmouth (FAC) x 2, Arsenal
(FAC) x 2, WHU (FAC) x 2, Real Madrid (champions league),
2003/04 Rangers (champions league) x 2, 2004/05 Arsenal
(Carling) x 2, AC Milan (champions league) x 2, 2006/07 Aston
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Villa (FAC) x 2, Reading (FAC) x 2, Portsmouth (FAC) x 2,
Middlesbrough (FAC) x 2, AS Roma (champions league) x 2;
Aways 2012/13 QPR, 2014/15 at MK Dons (Capital 1 Cup) x 2,
and 2000/01 at Anderlecht (champions league) x 2, 2012/13 at
Chelsea (FAC); 1970 George Best’s World Cup Preview magazine
special, Manchester United supporters official membership card
1960s, Manchester United supporters official membership card
1960s, 1962 Football Souvenir (photos of clubs teams) with
Bobby Charlton to cover), 1963/64 football programmes
Manchester Utd v Strasbourg (ICFC), Blackburn Rovers v
Manchester Utd, Burnley v Manchester Utd, Manchester Utd v
WHU (FAC s/f), Scotland v England 1964, 1966 FAC Final
Everton v Sheffield Wednesday plus Football League Reviews
1960s onwards (40); fair. (A Lot) £40-60

588
Collection of Manchester Utd big match football programme +
tickets to include 2011 Champions League Final at Wembley v
Barcelona (programme + 2 tickets + underground train ticket),
1999 Charity Shield v Arsenal at Wembley (programme + 2
tickets), 2001 Charity Shield v Liverpool at Cardiff (programme +
2 tickets), 2006 Carling Cup Final v Wigan Athletic at Cardiff
(programme + 2 tickets), 2007 Community Shield v Chelsea at
Wembley (programme + 2 tickets), 2009 FAC s/f v Everton at
Wembley (programme + 2 tickets), 2009 Carling Cup Final v
Spurs at Wembley (programme + full ticket + underground ticket),
2010 Carling Cup Final v Aston Villa (programme + 2 full
tickets), 2011 FAC s/f at Wembley v Manchester City (programme
+ 2 tickets), 2013 Community Shield v Wigan Athletic at
Wembley (programme + ticket). Also 2012/13 Season Ticket
renewals x 2 and pamphlet x 2, 1999/2000 Season Ticket
membership pack + 1999 official yearbook (celebrating the
Treble), 2000/01 Season Ticket membership pack; fair/good. (A
Lot) £30-50

589
Collection of Postponed match programmes 1950/51 Preston
NE reserves v Manchester City reserves (30 December 1950) (ph),
1968/69 Birmingham City v Sheffield Utd (22 February 1969),
1963/64 York City v Gillingham (14 March 1964), 1965/66 Derby
County v Plymouth Argyle (29 December 1965), 1965/66 Leyton
Orient v Middlesbrough (December 1965), 1966/67 Leicester City
v Liverpool (17 December 1966), 1957/58 Notts. County v Bristol
Rovers (8 February 1958), 1967/68 Everton v Fulham (13 January
1968), 1968/69 Orient v Shrewsbury Town (10 February 1969),
1965/66 Newcastle Utd v Sunderland (27 December 1965),
1962/63 Watford v Rotherham Utd (FAC, 5 January 1963),
1966/67 Rochdale v Notts. County (26 December 1966), 1968/69
Rotherham Utd. v Northampton Town (26 December 1968),
1965/66 Lincoln City v Stockport County (27 December 1965),
1968/69 Workington v York City (1st February 1969), 1962/63
Wolves v WBA (26 December 1962), 1957/58 Bradford City v
Scunthorpe Utd (8 February 1958), 1965/66 Swindon Town v
Millwall (18 December 1965), 1965/66 Spurs v Burnley (12
February 1966), 1976/77 Scunthorpe Utd v Barnsley (1st January
1977), 1962/63 Torquay Utd v Crewe Alexandra (26 January
1963), 1969/70 Leicester City v Hull City (29 November 1969),
1959/60 Walsall v Exeter City (13 February 1960); fair/good. (23)

£40-60
590
Collection of Scottish Postponed match programmes 1965/66
Hibernian v Clyde (22 January 1966), 1962/63 Third Lanark v
Dunfermline Athletic (9 February 1963), 1978/79 Greenock
Morton v Hibernian (2 December 1978), 1967/68 Hibernian v
Clyde (9 December 1967), 1976/77 Raith Rovers v Falkirk (3
January 1977), 1965/66 Queens Park v Queen of the South (4
December 1965), 1979/80 Hibernian v Dundee (2 January 1980);
fair/good. (7) £20-30

591
1945 War League Cup s/f programme Wolverhampton
Wanderers v Bolton Wanderers 5 May 1945; single sheet,
fair/good. (1) £40-60

592
1942 London War Cup Final programme Portsmouth v
Brentford at Wembley 30 May 1942; 4 pager, good. (1) £80-100

593
FA Cup Final programme selection 1956 Manchester City v
Birmingham City, 1957 Manchester Utd v Aston Vila, 1959
Nottingham Forest v Luton Town, 1960 Wolverhampton
Wanderers v Blackburn Rovers, 1963 Manchester Utd v Leicester
City, 1968 Everton v WBA, 1969 Manchester City v Leicester
City, 1971 Arsenal v Liverpool, 1980 Arsenal v WHU; fair. (9)

£30-50
594
1947 FAC s/f programme Charlton Athletic v Newcastle Utd
29 March 1947 at Leeds Utd; back page corner tear (slight paper
loss), overall fair. (1) £60-80

595
1947 FAC s/f programme Liverpool v Burnley 29 March 1947
at Ewood Park, Blackburn; light brown cover, centre fold, overall
fair. (1) £60-80

596
1948 FAC s/f programme Tottenham Hotspur v Blackpool at
Villa Park 13 March 1948; slight crease, staple removed, overall
fair. (1) £30-40

597
1958 FAC s/f programmes Manchester Utd v Fulham at Villa
Park 22 March 1958; replay match at Highbury 26 March 1958,
also Bolton Wanderers v Blackburn Rovers at Maine Road 22
March 1958; fair/good. (3) £30-50

598
1955 FAC s/f programmes Manchester City v Sunderland at
Villa Park 26 March 1955; York City v Newcastle Utd at
Hillsborough 26 March 1955; fair/good. (2) £25-30

599
1957 FAC s/f programmes Aston Villa v WBA at Molineux 23
March 1957; plus replay match at St. Andrews, Birmingham 28
March 1957; good/very good. (2) £25-30

600
1946 FAC s/f official programme Bolton Wanderers v Charlton
Athletic at Villa Park, 23 March 1946 selotape strip to cover,
creases, small edge tear, slight mark, overall fair at best; plus
Derby County v Birmingham City FAC s/f replay at Manchester
City 27 March 1946 4 page souvenir by Ross; team changes,
overall fair. (2) £20-30

601
Collection of FA s/f programmes to include 1958/59 Aston Villa
v Nottingham Forest, 1958/59 Luton Town v Norwich City,
Norwich City v Luton Town replay, 1959/60 Blackburn Rovers v
Sheffield Wednesday, Aston Villa v Wolves, 1960/61 Leicester
City v Sheffield Utd, + replay at Nottingham Forest, + 2nd replay
at Birmingham City, Spurs v Burnley, 1961/62 Spurs v
Manchester Utd, Burnley v Fulham replay at Leicester City,
1962/63 Manchester Utd v Southampton, Liverpool v Leicester
City, 1963/64 Preston NE v Swansea Town, WHU v Manchester
Utd, 1964/65 Manchester Utd v Leeds Utd + replay at Nottingham
Forest, Liverpool v Chelsea, 1965/66 Chelsea v Sheffield
Wednesday, Everton v Manchester Utd, 1967/68 WBA v
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Birmingham City, Everton v Leeds Utd, 1968/69 WBA v Leicester
City, 1970/71 Arsenal v Stoke City + replay at Villa Park, 1972/73
Wolves v Leeds Utd, 1979/80 Liverpool v Arsenal replay match,
1980/81 Spurs v Wolves + replay match at Arsenal, 1981/82 Spurs
v Leicester City, 1983/84 Everton v Southampton, 1984/85 Luton
Town v Everton, 1986/87 Leeds Utd v Coventry City, 1987/88
Liverpool v Nottingham Forest; fair/good. (34) £50-60

602
1952 FA Cup s/f replay match programmes Blackburn Rovers v
Newcastle Utd at Leeds Utd 2 April 1952 (team changes,
fair/good); FAC s/f Blackburn Rovers v Newcastle Utd at
Hillsborough 29 March 1952 (selotape spine, back page missing,
overall poor); 1952 FAC Final Arsenal v Newcastle Utd
programme at Wembley 3 May 1952 (fold, team changes/score,
overall fair). (3) £40-60

603
1946 FAC s/f Derby County v Birmingham City at
Hillsborough match programme 23 March 1946 (fold out type);
fair. (1) £40-60

604
1953 FAC s/f’s match programmes Spurs v Blackpool 21 March
1953 at Villa Park; Everton v Bolton Wanderers at Maine Road 21
March 1953; overall fair. (2) £25-30

605
1951 FAC s/f match programmes Birmingham City v Blackpool
10 March 1951 (selotape to spine, edge tear, overall poor),
Birmingham City v Blackpool FAC s/f replay at Everton 14 March
1951 (fair/good); Newcastle Utd v Wolves s/f replay at
Huddersfield (slight crease, back page wear with corner tear,
overall fair). (3) £25-30

606
1943 North v South Cup Winners Arsenal v Blackpool at
Stamford Bridge 15 May 1943 souvenir programme by
Bloom’s, 4 pager (creases, small score to cover, overall fair). (1)

£30-50
607
1949 FAC s/f programme Wolves v Manchester Utd at
Hillsborough 26 March 1949; s/f replay match Wolves v
Manchester Utd at Everton 2 April 1949; fair/good. (2) £50-60

608
1964 FAC Final  ‘Eve of the Final Rally’ programme 1st May
1964 at the Assembly Room, London; 1964 FAC Final match
programme WHU v Preston NE 2 May 1964; fair. (2) £30-50

609
1948 FAC Final official match programme Manchester Utd v
Blackpool (team changes, staple rust, slight crease); 1948 FAC
Final souvenir match programme by Victor, 4 page card (team
changes); (2) £60-80

610
Selection of FAC Final match programmes to include 1954,
1956, 1960, 1961, 1962, 1963, 1965, 1966, 1968, 1969, 1980,
1981: FAC s/f programmes 1961/62 Burnley v Fulham, 1963/64
Preston NE v Swansea Town, 1965/66 Manchester Utd v Everton,
1967/68 WBA v Birmingham City, 1967/68 Everton v Leeds Utd,
1968/69 WBA v Leicester City, 1969/70 Manchester Utd v Leeds
Utd, 1969/70 Manchester Utd v Leeds Utd (s/f second replay),
1971/72 Leeds Utd v Birmingham City; fair. (21) £40-60

611
1943/44 Football League War Cup North Final Aston Villa v
Blackpool at Villa Park 6 May 1944, 4 pager; good. (1) £80-100

612
1943/44 Football League War Cup South Final Chelsea v
Charlton Athletic at Wembley 15 April 1944, 4 pager, team
changes; o/wise good. (1) £80-100

613
Selection of Colchester Utd home match programmes 1954/55
Grays Athletic (East Anglian Cup), 1958/59 Dumbarton (friendly),
Yeovil Town (FAC), Bath City (FAC), 1959/60 Southampton,
1960/61 Maidenhead (FAC), 1967/68 Hapoel Tel Aviv (friendly,
single sheet); Colchester Utd handbooks 1961/62, 1966/67; fair.
(A Lot) £30-50

614
Colchester Utd home programmes 1947/48 Harwich &
Parkeston (Eastern Counties League Cup), Bradford PA (FAC),
Huddersfield Town (FAC), 1950/51 Aldershot (Div 3 South); fair.
(4) £30-50

615
Colchester Utd. programmes 1946/47 Harwich & Parkeston
(Eastern Counties League Cup Final replay, single sheet) (small
selotape strips), 1946/47 Harwich & Parkeston (Eastern Counties
League), 4 April 1947, plus 1949/50 Hastings Utd (Southern
League); fair. (3)   £30-50

616
Selection of Aldershot home programmes 1953/54 Manaagers
XI (testimonial), 1954/55 Bristol City, 1959/60 Barrow, 1960/61
Doncaster Rovers, Oldham Athletic, Colchester Utd (FAC),
1961/62 Mansfield Town, 1962/63 Brentford (FAC), 1963/64
Bradford City, Swindon Town (FAC), Aston Villa (FAC),
Hartlepools Utd, Newport County, 1964/65 York City, Bradford
City, Millwall, 1965/66 Colchester Utd, 1966/67 Brentford,
1967/68 Bradford City, 1969/70 Swansea Town, 1970/71 Bristol
Rovers (FAC), 1971/72 Southend Utd (FLC), 1972/73 Stockport
County, 1973/74 Bournemouth, Cambridge Utd (FAC), Bristol
Rovers, 1975/76 Portsmouth (FLC), 1976/77 Brentford, Rochdale,
1977/78 Huddersfield Town, Scunthorpe Utd, 1978/79 Doncaster
Rovers, Portsmouth, 1979/80 Portsmouth, Rochdale, 1980/81
Bradford City, 1984/85 Swindon Town; fair. (37) £15-20

617
1945/46 Boscombe v Exeter City War League Cup qualifying
competition 6 April 1946, single sheet; fair. (1) £50-60

618
1948/49 Bournemouth & Boscombe v Queen of the South
friendly match programme 11 April 1949; fair/good. (1) £30-40

619
1947/48 Bournemouth & Boscombe v Guildford City FAC
match programme 29 November 1947; neat typed team changes.
(1) £20-30

620
Collection of Bournemouth programmes 1957/58 Hampshire v
Suffolk Gillette Trophy Final 10 May 1958 (NABC match),
1958/59 Portsmouth (friendly), 1958/59 Bournemouth FA v
Southampton FA (Hants. County Youth Cup Final) 25 April 1959
c/w Pokesdown Old Boys v Netley Sports (Hants Intermediate
Cup Final), 1958/59 Bournemouth & Boscombe  ‘A’ v Salisbury
City (Hants. Snr. Cup s/f) (score noted), 1966/67 Bournemouth &
Boscombe v Rotherham Utd friendly 10 August 1966 (single
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sheet), v Ipswich Town friendly 13 August 1966 (single sheet),
1971/72 v Southampton friendly 4 August 1971, 1972/73 v Spurs
friendly 29 July 1972 (photo of new signing Harry Redknapp
inside), 1972/73 v Manchester Utd 31 July 1972 friendly; also
Handbooks 1966/67 (52 pages), 1984/85 (36 pages) and 1899 -
1949 Bournemouth Golden Jubilee handbook (40 pages tracing
the club history); fair. (A Lot)  £25-30

621
Selection of Bournemouth & Boscombe home match
programmes 1947/48 Notts. County, 1949/50 Northampton Town
(FAC), 1951/52 Port Vale, 1953/54 Gillingham, 1954/55 Norwich
City, Oldham Athletic (FAC), 1955/56 Blackburn Rovers
(friendly), 1956/57 Burton Albion (FAC), All Stars XI, 1957/58
Millwall, Norwich City, Port Vale, Plymouth Argyle, 1958/59
Notts. County, 1959/60 York City (FAC), Southend Utd,
Southampton, 1960/61 Exeter City (FAC), 1961/62 Margate
(FAC), Reutlingen (friendly), 1962/63 QPR, Colchester Utd,
1963/64 Newcastle Utd (FLC), Port Vale, Coventry City,
Mansfield Town, 1964/65 Port Vale, Bristol City (FAC), 1965/66
Burnley (FAC), Bath City (FAC), 1967/68 Watford (FLC),
Northampton Town (FAC), 1968/69 Bury Town (FAC), Bristol
Rovers (FAC), 1969/70 Sheffield Wednesday (FLC), Luton Town
(FAC), 1970/71 Oxford City (FAC), Yeovil Town (FAC);
fair/good. (38) £50-60

622
Selection of Southampton home programmes 1945/46 Swansea
Town, 1946/47 Bury (FAC) (worn), 1947/48 Spurs (FAC),
1954/55  ‘A’ team v Newport (Snr. Cup Final) c/w Pirelli General
v Old Bartonians (Intermediate Cup Final), 1957/58 Swindon
Town (FAY Cup), 1959/60 Nottingham Forest (combination match
- autographed), 1960/61 Newport v Basingstoke Town (Snr. Cup
Final) c/w Brockenhurst v Andover (Intermediate Cup) (poor),
1961/62 Coventry City (combination), 1961/62 Bordeux (Anglo
French Cup); fair. (9) £30-50

623
1949/50 Brighton & Hove Albion v Heart of Midlothian
friendly match programme 28 April 1950; fair/good. (1) £40-50

624
1945/46 FAC Brighton & Hove Albion v Derby County Cup tie
at the Goldstone 9 February 1946; small, compact
programme, slight mark back page. (1) £25-30

625
1953/54 Brighton & HA v Wrexham FAC replay match
programme 16 December 1953 (+ match report, 1-1 after extra
time); plus Brighton & HA v Wrexham FAC 2nd round, 2nd
replay at Crystal Palace 21 December 1953, 4 page; fair/good. (2)

£30-40
626
1952 FAC s/f programme Arsenal v Chelsea at Spurs 29 March
1952, includes single sheet insert (fair), 1952 FAC s/f replay
Arsenal v Chelsea at Spurs 7 April 1952 (worn); (2) £30-40

627
Considerable collection of non-league match programmes with
a wide variety of different clubs to include Cheltenham Town,
Burton Albion (non-league days), Beeston St. Anthony’s,
Kidderminster Harriers, Devon & Cornwall Police, Didcot Town,
Burscough, Beacons Bottom, Bath City, Bishop Auckland,
Penrith, Four Marks, Forest Green Rovers, Ashtree Highfield,
Baker Perkins, Westfields, West Heath Utd, Barton Rovers, Penn
& Tylers Green, Carshalton Athletic, Bedworth Utd, Bedfont
Town, Braintree & Crittall, Crockenhill, Chalfont St. Peter, Blaby
& Whetstone, Earlsfield Albion, Bourne Town, Abingdon Town,
MoretonTown, Metal Box Sports, Northfield Town, Pelsall Villa,

Peterborough Northern Star, Peterborough Rovers, Watton Utd,
Merrow, Lion Sports, North Greenford Utd, Audley, Louth United,
Players Athletic, Weston Mill Oak Villa, Meir K.A., Annfield
Plain, New Bradwelll St. Peter, Dedham O.B., Over The Bridge,
Millbrook, Olney Town, Carrow, Lincoln Moorlands, Old Basing
Rovers, Old Horns FC, Moneyfields, plus a selection of many
more; huge quantity of 500+, generally fair/good. (2 Boxes)

£30-50
628
Pre-War 1936/37 Wolverhampton Wanderers first practice
match programme Colours v Whites 15 August 1936 at
Molineux, single sheet issue; creases, slight edge tear, scarce
issue. (1) £220-250

629
Collection of Wolverhampton Wanderers home match
programmes 1945/46 Newport County, 1947/48 Sunderland,
1951/52 Arsenal, 1953/54 Preston NE, 1954/55 Honved, Bolton
Wanderers, Charlton Athletic (ph), Arsenal, WBA, Sheffield
Wednesday, 1955/56 Chelsea, Portsmouth (poor), 1956/57
Bournemouth (FAC), 1957/58 Arsenal, 1958/59 Schalke (EC) +
match report, Manchester Utd, 1959/60 Red Star Belgrade (EC),
Newcastle Utd, Barcelona (EC), 1960/61 Cardiff City, 1961/62
Burnley, Arsenal, 1962/63 Leyton Orient, Leicester City, WBA,
1963/64 WHU (4 pager), Sheffield Utd, Birmingham City,
Arsenal, 1964/65 Manchester Utd (FAC), Spurs + match report,
1965/66 Coventry City, 1966/67 Coventry City, 1967/68
Sunderland, Sheffield Wednesday, Coventry City, Chelsea,
Arsenal, 1968/69 Liverpool, 1969/70 Manchester Utd,
Southampton, Sheffield Wednesday, 1979/80 Bolton Wanderers;
varied condition. (43) £30-40

630
Pre-War 1938/1939 Chesterfield v Sheffield Utd Division 2
match programme 18 March 1939; fair/good. (1) £80-90

631
Collection of Chesterfield home match programmes 1947/48
Doncaster Rovers, 1952/53 Scunthorpe Utd, 1953/54 Sheffield
Wednesday (FAC), 1955/56 Bradford City, 1957/58 Hull City,
Stockport County, Crewe Alexandra, 1958/59 Bournemouth,
1959/60 Norwich City, 1960/61 Blackburn Rovers (FAC),
Doncaster Rovers (FAC), 1961/62 Chester, 1962/63 Stockport
County (FAC), Gillingham, 1963/64 Aldershot, Gillingham,
1964/65 York City, South Shields (FAC), 1965/66 Bradford PA
(FLC), Notts County, 1966/67 Scunthorpe Utd (FLC), 1967/68
Halifax Town, Barnsley (FAC), 1968/69 Doncaster Rovers,
1969/70 Bradford City (FLC), Lanerossi Vicenza (Italy), 1970/71
Halifax Town (FAC), Mansfield Town, Torquay Utd, 1971/72
Aston Villa (FLC), 1972/73 Rotherham Utd, 1973/74 Mansfield
Town (FLC), 1974/75 Doncaster Rovers (FAC), 1984/85 Bury;
fair. (34) £30-50

632
Pre-War 1926/1927 Chesterfield v Stockport County Div. 3 (N)
match programme 23 April 1927; slight selotape strip, corner
tears, no writing, overall fair at best. (1) £50-60

633
Collection of Peterborough Utd home programmes 1951/52
Corby Town (Hospital Cup Final), 1952/53 Nottingham Forest,
Northampton Town (Maunsell Cup Final), 1954/55 Harwich &
Parkeston (ECL Cup), 1955/56 All Star XI (Hardwick, Shankly,
Mercer, Matthews, Doherty etc), 1956/57 Lincoln City (FAC),
Kettering (FA Challenge Shield - Final), 1958/59 Boston Utd
(E.A. Cup), 1959/60 Horden Colliery, March Town (ECL),
Shrewsbury Town (FAC), 1960/61 Portsmouth (friendly),
Northampton Town (Northants Senior Cup Final), 1961/62
Colchester Utd (FAC), 1962/63 Port Vale, 1963/64 Norwich City
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(Norfolk County Cup s/f), Crystal Palace, 1964/65 Arsenal (FAC),
1965/66 Millwall, 1966/67 Scunthorpe Utd, 1967/68 Northampton
Town (FLC), Portsmouth (FAC), 1968/69 Chester, Scunthorpe
Utd, Notts. County, Southend Utd, 1969/70 Hartlepool Utd,
1972/73 Torquay Utd, 1973/74 Mansfield Town, 1975/76
Winsford Utd (FAC), 1976/77 Reading (FLC), 1984/85 Hereford
Utd; overall fair. (32) £30-50

634
Collection of Peterborough Utd programmes homes 1957/58
The Army (Bobby Charlton, Cliff Jones, Gerry Hitchens, Dave
Whelan etc), 1958/59 South Africa, 1960/61 Posh XI v TV All
Stars (Jess Conrad, Bernard Bresslaw, Pete Murray, Ronnie
Corbett, Mike Winters etc), 1961/62 FA XI (Bonetti, Shay
Brennan, Tambling, Harrison) v RAF, Huddersfield Town
(testimonial fund), 1963/64 Hapoel (testimonial), 1964/65 St.
Mirren (testimonial), 1965/66 Aston Villa (friendly); aways at
1954/55 Lowestoft Town, 1956/57 Wisbech Town, 1958/59
Frickley Colliery, Wisbech Town (Bancroft Cup), 1959/60
Chelmsford City (ECL); fair/good. (13) £30-50

635
Pre-War 1938/1939 Wolverhampton Wanderers v Everton
FAC match programme 4 March 1939; fixture penned to cover,
re-stapled, back page absent, overall fair at best. (1) £60-80

636
Collection of Leicester City home match programmes 1953/54
Lincoln City, 1956/57 Fulham, 1957/58 Sunderland, 1958/59
Luton Town (FAC), 1959/60 Fulham (FAC), 1962/63 Ipswich
Town (FAC), 1963/64 Fulham, Bolton Wanderers, 1964/65
Arsenal, Blackburn Rovers, Fulham, 1965/66 Burnley, Stoke City,
Manchester City (FAC), 1966/67 Aston Villa, WBA, Reading
(FLC) 4 pager), 1967/68 Manchester Utd, Leeds Utd,
Southampton, Nottingham Forest, 1968/69 Sheffield Wednesday,
Barnsley (FAC), 1969/70 Norwich City, Watford, Cardiff City,
Swindon Town, 1977/78 Manchester Utd; also 1964/65 Leicester
City official handbook (104 pages, Leicester FLC winners
1963/64); fair/good. (29) £20-30

637
Selection of Bradford Park Avenue home programmes 1949/50
Preston NE, Chesterfield, Coventry City, 1952/53 Mansfield
Town, 1954/55 Southport (FAC), 1961/62 Czechoslovakia (World
Cup runners-up team) (friendly); fair. (6) £40-60

638
Collection of Bradford Park Avenue home programmes
1951/52 Oldham Athletic, Grimsby Town, 1952/53 Southport,
Rochdale, Carlisle Utd, Gateshead (FAC), Port Vale, 1954/55
Barnsley, Oldham Athletic, 1956/57 Mansfield Town, Scunthorpe
Utd, 1957/58 Barrow, 1959/60 Exeter City, 1961/62 Port Vale
(FAC), Crystal Palace, 1962/63 Halifax Town, Bradford City
(Bradford championship-2nd leg), Millwall, 1963/64 Chester,
1964/65 Tranmere Rovers, 1965/66 Rochdale, Stockport County,
1966/67 Chesterfield, 1967/68 Newport County, Luton Town,
Grimsby Town (FAC), Tranmere Rovers (FAC), 1968/69 Port
Vale, Wrexham, Bohemians Prague (friendly), Scunthorpe Utd,
1969/70 (Final league season), Oldham Athletic, Notts. County,
Grimsby Town, Peterborough Utd, Southend Utd, Swansea Town,
Port Vale, York City, 1972/73 South Liverpool, 1973/74 Bangor
City; fair/good. (41) £40-60

639
Collection of Bradford Park Avenue away match programmes
1957/58 Stockport County, 1959/60 Notts. County, Watford, South
Shields (FAC), Chelsea (FAC), Walsall, 1960/61 Oldham Athletic,
1961/62 Port Vale, 1962/63 QPR (corner tear), Halifax Town
(FAC), 1963/64 Stockport County, Middlesbrough (FLC), 1964/65

Rochdale, Millwall, Stockport County, 1965/66 Aldershot,
Barnsley, Stockport County, 1966/67 Stockport County, 1968/69
Southend Utd; also 1961/62 Bradford (Park Avenue) official
handbook: fair. (21) £15-20

640
Selection of Bradford City home programmes 1957/58 Chester,
1958/59 Halifax Town, Chesterfield, 1960/61 Halifax Town,
1961/62 Accrington Stanley, 1964/65 Rochdale, Doncaster
Rovers, 1967/68 York City, 1968/69 Halifax Town, Hartlepools
Utd (FLC), Colchester Utd, Chester, Workington, 1969/70
Stockport County, Gillingham, Torquay Utd, Chesterfield (FLC),
Shrewsbury Town, 1972/73 Newport County, 1984/85 Leeds Utd
(friendly), 1985/86 Manchester Utd (Bradford disaster appeal),
Shrewsbury Town, 1986/87 WBA, Shrewsbury Town; also
1960/61 Yorkshire CC v Showbiz XI football match at Odsal
Stadium, 1977/78 Maltby MW v Sheffield (Yorks. League Cup
Final), 1980/81 Ilkley Dynamo v Yeadon Westfield (Wharfedale
League Cup Final) at Guisley; fair/good. (26) £15-20

641
Selection of Shrewsbury Town match programmes homes
1985/86 Huddersfield Town, Hull City, 1987/88 Telford Utd
(Salop Snr. Cup Final), 1989/90 Telford Utd (Salop Snr. Cup
Final); aways 1966/67 Leyton Orient, 1969/70 Walsall, 1972/73
Charlton Athletic, York City, Watford, 1973/74 Aldershot, 1976/77
Northampton Town, 1982/83 Cambridge Utd, Sheffield
Wednesday, Charlton Athletic, Rotherham Utd, 1983/84
Newcastle Utd, Cambridge Utd, Derby County, Sheffield
Wednesday, Charlton Athletic, Sheffield Utd (Milk Cup), Chelsea,
Walsall (Milk Cup), Swansea City, Oldham Athletic, Portsmouth,
Barnsley, Crystal Palace, Middlesbrough, 1984/85 Aston Villa
(Midland Youth Cup), Sheffield Utd, Carlisle Utd, Notts. County,
Oxford Utd, Cardiff City, Portsmouth, Bangor City (Welsh Cup
Final), 1985/86 Oldham Athletic, Sheffield Utd, Crystal Palace,
Wimbledon, Carlisle Utd, Barnsley, Charlton Athletic, Brighton,
Middlesbrough, Portsmouth, 1986/87 Plymouth Argyle,
Southampton, Crewe Alexandra (friendly), Crewe Alexandra
(Littlewoods), Reading, Sheffield Utd, 1987/88 Oswestry Town
(friendly), Crewe Alexandra (Littlewoods), Reading, Sheffield
Utd, 1987/88 Oswestry Town (friendly), Telford Utd (Salop Cup
Final); also 1983/84 Derby County v Telford Utd (FAC), 1985/86
Derby County v Telford Utd (FAC); fair/good. (57) £10-20

642
Collection of West Bromwich Albion home programmes
1949/50 Portsmouth, 1950/51 Charlton Athletic, 1952/53 Aston
Villa/Wolves reserves, 1953/54 Cardiff City, Burnley,
Huddersfield Town, Wolverhampton Wanderers, 1954/55
Newcastle Utd, Sheffield Utd, 1955/56 Blackpool, Birmingham
City, Sunderland, 1956/57 Arsenal, Wolves, Bolton Wanderers,
1957/58 CDSA (Moscow), Aston Villa, 1958/59 Portsmouth,
Leicester City, Everton, 1959/60 Grenchen (friendly), Bolton
Wanderers, 1962/63 Sheffield Wednesday, 1963/64 Blackpool
(FAC), 1964/65 Burnley, Everton/Everton reserves, Nottingham
Forest, 1965/66 Aston Villa (FLC), Blackburn Rovers, Burnley,
Aston Villa, Chelsea, 1966/67 Leeds Utd, Sheffield Wednesday,
Aston Villa, Burnley, Spurs, Chelsea, 1967/68 Sunderland,
Manchester City, Bolton Wanderers reserves, Stoke City, 1968/69
Sheffield Wednesday, Nottingham Forest, QPR, Leeds Utd.
(December postponed), Everton, Spurs, 1969/70 Ipswich Town,
Coventry City, Sunderland (December postponed), Stoke City,
1970/71 Wolves; also Aston Villa v Wolves (FAC 2nd replay)
(sof); overall fair. (54) £30-50

643
Pre-World War 1 1913/1914 Sheffield Utd v Blackburn Rovers
Div. 1 programme 27 September 1913; ex. b.v., has faults to the
spine, o/wise fair condition. (1) £60-80
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644
Collection of Wolverhampton Wanderers home programmes
1947/48 Everton, 1948/49 Birmingham City, 1954/55 Spartak
Moscow, Burnley, Blackpool, Leicester City, Charlton Athletic
(FAC), 1955/56 Moscow Dynamo, Burnley, 1956/57 Romania
CCA, Preston NE, Arsenal, 1957/58 Real Madrid, 1958/59 South
Africa, 1959/60 ASK Vorwaerts, 1960/61 Huddersfield Town
(FAC), Glasgow Rangers, 1961/62 Carlisle Utd (FAC), 1962/63
Birmingham City, Sheffield Wednesday, 1963/64 Spurs, Bolton
Wanderers, 1964/65 Blackburn Rovers, 1965/66 Sheffield Utd.
(FAC), 1966/67 Preston NE, 1967/68 Leicester City, Stoke City,
Spurs, Everton, 1968/69 Stoke City, Millwall (FLC), Coventry
City, 1969/70 WBA, 1987/88 Notts. County (Sherpa Van Area
Final) plus a quantity of modern magazine  ‘cut outs’ featuring
early 1900s teams etc. onwards (may suit a keen scrapbook
enthusiast); varied condition, overall fair. (A Lot) £40-60

645
Selection of Reading home match programmes 1946/47
Colchester Utd (FAC), 1952/53 Norwich City, 1953/54 Newcastle
Utd (friendly), 1955/56 All Star XI (Matthews, Rowley, Logie,
Swindin etc), 1956/57 East Fife (friendly), Stade Francais (floodlit
friendly, single sheet), 1957/58 Swindon Town (FAC), 1958/59
Watford (FAC), Bordeaux (friendly), 1959/60 Swindon Town,
1961/62 Barnsley, 1963/64 Watford, Millwall, Bournemouth,
Colchester Utd, 1964/65 Scunthorpe Utd, Watford (FAC), Carlisle
Utd, Newport County (FAC), Luton Town, Gillingham, 1965/66
Bristol Rovers (FAC), 1968/69 Torquay |Utd (FAC), 1969/70
Colchester Utd (FLC), 1971/72 Barrow, 1973/74 Slough Town
(FAC), 1974/75 Rotherham Utd (FLC); plus handbooks 1964/65,
1968/69, 1970/71; fair. (A Lot) £30-40

646
Selection of Fulham home programmes 1950/51 Liverpool,
Manchester Utd, Chelsea (FAC), Dinamo Zagreb (Festival of
Britain), 1952/53 Airdrieonians, Chelsea (Coronation Festival
celebration) (ph), 1956/57 Blauweiss (Germany), 1957/58 Yeovil
Town (FAC), 1959/60 All Star XI (Bacuzzi/Stevens testimonial),
1963/64 Ferencvaros (friendly); fair. (10) £40-60

647
Collection of Fulham home programmes 1947/48 Doncaster
Rovers (FAC), 1949/50 Newcastle Utd, Middlesbrough, 1950/51
FA XI (Greenwood, Jezzard, Lishman etc) v RAF XI, Sheffield
Wednesday (FAC), Newcastle Utd, 1951/52 Chelsea, Blackpool,
Newcastle Utd, 1952/53 Southampton, 1953/54 Leicester City,
Grimsby Town (FAC), 1954/55 Leeds Utd (selotape spine), Notts.
County, 1955/56 Botafogo (Brazil) (friendly), Spartak
(Yugoslavia) (friendly), 1957/58 Bristol Rovers (FAC), Lincoln
City, 1958/59 Barnsley, 1959/60 Preston NE, Nottingham Forest,
1960/61 Bolton Wanderers, Birmingham City, 1961/62 Blackburn
Rovers, Blackburn Rovers (FAC), Sheffield Wednesday, Cardiff
City, 1962/63 Nottingham Forest, Aston Villa, Liverpool, 1965/66
Sheffield Wednesday, 1967/68 Newcastle Utd, 1969/70 Norwich
City (friendly), 1971/72 QPR, 1983/84 Barnsley; 1974/75 Fulham
v Hull City (FAC 2nd replay at Leicester); handbooks 1956/57,
1959/60; fair. (38) £30-50

648
Selection of Chelsea home programmes 1946/47 Blackpool,
1949/50 AIK Stockholm (friendly), 1950/51 Exeter City (FAC),
1953/54 Racing Club Buenos Aires (friendly), 1971/72 Jeunesse
Hautcharage (Luxembourg) (ECWC - record score 13-0 Osgood
(5) ), 1970 Chelsea Wembley 70 (Players souvenir brochure),
1953/54 Handbook (96 pages), 1954/55 Handbook (96 pages),
Handbook 1951/52 Handbook (128 pages); fair. (9) £25-30

649
1951/52 Wycombe Wanderers v Queens Park Rangers friendly
match programme 22 December 1951; single sheet, small edge
tear, slight crease, no writing. (1) £20-25

650
1955/56 Wycombe Wanderers v Tottenham Hotspur Battle of
Britain Cup match programme 27 September 1955; slight
crease, o/wise good. (1) £50-60

651
1949/50 Wycombe Wanderers v Reading friendly match
programme 20 August 1949; rusty staple o/wise fair/good. (1)

£25-30
652
1950/51 Wycombe Wanderers v Brentford friendly match
programme 19 August 1950; rusty staple o/wise fair/good. (1)

£20-30
653
1950/51 Wycombe Wanderers v Taffs Wells FC friendly match
programme 24 March 1951, 4 page, very slight crease. (1)£30-40

654
Collection of Chelsea home match programmes 1946/47
Arsenal (FAC), Everton, 1947/48 Derby County, Bolton
Wanderers, 1948/49 Derby County, 1949/50 Bolton Wanderers,
1951/52 Arsenal (loose covers), 1952/53 Derby County (FAC),
1954/55 Huddersfield Town (ink stain), Wolves, Bolton Wanderers
(slight selotape strip), Sheffield Wednesday, 1956/57 Aston Villa
1958/59 Aston Villa (FAC), 1959/60 Blackpool, 1963/64
Sunderland, 1965/66 Everton, Sheffield Utd, Barcelona (ICFC
s/f), Barcelona (ICFC s/f replay) CCTV beam back issue 25 May
1966, 1966/67 Arsenal, 1967/68 Fulham, 1968/69 Charlton
Athletic (Tambling testimonial), WBA (FAC), 1971/72
Nottingham Forest, 1973/74 Leicester City; 1952/53 Handbook
(96 pages), 1956/57 Handbook (96 pages), 1959/60 Handbook (96
pages), 1961/62 Handbook (96 pages), 1962/63 Handbook (104
pages); fair. (31) £30-50

655
1950/51 Gillingham (1st post war season in league football)
home match programmes v Norwich City, Leyton Orient,
Torquay Utd, Nottingham Forest (small damage to back page,
small paper loss; overall fair condition. (4) £50-60

656
1947/48 Gillingham v Rochdale FAC 2nd round replay 20
December 1947, complete with newspaper match report with
team line-ups, Gills win 3-0; good. (1) £30-50

657
1946/47 Swansea Town v Gillingham FAC 3rd round at Vetch
Field souvenir match programme, has very neat typed
score/team changes; fair/good. (1) £40-60

658
Selection of Gillingham home programmes 1947/48 v
Gravesend & Northfleet (FAC) (ph), v Fulham (KCFA benevolent
fund) 5 May 1948 (creases, edge tear), 1949/50 v Erith &
Belvedere (KS Cup 2nd round), v Bath City, Priestfield Stadium
Review 1950 January - March 1950 + insert, 1950/51 Gillingham
reserves v Harwich & Parkeston (EA Cup) single sheet 6
September 1950, 1962/63 Gillingham v Port Vale FAC 30 January
1963 (postponed), 1968/69 official Handbook (76 pages); fair. (8)

£40-60
659
1951/52 Battle of Britain Challenge Cup Wycombe Wanderers
v Fulham single sheet 12 September 1951, good. (1) £30-40
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660
1957/58 Wycombe Wanderers v The Draconian FC (Welsh
Association team) 1st ever fixture 4 April 1958; 1959/60
Wycombe Wanderers v Perstorp (Sweden) friendly match
programme; fair/good. (2) £20-30

661
Selection of Wycombe Wanderers homes 1953/54 Cheltenham
Town (friendly), 1957/58 British Police (Wycombe Hospital Cup),
1959/60 TV All Stars (Jess Conrad, Roy Castle, Bernie & Mike
Winters, Ronnie Corbett, Tony Newley, Norman Rossington etc.)
with Tommy Docherty as referee, 1960/61 Jenuesse Sportive
Audunoise (friendly) 31 March 1961; fair/good. (4) £30-40

662
Selection of 1940s football programmes to include 1945/46
Newcastle Utd v Bolton Wanderers, Fulham v Charlton Athletic
(FAC) 1946/47 Manchester City v Swansea Town, Barnsley
Leicester City, 1947/48 Chelsea v Bolton Wanderers,
Wolverhampton Wanderers v Bolton Wanderers, 1948/49
Brentford v Middlesbrough (FAC), Bournemouth v Bristol
Rovers, 1949/50 Grimsby Town v Blackburn Rovers; fair. (9) 

£70-80
663
Collection of Arsenal home programmes 1946/47 Aston Villa,
Huddersfield Town, Colchester Utd (friendly), 1952/53 Newcastle
Utd, 1954/55 Cardiff City (FAC), Leicester City, 1955/56 Bedford
Town (FAC), Clyde (friendly), 1956/57 Red Star Bucharest
(friendly), WBA (FAC), 1957/58 Hapoel Tel Aviv (friendly),
Eintracht Frankfurt (friendly), 1958/59 Rangers, Juventus (+ John
Charles) (friendly), Colchester Utd (FAC), 1959/60 WHU
(friendly), Boxers + Jockeys v Show Biz (charity 2 May 1960 at
Arsenal), 1960/61 Cardiff City v Manchester City (FAC 2nd
replay), Vienna SC (friendly), 1961/62 Arsenal (Junior XI) v
London Schools FA (single sheet), Ipswich Town, Sheffield Utd,
Bradford City (FAC), Blackpool, Dundee (friendly), Dynamo
Kiev (friendly), 1962/63 Oxford Utd (FAC) (+ insert), Sheffield
Wednesday, Ipswich Town, 1963/64 Wolves (FAC), Royal
Liegeois (ICFC), Staevnet (ICFC), 1964/65 England Youth XI
(friendly), Romford v Enfield (FAC 2nd replay), 1965/66 Moscow
Dynamo (friendly), Stoke City, 1966/67 Cardiff City (Aberfan
Disaster fund), Apoel (Cyprus) (friendly), Gillingham (FLC 13
September), Gillingham (28 September), 1967/68 Rangers
(friendly), Maccabi Israel (friendly), Birmingham City (FAC),
Blackburn Rovers (FLC), Shrewsbury Town (FAC), Manchester
Utd, Spurs, 1968/69 Blackpool (FLC), Burnley, Ipswich Town,
1969/70 Glentoran (Fairs Cup), Italian U21s XI (friendly),
1970/71 Ipswich Town (FLC), 1971/72 at Leicester Arsenal v
Derby County (FAC 2nd replay), 1972/73 Italy Youth XI, 1975/76
Welsh XI v London XI (Wally Barnes memorial game), 1976/77
Everton, Spurs (Peter Simpson testimonial), 1981/82 London FA v
England (centenary match); fair/good. (59) £80-100

664
Collection of Tottenham Hotspur home programmes 1954/55
Sunderland, 1955/56 FC Vasas (Hungary), WBA, Sheffield Utd,
1956/57 Arsenal, 1957/58 Sheffield Wednesday, Burnley,
Manchester City, 1958/59 Newcastle Utd, Everton (score 10-4),
Leeds Utd, 1958/59 Bela Vista (Brazil), Luton Town reserves,
Manchester City, 1959/60 WHU, WBA, Preston NE, Torpedo
Moscow (ph), Blackburn Rovers, Sheffield Wednesday(ph),
Crewe Alexandra (ph, slight selotape), Luton Town, 1960/61
Blackpool (ph), Aston Villa (ph), Manchester City, Fulham (ph),
Blackburn Rovers, Arsenal (ph), Burnley (ph), Wolves (ph, slight
selotape), Chelsea (ph), Sheffield Wednesday(ph, slight selotape),
WBA (celebration souvenir issue), 1961/62 Fulham, Dukla Prague
(EC), 1962/63 WHU, WBA, 1963/64 WBA, Sheffield Utd,
1964/65 Stoke City, WBA, Fulham, Sunderland, Scotland XI

(John White Memorial match + newspaper match report),
Sheffield Wednesday, Nottingham Forest, Torquay Utd (FAC),
WHU, Ipswich Town (FAC), Wolves, 1965/66 Peterborough Utd
reserves, WBA, Middlesbrough (FAC), WHU, 1966/67
Nottingham Forest, Southampton, Sunderland, Sheffield Utd,
1967/68 Hajduk Split (ECWC), Sunderland, Liverpool, Newcastle
Utd, Fulham, Manchester Utd, Preston NE (FAC), WBA,
Manchester City, 1968/69 Peterborough Utd (FLC), Sheffield
Wednesday, QPR, Ipswich Town, 1969/70 Sunderland, WBA,
1972/73 Olympiakos (UEFA), Red Star Belgrade (UEFA),
1978/79 Wolves, Southampton, 1979/80 WBA, Liverpool (FAC),
1981/82 Fulham (FLC); official Club Handbooks 1948/49 (60
pages), 1952/53 (104 pages), 1955/56 (68 pages), 1958/59 (72
pages), 1968/69 (100 pages); varied condition, overall fair. (85)  

£30-50
665
1946/47 at Tottenham Hotspur; Arsenal v Chelsea FAC 3rd
round 2nd replay match programme; 4 pager dated 20 January
1947; slight crease, edge tear, no writing. (1) £25-30

666
1957/58 Spurs v FA Amateur XI floodlit challenge match
programme, single sheet; fair/good. (1) £20-30

667
Collection of Queens Park Rangers home match programmes
1947/48 Swansea Town, 1949/50 Hull City, 1950/51 Notts.
County, 1951/52 Nottingham Forest, Doncaster Rovers, 1953/54
Fenerbahce (friendly), 1962/63 Preston NE (FLC), Northampton
Town, 1964/65 Scunthorpe Utd, Bristol Rovers, Gillingham,
1965/66 Mansfield Town, Scunthorpe Utd, Oxford Utd,
Colchester Utd (FLC), Swindon Town, Grimsby Town, York City,
Watford, Millwall, Southend Utd, 1966/67 Mansfield Town,
Peterborough Utd, 1967/68 Portsmouth, Blackpool, 1968/69
Chelsea, Nottingham Forest, Coventry City, 1969/70 Cardiff City,
Norwich City, 1970/71 Carlisle Utd, Swindon Town (FAC),
1971/72 Preston NE, Charlton Athletic, 1976/77 Spurs, AEK
Athens (UEFA), 1977/78 Bournemouth (FLC), Wolves; also
Handbooks 1947/48 (60 pages), 1948/49 (no cover) (100 pages),
1950/51 (64 pages), 1951/52 (52 pages), 1952/53 (52 pages),
1954/55 (48 pages + single sheet membership form), 1955/56 (50
pages), 1965/66 (44 pages), 1966/67 (36 pages); fair/good. (47)

£40-60
668
Collection of Charlton Athletic home match programmes
1946/47 Stoke City, 1947/48 Aston Villa, 1948/49 Sunderland,
1949/50 Fulham (FAC), Sunderland, Arsenal, Cardiff City (FAC),
1950/51 Spurs, Blackpool (FAC), 1951/52 Aston Villa, 1952/53
Derby County, Preston NE, Burnley, 1953/54 South Africa
(challenge match), WBA, Portsmouth (FAC), 1954/55 Sheffield
Wednesday (Xmas Day), 1955/56 Burton Albion (FAC), 1956/57
Newcastle Utd, 1957/58 Stoke City, 1958/59 Stoke City, Everton,
1960/61 Norwich City, Southampton, 1962/63 Sunderland, Stoke
City, Bradford PA (FLC), Cardiff City (FAC undated, played 7th
February 1963), Chelsea (FAC), 1963/64 Spartak
(Czechoslovakia), 1964/65 Middlesbrough (FAC), Cardiff City,
1968/69 Norwich City, Chelsea (Kinsey testimonial), 1969/70
QPR, 1970/71 Southend Utd (FLC), WHU (friendly), Norwich
City, 1971/72 Swindon Town, 1974/75 WHU (Reeves
testimonial), 1982/83 Middlesbrough, 1985/86 Stoke City; official
Handbooks 1953/54 (36 pages), 1955/56 (28 pages); generally
fair, some good. (44) £30-40
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669
Collection of 1940s football programmes 1945/46 Manchester
City v Newcastle Utd, 1948/49 Everton v Derby County, 1947/48
Chelsea v Sunderland, 1943/44 Fulham v Reading (League South
Cup), 1945/46 Charlton Athletic v Derby County, 1946/47
Bournemouth v Swindon Town, 1944/45 Derby County v
Mansfield Town, 1946/47 Brentford v Bolton Wanderers, 1945/46
Chesterfield v Grimsby Town, 1946/47 Wolves v Huddersfield
Town; fair. (10) £60-80

670
Collection of 1940s football programmes 1945/46 Manchester
Utd v Bradford PA (corner damage, small paper loss), 1948/49
Manchester City v Portsmouth, 1946/47 Grimsby Town v
Middlesbrough, 1945/46 Barnsley v Bradford PA (FAC), 1948/49
Fulham v Brentford, 1945/46 Derby County v Aston Villa,
1945/46 Chelsea v Leicester City, 1944/45 QPR v Aldershot
(League Cup South), 1948/49 Manchester City v Stoke City, 1949
FA XI v RAF XI at Fulham October 26th; fair. (10) £60-80

671
Collection of 1940s football programmes 1945/46 Blackburn
Rovers v Middlesbrough, 1946/47 Grimsby Town v Sheffield Utd,
1946/47 Wolves v Aston Villa, 1946/47 Aldershot v QPR, 1946/47
Bradford PA v Newcastle Utd, 1945/46 Chesterfield v Grimsby
Town, 1947/48 Burnley v Sheffield Utd, 1946/47 Wolves v Stoke
City, 1945/46 Fulham v Derby County (ph’s repaired), 1948/49
Charlton Athletic v Wolves; fair. (10) £60-80

672
Pre-World War 1 1913/1914 Sheffield Utd v Middlesbrough
Div. 1 match programme Xmas Day 1913; kick-off 11am;
ex.b.v. with minor wear to spine, back page has tear to lower edge
with small paper loss. (1) £40-60

673
Collection of Derby County home match programmes 1944/45
Leicester City (poor), 1945/46 WBA (FAC) (poor), 1946/47 Aston
Villa, 1947/48 Middlesbrough, Sunderland, 1948/49 Sheffield
Utd, Preston NE, Arsenal (selotape spine), 1949/50 Everton (FAC)
+ newspaper match report, Northampton Town (FAC), 1950/51
Birmingham City (FAC), 1952/53 Middlesbrough, 1953/54
Leicester City, 1954/55 Stoke City, 1956/57 Darlington, 1957/58
Manchester City (friendly), Bristol City (Xmas Day), Cardiff City,
Lincoln City, Swansea Town, 1958/59 Cardiff City, 1959/60
Huddersfield Town, 1961/62 AS Biterroise (Anglo-French Cup),
1962/63 Middlesbrough, 1963/64 Preston NE, Cardiff City,
Rotherham Utd, 1964/65 Spartak Prague, 1965/66 Sheffield Utd
(4 page, public practice match), 1966/67 Sofia Select (friendly),
1967/68 Darlington (FLC), Birmingham City (FLC), 1968/69
Chelsea (FLC), 1969/70 Hull City (FLC); The following are all
newspaper programme issues; 1971/72 Dundee Utd (Texaco Cup),
1971/72 Wolves/Werder Bremen, 1971/72 Notts. County (FAC),
1972/73 Den Haag, 1972/73 Zeljeznicar Sarajevo (European Cup),
1972/73 QPR (FAC), 1972/73 Spartak Trnava (European Cup),
1976/77 Finn Harps (UEFA Cup); also 1963/64 official year book
with player autographs Frank Upton, Mike Cullen, Bill Curry,
Gordon Hughes plus a further (16) to the team photograph; fair.
(43) £40-60

674
Selection of Mansfield Town match programmes homes
1948/49 Rotherham Utd, 1951/52 Darlington, 1953/54 Darlington
(ph), 1958/59 Chesterfield, 1959/60 Chester (FAC), 1961/62
Wrexham, 1962/63 Ipswich Town (FAC), 1963/64 Crewe
Alexandra, Notts County; aways 1983/84 Swindon Town (29 April
single sheet), 1986/87 York City; also 1956/57 Club Handbook;
fair. (12) £20-30

675
Collection of Stoke City home match programmes 1949/50
Spurs (FAC), 1950/51 Newcastle Utd (FAC), 1953/54 Leicester
City (FAC), 1954/55 Birmingham City, 1955/56 Leicester City,
1956/57 Essen (4 page friendly), Bristol Rovers, 1957/58 Stuttgart
Kickers (small single card), Singen (Germany) 4 page, Nice
(friendly 4 page), 1958/59 Charlton Athletic, First Vienna (4 page
friendly), 1959/60 Leyton Orient, 1960/61 Aldershot (FAC 2nd
replay at Wolverhampton), WHU (FAC replay, small card),
Aldershot (FAC), 1961/62 Leicester City (FAC replay, small card),
1963/64 Ipswich Town (FAC replay 4 page), 1965/66 Moscow
Dynamo (friendly), Burnley (FLC), 1966/67 WHU, 1967/68
Watford (FLC), WHU, Sunderland, 1968/69 WHU, 1972/73
Kaiserslautern (UEFA), 1976/77 Aston Villa; also 1958/59 official
souvenir hand book (ph); fair. (28) £50-60

676
Collection of Notts. County homes 1961/62 Manchester City
(FAC), Port Vale, Swindon Town (ph), England XI (centenary
match) x 3, 1962/63 Hull City, Bristol Rovers, Swindon Town
(FLC), Colchester Utd, 1963/64 Mansfield Town, 1964/65
Rochdale, Bradford City, 1965/66 Chesterfield, Chesterfield
(FLC), 1966/67 (large size) Rochdale x 5, 1968/69 Rochdale (15
February-postponed), Exeter City, 1969/70 Chesterfield, 1970/71
Lincoln City, Stockport County, Port Vale (FAC) x 2, Darlington,
Bournemouth, 1972/73 Watford, Rotherham Utd, Bolton
Wanderers, 1973/74 Orient, 1974/75 Norwich City, 1978/79
Orient, 1979/80 Cambridge Utd (Anglo Scottish Cup 4 page),
1981/82 Ipswich Town, 1983/84 Stoke City, 1984/85 Oldham
Athletic, 1985/86 Blackpool, Spurs (FAC), 1993/94 Derby County
(Anglo-Italian); fair. (42)   £20-30

677
Selection of Headington Utd homes 1953/54 Bolton Wanderers
(FAC), 1953/54 Guildford City (SLC s/f), 1956/57 All Star XI
(Holton, Bowen, Stan Matthews, Tapscott, Bloomfield, Nugent
etc), 1958/59 Margate (FAC), Boston Utd; now Oxford United: v
1959/60 Dartford, 1960/61 Guildford City, Folkestone Town,
Gravesend, Boston Utd, 1961/62 Salisbury (FAC), 1962/63 (1st
league season) Southend Utd (trial match), Stockport County,
Chesterfield, Workington, Barrow, York City, Doncaster Rovers,
Rochdale, Brentford, Crewe Alexandra, Swindon Town
(testimonial), 1963/64 Newport County, Stockport County,
Swansea Town (testimonial), Lincoln City, Blackburn Rovers
(FAC), Hartlepools Utd, Preston NE (FAC) x 2, Bradford City,
Chesterfield, 1964/65 Stockport County, Millwall, Mansfield
Town, Southend Utd, York City, Valkeakosken Haka (friendly),
1967/68 Walsall, 1969/70 Cardiff City, 1972/73 Peterborough Utd
(FLC), 1980/81 Rotherham Utd, 1985/86 Shrewsbury Town (Full
Members Cup); also official Handbooks 1962/63 (46 pages),
1963/64 (44 pages), 1973/74 (44 pages), 1974/75 (48 pages);
fair/good. (51) £50-60

678
Selection of Headington Utd aways 1954/55 Gloucester City
(SLC), 1958/59 Maidenhead Utd (FAC), 1959/60 Chelmsford City
(SLC), Enfield (FAC); as Oxford Utd 1960/61 Bath City, 1961/62
Yeovil Town, 1962/63 Barrow (18 August 1962,1st league game
for Oxford), Brentford, Stockport County, Crewe Alexandra;
Oxford Utd, handbooks 1962/63, 1974/75; also Oxford City home
programmes 1981/82 Maidenhead Utd, 1983/84 Tooting &
Mitcham (Hitachi Cup), Cheshunt, 194/85 Leatherhead, 1985/86
Uxbridge (Delco Cup), Uxbridge, Lewes, 1987/88 Marlow Town
(Delco Cup), 1990/91 Potters Bar Crusaders; fair. (21) £30-50
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679
Collection of Portsmouth home programmes 1948/49 Charlton
Athletic, Aston Villa, 1949/50 Wolves, Derby County,
Huddersfield Town, Fulham, Burnley, 1950/51 Sunderland,
Blackpool (small selotape strip), 1951/52 Fulham, 1952/53
Burnley (FAC), 1953/54 Charlton Athletic (FAC), Wolves
(champions), Sunderland, 1954/55 Charlton Athletic, Arsenal,
1955/56 Burnley, Sunderland, Arsenal, Aldershot (FAC), 1958/59
Aston Villa, Blackpool, Leicester City, 1966/67 Ipswich Town,
1979/80 Rochdale, Stockport County; overall fair. (35) £60-80

680
1946/47 Accrington Stanley v Wrexham Div. 3 (N) match
programme 21 September 1946 at Peel Park; fold out type issue;
fair with no writing. (1) £60-80

681
1952/53 Accrington Stanley v Southport Div. 3 (N) match
programme 28 February 1953; good. (1) £20-30

682
1954/55 Accrington Stanley v East Fife friendly match
programme 21 February 1955 (attendance 2,339); v St. Mirren
friendly match programme 18 October 1954 at Peel Park; fair. (2)

£30-50
683
Selection of Accrington Stanley away match programmes
1952/53 Mansfield Town, 1952/53 Southport, 1953/54 Bradford
City, 1956/57 Bournemouth (FAC), 1959/60 Tranmere Rovers,
1960/61 Preston NE (FAC); fair. (6) £30-50

684
Selection of Accrington Stanley home match programmes
1954/55 Cresswell Colliery (FAC), 1959/60 Bury, Reading,
1960/61 Darlington, Chester, Doncaster Rovers; fair. (6) £30-40

685
Selection of Wolverhampton Wanderers home floodlit friendly
match programmes 1953/54 South Africa (floodlit opening
match), 1953/54 Glasgow Celtic, 1953/54 Racing Club Buenos
Aires, 1954/55 Maccabi Tel-Aviv, First Vienna, 1954/55 Moscow
Spartak + 4 page card souvenir by Buick, 1954/55 Honved,
1955/56 Moscow Dynamo, San Lorenzo (Argentina), 1956/57
Romania CCA, Red Banner (Hungary), Borussia Dortmund,
Valencia, 1957/58 Real Madrid (full record of all the previous
friendlies inside with score, teams etc.) + Real Madrid 4 page card
souvenir by Victor (ph), 1958/59 South Africa; overall fair, some
good; (17 in one neat holder). £50-60

686
1946/47 Wolverhampton Wanderers v Idrottsforeningen
Kamraterna (otherwise known as Norrkoping) friendly match
11 November 1946 at Molineux programme; centre fold (kept
flat), overall fair. (1)  £30-40

687
1946/47 Wolverhampton Wanderers v Blackburn Rovers Div.
1 match programme 17 May 1947, 4 page; fair. (1) £30-40

688
1945/46 Wolverhampton Wanderers v Charlton Athletic War
League North plus Wolves Reserves v Bury double issue 25/27
August 1945, 1st two matches of the season at home, 4 pager; ex.
bound volume with spine perforations, team changes. (1) £30-40

689
1945 War League North Cup s/f souvenir booklet for
Wolverhampton Wanderers; “Good Luck Wolves” by Express &
Star, has player profiles, photos, stats etc, 12 pages; good. (1)

£30-40
690
1946/47 Manchester Utd  v Wolverhampton Wanderers Div. 1
match programme 5 April 1947; slight tear to inside page, team
changes, overall fair. (1) £50-60

691
1946/47 Wolverhampton Wanderers v Leeds Utd Div. 1 match
programme 19 October 1946, 4 pager, team changes, fair. (1)

£50-60
692
1947/48 Wolverhampton Wanderers reserves v Leeds Utd
Central League match programme, 20 March 1948; fair/good.
(1) £30-50

693
1948/49 Wolverhampton Wanderers reserves v Leeds Utd
Central League match programme 16 April 1949; cover
detached and loose, insides fair/good, no writing. (1) £25-30

694
1945/46 Wolverhampton Wanderers v Luton Town War
League North match programme 22 December 1945, 4 page;
team changes, o/wise fair/good. (1) £30-50

695
1947/48 Wolverhampton Wanderers reserves v Newcastle Utd
Central League match programme 11 October 1947; neat team
changes o/wise good. (1) £20-30

696
1947/48 Stoke City v Wolverhampton Wanderers Div. 1 match
programme 17 April 1948; small edge tear, o/wise fair/good. (1)

£30-40
697
1947/48 Portsmouth v Wolverhampton Wanderers Div. 1
match programme 3 April 1948; tiny tear, no writing. (1)£20-30

698
1947/48 Wolverhampton Wanderers reserves v West
Bromwich Albion Central League match programme 10
January 1948; overall fair/good. (1) £20-30

699
1950/51 Middlesbrough v Wolverhampton Wanderers Div. 1
match programme 11 April 1951; good. (1) £50-60

700
1952/53 Sunderland v Wolverhampton Wanderers Div. 1
match programme 27 December 1952; fair. (1) £30-40

End of Day One
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701
1947/48 Bolton Wanderers v Wolverhampton Wanderers Div.
1 match programme, fold out type, 6 December 1947;
fair/good. (1) £40-50

702
1948/49 Newcastle Utd v Wolverhampton Wanderers Div. 1
match programme 16 October 1948; fair/good. (1) £40-50

703
1945/46 Wolverhampton Wanderers v West Ham Utd War
League match programme 6 April 1946; fold, overall fair. (1)

£30-40
704
1947/48 Wolverhampton Wanderers Div. 1 away match
programmes at Blackpool (6 September 1947), at Liverpool (1st
May 1948) (tiny edge mark), overall fair. (2)  £25-30

705
1947/48 Wolverhampton Wanderers reserves v Blackburn
Rovers Central League match programme 31 January 1948;
fair. (1) £20-25

706
1946/47 Wolverhampton Wanderers v Manchester Utd. Div. 1
match programme 30 November 1946, 4 pages, crease, mark,
overall fair at best. (1) £30-50

707
1949/50 Wolverhampton Wanderers Div. 1 away match
programmes v Everton (17 September 1949, v Burnley (1st
April 1950); overall fair. (2) £30-50

708
1948/49 Wolverhampton Wanderers v Chelsea Div. 1 match
programme 7 May 1949; fair condition. (1) £25-30

709
1947/48 Aston Villa reserves v West Bromwich Albion, v
Wolverhampton Wanderers Central match programmes
double issue 23/25 August 1947, 4 page; team changes, o/wise
fair. (1) £20-30

710
1947/48 Wolverhampton Wanderers reserves v Derby County
reserves (6 September 1947), v Chesterfield reserves (Xmas Day
1947), Central League match programmes, fair at best. (2) £25-30

711
1945/46 Wolverhampton Wanderers v Coventry City War
League South 1st December 1945, 4 pager; fair/good. (1) £30-50

712
1949/50 Wolverhampton Wanderers away Div. 1 match
programmes v Derby County (8 October 1949), v Huddersfield
Town (4 February 1950), v West Bromwich Albion (4 March
1950); fair condition. (3) £30-50

713
1948/49 Wolverhampton Wanderers reserves home match
programmes v Everton (19 March), v Bury (16 October), v
Liverpool (28 August), Central League games; fair. (3) £40-60

714
1953/54 Wolverhampton Wanderers reserves v Barnsley
Central League match programme, single sheet, 27 April 1954;
typed team changes, o/wise fair/good. (1) £20-30

715
1953/54 Wolverhampton Wanderers reserves v Blackburn
Rovers Central League match programme 19 September 1953;
fair. (1) £20-30

716
1953/54 Wolverhampton Wanderers reserves v Leeds Utd
Central League match programme 24 October 1953; team
changes, small edge tear, fair. (1) £30-50

717
Neutral match programmes at Molineux, Wolverhampton
Wanderers: 1952/53 England Youth v Ireland Youth (14 March),
1952/53 Football League v Irish League (24 September) (Nat
Lofthouse scores 6), 1952/53 Birmingham City v Spurs (FAC 2nd
replay) (9 March) (selotape), 1956/57 WBA v Aston Villa (FAC
s/f 23 March 1957), 1957/58 Aston Villa v Stoke City (FAC
replay) (13 January), overall fair. (5) £40-60

718
1949 Charity Shield match programme at Arsenal; Portsmouth
v Wolverhampton Wanderers 19 October 1949; fair/good. (1)

£60-80
719
1957 South Africa tour match programme; Southern Transvaal
v Wolverhampton Wanderers at the Rand Stadium 4 May 1957;
has 4 signatures to cover (officials), overall fair/good. (1)

£100-150
720
Collection of Wolverhampton Wanderers in the FAC match
programmes from 1950s onwards: 1957/58 aways Lincoln City,
Bolton Wanderers, homes Darlington, Portsmouth; 1958/59 away
Barrow, home Bolton Wanderers; 1959/60 aways Newcastle Utd,
Luton Town, Leicester City, Aston Villa (FAC s/f), homes
Newcastle Utd, Charlton Athletic plus v Blackburn Rovers (FAC
Final) programme + match ticket plus the  ‘Wembley Wolves’
(players official publication); 1960/61 away Huddersfield Town,
home Huddersfield Town; 1961/62 homes Carlisle Utd, WBA;
1962/63 away Nottingham Forest; 1963/64 away Arsenal; 1964/65
aways Portsmouth Rotherham Utd, Aston Villa, Aston Villa (2nd
replay at WBA + pirate souvenir by Truckettis), homes
Portsmouth, Rotherham Utd, Aston Villa + pirate souvenir by
Tuckett’s, 1965/66 homes Altrincham, Sheffield Utd, Manchester
Utd + pirate souvenir by Stacey; 1966/67 aways Oldham Athletic,
Everton, homes Oldham Athletic, Everton; 1967/68 away
Rotherham Utd; 1968/69 aways Hull City, Spurs; fair. (1 Lot in a
programme holder)  £40-60

721
1960 Charity Shield match programme Burnley v
Wolverhampton Wanderers at Turf Moor 13 August 1960; good.
(1) £40-50

722
1959 Charity Shield match programme Wolverhampton
Wanderers v Nottingham Forest at Molineux 15 August 1959;
1958 Charity Shield match programme Bolton Wanderers v
Wolverhampton Wanderers at Burnden Park 6 October 1958;
fair/good. (2) £40-60

Thursday 7th December at 9.30am
Football Memorabilia
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723
1954 Charity Shield match programme Wolverhampton
Wanderers v West Bromwich Albion at Molineux 29 September
1954; score to team page, o/wise good. (1) £60-80

724
1950/51 Wolverhampton Wanderers home match programmes
v Liverpool (19 August 1950), v Everton (18 November 1950);
fair/good. (2) £30-50

725
1950/51 Wolverhampton Wanderers home match programmes
v Chelsea (21 October 1950), v Sheffield Wednesday (3 March
1951); fair/good. (2) £30-50

726
1950/51 Wolverhampton Wanderers away match programmes
v Charlton Athletic (23 September 1950), v Blackpool (9
September 1950), v Derby County (23 August 1950), team
changes noted, o/wise fair. (3) £40-60

727
1948/49 Wolverhampton Wanderers away match programmes
v Liverpool (6 April 1949), v Portsmouth (16 April 1949); fair
condition. (2) £30-40

728
1946/47 FAC Wolverhampton Wanderers v Rotherham Utd.
11 January 1947; fair at best. (1) £20-30

729
1948/49 Manchester Utd. v Wolverhampton Wanderers Div. 1
match programme 15 September 1948 at Maine Road; fair. (1)

£30-40
730
1948/49 Wolverhampton Wanderers home match programmes
at Molineux v Manchester Utd (8 September 1948), v Manchester
City (23 April 1949); fair. (2) £40-60

731
1952/53 Wolverhampton Wanderers v Burnley Div. 1 home
match programme (18 April 1953); away at Burnley (29
November 1952) at Turf Moor; crease, tear, overall poor/fair. (2)

£20-30
732
1952/53 Wolverhampton Wanderers v Portsmouth Div. 1
match programme (6 April 1953), away at Portsmouth (3 April
1953) at Fratton Park; fair. (2) £30-40

733
1947/48 Wolverhampton Wanderers v Everton FAC 4th round
match programme 24 January 1948; plus FAC replay match at
Everton 31 January 1948; fair/good. (2) £30-40

734
1947/48 Bournemouth & Boscombe v Wolverhampton
Wanderers FAC 3rd round match programme; score/team
changes, overall fair. (1) £20-30

735
1948/49 Wolverhampton Wanderers FAC run match
programmes homes v Chesterfield (3rd round), Liverpool (5th
round), WBA (6th round); away v Sheffield Utd (4th round) plus
FAC s/f v Manchester Utd at Hillsborough; varied condition, some
homes have fixture on front, overall poor/fair. (5) £40-60

736
1948/49 FAC s/f replay at Everton programme
Wolverhampton Wanderers v Manchester Utd 2 April 1949
(with newspaper cutting showing Wolves fans at the railway
station); fair at best (1) £30-50

737
1948/49 FAC Final programme Wolverhampton Wanderers v
Leicester City at Wembley 30 April 1949; slight fold, slight
rusty staple, team changes. (1) £40-60

738
1948/49 FAC Final souvenir programme by Victor 4 page card,
neat score, overall fair/good. (1) £30-40

739
1948/49 FAC Final North Grand Stand Seat Ticket, pale
blue/white, fair/good. (1) £30-40

740
1939 FAC Final match programme Portsmouth v
Wolverhampton Wanderers at Wembley 29 April 1939, staple
removed, small rust mark, overall good/very good for year. (1)

£160-180
741
1941/42 Scarce issue Football League Cup s/f Wolverhampton
Wanderers v West Bromwich Albion 16 May 1942, single sheet;
age wear, fair at best and complete. (1) £100-120

742
1946/47 Wolverhampton Wanderers v Sheffield Utd FAC 4th
round match programme 25 January 1947, 4 page with slight
crease. (1) £30-50

743
1949/50 FAC 3rd round Plymouth Argyle v Wolverhampton
Wanderers 7 January 1950; plus replay match at Wolverhampton
11 January 1950; poor/fair. (2) £20-30

744
1949/50 FAC 4TH ROUND Wolverhampton Wanderers v
Sheffield Utd (28 January 1950) (good), replay match at Sheffield
Utd (1st February 1950) (fair), FAC 5th round Wolverhampton
Wanderers v Blackpool (11 February 1950) at Molineux (poor) (3) 

£25-30
745
1950/51 FAC match programmes Wolverhampton Wanderers v
Aston Villa 4th round (27 January 1951), v Huddersfield Town 5th
round (10 February 1951), away programme Plymouth Argyle v
Wolverhampton Wanderers 3rd round (6th January 1951); fair. (3)

£25-30
746
1950/51 FAC 6th round match programme Sunderland v
Wolverhampton Wanderers 24 February 1951 at Roker Park;
replay match at Wolverhampton, Wednesday 28 February 1951;
fair/good. (1) £40-50

747
1950/51 FAC s/f at Hillsborough match programme, Newcastle
Utd v Wolverhampton Wanderers 10 March 1951 (fair/good); s/f
replay at Huddersfield programme 14 March 1951 (coffee stain to
cover); overall fair. (2) £50-60

748
1951/52 FC match programmes Manchester City v
Wolverhampton Wanderers 3rd round (12 January 1952), replay
match at Wolves 16 January 1952 (ink stain), Liverpool v
Wolverhampton Wanderers FAC 4th round (record attendance for
Liverpool); overall fair. (3) £40-60
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749
1952/53 FAC 3rd round programme Preston NE v
Wolverhampton Wanderers at Deepdale 10 January 1953; also
has comprehensive newspaper match report + photo, including
team line-ups; fair/good. (1) £25-30

750
Selection of FAC Wolverhampton Wanderers home
programmes 1953/54 Birmingham City (poor), 1954/55 Arsenal,
Charlton Athletic, 1955/56 West Bromwich Albion, 1956/57
Swansea Town, Bournemouth & Boscombe, away FAC
programmes 1954/55 Grimsby Town, Sunderland; varied
condition, overall fair at best. (8) £40-60

751
1952/53 Wolverhampton Wanderers v Charlton Athletic Div. 1
match programme 3 January 1953; Charlton Athletic v Wolves
Div. 1 30 August 1952; fair. (2) £20-25

752
1952/53 Wolverhampton Wanderers v Arsenal (champions)
Div. 1 match programme 6 September 1952; Arsenal v Wolves
Div. 1 17 January 1953; fair. (2) £20-25

753
1952/53 Wolverhampton Wanderers v Manchester City Div. 1
match programme 8 November 1952 (score 7-3); Manchester
City v Wolves Div. 1 28 March 1953; fair. (2) £15-20

754
1952/53 Wolverhampton Wanderers v Derby County Div. 1
match programme 24 January 1953; Derby County v Wolves
Div. 1 13 September 1952; fair/good. (2) £25-30

755
Selection of 1949/50 Wolverhampton Wanderers home
reserves Central League programmes v Liverpool, v Everton, v
Bury, and v Blackburn Rovers (pencil team changes); fair/good.
(4) £30-40

756
Selection of 1960/61 Wolverhampton Wanderers home
reserves Central League games v Aston Villa (single sheet),
Sheffield Wednesday, Chesterfield, Barnsley (single sheet, tear
with small paper loss), Newcastle Utd, Derby County,
Huddersfield Town (single sheet), West Bromwich Albion; also
away at Chesterfield (single sheet); fair. (9) £25-30

757
Selection of 1951/52 Wolverhampton Wanderers home
reserves Central League games v Stoke City, v Chesterfield, v
Barnsley, v Manchester City, v Blackburn Rovers; fair. (5) £30-50

758
Selection of 1956/57 Wolverhampton Wanderers home
reserves Central League games v Burnley, v Sheffield Wednesday,
v Barnsley, v Manchester City, v Blackpool, v Stoke City, v
Blackpool, v Stoke City, Huddersfield Town (ink mark, overall
poor), Preston NE (single sheet, corner tear), Newcastle Utd; fair
at best. (9) £20-30

759
Selection of 1952/53 Wolverhampton Wanderers home
reserves Central League games v Barnsley, v Chesterfield, v
Stoke City, v Sheffield Utd (single sheet, team changes); away at
Sheffield Utd; fair. (5) £30-50

760
Selection of 1959/60 Wolverhampton Wanderers home
reserves Central League programmes v Manchester City, v
Derby County, v Sheffield Wednesday (single sheet), v Bury, v
WBA, v Sheffield Utd, v Preston NE, v Chesterfield, v Barnsley, v
Blackpool, v Newcastle Utd; fair. (11) £20-30

761
Selection of 1953/54 Wolverhampton Wanderers home
reserves Central League programmes v Burnley, v Bury, v
Liverpool, v Blackpool, v Preston NE; fair at best (5) £20-30

762
Wolverhampton Wanderers away match programmes 1947/48
Derby County (+ newspaper cutting Jesse Pye, has pen
autograph), 1948/49 Manchester City, 1952/53 Preston NE,
1953/54 Cardiff City, 1950/51 Fulham; fair. (5) £30-50

763
Selection of 1958/59 Wolverhampton Wanderers home
reserves Central League programmes v Bury, v Blackpool, v
Liverpool, v Chesterfield, v Stoke City, v Barnsley, v Sheffield
Utd (poor), v Blackburn Rovers, v Newcastle Utd, v Derby
County, v Preston NE, v Everton, v Manchester City; fair at best.
(13) £25-30

764
Collection of Wolverhampton Wanderers memorabilia to
include 1946/47 Wolves Fan-Fare (4 pages) (selotape), 1949
Wembley Wolves (30 pages), 1951/52 Official Handbook (52
pages), 1953/54 Champion Wolves (46 pages), 1960 Wembley
Wolves, 1974 Wembley Wolves (34 pages), Executive Club 1877
“An Evening with Don Reid & George Best” menu, postcard
photos of Ade Akinbiyi & Carl Robinson circa 1999, Wolves club
cheques 1970 & 1971 signed by directors (original issues),
London Wolves (supporters) March 1988 & May 1988, 1984
Wolves supporters handbook (48 pages), A Load of Bull 1990/91
+ issue 35 (2), 1996/97 Wolves merchandise catalogue. (A Lot)

£30-50
765
1968/69 European Cup Anderlecht v Manchester Utd 27
November 1968 match programme; also match ticket Tribune 1
(corner tear upon admission); fair. (2) £40-60

766
1968/69 Manchester Utd aways Hamburger SV (31 July
friendly), Waterford (EC), AC Milan (EC s/f) (pirate by ARC), AC
Milan (H & A dual issue pirate by Manchester programme shop),
Drumcondra (Whelan benefit, 4 August 1968); fair/good. (5)

£20-30
767
1968/69 Manchester Utd away match programmes Arsenal (+
match ticket), Birmingham City (FAC) (+ match ticket), Chelsea
(+ West Stand match ticket), Manchester City (+ match ticket),
WHU (+ match ticket, score appended); fair. (10) £25-30

768
1968/69 Manchester Utd Div. 1 away match programmes (17)
plus Exeter City (FAC), Watford (FAC); fair/good. (19) £25-30
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769
1978/79 Manchester Utd Div. 1 away match programmes (14)
including Coventry City (+ insert for 20 March 1979); also
Liverpool (FAC s/f), Arsenal (FAC Final), plus Bolton Wanderers
(+ ticket), Derby County (+ ticket), Birmingham City (+ ticket),
Wolves (+ ticket), Aston Villa (+ ticket), QPR (+ ticket), Arsenal
(+ ticket), with Fulham (FAC + ticket), Colchester Utd (FAC +
ticket), Spurs (FAC + ticket), Liverpool (FAC s/f & replay +
ticket). Also Ajax & Brann (tourny) (single programme), 1978 5-
a-side at Wembley Arena, fair/good. (A Lot) £30-50

770
1979/80 Manchester Utd Div. 1 away match programmes (16)
plus Norwich City (FLC), Spurs (FLC), Chelsea (Bonetti test),
Allborg (friendly), Staevnet (friendly); plus Manchester City (+
match ticket), Spurs (FAC + match ticket), Liverpool (+ match
ticket), Derby County (newspaper version + match ticket), Crystal
Palace (+ match ticket), Bolton Wanderers (+ match ticket); (A
Lot) fair/good. £30-50

771
1976/77 Manchester Utd Div. 1 away match programmes (14)
plus Southampton (FAC), Liverpool (FAC Final), Hamburg SV
(friendly), Home Farm (friendly), South Wales (friendly),
Manchester City (friendly), Juventus (UEFA) (pirate), Juventus
Hurra mag. No. 12 with match report & newspaper match report,
Sunderland (FLC + match ticket), Leeds Utd (FAC s/f + match
report), QPR (+ match ticket), Stoke City (+ match ticket), WHU
(+ match ticket), Aston Villa (+ match ticket), Spurs (+ match
report), Birmingham City (+ match ticket), Manchester City (+
match ticket), Derby County (newspaper type + match ticket);
fair/good. (A Lot) £30-50

772
1975/76 Manchester Utd Div. 1 away match programmes (21),
plus Leicester City (FAC), Wolves (FAC + match report),
Manchester City (FLC + match ticket), Derby County (FAC s/f +
match ticket), Southampton (FAC Final + match ticket); also
Celtic (friendly), Denmark (friendly), Doncaster Rovers (friendly),
Plymouth Argyle (testimonial); fair/good. £30-50

773
1974/75 Manchester Utd Div. 2 away match programmes
complete season (21) including Millwall, Portsmouth, York City
and Bolton Wanderers (with match ticket) also Middlesbrough
(FLC), Norwich City (FLC s/f), Walsall (FAC) plus Partick Thistle
(testimonial), Shelbourne (friendly), Hull City (friendly), Staevnet
(friendly); (A Lot) fair/good.  £50-70

774
1977/78 Manchester Utd Div. 1 away match programmes
complete season (21) including Birmingham City (+ match
ticket), WBA (+ match ticket), Aston Villa (+ match ticket), QPR
(+ match ticket), Coventry City (+ match ticket), Wolves (+ match
ticket, Alex Stepney autograph) also WBA (FAC), Carlisle Utd
(FAC), St. Etienne (ECWC programme), Liverpool (Charity
Shield) plus Stromsgodset (friendly), Ham Kam (friendly), SV
Werder Bremen (friendly) fair/good. (A Lot) £30-50

775
1970/71 Manchester Utd Div. 1 away match programmes
complete season (21) including Manchester City (+ ticket -
postponed issue 13 February 1971), Everton (+ match ticket),
Nottingham Forest (+ match ticket) also Middlesbrough (FAC),
Aldershot (FLC), Aston Villa (FLC s/f), Reading (Watney), Hull
City (Watney s/f), Derby County (Watney Final), Blackburn
Rovers (friendly); fair/good. (A Lot) £30-50

776
1972/73 Manchester Utd Div. 1 away match programmes
complete season (21) including Chelsea (Bobby Charlton Final
league match), Manchester City (+ match ticket), also Wolves
(FAC), Oxford Utd (FLC), Bristol Rovers (FLC), Bournemouth
(friendly), Aberdeen (friendly), Bohemians Dublin (friendly),
WHU (testimonial), Anglo Italian tourny (phase 1), Anglo Italian
tourny (phase 2), fair/good. (A Lo) £30-50

777
1971/72 Manchester Utd Div. 1 away match programmes (21)
including Manchester City (+ match ticket), Spurs (autographed
Martin Buchan) also Burnley (FLC), Ipswich Town (FLC), Stoke
City (FLC replay), Stoke City (FLC 2nd replay), Southampton
(FAC), Preston NE (FAC), Middlesbrough (FAC), Stoke City
(FAC replay), Hull City (Watney Cup), Fulham (friendly), Luton
Town (friendly), Manchester City (Oakes testimonial); fair/good.
(A Lot) £30-50

778
1984/85 Manchester Utd Div. 1 away match programmes
complete season + Watford (January 1985 postponed) (22)
including Newcastle Utd (+ match ticket), Southampton (+ match
ticket), Norwich City (+ match ticket), Arsenal (+ match ticket),
Sheffield Wednesday (+ match ticket), Liverpool (+ match ticket),
Coventry City (+ match ticket) also Burnley (FLC + ticket),
Blackburn Rovers (FAC + ticket), Liverpool (FAC s/f + ticket),
Liverpool (FAC s/f replay + ticket), Everton (FAC Final + ticket)
plus Swindon Town (friendly), Pwllheli (friendly), Oldham
Athletic (friendly), Honiton Town (friendly) Oxford Utd
(friendly), Kidderminster Harriers (friendly), Chester City
(friendly), Shamrock Rovers (friendly), Scunthorpe Utd (Ian
Botham testimonial), Manchester City (ex-players charity match),
Stuttgart + Feyenoord (tourny at Rotterdam), Isle of Man + single
sheet team sheet, also UEFA Cup match programmes Videoton,
PSV Eindhoven, Dundee Utd (+ match ticket); fair/good. (A Lot)

£30-50
779
1982/83 Manchester Utd Div. 1 away match programmes
complete season (21) including Coventry City (+ match ticket),
Stoke City (+ match ticket), Watford (+ match ticket), Liverpool
(+ match ticket), Manchester City (+ match ticket), Nottingham
Forest (+ match ticket), Luton Town (+ match ticket), Aston Villa
(+ match ticket); also Bournemouth (FLC), Bradford City (FLC +
match ticket), Arsenal (FLC s/f + match ticket), Derby County
(newspaper type, FAC + match ticket), Arsenal (FAC s/f + match
ticket), Brighton (FAC Final) x 2, Brighton (FAC Final replay -
signed by Norman Whiteside), also Valencia (UEFA + match
report), Oldham Athletic (testimonial), Hyde Utd (testimonial),
Limerick (testimonial), Aldershot (South Atlantic Fund),
Glentoran (friendly + match report), Blue Stars tournament
programme, Spurs (double match issue-Swaziland), Irish
International XI (testimonial + ticket); fair/good. (A Lot) £30-50
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780
1985/86 Manchester Utd Div. 1 away match programmes
complete season (22) including Newcastle Utd (December-
postponed), Liverpool (+ match ticket), Luton Town (+ match
ticket), Manchester City (+ match ticket), Oxford Utd (+ match
ticket), Southampton (+ match ticket), Spurs (+ match ticket),
Everton (+ match ticket); also Liverpool (FLC), Crystal Palace
(FLC + match ticket), WHU (FAC), Sunderland (FAC + match
ticket), Everton (screen sport super Cup), Norwich City (sssc +
match report), Everton (Charity Shield), Grantham (5th March
1986 postponed), Grantham (1st May), Bradford City (Disaster
appeal), Bristol City (+ m.r.), Witney Town (friendly), Worcester
City (friendly), Celtic (friendly), Cambridge Utd (testimonial +
ticket), Kidderminster Harrier (+ m.r.), Dagenham (friendly),
Swansea City (appeal match), Leeds Utd (Lorimer testimonial),
Notts. County (testimonial), Hereford Utd (benefit); fair/good.   (A
Lot) £30-50

781
1983/84 Manchester Utd Div. 1 away match programmes
complete season (21) including Nottingham Forest (single sheet
insert + m.r), Stoke City (+ match ticket), Watford (+ match
ticket), Liverpool (+ match ticket), QPR (+ match ticket), Ipswich
Town (+ match ticket), Southampton (+ match ticket), Everton (+
match ticket), Aston Villa (+ match ticket); also Port Vale (FLC),
Colchester Utd (FLC), Oxford Utd (FLC), Oxford Utd (FLC 2nd
replay), Bournemouth (FAC + match ticket), Liverpool (FA
Charity Shield + match ticket); also Liverpool (testimonial at
Belfast + m.r), Northwich Victoria (friendly), Sutton Coldfield
(friendly, Altrincham (friendly, single sheet), Isle of Man
(friendly), Sutton Town (friendly), Crewe Alexandra (friendly),
Harrow Town (friendly), Brighton & HA (TT Cup + m.r), Adam
708 tourny programme Feyenoord + Ajax (match ticket) plus 5-A-
Side national football championship programme; fair/good. (A
Lot) £30-50

782
1983/84 Manchester Utd ECWC Cup away match
programmes Dukla Prague, Spartak Varna (+ match ticket),
Spanish newspaper v Barcelona match report + photos 8 March
1984 (no official programme issued), Juventus (ECWC s/f, b&w
issue), also 1984 World Soccer Series May 1984, in Australia,
tourny programme + match ticket v Australia 26 May 1984 in
Sydney; fair/good. (A Lot) £80-100

783
1947/48 Manchester Utd v Arsenal Div. 1 match programme
17 January 1948 at Maine Road (record league attendance for
United at 81,962); also Arsenal (Champions) v Manchester Utd
Div. 1 match programme 6 September 1947; fair/good. (2) £40-60

784
1947/48 Manchester Utd home match programmes v
Sunderland, Burnley, Everton (selotape to spine), Sheffield Utd
(selotape to spine), Liverpool, Portsmouth, Chelsea; varied
condition, most fair. (7) £80-100

785
1946/47 Bolton Wanderers v Manchester Utd Div. 1 match
programme Xmas Day 1946, fold out type, fair condition. (1)

£80-100
786
1948/49 Bradford Park Avenue v Manchester Utd FAC replay
match programme (small edge tear); Manchester Utd v Bradford
Park Avenue FAC 29 January 1949 at Maine Road (attendance
82,771) (small edge tear, small notes to back page); overall fair
condition. (2) £80-100

787
1948/49 Manchester Utd home match programmes v Charlton
Athletic, v Arsenal, v Chelsea; fair/good. (3) £60-80

788
1948/49 Manchester Utd v Portsmouth (Champions) Div. 1
match programme 7 May 1949 (Final home match at Maine
Road prior to O.T. return), Pompey came as new champions,
fair/good. (1) £30-40

789
1948/49 Stoke City v Manchester Utd Div. 1 match
programme 16 October 1948; slight edge tear, overall fair. (1) 

£40-50
790
1951/52 Preston NE v Manchester Utd (Champions) Div. 1
match programme plus newspaper match report; fair/good. (1)

£30-40
791
1955/56 Manchester Utd reserves v Chesterfield reserves (12
November 1955), v Derby County reserves (20 August 1955)
(selotape strips), 1956/57 v Barnsley reserves (13 April 1957)’
overall fair. (3) £25-30

792
1954/55 Manchester Utd reserves v WBA reserves Central
League 16 October 1954, single sheet, small edge tear, o/wise
good. (1) £20-25

793
1954/55 Manchester Utd youth v Sheffield Wednesday youth
FAYC 4th round 5th February 1955, single sheet; folds but kept
flat for years, no writing. NB Eddie Colman, Wilf McGuinness,
Shay Brennan, Bobby Charlton in United team. (1) £150-200

794
1953/54 FA Youth Cup s/f Manchester Utd youth v West
Bromwich Albion youth 12 April 1954, single sheet, corner tear
with minor paper loss no writing. NB Duncan Edwards, Bobby
Charlton, David Pegg, Albert Scanlon, Eddie Colman, Wilf
McGuinness in United team. (1) £250-300

795
1964/65 Manchester Utd Div. 1 Champions complete season
aways (21) has newspaper match reports (13), away FAC
programmes Stoke City (+ m.r), Wolves, Leeds Utd (FAC s/f),
Leeds Utd (FAC s/f replay) also v Shamrock Rovers (friendly)
away plus homes v Everton (Lancs. Supp. Final-Div. 2), v
Liverpool (Lancs. Snr. Cup), v England youth (friendly) (TM,
selotape spine); fair. (A Lot) £30-40

796
1964/65 Manchester Utd Inter-Cities Fairs Cup away match
programmes v Djurgardens, v Borussia Dortmund, v Everton, v
Strasbourg, varied condition, fair at best. (4) £30-50

797
Collection of Manchester Utd FAYC home match programmes
1990/91 Sheffield Wednesday (FAY s/f), Everton, 1991/92
Walsall, Tranmere Rovers, Spurs (FAY s/f), Crystal Palace (FAY
Final), 1992/93 York City, Wimbledon, Blackburn Rovers, Notts.
County, Millwall (FAY s/f), Leeds Utd (FAY Final), 1994/95
Charlton Athletic, Wrexham, Arsenal, Wimbledon (FAY s/f), Spurs
(FAY Final) + match ticket, 1995/96 Rotherham Utd, Norwich
City, Liverpool, 1996/97 Watford, Wrexham, 1997/98 Blackburn
Rovers + match ticket, 2001/02 Hartlepool Utd + match ticket,
Barnsley, 2002/03 Sheffield Wednesday, Tranmere Rovers,
Sheffield Utd, Charlton Athletic (FAY s/f), Middlesbrough (FAY
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Final) + team sheet, 2003/04 Manchester City + match ticket,
Norwich City + match ticket, 2011/12 Charlton Athletic + match
ticket, Derby County, Torquay Utd + match ticket, Chelsea (FAY
s/f), 2012/13 Burnley + match ticket, 2019/20 Wigan Athletic;
generally good. NB: Seasons 1991/92, 1992/93 had the “Class of
92” with David Beckham, Ryan Giggs, Paul Scholes, Robbie
Savage, Gary Neville, Nicky Butt, Phil Neville. (47) £20-50

798
Collection of Manchester Utd FAYC away match programmes
1990/91 Darlington, Everton, Liverpool, Southampton, Sheffield
Wednesday (FAY s/f), 1991/92 Sunderland, Spurs (FAY s/f),
Manchester City, Crystal Palace (FAY Final), 1992/93 Millwall,
(FAY s/f), Leeds Utd (FAY Final), 1993/94 Bradford City, 1994/95
Charlton Athletic, Aston Villa, Wimbledon (FAY s/f), Spurs (FAY
Final), 1995/96 Sunderland, Liverpool, 1996/97 Liverpool,
Watford, 1997/98 Blackburn Rovers, 2000/01 Nottingham Forest,
2001/02 QPR, Birmingham City + match ticket,
2002/03Newcastle Utd, Charlton Athletic (FAY s/f),
Middlesbrough (FAY Final) + team sheet, 2003/04 Rushden &
Diamonds, Blackburn Rovers, 2011/12 Swansea City, Chelsea
(FAY s/f), 2013/14 Burnley + match ticket, Leicester City + match
ticket, Huddersfield Town + match ticket, 2012/13 Nantwich
Town (60 year commemorative match, 2019/20 Norwich City;
generally good. NB: 1991/92 & 1992/93 Class of 92. (41) £30-50

799
2006/07 Manchester Utd home reserves Blackburn Rovers,
Wigan Athletic, Newcastle Utd, Sheffield Utd, Manchester City,
Liverpool, Bolton Wanderers, Everton, Middlesbrough; aways
Sheffield Utd, Blackburn Rovers, Wigan Athletic + team sheet,
Liverpool, Bolton Wanderers, Manchester City; U18’s Academy
League homes Wolves, Manchester City, Middlesbrough, Stoke
City, Huddersfield Town, Ipswich Town, Blackburn Rovers,
Crewe Alexandra, Newcastle Utd, Everton; away at Stoke City, +
Celtic (friendly) plus 2006 Blue Stars tournament Zurich including
Manchester Utd; generally good. (29) £20-25

800
1951/52 Manchester Utd v Hibernian friendly match
programme 29 March 1952; contains team photos inside; fair. (1)

£50-60
801
1947/48 Bolton Wanderers v Manchester Utd Div. 1 match
programme 29 March 1948, fold out type; slight crease; fair. (1)

£50-60
802
1948 Scarce friendly match programme Linfield v Manchester
Utd at Windsor Park, 19 May 1948; rusty staple removed, fair
condition. (1) £250-300

803
Collection of Manchester Utd FAYC home programmes
1960/61 Bradford City, Sunderland, away at Preston NE away at
Stoke City; 1961/62 homes Everton, Wigan Athletic, Manchester
City, Bradford City, Newcastle Utd, 1962/63 Sunderland,
Newcastle Utd (Best), Bradford City, Liverpool (Supplementary
Cup Final -Div. 2), 1963/64 England (friendly), GB Olympic XI,
Barrow (Best), Blackpool (Best), Sheffield Utd, Wolves,
Manchester City (FAY s/f), (Best), away at Manchester City (FAY
s/f) (Best), home v Swindon Town (FAYC Final) (Best) (selotape
spine), away v Swindon Town (FAYC Final) (Best); Fair. (23)

£30-40

804
1962/63 Manchester Utd homes full league season (21) +
Arsenal (22 December 1962) tokens missing (3); FAC homes
Huddersfield Town, Aston Villa, Chelsea; friendlies Benfica +
match ticket + match report, First Vienna also England v
Yugoslavia U23’s, v Manchester City (Lancs. Snr. Cup, also
complete set of Central League reserves homes (less Blackpool)
(20, only 3 have tokens); fair. (50) £30-40

805
1951/52 Manchester Utd championship season away match
programmes Blackpool, Newcastle Utd, Arsenal, Chelsea,
Charlton Athletic; fair. (5) £40-60

806
1962/63 Manchester Utd aways full league season (21) plus
FAC Coventry City (5th round), Southampton FAC s/f + match
ticket + Leicester City FAC Final + match ticket + song sheet.
Also Lancashire Cup matches v Manchester City (single sheet), v
Chester 28 November 1962; fair/good. (29) £30-50

807
1962/63 Scarce friendly match during the “Big Freeze” of
winter 1963; Manchester Utd v Bolton Wanderers at Flower
Lodge, Cork, Republic of Ireland 13 February 1963 4 page has
small tear to spine, corner tear to cover, team changes + scorers,
FRANNY LEE scores both Wanderers goals as United win 4-2.
(1) £250-300

808
1960/61 1st season for FL Cup matches; 19 October 1960 Exeter
City v Manchester Utd (1st match both clubs), Manchester Utd v
Exeter City 1st round replay (complete with token), 2nd round
Bradford City v Manchester Utd 2nd November 1960; fair/good.

£40-60
809
1951/52 Manchester Utd Div. 1 championship season homes v
Wolverhampton Wanderers, WBA, Stoke City, Manchester City
(friendly match 23 February 1952); fair/good. (4) £40-60

810
1946/47 Liverpool (champions) v Manchester Utd match
programme 3 May 1947 at Anfield; slight creases, overall fair.
(1) £40-60

811
1953/54 Bristol Rovers v Manchester Utd friendly match
programme 30 January 1954, tiny edge tears, no writing. (1)

£40-50
812
1945/46 War League North Manchester Utd v Middlesbrough
single sheet programme 29 December 1945; team changes, fair.
(1) £60-70

813
1943/44 War League North Manchester Utd v Bolton
Wanderers 18 December 1943 single sheet (corner tear/paper
loss, score(ers) and small writing); 1943/44 Lancashire Cup
Manchester Utd v Bolton Wanderers 8 April 1944, single sheet
(score noted), general wear). (2) £60-80

814
1945/46 Bolton Wanderers v Manchester Utd league match
programme 20 October 1945, 4 pages; slight crease, small edge
tear with paper loss, fair at best. (1) £30-50
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815
1953/54 Burnley v Manchester Utd FAC 3rd round match
programme 9 January 1954; also Div.1 match programme v
Manchester Utd 20 February 1954; fair/good. (2) £40-60

816
Selection of programmes 1963/64 WHU v Manchester Utd
FAC s/f at Hillsborough + match ticket; 1963 Charity Shield
programme Everton v Manchester Utd at Goodison Park; 1963
FAC Final programme autographed Noel Cantwell, Albert Quixall
(on cover), autographed David Herd, Albert Quixall, Pat Crerand,
Tony Dunne + David Gaskell (on team page), autographed inside
Noel Cantwell, David Gaskell & Albert Quixall (inside|) + match
ticket; fair/good. (5) £50-60

817
1961/62 Manchester Utd home match programmes, complete
league season (21) with FAC matches Bolton Wanderers, Arsenal
(27 January - postponed), Arsenal (31 January), Sheffield
Wednesday, Preston NE, newspaper match reports in matches
(12); also complete season aways (21) plus FAC Sheffield
Wednesday, Preston NE, Spurs (FAC s/f) + match ticket;
newspaper match reports in away matches (8); away friendly
programme v Amsterdam 23 May 1962; (A Lot) £40-60

818
1946/47 Manchester Utd v Liverpool (champions) Div. 1 match
programme 11 September 1946 (game no. 2 at home after WW2)
slight mark, overall fair/good for year. (1) £100-120

819
1946/47 Manchester Utd v Preston NE Div. 1 match
programme 5 October 1946; fair/good for year. (1) £70-80

820
1946/47 Manchester Utd v Arsenal Div. 1 match programme
28 September 1946; spine wear, staple still holding, pencil team
changes. (1) £40-60

821
1946/47 Manchester Utd v Huddersfield Town Div. 1 match
programme 23 November 1946; small selotape strip to back
page, team changes, crease, overall fair at best. (1) £30-40

822
1946/47 Middlesbrough v Manchester Utd Div. 1 match
programme 18 January 1947 at Ayresome Park; fold out type,
good condition, scarce issue (1) £1200-1500

823
1946/47 1st home game after WW2 for Charlton Athletic v
Manchester Utd 7 September 1946 at The Valley; team changes
o/wise fair/good. (1) £50-60

824
1946/47 Manchester Utd v Sheffield Utd Div. 1 match
programme 26 May 1947; slight wear to spine, staple removed,
date written on front, fair at best. (1) £30-40

825
1946/47 Grimsby Town v Manchester Utd Div. 1 match
programme 28 December 1946 at Blundell Park, Cleethorpes;
rust mark with bleed, staple removed, no writing, rare issue. (1) 

£800-1000
826
1951/52 Manchester Utd v Hapoel friendly match programme
26 September 1951, kick-off 5/25pm at Old Trafford; team
changes, small selotape strip, overall fair. (1) £40-50

827
1946/47 Chelsea v Manchester Utd Div. 1 match programme 4
September 1946, game no. 2 at Stamford Bridge after WW2, fold
out type, has vertical selotape strip to inside page, fair at best. (1)

£25-30
828
Wartime 1944/45 Cup qualifying completion Manchester Utd
v Bury at Maine Road 23 September 1944, single sheet; crease,
kept flat for years, no writing. (1) £60-80

829
Wartime 1945/46 Manchester Utd v Bury league match
programme 2nd March 1946, single sheet, fair; also 1945/46
Manchester Utd v Bury Lancashire Cup 6 March 1946, single
sheet, crease, age wear. (2) £60-80

830
1990/91 Manchester Utd away programmes in Div. 1 to
include Derby County, Arsenal + ticket, Spurs, Sheffield Utd,
Leeds Utd + ticket, Sunderland, Arsenal (Rumbelows),
Nottingham Forest + ticket, Leeds Utd (Rumbelows s/f), Coventry
City, Norwich City (FAC), Southampton (Rumbelows) + ticket,
Liverpool + ticket, QPR, Luton Town + ticket, Wimbledon; good.
(16 + 6 tickets) £15-20

831
1991/92 (Final season before the Premier League emerged)
Manchester Utd away programmes in Div. 1 to include
Norwich City + ticket, WHU + ticket, Luton Town + ticket + team
sheet, Arsenal + ticket, Coventry City + ticket, Southampton +
ticket, Aston Villa + ticket, Oldham Athletic + ticket, Sheffield
Wednesday + ticket, Crystal Palace + ticket, Manchester City +
ticket, Leeds Utd (FAC) + ticket, Leeds Utd (Rumbelows) +
ticket, Leeds Utd + ticket, Notts. County + ticket, QPR + ticket,
Chelsea, Southampton (FAC), Cambridge Utd (Rumbelows),
Everton; good. (26+22 tickets). £40-60

832
Manchester Utd in the Lancashire Cup programmes 1993/94
Bury (A), Wigan Athletic (A), Preston NE (A), Blackpool (Final at
Blackpool), 1994/95 Rochdale (A), Burnley (A), Bury (A),
2011/12 Blackburn Rovers (A), Blackpool (Lancs. s/f) (H),
Accrington Stanley (Lancs. Final) + team sheet + ticket (at
Leyland), 2012/13 Morecambe (A), Oldham Athletic (Lancs. s/f)
(H), Manchester City (Lancs. Final) + team sheet + ticket (at
Leyland, 2013/14 Bolton Wanderers (H); good (14 + 2 tickets) 

£10-20
833
Manchester Utd in the Lancashire Youth Cup homes 1990/91
Blackpool (s/f), 1991/92 Manchester City (s/f), 1992/93 Class of
‘92 season), Oldham Athletic, Preston NE (s/f), Blackburn Rovers
(Final), 1993/94 Preston NE, Wigan Athletic (s/f), 1995/96
Oldham Athletic; aways 1991/92 Blackpool (Beckham, Butt,
Neville, Savage), 1990/91 Blackburn Rovers (Giggs, Butt),
Preston NE (Final), 1994/95 Manchester City (s/f), 1995/96
Tranmere Rovers (s/f), Blackburn Rovers (Final), 1996/97Preston
NE, Blackpool (s/f), 1997/98 Wigan Athletic, Tranmere Rovers
(s/f + team sheet, Manchester Utd in the UEFA Youth League
2013/14 home Bayer 04, Leverkusen + match ticket, away Bayer
04 Leverkusen + match ticket, 2013/14 home Real Sociedad +
match ticket, away Real Sociedad, 2013/14 Shakhtar Donetsk +
match ticket + match voucher, away at Shakhtar Donetsk; good.
(24 programmes + 4 tickets) £20-30

834
1953/54 FA Youth Cup Final Manchester Utd v
Wolverhampton Wanderers match programme 23 April 1954
at Old Trafford; slight tear, score 4-4 noted; fair. (1) £80-100

Text Rugby Football Dec 2023q  22/11/23  16:25  Page 51



52All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT

835
Manchester Utd in the FA Youth Cup to include homes v
1956/57 WHU (Final) (fold), 1957/58 Newcastle Utd (+ token),
Doncaster Rovers, Wolves (s/f) + token; away v Wolves (s/f-single
sheet); overall fair. (5) £30-40

836
Manchester Utd in the FA Youth Cup to include 1958/59 home
v Blackburn Rovers (s/f), v Everton + token, aways v Manchester
City, Blackburn Rovers (s/f) (heavy selotape strips, poor), Wolves,
1959/60 homes v Morecambe, Blackpool, Sunderland,
Middlesbrough, Stoke City (+ token), Preston NE (s/f) (+ token),
away v Preston NE (s/f) single card; (12) £40-50

837
1954/55 FA Youth Cup s/f Manchester Utd v Chelsea at Old
Trafford 18 April 1955, kick-off 6pm, single sheet; fold (kept
flat), tiny ink mark o/wise good. NB Duncan Edwards, Bobby
Charlton for United. (1) £150-200

838
Manchester Utd 2018/2019 Premier League aways match
programmes Huddersfield Town + team sheet + match ticket +
newspaper match report, Crystal Palace + match ticket +
newspaper match report, Liverpool + match ticket + newspaper
match report, Wolves + team sheet + match ticket + newspaper
match report, WHU + match ticket + newspaper match report,
Bournemouth + match ticket + newspaper match report;
Champions League aways BSC Young Boys programme + club
booklet, + match ticket + newspaper match reports Daily Mirror +
Blick Spirit 19th + Blick Sport 20th September, Valencia
programme + club booklet + official pre-match dinner menu +
match ticket + newspaper match reports Daily Mirror + Super
Deporte 12th + 13th December 2018; good. (A Lot) £30-50

839
2011/12 Manchester Utd Premier reserves league single sheet
homes (11) plus Aston Villa (10 May 2012) Play-Off Final +
match ticket; aways (11) including Chelsea, Liverpool and Arsenal
plus Altrincham (friendly) plus Football Aid 2012 17 May 2012 at
O.T.; 2011/12 United Academy League Under 18’s homes (14) at
Carrington; aways (5); good. Total: (44) £25-30

840
2012/13 Manchester Utd U21s Premier League single sheet
homes (13) including Liverpool match ticket, WBA match ticket,
aways (13) plus Curzon Ashton (friendly), Stalybridge Celtic
(friendly), Loughborough University Stadium (friendly); 2012/13
Manchester U18’s Premier League single sheet homes (13), aways
(10) plus Trafford FC (friendly); also 2012/13 v Liverpool (Elite
Group s/f) + match ticket, 2013/14 v Chelsea (Premier League
Final) + match ticket; good. Total (56)  £25-30

841
2003 Champions League Final memorabilia collection AC
Milan v Juventus at Manchester Utd; "Welcome” to the Theatre of
Football” pack, Welcome package, Itinerary/Menu x 2, Honorary
Lounge Menu, Champions League guide to Manchester (and the
North West), Team Line-Ups sheet, Half Time match Report, Full
Time match Report 10 pages, Lanyard with AC Milan hospitality
pass, separate Juventus hospitality pass with clip attachment, 2003
Champions Final information guide, personal member card,
Greetings postcard for the Final x 2 (both unused), plus a Amstel
beer mat for the Manchester Final. (A Lot) £20-30

842
Collection of Manchester United player autographs dating
from 1950s onwards including the “Class of 92” - Gary Neville,
David Beckham, Paul Scholes, Ryan Giggs etc. etc. with more
modern signatures Roy Keane, Wayne Rooney, with many more
the recent past including Alex Ferguson, most on individual paper;
dozens and dozens are included and worth sorting through. (1 box)

£40-60
843
1963/64 Manchester Utd (George Best debut season) homes
Div. 1 (21) (7 have token missing), UEFA Willem II, Spurs,
Sporting Lisbon; FAC Bristol Rovers, Sunderland, aways league
complete (21), FAC Southampton, Barnsley, Sunderland,
Sunderland (FAC replay), UEFA Willem II, Spurs (November
postponed) (selotape strip), Spurs (December), Sporting Lisbon
(souvenir pirate); fair. Total (55) £30-50

844
1963/64 Manchester Utd reserves homes (20) full season less
Bury 18 April 1964 (6 have tokens intact), also v Burnley (Lancs
Snr. Cup), Everton (Lancs. Snr. Cup) (token intact), United  ‘A’ v
Rochdale reserves 12 October 1963 (single sheet, token intact),
aways International XI v (Combined Utd & City team)
(Trautmann testimonial), Manchester City 7th May 1964 (Duke of
Edinburgh Trophy), Eintracht Frankfurt (friendly 13 August
1963). (A Lot) £40-60

845
Selection of big match issues 1976/77 Manchester Utd v Leeds
Utd FAC s/f souvenir (giant fold out posters) (by Interlink),
1976/77 Manchester Utd v Liverpool FAC Final souvenir (Studio
Publication), 1991 Rumbelows League Cup Final ITV Sport
magazine + Manchester Utd 1st class Inter-City, on board services,
Rumbelows Final menu (covers breakfast & dinner), FAC s/f
match programmes at OT 1996 Liverpool v Aston Villa, 1997
Middlesbrough v Chesterfield, 1998 Sheffield Utd v Newcastle
Utd, 2004 FA s/f at OT Sunderland v Millwall official FA
hospitality menu x 2 + itinerary Table of Events & Menu, 2006
FAC s/f at OT Chelsea v Liverpool official FA hospitality menu,
itinerary + locator, Table of Events + Menu and car park ticket for
official FA hospitality, 2007 FAC s/f at OT match programme,
FAC official card pass in small folder, match tickets x 2; good. (A
Lot) £40-60

846
Collection of Manchester Utd testimonial match home
programmes 1956 (John Aston), 1973 (Tony Dunne), 1975 (Pat
Crerand), 1977 (Alex Stepney), 1981 (Sammy McIlroy), 1984
(Lou Macari), 1988 (Kevin Moran), 1991 (Bryan Robson), 1991
(Sir Matt Busby), 1992 (Norman Whiteside), 2001 (Ryan Giggs) +
match ticket, 2011 (Paul Scholes) + Premier Suite Menu + match
ticket + Centennial Suite ticket + newspaper match report; away
programmes 1972 (Alan Oakes at Manchester City), 1973 Gordon
Banks (at Stoke City), 1986 Neil Fairclough (at Macclesfield
Town) 1992 Ken Barnes (at Manchester City), 1994 John Askey
(at Macclesfield Town), 2010 (Alan Main (at St. Johnstone), 2012
Harry Gregg (at Windsor Park Belfast) + tickets x 2; good. (A Lot)

£40-60
847
1949/50 Manchester Utd Div. 1 away match programmes
Huddersfield Town, Birmingham City, WBA, Aston Villa, Derby
County: fair/good. (5) £60-80

848
1950/51 Sheffield Wednesday v Manchester Utd Div. 1 match
programme (26 February 1951) + v Chelsea (24 February 1951
Wednesday double issue; team changes, fair at best. (1) £40-50
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849
1950/51 Autographed Aberdeen v Manchester Utd friendly
match programme at Pittodrie 25 September 1950, signatures of
the Dons players to the centre pages (9); word “autographed” to
the cover; fair. (1) £150-200

850
1950/51 Manchester Utd Div. 1 away match programmes v
Liverpool (23 August), v Everton (28 October), fair/good. (2)

£40-60
851
1950/51 Middlesbrough v Manchester Utd Div. 1 match
programme 23 September 1950; slight crease o/wise fair/good.
(1) £200-300

852
1949/50 Manchester Utd FAC away programme v Portsmouth
(5th round replay) 15 February 1950, tea stains to the top + foot of
the programme on each fold; also Div. 1 away programme v
Portsmouth 29 October 1949 fair condition with number written
on cover. (2) £15-20

853
Collection of Manchester Utd ephemera to include 1957 The
Red Devils brochure, Handbooks 1962/63, 1966/67, 1971/72,
Yearbooks nos. 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, Supporters Newsletter
1967-1970 (6), Scandinavian Supporters September & November
1988, The Red Devil issues nos. 1, 2, 3, and 10, There’s Only One
United 1979-1982 (7), Introducing Manchester United 1972,
Wembley ‘90, 1968 World Sports (United - Story in Pictures),
Ton-Up United (centenary), 1982 Manchester United Year Book,
2003 Charity Golf Day & Dinner, 1968 The Charlton Boys, Giants
of Football No. 3 - Bobby Charlton plus other publications and
50th Anniversary of Malta United Supporters 1959/60 (in frame);
fair/good. (A Lot) £40-60

854
Selection of Manchester Utd match tickets homes 1956/57
Everton (FAC), 1961/62 Bolton Wanderers (FAC), 1963/64 Spurs
(ECWC), 1963/64 Sporting Lisbon (ECWC), 1968/69 Liverpool,
1969/70 Manchester City (FAC), 1976/77 Aston Villa 1977/78
Liverpool, 1981/82 Manchester City, 1998/99 The Treble Winners
Homecoming MEN Arena ticket 27 May 1999, 2010/11 Juventus
(Gary Neville testimonial) + International Suite ticket, 2013/14
Sevilla (Rio Ferdinand testimonial); aways 1964/65 Wolves
(FAC), 1965/66 Everton (FAC s/f) at Bolton Wanderers, 1976/77
Leeds Utd (FAC s/f at Hillsborough), 1999/2000 Real Madrid
(CL), 2008/09 Celtic (CL), 2009 PSSI (Indonesia) 20 July 2009,
2009/10 Bayern Munich (CL), 2011 Chicago Fire 23 July 2011,
2011 Seattle Sounders 20 July 2011, 2012 Shanghai Shenhua 25
July, 2012 Amazulu Durban 18 July 2012, 2013 Yokohama F.
Marinos 23 July, 2013/14 Sunderland (Capital One s/f), 2017 EFL
Final v Southampton 26 February 2017 at Wembley; also 2017
Salford City v Class of ‘92 & friends at Peninsula Stadium 12
November 2017 + United pin badges (4) (32)   £80-100

855
Selection of international match programmes & memorabilia
at Old Trafford 1996 UEFA Euro ‘96 Germany v Czech
Republic/Russia v Germany, Italy v Germany + others, Euro 96
quarter Finals Germany v Croatia, Euro 96 s/f France v Czech
Republic, 1997 England v South Africa + match ticket, 1998
England v Columbia celebrity panel chat show 26 June 1998,
2003 England v Liechtenstein FA Club itinerary, FA club pass, FA
official menu + car park ticket, 2003 England v Denmark FA Club
itinerary, FA club pass + match ticket, 2004 England v Wales team
sheet + match ticket x 2, official hospitality pack + itinerary ,
travel + locator, official hospitality card x 2, Staff Pass, menu, car

park ticket, 2005 England v Poland official hospitality menu +
match ticket + car park ticket, 2006 England v Jamaica official
hospitality menu + stewards to escort pass holders card, 2005
England v Austria official hospitality menu + match ticket + car
park ticket, 2005 England v Northern Ireland official hospitality
menu, 2006 England v Hungary team sheet + match ticket, official
hospitality menu itinerary + locator, access cards to Premier
Lounge, Board room, Trafford Suite, + steward to escort pass
holders pass, 2006 England v Jamaica team sheet + match ticket +
pass cards, to Premier Lounge, Boardroom, Europa Suite,
International Suite,, 2006 England v Andorra match programme +
team sheet + 4-4-2 mag, match tickets x 2, car park ticket, official
hospitality menu, 2006 England v Macedonia match programme +
team sheet + newspaper match report + FA club pass, official
hospitality pass, + match ticket x 2, 2006 England v Greece match
programme + team sheet, FA itinerary + menu, official hospitality
menu, match ticket x 2, pass card to Board room, 2006 Soccer Aid
England v Rest of World team sheet, itinerary, menu + match
ticket, 2007 England v Spain match programme + team sheet,
match ticket + car park ticket, hospitality menu, 2007 Manchester
Utd v European XI Soccer Aid menu; good. (A Lot)  £40-50

856
1956 Manchester United player contract for Colin Webster
dated 8 June 1956 for the 1956/57 season indicating £12.00 per
week during closed season and £15.00 a week from 1st August
1956 to 4 May 1957. The contract is the official typed copy
lacking signatures; good. (1) £30-50

857
Collection of Manchester Utd memorabilia to include 1958
‘The United Story in pictures’ 48 pages, Evolution - Theatre of
Dreams (brochure about the Old Trafford Stadium), 2005 United
for UNICEF annual dinner + entrance pass, 2013 World Finals
tourny at Manchester Utd (U15’s tourney), 2019/2020 away at
Lask (champions league) + newspaper report, 1996 Sportsman’s
dinner 18 April 1996 (signed by Denis Law, James H. Reeve + 1
other) menu, Mike Tyson inaugural dinner tour (19 November
brochure), 2006 St. Patricks Celebration at the Manchester Suite
pocket booklet, 2006 3 Lions Sporting Gala dinner booklet menu,
2007 Celebration match menu + car park ticket Manchester Utd v
Europe XI, 2006 Sporting Legends Dinner menu + list of events +
ticket, 2005 Asia Tour brochure by Malaysian Airways, 1993
Soccer Festival in South Africa programme Manchester Utd v
Kaizer Chiefs, v Arsenal, 2005 The Royal Oak dinner menu, 2006
Player of the Year Awards order events/menu x 4, 1962/63 United
handbook (autographs Albert Quixall, Dave Gaskell, Nobby
Lawton, Jimmy Nicholson, Sam McMillan, Ian Moir), book - On
the Wing by Willie Morgan (autographed by W.M.), 1967/68
United v Real Madrid + return pirate, 1968/69 Juventus v
Manchester Utd pirate, plus some further programmes; fair/good.
(A Lot) £30-40

858
Wartime 1944/45 Manchester City v Manchester Utd Cup
qualifying match programme, 4 page; team changes. (1) £40-60

859
Wartime 1944/45 Manchester Utd v Halifax Town Cup
qualifying match programme, single sheet, team changes. (1) 

£120-150
860
POSTPONED 1958/59 Blackburn Rovers v Manchester Utd
Div. 1 programme dated 17 January 1959 match not played:
fair/good. (1) £200-300
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861
POSTPONED 1956/57 Manchester Utd v West Bromwich
Albion Div. 1 programme No. 11 dated 22 December 1956 match
not played; good. (1) £1200-1500

862
Collection of Manchester Utd match tickets from early 1960s
onwards covering big matches, league, Cup, European Cup etc
with a huge variation and choice, no duplication noted, generally
fair/good. (240+) £500-600

863
War League 1945/46 Manchester Utd v Chesterfield 8
September 1945 single sheet; fair, no writing. (1) £60-80

864
POSTPONED 1960/61 Manchester Utd v Bolton Wanderers,
Manchester Snr. Cup Final 26 April 1961 (programme no. 30
special issue); fair/good. (1) £300-500

865
POSTPONED 1954/55 Charlton Athletic v Manchester Utd
Div. 1 match programme 15 January 1955; fair/good. (1)

£400-600
866
POSTPONED 1961/62 Blackburn Rovers v Manchester Utd
Div. 1 match programme 23 December 1961, fair/good.  (1)

£180-200
867
1945 Football League Cup North s/f Manchester Utd v
Chesterfield at Maine Road, 5 May 1945 single sheet
programme; fair/good. (1) £80-100

868
1945 Football League Cup North s/f 2nd leg Chesterfield v
Manchester Utd 12 May 1945, 4 page, centre fold, split to fold
approx. 1/2 inch, pencil team changes. (1) £100-150

869
1945/46 Derby County v Birmingham City FAC s/f at
Hillsborough official match programme 23 March 1946; fold
out type slight crease; Derby County v Birmingham City FAC s/f
souvenir pirate programme by Ross; 4 page, fold with small tear,
score to team page. (2) £60-80

870
1945/46 Derby County v Birmingham City FAC s/f replay at
Maine Road match programme 27 March 1946, 4 page,
fair/good. (1) £40-60

871
1946/47 FAC s/f Liverpool v Burnley match programme (light
brown covers) at Ewood Park Blackburn 29 March 1947; staples
removed, overall fair/good. (1) £40-60

872
1946/47 FAC s/f replay Liverpool v Burnley match programme
at Maine Road Manchester 12 April 1947; slight crease, overall
fair. (1) £40-60

873
Collection of Charity Shield match programmes 1967
Manchester Utd v Spurs (+ token), 1968 Manchester City v WBA
(+ token), 1970 Chelsea v Everton, 1971 Leicester City v
Liverpool, 1972 Aston Villa v Manchester City, 1973 Manchester
City v Burnley (+ token & voucher sheet), 1975 WHU v Derby
County, 1976 Liverpool v Southampton, 1977 Liverpool v
Manchester Utd, 1978 Ipswich Town v Nottingham Forest, 1979

Arsenal v Liverpool, 1980 Liverpool v WHU, 1981 Aston Villa v
Spurs, 1982 Liverpool v Spurs, 1983 Liverpool v Manchester Utd,
1984 Liverpool v Everton; generally good. (16) £30-50

874
Collection of FAC Final match programmes 1963, 1964, 1966,
1967, 1968, 1969, 1971, 1974, 1975; Daily Express Community
Singing sheets 1966 Everton v Sheffield Wednesday, 1967 Spurs v
Chelsea, 1968 WBA v Everton, 1969 Manchester City v Leicester
City, 1971 Arsenal v Liverpool; fair/good. (14) £30-50

875
Collection of FAC s/f match programmes 1963/64 WHU v
Manchester Utd, Swansea Town v Preston NE, 1964/65 Liverpool
v Chelsea, 1965/66 Everton v Manchester Utd, Chelsea v
Sheffield Wednesday, 1966/67 Spurs v Nottingham Forest,
1967/68 WBA v Birmingham City, 1968/69 (2), 1969/70 Watford
v Chelsea, 1970/71 (2) + replay Arsenal v Stoke City, 1971/72
Stoke City v Arsenal + replay match, 1972/73 Arsenal v
Sunderland, 1973/74 (2) + Leicester City v Liverpool replay,
1974/75 Fulham v Birmingham City + replay, WHU v Ipswich
Town + replay, 1975/76 (2), 1976/77 Liverpool v Everton +
replay, 1977/78 (2), 1978/79 Liverpool v Manchester Utd,
1980/81 Manchester City v Ipswich Town, Wolves v Spurs +
replay, 1981/82 (2), 1982/83 (2), 1983/84 (2), 1984/85 Luton
Town v Everton, Manchester Utd v Liverpool + replay, 1985/86
(2), 1986/87 Spurs v Watford, 1987/88 Wimbledon v Luton Town,
Nottingham Forest v Liverpool, 1988/89 Everton v Norwich City,
1989/90 Crystal Palace v Liverpool, Oldham Athletic v
Manchester Utd + replay, 1990/91 WHU v Nottingham Forest,
1991/92 Portsmouth v Liverpool + replay, 1995/96 Liverpool v
Aston Villa, 1996/97 Chesterfield v Middlesbrough replay,
1997/98 Sheffield Utd v Newcastle Utd, 1978/79 Wolves v
Arsenal, 1979/80 WHU v Everton + replay, Arsenal v Liverpool +
replay + 2nd replay + 3rd replay, 1990/91 Arsenal v Spurs,
1993/94 Oldham Athletic v Manchester Utd + replay, 2000/01
Arsenal v Spurs; fair/good. (72) £40-60

876
1935 FAC Final match programme West Bromwich Albion v
Sheffield Wednesday 27 April 1935 at Wembley; slight centre
fold, internal pages very good. (1) £200-250

877
1954 FAC Final West Bromwich Albion v Preston NE match
programme 1st May 1954; 1954 Empire Stadium Wembley
Community Song Sheet (slight tears); FAC semi-Finals match
programmes Port Vale v WBA 27 March 1954; Preston NE v
Sheffield Wednesday 27 March 1954; fair/good. (4) £40-50

878
Collection of England international away programmes 1972
Scotland, 1973 Ireland, Poland, 1974 Scotland (fold), 1975 N.
Ireland, Switzerland, Portugal, 1976 Wales (centenary), Wales,
Scotland, 1977 N. Ireland, Luxembourg, 1978 Germany, Wales,
Scotland, Denmark, Republic of Ireland, 1979 N. Ireland, Austria,
N. Ireland (October), 1980 Wales, Scotland, Romania, 1981
Switzerland, N. Ireland, Hungary, Norway, 1982 Wales, Scotland,
1983 N. Ireland, Hungary, 1984 Scotland, Wales, Uruguay, 1985
N. Ireland, Scotland (Rous), Romania, 1986 Finland, Sweden,
1987 N. Ireland, Scotland (Rous), Israel, 1989 Poland, 1991
Poland, 1992 CIS, Czech Republic, 1995 Norway, 1999 Scotland,
2004 Slovenia, 2006 Wales, 1984 France, 1987 Germany, 1992
Hungary, 1992 Czech Republic, 1996 Golden Selection Team,
China, 1998 Luxembourg, 1999 Poland, 2002 Netherlands, 2007
Israel, 1984 Chile, 1983 Luxembourg, 1982 Denmark, 1979
Sweden, 1975 Czech Republic; fair/good. (66) £40-60
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879
Collection of England international home match programmes
1960 Yugoslavia, Spain, Wales, 1961 Scotland, Mexico,
Luxembourg, Portugal, Ireland, 1962 Austria, Switzerland, Wales,
1963 Scotland, Brazil, Rest of World, Ireland, 1964 Uruguay,
Belgium, Wales, 1965 Scotland, Hungary (+ match report),
Austria, Ireland, 1966 West Germany, Yugoslavia,
Czechoslovakia, Wales, 1967 Scotland, Spain, Ireland, USSR,
1968 Spain, Sweden, Bulgaria, 1969 Rumania, France, Wales,
Scotland, Portugal, 1970 Holland, N. Ireland, German D.R., 1971
Greece, Malta, Wales, Scotland, Switzerland, 1972 West Germany
+ newspaper match report/photos, N. Ireland, Yugoslavia, 1973
Wales, Wales (Jubilee), Scotland (Jubilee), Austria, Poland, Italy,
1974 N. Ireland, Argentina, Czechoslovakia, Portugal, 1975
Cyprus, West Germany, Wales, Scotland, 1976 N. Ireland,
Republic of Ireland, Finland, 1977 Netherlands, Luxembourg,
Wales, Scotland, Switzerland, Italy, 1978 Brazil, N. Ireland,
Hungary, Czechoslovakia, 1979 N. Ireland, Wales, Scotland,
Denmark, Bulgaria, 1980 Republic of Ireland, Argentina, N.
Ireland, Norway, Switzerland, 1981 Spain, Rumania, Brazil,
Wales, Scotland x 2 (different covers), Hungary, 1982 N. Ireland,
Holland, F.R. Germany, Luxembourg, 1983 Wales, Greece,
Hungary, Scotland, Denmark, N. Ireland, USSR, 1984 German
D.R., Finland; good. (106) £40-50

880
1986 Mexico Panini World Cup sticker album complete
collection; fair condition. (1) £80-100

881
1990 World Cup Italia ‘90 Panini sticker album complete
collection; covers are loose, the full album and contents are
complete; fair. (1) £60-80

882
Collection of Football League Cup Finals 1967, 1969, 1970,
1971, 1972, 1973, 1974, 1974 Souvenir by Pegg, 1975, 1976,
1977, 1977 replay, 1977 2nd replay, 1978, 1978 replay, 1979,
1980, 1981, 1981 replay, 1982, 1983, 1984, 1984 replay, 1985;
Football League Cup s/f’s 1967 QPR v Birmingham City + return
leg, WHU v WBA, 1968 Arsenal v Huddersfield Town + return
leg, 1968/69 Burnley v Swindon Town + return leg + replay, Spurs
v Arsenal + return leg, 1969/70 Manchester City v Manchester
Utd + return leg, Carlisle Utd v WBA, 1970/71 Aston Villa v
Manchester Utd + return leg, Spurs v Bristol City, 1971/72 WHU
v Stoke City + return leg + replay + 2nd replay, Spurs v Chelsea +
return leg, 1972/73 Spurs v Wolves + return leg, Chelsea v
Norwich City + return leg, 1973/74 Plymouth Argyle v
Manchester City + return leg, Wolves v Norwich City + return leg,
1974/75 Manchester Utd v Norwich City, Chester v Aston Villa +
return leg, 1975/76 Middlesbrough v Manchester City + return
leg, Spurs v Newcastle Utd + return leg, 1976/77 QPR v Aston
Villa + return leg + replay, Everton v Bolton Wanderers + return
leg, 1977/78 Liverpool v Arsenal + return leg, Watford v
Nottingham Forest + return leg, 1979/80 Liverpool v Nottingham
Forest + return leg, Swindon Town v Wolves + return leg, 1980/81
Liverpool v Manchester City + return leg, WHU v Coventry City
+ return leg, 1981/82 WBA v Spurs + return leg, Liverpool v
Ipswich Town + return leg, 1982/83 Arsenal v Manchester Utd +
return leg, Liverpool v Burnley + return leg, 1983/84 Liverpool v
Walsall + return leg, Everton v Aston Villa + return leg, 1984/85
Chelsea v Sunderland, Ipswich Town v Norwich City + return leg;
fair/good(1) Total (93) £50-60

883
Wartime 1944/45 Football League (North) Cup s/f
Wolverhampton Wanderers v Bolton Wanderers programme 5
May 1945 single sheet; fair/good. (1) £30-50

884
1939 FAC Final match programme Portsmouth v
Wolverhampton Wanderers at Wembley 29 April 1939; slight
crease, o/wise fair/good, no writing. (1) £180-200

885
1962 Fairs Cup Final (no official programme issued) Dicen
magazine with Barcelona v Valencia featured (Valencia winners
over two legs), Barca magazine 6 September 1962, Barca
magazine 13 September 1962 (covering the Valencia 6-2 victory),
Dicen magazine 26 June 1964 covering Zaragoza v Valencia (2-1
score), Hurra Juventus magazine June + July 1965 magazines
covering 1965 Fairs Cup Final Ferencvaros v Juventus, April 1984
Hurra Juventus magazine reference to Juventus v Manchester Utd
ECWC s/f; fair. (A Lot) £30-50

886
1972 Leeds United: Centenary FAC Final at Wembley 6 May
1972 BBC 33 1/3 rpm long play record in original sleeve (signed
by Allan Clarke & Mick Jones) including BBC records team sheet
(signed by Paul Reaney, Peter Lorimer, Allan Clarke, Mick Jones_
also 45 rpm Chapter 1 vinyl - Leeds Utd (side 1), Leeds, Leeds,
Leeds (side 2) sung by the Leeds Utd team squad plus Leeds Irish
Centre Song (Leeds Utd 32) 45rpm Denver (Ireland) vinyl;
fair/good. (A Lot £25-30

887
Leeds United: Card framed photograph of Bobby Collins at
Leeds Utd with signature of Bobby plus autographs of Mick
Jones, Peter Lorimer, Allan Clarke plus John Charles; caricature of
Bobby Collins with signature of Bobby with Bob Bond (the artist);
1962 the return of John Charles to Leeds Utd (colour print)
autographed by John Charles; fair/good. (3) £25-30

888
Football Medal/Coin complete individual collections to include
1970 World Cup Coin Collection, FA Cup Centenary Medals
1872-1972, Esso FA Cup Coins 1872-1972, 1998 Official England
Squad Medal collection, 1990 World Cup Italy commemorative
medal collection, 1996 The official England Squad Medal
collection FA Cup Centenary Medal collection 1872-1972, plus
Early 1970s The Top 22 player photo discs in album; all complete
and good. (A Lot of 8) £60-80

889
1931 FA Cup Final match programme West Bromwich Albion v
Birmingham City at Wembley 25 April 1931; centre fold, no
writing; also b&w newspaper print photo of WBA team, fold; fair.
(2) £260-300

890
1951/52 Oldham Athletic v Chester Div. 3 (N) match
programme 19 January 1952; record 11-2 score for Oldham,
centre forward Eric Gemmell hits 7, comes with newspaper match
reports; fair/good. (1) £30-40

891
1948/49 Oldham Athletic v Hartlepools Utd Div. 3 (N)
programme, scarce issue print in black (normally dark blue), fair.
(1) £20-30

892
1949/50 Oldham Athletic v Accrington Stanley Div. 3 (N)
match programme 6 September 1949, fair/good. (1) £15-20
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893
1949/50 Oldham Athletic v Crewe Alexandra (31 December), v
Southport (11 March) Div. 3 (N) match programmes; fair. (2)

£25-30
894
Rochdale v Oldham Athletic Div. 3 (N) 1954/55 and 1956/57
match programmes; fair. (2) £15-20

895
1951/52 Oldham Athletic v Crewe Alexandra, Accrington
Stanley & Stockport County Div. 3 (N) match programmes;
fair. (3) £30-40

896
1948/49 Arsenal v Charlton Athletic, Huddersfield Town,
Birmingham City, Blackpool Div. 1 match programmes +
Tottenham Hotspur (FAC); fair/good. (5) £40-50

897
1947/48 Arsenal v Manchester City, Sheffield Utd, Grimsby
Town (1st May 1948 - Arsenal celebrates as Div. 1 champions);
fair/good (3) £25-30

898
1949/50 Newport County v Torquay Utd Div. 3 (S) match
programme 15 September 1949; good. (1) £25-30

899
Selection of Erith & Belvedere FC home match programmes
1950/51 Maidstone Utd (Boxing Day), 1956/57 Tunbridge Wells
(Kent Snr. Cup), 1957/58 Hounslow Town (London Snr. Cup),
1959/60 Maidenhead, 1960/61 Dorking, 1962/63 Cheshunt
(London Snr. Cup), 1963/64 Snowdown Colliery Workers (Kent
Snr. Cup); fair/good. (7) £25-30

900
Selection of Cray Wanderers FC home match programmes
1956/57 Slade Green (FAAC), 1957/58 Tilbury, 1960/61
Crockenhill, 1964/65 Maidstone Utd (Kent Amateur Cup Final 17
April 1965); fair. (4) £20-25

901
War time 1945/46 Grimsby Town v Manchester Utd Football
League (North) championship programme 19 January 1946, 4
page; good. (1) £550-600

902
1956/57 Manchester Utd Youth v Burnley Youth FAYC 1st
round single sheet match programme; slight edge tear, small
mark, overall fair. NB last match played at The Cliff, Salford (the
training ground). (1) £200-250

903
1954/55 FAYC Final West Bromwich Albion v Manchester Utd
youth 30 April 1955 at The Hawthorns match programme,
score to team page. Double issue with WBA reserves v Wolves
reserves teams on page 5; crease, overall fair at best. NB: United
had Duncan Edwards, Bobby Charlton, Shay Brennan, Eddie
Colman in the team. (1) £200-250

904
1954/55 FAYC Final Manchester Utd v West Bromwich Albion
youth 27 April 1955, at Old Trafford, match programme 4
pages overall good. NB United had Duncan Edwards, Bobby
Charlton, Shay Brennan, Wilf McGuinness in the team. (1)

£200-250

905
Selection of Wimbledon FC home match programmes 1949/50
Luton Amateur, 1952/53 Aylesbury, 1957/58 Maidenhead Utd,
1958/59 Edgware, 1959/60 Erith & Belvedere, 1960/61 Willesden
(FAAC), 1959/60 Ulysses (ex. Oxbridge & London University
players), 1961/62 Enfield v Ruislip Manor (Middx. Senior Cup
s/f), Enfield (Middx. Snr. Cup), Uxbridge, 1962/63 Leatherhead,
1964/65 Epson & Ewell, 1965/66 Carshalton Athletic (Middx. Snr.
Cup) + match report, Harlow Town, 1966/67 Athenian League
(Prem Division) v Athenian League (Divs.1 & 2) 12 October
1966, 1966/67 Enfield (FAAC); generally good. (16)  £25-30

906
Selection of Gravesend & Northfleet home match programmes
1955/56 Llanelly, 1959/60 Cambridge City, 1961/62 Oxford Utd
(Final non-league season), 1962/63 Clacton, 1963/64 Stevenage,
Burton Albion, 1964/65 Trowbridge Town, 1965/66 Ashford
Town; good. (8) £20-30

907
Selection of Hounslow Town homes 1949/50 Yiewsley (Middx.
Snr. Cup), 1959/60 Southall (Middx. Snr. Cup), Ilford (London
Charity Cup), 1962/63 Kingstonian (FAAC), 1966/67 Slough
Town, Enfield (Middx. Snr. Cup s/f); STAINES TOWN homes
1960/61 Dulwich Hamlet (FAC), 1961/62 Wingate (FAAC) x 2,
1967/68 Spartan League Challenge Cup Final Egham Town v
Hampton at Staines Town 14 May 1968; fair/good. (10) £25-30

908
Selection of Ramsgate Athletic homes 1955/56.Canterbury (Kent
League Cup), 1959/60 Romford Town v Ramsgate Athletic (Cup
Final), 1961/62 Canterbury City (Kent Snr. Cup), 1963/64
Stevenage Town, 1964/65 Sittingbourne (Kent Snr. Cup), 1965/66
Stevenage; MARGATE homes 1959/60 Dover (Kent Snr. Cup
Final at Folkestone), 1960/61 Leyton Orient  ‘A’, 1962/63
Ramsgate Athletic (Kent Snr. Cup), Dartford (Kent Snr. Cup s/f),
Maidstone Utd (Kent Snr. Cup Final), 1966/67 Gravesend &
Northfleet (Kent Snr. Cup), Ramsgate (Kent Snr. Cup s/f);
fair/good. (14) £30-50

909
1951/52 Margate v Brighton & Hove Albion friendly match
programme 8 March 1952 at Hartsdown Park; fair/good. (1)

£30-50
910
Selection of Dartford FC homes 1946/47 Gravesend &
Northfleet, 1948/49 Bedford Town, 1958/59 Didcot Town, Clacton
Town, 1962/63 Gravesend & Northfleet (Kent Snr. Cup), 1963/64
Kettering Town, 1964/65 Folkestone Town; Folkestone Town
homes, 1956/57 Ashford, 1957/58 Chatham, 1964/65 Canterbury,
Bexley Utd (Kent Snr. Cup), 1965/66 Worcester City, 1966/67
Canterbury, Worcester City; fair/good. (14) £25-30

911
Selection of football programmes in the Kent area to include
Sheppey Utd homes 1957/58 Ramsgate, 1964/65 Ramsgate; Deal
Town homes 1949/50 Canterbury City, 1955/56 Canterbury City
(FAC), 1963/64 Gravesend & Northfleet, 1964/65 Ashford,
1959/60 Bexleyheath & Welling (Kent Snr. Cup), 1963/64
Maidstone (Kent Snr. Cup), 1963/64 Ramsgate, 1964/65
Stevenage Town, 1965/66 Tunbridge Wells (Kent Snr. Cup), 1960
Kent Snr. Cup Final Dover v Margate at Maidstone 18 April 1960;
Maidstone Utd homes 1963/64 Folkestone (Kent Snr. Cup s/f),
1964/65 Eccles FC (Kent Cup s/f); Herne Bay homes 1955/56
Whitstable reserves, 1962/63 Sheppey Utd (League Cup s/f),
1965/66 Marlow; fair/good (17)  £30-40
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912
1947/48 New Brighton v Oldham Athletic Div. 3 (N) match
programme 11 October 1947 at the Tower Grounds; good. (1)

£80-100
913
1928/1929 Chelsea v Oldham Athletic Div. 2 match
programme 2nd March 1929 at Stamford Bridge; ex.bv, neat
spine, o/wise fair/good. (1) £70-80

914
1934/1935 Brentford (champions) v Oldham Athletic Div. 2
match programme 23 March 1935 at Griffin Park; fair (1)

£50-60
915
1948/49 Halifax Town v Oldham Athletic Div. 3 (N) match
programme 18 April 1949; fair/good. (1) £20-25

916
1949/50 Southport v Oldham Athletic Div. 3 (N) match
programme, 4 page, 22 October 1949; fair. (1) £20-25

917
1949/50 Wrexham v Oldham Athletic Div. 3 (N) match
programme, fold out type, 18 February 1950; good. (1) £20-25

918
1950/51 Chester v Oldham Athletic Div. 3 (N) match
programme volume 5, no. 1, 26 August 1950; score on front,
o/wise fair. (1) £15-20

919
Early 1950s Yiewsley home programmes to include 1948/49
Berkhamsted, 1950/51 Vauxhall Motors, Harrow Town,
Metropolitan Police, 1952/53 Aylesbury Utd, Rainham Town;
fair/good. (6) £30-60

920
Selection of Leicestershire area clubs to include 1961/62
Loughborough Colleges v Maidenhead Utd. (FA Amateur Cup,
tiny b&w issue), 1965/66 Wigston Town v Leicester College, v
Little Bowden Albion: Loughborough Utd, 1963/64 Grantham,
1964/65 Arnold, Enderby Town, 1966/67 Grantham: Hinckley
Town, 1953/54 Darleston, 1955/56 Bromsgrove Rovers, 1960/61
Ashford Town, Canterbury City, 1965/66 Stevenage Town,
Merthyr Tydfil: 1953/54 Sywingstons FC v Rushden, 1961/62
Leicester City v Blackburn Rovers; fair condition. (15)  £20-30

921
Selection of Kent area match programmes Canterbury City:
1955/56 Tonbridge (Kent Snr. Shield Final), 1960/61 Cambridge
Utd, 1964/65 Deal Town (FAC), 1966/67 Rugby Town:
Sittingbourne 1956/57 Margate, Bexleyheath & Welling, 1963/64
Stevenage Town, 1964/65 Stevenage Town: Bromley 1946/47
Lloyd’s (Sittingbourne) (Kent Snr. Cup), 1949/50 Kingstonian
(London Snr. Cup), 1954/55 Bungay Town (FAAC), 1959/60 Cray
Wanderers (Kent Cup Final), 1964/65 Herne Bay (Kent Cup
replay), 1965/66 Loughborough Collages (friendly), 1966/67
Maidstone Utd; fair. (15)   £25-30

922
Manchester Utd FAC Final player itinerary 24 May 1963
onwards for rail travel to London and visit to theatre; 25 May
1963 at Wembley, thereafter to the Savoy Hotel, 26 May 1963
return to Manchester, by rail, and then onto the Town Hall for
reception and dinner; comes with the official card for the No. 5
coach (travel in London to Wembley). NB formerly the property
of Maurice Setters and family. (2) £550-600

923
1975/76 Lancashire FA Professional Youth Cup Final Everton
Youth v Manchester Utd Youth single sheet match programme
27 April 1976 at Goodison Park; fair/good. (1) £80-100

924
1972/73 Lancashire FA Youth Cup s/f Manchester Utd Youth v
Oldham Athletic Youth single sheet match programme 28
March 1973 token intact; fair/good. (1) £40-60

925
1972/73 Lancashire FA Youth Cup Manchester Utd Youth v
Tranmere Rovers Youth single sheet match programme 25
October 1972 token intact; crease, overall fair. (1) £30-50

926
1977/78 Lancashire FA Youth Cup Manchester Utd Youth v
Burnley Youth single sheet match programme 15 November
1977, token intact; slight crease, fair. (1) £25-30

927
1976/77 Lancashire FA Youth Cup Manchester Utd Youth v
Southport Youth single sheet match programme 13 November
1976 token intact; v Southport Youth single sheet 22 November
1976 token intact; fair condition. (2) £40-60

928
1957/58 FA Youth Cup s/f Wolverhampton Wanderers youth v
Manchester Utd youth single sheet programme 24 April 1958
second leg; good. (1) £80-100

929
1958/59 FA Youth Cup round 5 Wolverhampton Wanderers
youth v Manchester Utd youth single sheet programme 16
March 1959 at Molineux; good. (1) £80-100

930
Pre-War 1936/1937 Manchester Utd v Newcastle Utd reserve
Central League match programme at Old Trafford, 4 page,
dated 31 October 1936; at no. 4 for the Manchester Utd team was
Walter Winterbottom later to become England international team
manager, scarce issue, fair condition, no writing. (1) £1200-1500

931
Selection of Lincolnshire area football programmes to include
Stamford FC 1962/63 Holbeach Utd (Lincs. Snr. Cup), 1965/66
Scunthorpe Utd, 1966/67 Skegness Town: Grimsby Town 1956/57
Boston Utd (Lancs. Snr. County Cup), 1961/62 Scunthorpe (Lincs.
Snr. County Cup), 1962/63 Walsall, 1965/66 Reading, 1966/67
Scunthorpe Utd (Lincs. Snr. County Cup): Lincoln City 1961/62
Bradford Park Avenue, 1964/65 Rochdale, 1965/66 York City
(FLC): Grantham 1955/56 Mansfield Town, 1956/57 Goole Town,
1957/58 Spalding (Lincs. Snr. Cup s/f), 1959/60 Nuneaton
Borough, 1961/62 Goole Town: Scunthorpe Utd 1958/59 Grimsby
Town (Lincs. Snr. Cup s/f): Boston Utd 1955/56 Yeovil Town (12
March), 1957/58 Grimsby Town (Lincs. Snr. Cup), 1960/61
Weymouth: Alford Utd 1954/55 Skegness Town: Long Sutton
Town 1954/55 Barton Town: Gainsborough Trinity 1959/60
Heanor Town FAC, 1966/67 Colchester Utd (FAC): Skegness
Town 1951/52 Ashby Institute: Barton Town 1958/59 Boston Utd
(Lincs. League), 1963/64 Lincoln Utd: Bourne Town 1959/60 St.
Neots Town: Spalding Utd.1952/53 Lincoln C.S.O.B. (Lincs.
League Cup), 1964/65 Sutton Town: Louth Utd 1958/59 Appleby-
Frodingham; fair. (31) £40-80
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932
1945/46 Football League (N) Bradford Park Avenue v
Manchester Utd match programme, 4 page, 23 March 1946;
fair/good. (1) £250-300

933
Selection of schools representative match programmes 1955/56
Yorkshire Boys v Lancashire Boys (Sheffield Utd), 1960/61
England Boys v Eire Boys (Coventry City), 1961/62 England v
The Rest (Final boys trial) (Stockport County), 1964/65
Lancashire Boys v Yorkshire Boys (Manchester City), 1966/67
North v South (Boys international trial match) (Derby County);
fair/good. (5) £20-25

934
Selection of Betteshanger Colliery Welfare home programmes
1957/58 Herne Bay, Folkestone Town, Dover, 1958/59
Bexleyheath & Welling, Dover, Chatham Town; fair/good. (6)

£25-30
935
Scarce issue Luton FC (Kent) v Betteshanger Colliery Kent
League Div. 2 match programme 27 December 1949, 4 page,
fair/good. (1) £20-25

936
Complete collection of 1965/66 Oldham Athletic home
programmes Div. 3 league (23 including Hull City champions)
plus QPR (28 December-postponed), York City (2nd April-
postponed), Walsall (27 November-postponed) also FLC v
Tranmere Rovers, Portsmouth, FAC v WHU, also uund raiser
match Northern TV Stars (David Hamilton, Bill Grundy, Malcom
Allison) v All Stars XI (Bert Trautmann, Don Revie, Nat
Lofthouse, Bobby Johnstone etc.) 24 October 1965; fair. (A Lot)

£40-60
937
Complete collection of 1965/66 Oldham Athletic away
programmes Div. 3 league (23) plus QPR (27 December-
postponed) also FAC v WHU, Darlington and Mansfield Town;
fair/good. (A Lot) £40-60

938
Complete collection of 1968/69 Oldham Athletic away
programmes Div. 3 league (23) plus Bury (friendly, single sheet),
FAC Wrexham and FLC v Preston NE; fair/good. (A Lot) £25-30

939
Complete collection of 1963/64 Oldham Athletic away
programmes Div. 3 league (24) including Barnsley x 2 different
covers plus FAC Ipswich Town; fair/good. (A Lot) £30-50

940
Complete collection of 1964/65 Oldham Athletic away
programmes Div. 3 league (24) including Barnsley x 2 different
covers plus FLC Grimsby Town and FAC Middlesbrough and
Crook Town (attendance 4,600); fair/good. (A Lot) £40-50

941
Collection of 1967/68 Oldham Athletic away programmes Div.
3 league (22)) missing Barrow, plus FLC Workington (no known
issue for the 2nd replay match at Carlisle), FAC Barrow, also
friendlies Rochdale (Rose Bowl), Altrincham and Wrexham;
fair/good. (A Lot) £30-40

942
1959/60 Gateshead (Final league season) v Oldham Athletic
Div. 4 match programme 23 April 1960 at Redheuh Park;
fair/good. NB Attendance only 1,492 (only1 home match left);
Gateshead finished 5 points ahead of Oldham but were voted out
of the league. (1) £40-60

943
1955/56 Gateshead v Oldham Athletic Div. 3 (N) match
programme 17 March 1956; slight staple rust, o/wise fair/good.
(1) £15-20

944
1947/48 Gateshead v Oldham Athletic Div. 3 (N) match
programme 21 February 1948; fragile fold out type, slight edge
tear, o/wise fair. (1) £30-35

945
1950/51 Gateshead v Oldham Athletic Div. 3 (N) match
programme 18 November 1950; fold out type, fair. (1) £20-30

946
1951/52 Gateshead v Oldham Athletic Div. 3 (N) match
programme 1 January 1952 (POSTPONED); slight fold, fair.
(1) £30-40

947
1949/50 Gateshead v Oldham Athletic Div. 3 (N) match
programme 1 April 1950; fold out type, fair. (1) £20-30

948
Framed and glazed 830mm x 650mm Art Print limited edition
Manchester Utd Old Trafford Stadium 7 February 1958 by Dave
Wheldon (with autograph), picture depicting the stadium flags at
half mast, the atmosphere silent. Good. (1) £150-200

949
Framed and glazed 730mm x 650mm Art Print 1935 Home of
Manchester United August 1935 by Dave Wheldon (with
autograph), no. 8 of limited number of 50; Good. (1) £80-100

950
1983 European Cup Winners Cup Final Real Madrid v
Aberdeen at Goteborg 11 May 1983 match programme, Real
Madrid edition; good. (1) £50-60

951
Selection of programmes including European Cup Finals 1962
Benfica v Real Madrid, 1963 AC Milan v Benfica x 2, 1966 Real
Madrid v Partizan Belgrade, 1968 Benfica v Manchester Utd.,
1969 Ajax v AC Milan, 1978 Liverpool v Club Bruges, 1985
Liverpool v Juventus x 2; European Cup Winners Cup Finals 1962
Atletico Madrid v Fiorentina x 3, 1965 TSV Munich 1860 v West
Ham Utd x 2, 1967 Bayern Munich v Rangers, 1968 Hamburg v
AC Milan, 1969 Barcelona v Slovan Bratislava, 1991 Manchester
Utd v Barcelona; Inter Cities Finals 1967 Leeds Utd v Dinamo
Zagreb, 1968 Leeds Utd Ferencvaros, 1981 AZ Alkmaar v Ipswich
Town, 1958 London v Barcelona others include 1960/61 Burnley
v Reims (EC), 1964/65 Rangers v Red Star Belgrade (at Arsenal),
1970 Anglo Italian Final Napoli v Swindon Town x 2, 1972/73
Aberdeen v Borussia Monchengladbach (UEFA), 1975/76
Rangers v St. Etienne (UEFA), 1982/83 Ajax v Celtic (EC),
1983/84 St. Mirren v Feyenoord (UEFA), 1964 FAC Final WHU v
Preston NE; varied condition, overall fair, some good. (32)

£50-70
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952
Collection of international (mainly) programmes to include
Scotland homes 1952 England (selotape spine), 1954 Ireland,
1956 Yugoslavia (tear, paper loss), 1959 Germany, Wales, 1960
Poland, England x 2, 1962 England, 1964 Finland, England x 2,
1965 Wales, 1966 England, Ireland, Brazil, Holland, 1968
England, 1970 England, 1971 Belgium, 1972 England, Peru, 1973
England (centenary match), Ireland x 2, 1973 England (U23’s),
Germany F.R., 1975 Romania, 1978 Ireland, Wales; 1961 England
v Scotland (tear), 1960 Wales v Scotland (tear), 1955 Ireland v
Scotland; Inter-League 1961 Scottish League v English League,
Scottish League v Scotland (trial match), 1959 Scottish League v
Irish League (tear), 1973 Scottish League v Football League, 1970
Football League v Scottish League x 2, 1977 Glasgow FA v The
Football League (Q.E.II Silver Jubilee) x 2, 1971 Scotland v
Rangers/Celtic (Lord Provost disaster fund), 1971 Wales v
Scotland (U23’s), 1960 Scotland v Germany (schools), 1962
Glasgow v London (schools, plus 1970 UEFA international youth
tourny programme (held in Scotland) and 1960 Liverpool v
International XI (Liddell testimonial at Anfield); varied condition.
(50) £30-50

953
Varied selection of football programmes 1943/44 Portsmouth v
Clapham Orient (22 January), 1945/46 Spurs v Southampton (22
December) (poor), 1950/51 Chelsea v Spurs (4 pager), 1950/51
Birmingham City v Sheffield Utd, 1951/52 Preston NE v
Manchester City (team pages states “Manchester United”),
Chelsea v Spurs, Arsenal v Spurs, Everton v Newcastle Utd,
Charlton Athletic v Blackpool, Portsmouth v Derby County,
Portsmouth v Derby County, Portsmouth v Newcastle Utd (FAC),
Stoke City v Portsmouth, Blackpool v Burnley, 1952/53
Birmingham City v Spurs (FAC), Leyton Orient v Watford,
Chelsea v Cardiff City (poor), 1955/56 London v Basle (Inter-
Cities), London boys v Berlin boys at Spurs, 1956/57 Arsenal v
Spurs, Arsenal v Red Star (Romania), Spurs v Partick Thistle
(friendly), 1957/58 Spurs v Canto do Rio, 1959/60 Spurs v
Torpedo Moscow; varied condition. (25)   £80-100

954
Pre-War 1935/1936 Southampton v Tottenham Hotspur Div. 2
match programme 23 November 1935; half times filled in
o/wise fair/good. NB Saints Golden Jubilee year. (1) £160-250

955
Pre-War 1935/1936 Norwich City v Tottenham Hotspur Div. 2
match programme 18 April 1936; light rust to staple, o/wise
fair/good. (1) £160-250

956
Selection of Scottish big match programmes Scottish Cup
Finals 1962, 1964, 1966, 1975 x 2, 1978, 1979, 1987; Scottish
Cup s/f’s 1960 Clyde v Kilmarnock, 1961 Dunfermline v St.
Mirren, Celtic v Airdrieonians, 1962 Celtic v St. Mirren, 1963
Celtic v Raith Rovers, 1964 Rangers v Dunfermline, 1965 Celtic v
Motherwell, 1966 Aberdeen v Rangers, Celtic v Dunfermline,
1969 Celtic v Morton, 1972 Hibernian v Rangers, 1973 Ayr Utd v
Rangers, 1974 Hearts v Dundee Utd, 1977 Hearts v Rangers, 1978
Dundee Utd v Rangers, 1980 Aberdeen v Rangers; Scottish
League Cup s/f’s 1956 Dundee v Partick Thistle x 2, 1960
Kilmarnock v Hamilton Accas. X 2, 1961 Hearts v Stirling Albion
x 2, 1963 Hibernian v Morton (replay), 1970 Celtic v Dumbarton
(replay), 1973 Dundee v Kilmarnock; Scottish League Cup Finals
1961 Hearts v Rangers (replay), 1962 Hearts v Kilmarnock, 1964
Rangers v Celtic, 1965 Rangers v Celtic, 1969 Celtic v Hibernian,
1970 Rangers v Celtic, 1973 Celtic v Dundee, 1976 Celtic v
Aberdeen; Celtic home programmes 1968/69 Red Star Belgrade
(EC), 1969/70 Benfica (EC), 1969/70 Basel (EC), 1969/70

Fiorentina (EC), 1969/70 Leeds Utd (EC s/f), 1973/74 Basel (EC),
1986/87 Dinamo Kiev (EC), 1975 Glasgow Cup Final Celtic v
Rangers, 1973 Dryborough Cup Celtic v Hibernian, 1967
Challenge match Celtic v Spurs (also Queens Park v British
Amateur XI); fair. (50) £40-60

957
1970 West Ham Utd v Celtic Bobby Moore testimonial match
16 November 1970 at Boleyn Ground, Upton Park; fold out type
card photographic issue by Esso, small Tippex mark to back page,
o/wise good, scarce issue. (1) £30-50

958
Collection of Scottish football programmes to include
Hibernian v 1957/58 Aberdeen, Motherwell, Clyde, 1958/59
Partick Thistle, Falkirk (Scottish Cup), 1959/60 Aberdeen, Stirling
Albion, Ayr Utd, Arbroath, Third Lanark, Clyde, Dundee, 1960/61
Dunfermline (SLC), Airdrie (SLC), Celtic, St. Mirren, Aberdeen,
Third Lanark, Ayr Utd, Dunfermline, Partick Thistle, Peebles
Rovers (Scottish Cup) x 2, Hearts (East of Scotland Shield),
1961/62 St. Johnstone (SLC), Aberdeen, Airdrie, Falkirk, Third
Lanark, Red Star Belgrade (ICFC), Dundee Utd, Partick Thistle,
1962/63 Third Lanark (SLC), Rangers, 1964/65 Third Lanark
(SLC), Third Lanark, 1967/68 Celtic, 1968/69 Celtic, 1972/73
Aberdeen, 1979/80 Celtic; Hearts v 1960/61 Raith Rovers,
1961/62 Inter Milan (ICFC), Motherwell, Third Lanark, Stirling
Albion, Celtic (Scottish Cup), Dunfermline, Rangers, 1962/63
Dundee Utd, 1964/65 Third Lanark, 1966/67 Third Lanark,
1966/67 Celtic, 1967/68 Celtic; Clyde v 1960/61 Raith Rovers,
1961/62 East Fife, 1969/70 Dunfermline, Dundee, Aberdeen,
Celtic, St. Mirren; Airdrie v 1959/60 1960/61St. Mirren, 1964/65
Third Lanark, 1968/69 Celtic; Aberdeen v 1960/61 Kilmarnock,
1972 St. Mirren (Drybrough Cup); Ayr Utd v 1959/60 St. Mirren,
Airdrie (Scottish Cup); Dunfermline v 1960/61 Clyde, 1962/63
Rangers; Dundee v 1960/61 Rangers (Scottish Cup), 1964/65
Third Lanark, 1967/68 DWS Amsterdam (Fairs), Stirling Albion v
1965/66 Celtic, 1967/68 Celtic x 2; Dundee Utd. v 1967/68 Celtic
(SLC), 1968/69 Celtic; Dumbarton v 1972/73 Celtic; Motherwell
v 1964/65 Third Lanark; Falkirk v 1961/62 St. Johnstone; Hull
City v 1968/69 Dundee (friendly); St. Johnstone v 1963/64 East
Stirling x 2, 1964/65 Falkirk x 2, 1971/72 Hearts; Rangers v
1959/60 Stirling Albion, Arbroath, 1960/61 Hearts, 1962/63
Kilmarnock, Falkirk, 1965/66 Kilmarnock, 1969/70 Celtic;
Morton v 64/65 Third Lanark; Stranraer v 1960/61 Hamilton
Accas; St. Mirren v 1960/61 Aberdeen, Dundee Utd, 1961/62
Kilmarnock x 2, 1970/71 Dundee (SLC), 1978/79 Motherwell
(Anglo Scottish), Oldham Athletic (Anglo Scottish) Bristol City
(Anglo Scottish); Raith Rovers v 1968/69 Celtic; Kilmarnock v
1968/69 Morton, Hearts, Airdrie; Partick Thistle v 1960/61 Hearts,
1961/62 St. Johnstone, 1968/69 Celtic; Celtic v 1967/68 Raith
Rovers, 1968/69 Partick Thistle (SLC), 1969/70 Airdrie (SLC),
1970/71 Cowdenbeath; 1973 Scottish League Cup Final Dundee v
Celtic; varied condition, overall fair. (115)   £90-100

959
1979/1980 Real Madrid v Celtic European Cup quarter Final
match programme at the Bernabeu 19 March 1980; reverse leg
Celtic v Real Madrid 5 March 1980 both programmes autographed
by Danny McGrain, Bobby Lennox, Davie Provan and Peter
Latchford; both good. (2) £20-30

960
1960 European Cup Final at Hampden Park Real Madrid v
Eintracht Frankfurt 18 May 1960 4 page souvenir match
programme white/dark blue print, unknown publisher, scarce
issue; slight crease, no writing; (1) £30-40
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961
Pre-War 1932/1933 Celtic v St. Johnstone Scottish Div. 1
match programme 8 October 1932; good for year, no writing.
(1) £250-300

962
1950/51 Greenock Morton v Airdrie Div.  ‘A’ match
programme 16 September 1950; fold out type, team written in,
o/wise fair/good. (1) £20-40

963
1952/53 Celtic v Falkirk Div.  ‘A’ match programme 6
September 1952; fold, no writing. (1) £60-70

964
1970/71 Scotland XI v Rangers/Celtic select, disaster fund
raiser for Lord Provost’s appeal match programme + match
ticket at Hampden Park 27 January 1971; fair. (2) £30-50

965
1950/51 Ayr Utd v Dunfermline Div.  ‘B’ match programme 7
April 1951 at Somerset Park; fair/good. NB Ayr Utd win 8-0.  (1)

£30-40
966
1952/53 Aberdeen v Hibernian Scottish Cup replay match
programme 18 March 1953; fair/good. (1) £50-60

967
1959/60 Home Farm Youths v West Germany Youths (14
September), v Manchester Utd Youths (26 October) v Arsenal
Youths (9 December) friendly match programmes at Tolka Park;
fair/good. (3) £10-20

968
1971/72 Scottish League Cup Final Celtic v Partick Thistle
match programme 23 October 1971; Scottish Cup Final Celtic v
Hibernian match programme 6 May 1972; fair/good. (2) £25-30

969
Collection of Rangers match programmes Scottish Cup Finals
1960 Kilmarnock, 1962 St. Mirren, 1963 Celtic, 1963 replay
Celtic, 1971 Celtic, Scottish Cup s/f’s 1960 Celtic + 1960 Clyde v
Kilmarnock, 1962 Motherwell x 2, 1971 Glasgow Cup Final v
Clyde, Scottish League Cup Final replay Hearts, 1975 Celtic,
Scottish League Cup s/f, 1961 St. Johnstone, 1962 Kilmarnock x
2, 1972 Hibernian, 1973 Celtic, 1975 Montrose, 1976 Aberdeen,
1978 Forfar Athletic; Texaco Cup 1974 Southampton home &
away, 1972 Drybrough Cup v Hibernian, 1976 Tennant
Caledonian Cup with Partick Thistle/Manchester
City/Southampton, 1977 Tennant Cup with WBA/St.
Mirren/Southampton; further Rangers European homes 1959
Anderlecht, 1960 Sparta Rotterdam, Ferencvaros, Borussia
Monchengladbach, 1961 Monaco x 2, Eintracht x 2, 1962
Standard Liege x 2, Sevilla, Tottenham Hotspur, 1963 Real
Madrid x 2, Everton x 2, 1964 Rapid Vienna, 1965 Inter Milan x
4, 1967 Cologne, 1968 Dundalk, 1969 DWS, Anderlecht, Bilbao,
Steaua Romania, 1970 Moscow Dynamo (friendly), 1973 Ajax
(centenary match), 1975 Airdrie (league champions celebration)
plus Rangers aways 1970/71 Aberdeen, Ayr Utd,, 1971/72 x 2,
1972/73, 1975/76 x 2 different, Clyde 1971/72 x 2, Hearts
1971/72, 1972/73, Hibernian 1966/67, Morton 1968/69, 1970/71,
Motherwell 1970/71, 1971/72, Partick Thistle 1968/69, 1972/73,
St Mirren 1972/73, Wolves 1960/61; varied condition, some poor
to good; (A Lot)   £40-60

970
Pre-War 1934/1935 Celtic v St. Johnstone Div. 1 match
programme 25 August 1934; fair/good. (1) £220-300

971
1947 Scottish League Cup Final match programme East Fife v
Falkirk 25 October 1947 at Hampden Park; faint fold, overall
good. (1) £260-300

972
1951 St. Mungo Cup 1st round Queen of the South v East Fife
match programme (no. XIV no. 1) 14 July 1951; good. (1)  

£90-100

973
1951/52 Third Lanark v Celtic Div.  ‘A’ match programme 12
April 1952; faint crease, overall good. (1) £70-80

974
Collection of football programmes 1950/51 Birmingham City v
Manchester Utd (FAC) (tiny pin hole), 1950/51 Sheffield
Wednesday v Charlton Athletic (tiny punch hole), 1951/52 Aston
Villa v Arsenal/Huddersfield Town (tiny punch hole), 1961/62
Spurs v FA XI Charity Shield match, 1967/68 Nottingham Forest
v Zurich (Inter-Cities), 1967/68 European Cup Hibernians (Malta)
v Manchester Utd Soccer Magazine version x 2, 1960/61 FLC (1st
season) match programmes Aston Villa v Preston NE, Plymouth
Argyle, Southampton v Newport County, Stockport County v
Leyton Orient, 1961/62 Cardiff City v Wrexham, Rotherham Utd
v Luton Town, Sunderland v Walsall, 1961/62 Cardiff City v
Wrexham, Rotherham Utd v Luton Town, Sunderland v Walsall,
1962/63 Crewe Alexandra v Oldham Athletic; 1960/61 general
league Accrington Stanley (1), Arsenal (2), Aston Villa (2),
Birmingham City (2), Bishop Auckland (1), Blackburn Rovers (1),
Blackpool (1), Bolton Wanderers (1), Bradford City (1), Bradford
PA (1), Burnley (1), Cardiff City (1), Carlisle Utd (1), Charlton
Athletic (2), Chelsea (3), Chester (1), Chesterfield (1), Colchester
Utd (1), Crewe Alexandra (1), Darlington (3), Doncaster (1),
Everton (1), Exeter City (2), Folkestone Town (1), Fulham (1),
Hemel Hempstead (1), Leeds Utd (1), Millwall (1), Oldham
Athletic (1), Rotherham Utd (1), Shrewsbury Town (1),
Southampton (8), Stoke City (1), Swindon Town (2), Walsall (2),
WBA (3), WHU (1), Wolves (2), Woodford Town (1), Yeovil
Town (2), 1961/62 Selection of clubs (28), 1962/63 Selection of
clubs (6), plus others; overall fair, some good. (110+) £50-70

975
Selection of non-league match programmes 1923/1924 Dulwich
Hamlet v Nunhead (London Charity Cup), 1938/1939 Harwich &
Parkeston v King’s Lynn Eastern Counties (approx. 1” hole to
cover), 1948/49 at Edgware Corinthian League v Swansea &
District Gwalia League, 1950/51 England Amateur International
XI v Stockport County, 1951/52 Bowaters Lloyd v Bromley (Kent
Amateur Cup), 1952/53 Kent League XI v Charlton Athletic
(Godfrey Evans testimonial), 1953/54 Stonehouse v Portland,
1953/54 Grangemouth Dockers v Antwerp Dockers (at Charlton
Athletic), 1954/55 Histon v Hoddesdon Town, Spalding Utd v
Stamford Town, Briggs Sports v Southall (London Snr. Cup),
1955/56 Tufnell Park Edmonton v Leatherhead, Corinthian
Casuals v Hayes (London Snr. Cup), 1957/58 Greenwich Borough
v Durham Utd, 1958/59 Harrow Town v Corinthian Casuals,
Calne & Harris v Devizes Town (Wilts. Snr. Cup s/f), Staines
Town v Tring Town, 1959/60 Chelmsford City v Headington Utd
(Southern League Cup), 1960/61 Sittingbourne v Nuneaton
Borough, Woodford Town v Hemel Hempstead Town, East Ham
Utd v Chalfont St. Peter, 1961/62 Kettering Town v Ipswich
Town, 1962/63 Southall v Leyton, 1963/64 Tranmere Rovers v
Runcorn, Hornchurch v Hayes, 1964/65 Dorking v Erith &
Belvedere, 1965/66 Spalding Utd v Ilkeston, Hendon v Hayes
(Middx. Snr. Cup), 1966/67 Chester v Wigan Athletic, 1968/69
Northwich Victoria v Macclesfield Town, 1969/70 Alfreton Town
v Barrow (FAC at Chesterfield), Eastwood v Showbiz
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international XI (Quixall, John Charles, Tony Waiters etc),
1970/71 Macclesfield v Northwich Victoria, 1972/73 Mossley v
Macclesfield Town 1970s Wake Green Amateurs v ex. Aston Villa,
1973/74 Glossop v Anson Villa, 1974/75 Sale Amateurs v Davy
Hulme, 1975/76 Eton Manor v Southend Utd, 1980/81 Chadderton
v Vulcan Newton, 1982/83 Flackwell Heath v Brentford
(friendly), General Chemicals v Mond Rangers (Cup Final),
1987/88 Weymouth Town v Dorchester Town (GMAC Cup),
1988/89 Ansells Select v Wolverhampton Wanderers Old Players
(Parkes, Daley, Carr, Palmer etc), 1991/92 Springhead v Bradford
Park Avenue (friendly); overall fair/good. (44)  £30-50

976
1950/51 Southwick FC v Portsmouth (Ron Candy testimonial)
24 February 1951 at the Recreation Ground; slight rusty staple,
o/wise fair/good. (1) £25-30

977
Pre-War non-league selection 1922/1923 Dulwich Hamlet v
Clapton (FAC qualifier), 1927/1928 Egham v Aldershot Traction
Co. (Surrey League) (poor), 1933/1934 Dulwich Hamlet v Epson
Town (Surrey Cup), 1933/1934 Barnet v Hayes, 1933/1934
Harwich & Parkeston v Lloyds Bank (Charity Cup), 1939/40
Dulwich Hamlet v Wealdstone (friendly 9 December 1939); fair.
(6) £40-60

978
Large collection of non-league football programmes generally
1970s to modern issues covering many clubs/fixtures with lesser
known clubs to include Phoenix Park, Norton & Stockton
Ancients, Bosham, Ashtree Hichfield, Metal Box Sports West
Hagley, Somersham Town, MCL Claines, West Fields, Southend
Manor, Southbrook Walcot, Phorpres Sports, South Wingfield,
North Greenford Utd, West Heath Utd, Hawkins Sports, Bacton
Utd, North Leigh, Fonnereau Athletic, Peppard FC, South
Woodham Ferrers Utd, East Preston, Oundle Town, Hawkins
Sports, Ludgvan, Norsemen, Long Stanton, Lucas Sports plus
many others, some 1960s programmes also noted; fair/good.
(550+ in 2 boxes. £20-30

979
1953/54 Celtic v Rangers Div.  ‘A’ programme 1st January
1954, tiny hole in back page, o/wise fair/good. (1) £30-50

980
1950/51 Celtic v Third Lanark Scottish League Cup
programme 30 August 1950; fair/good. (1) £40-60

981
Selection of Celtic home match programmes 1950/51 Raith
Rovers (tiny hole to cover, marks), 1954/55 St. Mirren, 1956/57
Kilmarnock, 1958/59 Queen of the South, 1961/62 Third Lanark,
1968/69 Airdrie, 1969/70 Airdrie (SLC), 1971/72 Aberdeen,
1972/73 Kilmarnock, 1974/75 St. Johnstone, 1975/76 Dundee
Utd, 1976/77 Rangers, 1978/79 Motherwell, 1979/80 Hibernian,
1985/86 Hibernian, 1987/88 Hibernian; fair. (16) £20-30

982
1950/51 Celtic v Duns FC Scottish Cup match programme 10
February 1951; score to cover, o/wise fair/good. (1) £50-60

983
1952/53 Dunfermline Athletic v Cowdenbeath Div.  ‘B’ match
programme 1st January 1953; good. (1) £40-50

984
1948/49 Hamilton Academicals v Stenhousemuir Div.  ‘B’
match programme 23 October 1948; fair/good. (1) £30-40

985
1948/49 Dundee Utd v Celtic Scottish Cup 1st round 22
January 1949; selotape strips to folds, poor/fair. (1) £25-30

986
Collection of Hamilton Academical home match programmes
1952/53 Forfar Athletic (SLC), 1955/56 Arbroath, 1956/57 Alloa
Athletic, 1959/60 Ayr Utd (SLC), 1961/62 Cowdenbeath, 1964/65
Stranraer, 1966/67 Brechin City, Raith Rovers, 1967/68
Clydebank, Cowdenbeath, Brechin City, 1969/70 Queens Park,
1971/72 Forfar Athletic, St. Mirren, Albion Rovers, 1972/73
Rosenberg Ballklub (friendly), 1973/74 Kilmarnock (SLC),
Airdrie, 1974/75 Queens Park, East Fife, 1975/76 Sunderland
(friendly), Falkirk, East Fife, Cowdenbeath (Spring Cup), 1976/77
Clydebank, St. Johnstone, East Fife, Airdrie, 1977/78 Alloa
Athletic, Morton/East Fife/Hearts/Montrose-joint issue-1
programme, 1979/80 St. Mirren (SLC), 1982/83 Kilmarnock
(SLC), 1988/89 Motherwell, 1980/81 Hibernian (large issue),
1981/82 Dundee Utd (SLC quarter Final) (large issue); fair/good.
(35) £30-40

987
Selection of Arbroath home programmes 1969/70 Alloa
Athletic, 1970/71 East Fife, Albion Rovers, 1974/75 Morton,
Airdrie, 1975/76 East Fife, Queen of the South, 1976/77
Dumbarton, Queen of the South, Dundee (SC) x 2, Morton,
1977/78 Dumbarton, St. Johnstone, Hearts, Dundee, 1978/79
Queen of the South, Dumbarton, Kilmarnock, 1981/82
Stenhousemuir; good. (19) £15-20

988
1948/49 Dundee v St. Mirren Div.  ‘A’ match programme 27
November 1948; good. (1) £30-40

989
Selection of Dundee home match programmes 1956/57
Motherwell (SLC), 1958/59 Queen of the South (SLC) (ph),
1961/62 Third Lanark (SLC), 1963/64 St. Johnstone, 1965/66
Dundee Utd (SLC), 1966/67 St. Johnstone (SLC), Dundee Utd
(SLC), 1968/69 Dundee Utd, 1970/71 St. Mirren, 1971/72 East
Fife, Dundee Utd, 1977/78 Montrose (SLC); fair. (12) £15-20

990
1957/58 Hearts v Manchester City floodlit friendly match
programme 4 November 1957 (slight rusty staple, o/wise
fair/good); 1957/58 Hearts official handbook for this record
season, centre fold, o/wise fair/good. (2) £20-30

991
Selection of Hearts home football programmes 1951/52 Raith
Rovers (SLC), 1955/56 Rangers (SC), 1960/61 Benfica (EC),
1974/75 (centenary year) v Morton, Heart of Midlothian centenary
booklet with full league and Cup records (24 pages); fair/good. (5)

£25-30
992
Selection of Hearts home programmes 1949/50 Partick Thistle,
1949/50 East of Scotland FA v Glasgow FA junior representative
match 6 May 1950, 4 page, 1950/51 Hearts reserves v Aberdeen
reserves North Eastern League 2 December 1950 at Tynecastle;
fair/good. (3) £40-60
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993
Collection of Airdrie home programmes 1956/57 Ayr Utd (23
February 1957-POSTPONED), 1958/59 Hibernian, 1970/71
Cowdenbeath, 1971/72 Huddersfield Town (Texaco), Dundee Utd,
1972/73 Berwick Rangers (SLC), Dumbarton (SLC), 1973/74
Alloa Athletic (SLC), 1974/75 Arbroath, Dumbarton,
Dunfermline, 1975/76 Hamilton Acas, Dumbarton, 1976/77 East
Fife, Dundee, Albion Rovers (SLC), 1980/81 Partick Thistle,
1982/83 Clydebank (SLC); fair/good. (18) £10-20

994
Collection of Dundee Utd home programmes 1951/52 Clyde,
1954/55 Cowdenbeath, 1960/61 St. Mirren (SC), 1962/63 Dundee,
1966.67 Juventus (ICFC), 1968.69 Celtic, 1969/70 Hibernian,
1970/71 Sparta Prague (Fairs Cup), Motherwell, Clyde,
Cowdenbeath, 1971/72 Rangers, Kilmarnock (SLC), 1972/73
Dundee, Hibernian, Leicester City (Texaco Cup), Morton,
Rangers, Dumbarton, 1973/74 Dumbarton, East Fife, 1975/76
Keflavik (UEFA), 1976/77 Dumbarton (SLC), 1977/78
Clydebank, Partick Thistle (SLC), 1979/80 Hibernian, Diosgyoeri
Miskolc (UEFA), 1981/82 KFC Winterslag (UEFA), Hibernian,
1982/83 Hibernian, 1983/84 Standard Liege (EC), 1984/85 AIK
Stockholm (UEFA), 1987/88 Hibernian (September), Hibernian
(December); fair/good. (34) £30-50

995
1950 Edinburgh Select v Newcastle Utd at Tynecastle
programme 5 August 1950; 1954 Edinburgh Select v Bolton
Wanderers at Tynecastle programme 7 August 1954; 1957
Edinburgh Select v Preston NE at Easter Road 3 August 1957;
1961 Edinburgh Select v Burnley at Easter Road 5 August 1961;
fair/good. (4) £30-40

996
1952/53 Celtic v Partick Thistle match programme Scottish
League Cup 13 August 1952; fair/good. (1) £40-50

997
1953/54 Celtic v Aberdeen Scottish League Cup match
programme 8 August 1953; fair/good. (1) £30-50

998
1955/56 Celtic v Hearts Scottish League Div.  ‘A’ match
programme 28 January 1956; small selotape strip, fair. (1)

£15-20
999
1947/48 Celtic v Queen of the South Div.  ‘A’ match
programme 25 October 1947; fair. (1) £80-100

1000
Collection of Ayr Utd home programmes 1965/66 Alloa,
1969/70 St. Mirren, Motherwell, 1970/71 Morton, 1971/72
Falkirk, Kilmarnock, 1972/73 Rangers, Kilmarnock, 1973/74
Dundee, 1974/75 Dunfermline, St. Johnstone, Arbroath, Celtic
(SLC), Dumbarton, 1975/76 Hibernian, 1976/77 Celtic,
Kilmarnock (SLC), Partick Thistle, 1977/78 Hibernian, Celtic,
Dundee Utd, 1978/79 Aberdeen, 1980/81 Hibernian; fair/good.
(23) £15-20

1001
Collection of Hearts home programmes 1954/55 Clyde, 1958/59
Djurgardens (friendly), 1959/60 Kilmarnock (SLC), 1960/61 Tarff
Rovers (Scottish Cup), 1961/62 Celtic (SC), Kilmarnock (SLC),
1962/63 Motherwell (SC), Sheffield Utd (Bauld testimonial),
Sports Klub Brann (friendly), 1963/64 Partick Thistle,
Motherwell, Motherwell (SC), 1964/65 Clyde, 1965/66 Celtic,
1967/68 Clyde, St. Johnstone, Dunfermline Athletic, Raith Rovers,
1968/69 Hibernian, 1969/70 Kilmarnock, Dallas Tornado

(friendly), Clyde, 1972/73 The Hague (friendly), 1974/75
Dunfermline (SLC), Morton, Aberdeen, 1975/76 Hibernian,
Dundee Utd, Celtic, 1976/77 Hibernian, 1977/78 Stenhousemuir
(SLC), Montrose, Dumbarton (SC), 1983/84 Hibernian, 1987/88
Hibernian; fair/good. (35)  £40-60

1002
1948 Edinburgh Select XI v Blackpool Charity fund match
programme at Tynecastle Park 7 August 1948, 4 page; good. (1)

£100-150
1003
Selection of Meadowbank Thistle home match programmes
1974/75 Alloa Athletic (SLC), Queens Park (SLC), Brechin City,
1976/77 Berwick Rangers, 1977/78 Stranraer, 1978/79 Forfar
Athletic, 1979/80 Hibernian (SC), East Fife, 1983/84 Shrewsbury
Town (friendly); plus 1972/73 Ferranti Thistle v Elgin City (SC),
1973/74 Ferranti Thistle v Civil Service Strollers (SC). £25-30

1004
1952/53 Falkirk v Clyde Div.  ‘A’ match programme 29
November 1952; 1952/53 Falkirk official handbook (with
fixtures); fair/good. (2) £30-40

1005
Collection of Brechin City homes 1976/77 Cowdenbeath, Clyde,
1977/78 Cowdenbeath, Albion Rovers, Clyde, Stenhousemuir,
1978/79 Cowdenbeath, Hibernian (SLC) x 2, Albion Rovers;
good. (10) £10-15

1006
Collection of Clyde FC homes 1959/60 Dundee, 1963/64 Morton
(SLC), 1965/66 Stirling Albion, 1967/68 Berwick Rangers (SC),
1968/69 Aberdeen (SLC), 1969/70 Raith Rovers, 1971/72
Dunfermline, Falkirk, Dundee (SLC),St. Johnstone, Kilmarnock,
Hibernian, Partick Thistle, 1972/73 Albion Rovers, Hamilton
Aces, Dunfermline, Raith Rovers, 1973/74 Dundee, St. Johnstone,
Alloa Athletic (SLC), Morton, 1974/75 Kilmarnock, Dundee (SC),
Partick Thistle (SLC), Dundee, Dunfermline, 1975/76 Queen of
the South, Clydebank, 1977/78 Albion Rovers, Dunfermline
(SLC), 1982/83 Motherwell, 1988/89 Clydebank; fair/good. (32)

£15-30
1007
Selection of Dunfermline Athletic homes 1961/62 Ujpesti Dozsa
Sports (ECWC), 1965/66 Dukla Prague (testimonial), 1969/70
Girondins Bordeaux (Fairs Cup), 1969/70 Anderlecht (Fairs Cup);
fair/good. (4) £25-30

1008
Collection of Aberdeen home match programmes 1971/72
Newcastle Utd, Celta Vigo (UEFA), 1972/73 Hibernian,
Dumbarton (13 January 1973-POSTPONED), Manchester Utd
(friendly including George Best), 1976/77 Kilmarnock,
Cowdenbeath (SLC), St. Johnstone (SC), 1977/78 Clydebank,
Partick Thistle (21 January 1978-POSTPONED), 1978/79
Hamilton Acas (SLC), Aberdeen, Fortuna Dusseldorf (ECWC),
1979/80 Aberdeen, 1981/82 Hibernian, 1982/83 Dundee, 1983/84
Hibernian, 1985/86 Hibernian, 1988/89 Hibernian; fair/good. (19) 

£20-30
1009
1950/51 Falkirk v Third Lanark Div.  ‘A’ match programme 1
January 1951; slight crease, overall fair/good. (1) £40-60
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1010
Collection of Falkirk home programmes 1957/58 St. Johnstone
(SC), 1958/59 Aberdeen, 1959/60 East Fife, Berwick Rangers
(SLC), 1960/61 St. Johnstone (SLC), 1961/62 Cowdenbeath
(SLC), Ayr Utd (FLC), 1962/63 Rangers, 1963/64 Third Lanark,
1966/67 Dundee Utd, 1967/68 Stirling Albion (SLC), 1968/69
Brighton & HA (friendly), 1971/72 Dundee Utd, 1973/74
Motherwell, 1974/75 Hearts (SLC), 1976/77 Airdrie, 1977/78
Meadowbank Thistle, Stenhousemuir, 1982/83 Clyde, Raith
Rovers (SLC); fair. (20) £20-30

1011
Selection of Stirling Albion home match programmes 1950/51
Queen of the South (SLC), 1955/56 Rangers, 1956/57 Arbroath,
1958/59 St. Mirren, 1960/61 Dundee Utd (SLC), 1960/61
Montrose, 1961/62 Alloa Athletic (SLC), Celtic; overall good. (8)

£25-40
1012
1947/48 St. Mirren v Queens Park Div.  ‘A’ match programme
31 January 1948; good. NB: Ronnie Simpson (later Newcastle
Utd & Celtic) in goal for Queens Park. Good. (1) £40-60

1013
Selection of St. Mirren home match programmes 1957/58
Dundee, Celtic (selotape strips to corners), 1958/59 Airdrie (SLC),
1959/60 Arbroath, 1961/62 Falkirk, 1964/65 Airdrie, 1968/69
Celtic, 1970/71 Dundee (SLC), 1971/72 Montrose (SLC),
Arbroath, 1972/73 Dunfermline, 1974/75 (Alex Ferguson
manager) Stenhousemuir, 1976/77 (Alex Ferguson manager) East
Fife, Queen of the South, 1977/78 (Alex Ferguson manager)
Clydebank, Partick Thistle, Hibernian, Clydebank, Motherwell,
1978/79 Hibernian, 1980/81 I.F. Elfsborg (UEFA); fair. (20) 

£20-30
1014
1947/48 Queen of the South v Motherwell Scottish League Cup
match programme 30 August 1947; score recorded, o/wise
fair/good. (1) £60-80

1015
Selection of Montrose homes 1947/48 Queen of the South (SC) 4
page, 1955/56 Forfar Athletic, 1956/57 Albion Rovers (SLC),
1971/72 Stranraer (SLC); fair. (4) £40-60

1016
Collection of Queens Park home programmes 1947/48 Hearts,
1950/51 Arbroath, 1956/57 Dundee, 1962/63 East Stirlingshire,
1963/64 Hamilton Acas (SLC), 1964/65 Berwick Rangers,
1967/68 East Stirlingshire, Clydebank, 1968/69 East Stirling,
Dumbarton, 1969/70 Cowdenbeath, Berwick Rangers, 1973/74
Berwick Rangers, Albion Rovers, 1974/75 Montrose, 1976/77
Albion Rovers, Meadowbank Thistle, 1977/78 Raith Rovers plus
1967/68 Queens Park v British Amateur XI (centenary match) c/w
Celtic v Spurs joint issue; fair. (19) £30-50

1017
1954/55 Kilmarnock v Raith Rovers Scottish League Cup 14
August 1954 (programme no. 1) match programme;
Kilmarnock v Dundee Div.  ‘A’ 25 September 1954; fair/good. (2)

£25-30
1018
Selection of Dumbarton homes 1973/74 Hibernian (SLC),
1974/75 Hearts, 1976/77 Arbroath (SLC), Montrose, Dundee Utd
(SLC), St. Mirren, Hamilton Aces, Clydebank, 1977/78 Montrose,
Queen of the South (SLC), 1978/79 Hamilton Acas, 1980/81
Hibernian, 1987/88 Hibernian (SC) plus 1959/60 Dumbarton
official handbook; fair/good. (14) £15-20

1019
Collection of Kilmarnock home programmes 1949/50 Third
Lanark (friendly) (heavy ph), 1955/56 Stirling Albion, 1958/59
Hibernian (SLC), 1959/60 Aberdeen (SLC), Motherwell (SC),
1961/62 St. Mirren (SLC), 1964/65 Airdrie, 1966/67 Lokomotive
Leipzig (Fairs), Leeds Utd (Fairs s/f), 1967/68 Rangers, 1969/70
JSK Slavia (Fairs Cup), Zurich (Fairs Cup), Dinamo Bacau (Fairs
Cup), 1970/71 Coleraine (Fairs Cup) plus 1965/66 Real Madrid
(European Cup, large official souvenir programme); fair/good.
(15) £40-60

1020
1950/51 Hibernian v Rangers Div.  ‘A’ match programme 28
April 1951 at Easter Road; NB A virtual championship decider
as Hibs win 4-1. Fair. (1) £40-60

1021
1951 Festival of Britain Hibernian v Rapid Vienna celebration
match programme 19 May 1951 at Easter Road; fair. (1) £40-60

1022
Collection of Hibernian home match programmes 1954/55 v
Scotland (22 November-international trial match), 1956/57
Dundee, 1960/61 Hearts (handbook edition), 1961/62 Partick
Thistle (SC), 1962/63 Barcelona (friendly), 1964/65 Dundee,
1965/66 St. Mirren (handbook edition), 1965/66 Clyde, St.
Mirren, 1966/67 St. Johnstone, Ayr Utd, Dundee, 1967/68
Kilmarnock, 1968/69 St. Johnstone, 1970/71 Celtic, St. Johnstone
(SLC), 1974/75 Ayr Utd, 1976/77 Sochaux (UEFA), 1978/79
Brechin City (SLC), Norrkoping (UEFA), 1979/80 Dundee,
1985/86 Celtic, 1992/93 Celtic, Motherwell plus 1954/55
Hibernian official handbook (44 pages); fair. (25) £30-50

1023
1954/55 Queen of the South v Rangers Div.  ‘A’ match
programme 4 December 1954; fair/good. (1) £25-30

1024
Collection of Scottish non-league football programmes 1961/62
Vale of Leithen v Hearts (SC), 1967/68 Elgin City v Arbroath
(SC), 1972/73 Threave Rovers v Stranraer, 1976/77 East Kilbride
Thistle v St. Mirren (testimonial), 1976/77 Girvan Amateurs v
Queens Park (SC), 1977/78 Vale of Leithen v Queens Park (SC),
1978/79 Threave Rovers v East Stirlingshire (SC), 1978/79 Gala
Fairydean v Cowdenbeath, 1983/84 Troon v Rangers XI
(friendly), Dalbeattie Star v Arbroath (SC), 1983/84 Troon v
Celtic XI (friendly), 1985/86 Troon v Kilmarnock XI v Partick
Thistle XI (friendlies), 1985/86 Threave Rovers v Dunfermline
Athletic (SC), 1987/88 Threave Rovers v Stranraer (SC), 1989/90
Yoker Athletic v Arbroath (friendly), 1992/93 Dundonald Bluebell
v Rangers Volume 1, Number 1 + match ticket (testimonial
match), 1996/97 Gala Fairydean v Hibernian (friendly), 1997/98
Gala Fairydean v Hearts (friendly) plus a good selection of other
non-league clubs mainly 1980s onwards featuring many lesser
known clubs from all over the country; fair/good. (110+)  £40-60

1025
Selection of East Fife home programmes 1949/50 Stirling
Albion (SLC), 1954/55 Kilmarnock (Xmas day), 1956/57
Aberdeen (SLC), 1959/60 Queen’s Park, 1970/71 Stoke City
(Dewar testimonial) plus away match Gala Fairydean (21
November 1964) (friendly); fair. (6) £30-40
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1026
Collection of Scottish non-league publications 1950/51 North of
Scotland Football Clubs ( about Nairn County, Keith, Elgin City,
Forres Mechanics, Lossiemouth, Huntly, Deverendale), 1950/51
Inverness & District Football Clubs (Clachnacuddin, Inverness
Caledonian, Ross County etc.), Selkirk centenary 1880-1980,
Peterhead handbooks 1950/51, & 1979/80, East Kilbridge Thistle
1986/87, 2009/10 Non-League review (60 pages); fair/good. (A
Lot) £25-30

1027
1950/51 POSTPONED Third Lanark v East Fife Div.  ‘A’
match programme 3rd February 1951; good. (1) £50-60

1028
1947/48 Third Lanark v Rangers SLC match programme 16
August 1947 at Cathkin Park; centrefold (kept flat for years),
slight edge tear, overall fair. (1) £100-150

1029
1954/55 Third Lanark v Motherwell Scottish Cup match
programme 19 February 1955; slight mark, overall fair/good.
(1) £40-60

1030
Selection of Third Lanark away match programmes 1957/58
Coventry City (friendly), 1960/61 St. Mirren, 1960/61 Chester
(friendly), 1962/63 Rangers, 1962/63 Dundee Utd 5th January
1963-POSTPONED, 1964/65 Airdrie, 1965/66 Queens Park;
fair/good. (7) £30-50

1031
1957 Glasgow Cup Final Third Lanark v Rangers at Ibrox 18
December 1957; 1955 Glasgow Cup Final Rangers v Celtic 26
September 1955, 1955 Glasgow Cup Final Replay Rangers v
Celtic 26 December 1955 at Hampden Park. Good. (3) £30-50

1032
Collection of Dundee home programmes 1953/54 South Africa
(challenge), 1956/57 Raith Rovers (SLC), 1957/58 Celtic, 1962/63
Dundee Utd (SLC), 1963/64 Motherwell (SC), 1965/66 Dundee
Utd + insert, 1966/67 St. Johnstone (SLC), 1966/67 Falkirk,
1967/68 Royal Liegeois (Fairs), 1971/72 Hibernian, Motherwell,
1973/74 FC Twente (UEFA), 1977/78 Morton, Kilmarnock (4
February-POSTPONED + insert for 22 March 1978 re-arranged)
plus 1962/63 Sporting Lisbon (Telegraph colour souvenir) 31
October 1962; fair/good. (15) £30-40

1033
1952/53 Third Lanark v Airdrie Div.  ‘A’ programme 13
December 1952, v 1953/54 Alloa Athletic (SLC) 22 August 1953,
v 1954/55 Queens Park Div.  ‘B’ 18 September 1954 plus Third
Lanark v Queens Park challenge match programme 1st May 1980
at Lesser Hampden; fair. (4) £50-60

1034
Collection of Third Lanark home programmes 1955/56
Morton, 1954/55 Cowdenbeath, 1957/58 Celtic, 1962/63 Raith
Rovers, 1963/64 Dunfermline (SLC), 1964/65 Motherwell (2nd
January 1965-POSTPONED); fair/good. (6) £30-50

1035
1952 Scotland v United States of America match programme
at Hampden Park 30 April 1952, 6.30pm kick-off; slight fold,
team changes. (1) £40-60

1036
1950 Scotland v Austria match programme at Hampden Park
13 December 1950; centre fold, kept flat for years, overall
fair/good. (1) £50-60

1037
Selection of Scotland international match programmes at
Hampden Park 1954 Norway (5th May), 1956 Austria (2nd May),
1956 Yugoslavia (21st November), 1957 Switzerland (6th
November-World Cup qualifier), 1958 Hungary (7th May); fair.
(5) £40-60

1038
1953/54 Scottish FAC s/f Rangers v Aberdeen programme at
Hampden Park 10 April 1954; NB The Dons won 6-0, fair/good.
(1)  £40-60

1039
1950 Scottish FAC Final Rangers v East Fife match
programme Hampden Park 22 April 1950; slight crease, overall
fair. (1) £100-150

1040
1956 Scottish FAC s/f’s match programmes Celtic v Clyde 24
March 1956 at Hampden Park; Hearts v Raith Rovers 24 March
1956 at Easter Road; fair/good. (2) £40-60

1041
Pre-War 1937 Record attendance of 149,407 at Hampden
Park, Glasgow for Scotland v England international match
programme 17 April 1937; fair/good condition, no writing. NB
Stan Matthews & Raich Carter for England, Jimmy Delaney &
Tommy Walker for Scotland. (1) £100-150

1042
Pre-War 1934 VIP programme Scotland v England League
International match programme 10 February 1934 at Ibrox
Park Glasgow; neat blue cord to spine, good/very good condition.
(1) £120-150

1043
1947 Scotland v Wales international programme 12 November
1947 at Hampden Park; slight fold, kept flat, team changes. (1)

£60-80
1044
Selection of international inter-league match programmes
1948 Football League v Irish League (20 September at Anfield),
1949 Scottish League v English League (23 March at Ibrox)
(selotape to spine), 1950 English League v Irish League (18
October at Blackpool), 1954 Football League (Duncan Edwards) v
Irish League (20 October at Anfield), 1956 Football League v Irish
League (31st October at Newcastle), 1958 Football League v Irish
League (12 November at Anfield), 1958 Scottish League v English
League (8 October at Ibrox), 1960 Football League v Irish League
(12 October at Blackpool), 1962 Football League v Irish League
(31 October at Norwich), 1965 Scottish League v English League
(17 March at Hampden), 1971 Scottish League v Football League
(17 March at Hampden); varied condition, overall fair. (11)

£30-50
1045
Collection of Scottish Cup Final match programmes 1978
Rangers v Aberdeen x 3, 1979 Rangers v Hibernian x 7, 1981
Dundee Utd v Rangers x 4, 1986 Hearts v Aberdeen x 1; fair. (15)

£10-20
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1046
Pre-War 1938 VIP programme Scotland v Wales international
match at Tynecastle Park 9 November 1938; has neat blue cord
to spine, neat score to team page, overall fair/good. (1) £180-200

1047
Pre-War 1921/1922 Wales v Scotland international match
programme at The Racecourse, Wrexham 4 February 1922; 4
pager, has tiny coffee stain, slight crease, no writing. (1) £300-400

1048
1949 Scotland v Wales international match programme at
Hampden Park 9 November 1949; selotape to spine, o/wise fair.
(1) £30-40

1049
Selection of England international programmes v Wales (27
February 1943 at Wembley, v 1944 Wales (16 September at
Liverpool, v 1946 Wales (10 November at Villa Park), v 1954
Wales (10 November at Wembley + newspaper match reports), v
1958 Wales (26 November at Villa Park); fair/good. (5)  £60-80

1050
Collection of Wales home international match programmes
1946 Ireland, 1948 Scotland, Ireland, 1949 Belgium, 1951
Portugal (Festival of Britain), England, 1954 Ireland, 1955
England, Austria, 1956 Scotland, 1957 East Germany, 1958
Scotland, 1960 Ireland, 1961 Spain x 4, England (VIP issue with
ribbon), 1962 Hungary, 1963 Hungary, 1964 Scotland, 1965
England, 1966 Scotland, 1967 England, 1968 Italy, 1969 Scotland,
Rest of UK, 1971 Scotland, 1972 N. Ireland, 1973 Scotland, 1974
England, 1975 Austria, 1976 England, 1977 Czechoslovakia,
Scotland, 1978 N. Ireland, England, 1979 Scotland, 1980 N.
Ireland, 1981 Scotland, 1982 England, N. Ireland, 1983 Scotland,
Brazil, 1984 England, 1987 USSR; fair. (46) £60-80

1051
1950 at Sunderland, England v Wales international match
programme official souvenir issue 15 November 1950; punch
holes, re-stapled overall fair at best. (1) £25-30

1052
1950/51 Bound Volume of Cardiff City home match
programmes with league homes (21) including Manchester City,
Leeds Utd, WHU, Blackburn Rovers plus Wales v Scotland 21
October 1950 international and Spurs friendly match 27 January
1951; covers are fair, inside are in very good condition with
covers. (A Lot) £50-60

1053
Collection of Cardiff City home match programmes 1944/45
Bristol City (Football League North Cup), 1949 The Bluebird by
Cardiff Supporters Club, Volume 1, No. 1, 1956/57 Barnsley
(FAC), 1957/58 Derby County, 1958/59 Huddersfield Town,
1960/61 Wolves, v FL Osnabruck, 1961/62 Sheffield Utd x 2,
Wrexham (FLC) x 3, Blackburn Rovers x 5, Aston Villa, Wolves x
2, Offenbach Kickers, Racing Club Lensois (Anglo-French Cup),
Burnley, 1962/63 Charlton Athletic, Grimsby Town, Preston NE,
1963/64 Bury, Plymouth Argyle, Swansea Town; fair/good. (29) 

£25-30
1054
1945/46 War League South Cardiff City v Crystal Palace 22
April 1944, 4 page; fair/good. (1) £25-30

1055
1947 Cardiff City Supporters Club Reunion & Quiz 4 page
card programme 8 May 1947 at Cory Hall; fair/good. (1)

£20-25

1056
1944/45 Cardiff City v Aberaman War football league (West)
23 September 1944 at Ninian Park; fair/good. (1) £30-40

1057
1945 Wales v England Air Training Corps international (the
1st) match programme 31 March 1945 at Ninian Park Cardiff;
4 page, fair. (1) £25-30

1058
1940 England v Wales international match at Wembley 13
April 1940, glossy issue with team changes, overall fair. (1) 

£60-80
1059
Collection of Wrexham home programmes 1964/65 Rochdale,
York City, 1965/66 Stockport County, 1966/67 Lincoln City,
1967/68 Chester, Bradford City 1967/68 Crewe Alexandra (NFL
Cup), 1968/69 Blackpool (FLC), 1976/77 Chester, Mansfield
Town, 1977/78 Swindon Town, Peterborough Utd, Preston NE,
Blyth Spartans (FAC), Arsenal (FAC), Blyth Spartans (Debenhams
Cup), 1978/79 Rijeka (ECWC), Crystal Palace, Norwich City
(FLC), Bury (FLC), Luton Town, Stoke City, 1979/80 Burnley,
Carlisle Utd (FLC), Magdeburg (ECWC), 1980/81 WHU (FAC),
Cambridge Utd, Burnley (FLC), 1982/83 Shrewsbury (FLC),
Doncaster, Lincoln City, 1983/84 Tranmere Rovers (January-
POSTPONED), Halifax Town, Peterborough Utd, (Associate
Members Cup), York City, Hereford Utd (Welsh Cup s/f),
Shrewsbury Town (Welsh Cup Final), 1984/85 Shrewsbury Town
(friendly), AS Roma (ECWC), Wigan Athletic (Freight Rover), FC
Porto (ECWC), Northampton Town, 1986/87 Zaragoza (ECWC),
aways 1978/79 Notts County, 1984/85 Colchester Utd, 1966/67
Halifax Town (signed to the team page by Wrexham players); fair.
(A Lot)  £15-20

1060
Collection of Plymouth Argyle home programmes 1948/49
Bradford PA, Notts. County (FAC), 1950/51 Wolves (FAC),
1952/53 WHU, Bury, 1953/54 Notts. County, 1954/55 Lincoln
City, Ipswich Town, 1955/56 Doncaster Rovers, 1956/57 Grimsby
Town (friendly), 1957/58 Watford (FAC), Torquay Utd, 1957/58
Watford (FAC), Torquay Utd,, Newcastle Utd (FAC), 1958/59
Scunthorpe Utd (friendly), Gillingham (FAC), Colchester Utd,
1960/61 Bristol City (FAC + newspaper match report), 1961/62
WHU (FAC), 1963/64 Leeds Utd, Middlesbrough, 1964/65
Leyton Orient, 1965/66 Bolton Wanderers, Preston NE, Norwich
City, 1966/67 Twente Enschede (friendly), Bristol City, 1967/68
Blackburn Rovers, Charlton Athletic, 1968/69 Orient, 1969/70
Stockport County, 1973/74 Bristol Rovers; plus Club handbooks
1947/48 (80 pages), 1950/51 (42 pages), 1955/56, 1961/62;
overall fair. (35)  £40-60

1061
Collection of Torquay Utd home programmes 1948/49
Coventry City (FAC), 1950/51 Gillingham, 1951/52 Leicester City
(benefit), 1954/55 Birmingham City (friendly), 1955/56
Birmingham City (FAC + Sunday Express lapel item), Leyton
Orient, 1956/57 Plymouth Argyle (FAC), 1958/59 Watford (FAC),
Newport County (FAC), 1959/60 Notts. County, Gillingham
(FAC), 1960/61 Tranmere Rovers, Plymouth Argyle (FLC),
Colchester Utd, 1961/62 Halifax Town, Notts. County,
Peterborough (February-POSTPONED), 1962/63 Aldershot,
1963/64 Rochdale, Darlington, Newport County, 1964/65
Stockport County, Spurs (FAC), 1965/66 Crewe Alexandra,
Hartlepools Utd, Arsenal (Adlington testimonial), 1967/68
Colchester Utd (FAC), 1968/69 Walsall, Rotherham Utd, 1969/70
Plymouth Argyle (FLC), Stockport County, Gillingham, 1970/71
Preston NE, Aston Villa, 1971/72 Spurs (FLC), 1972/73 Newport
County, Newport County (FAC), 1975/76 Doncaster Rovers,
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1976/77 Cambridge Utd, 1977/78 Barnsley, 1979/80 Wolves
(Street testimonial), 1982/83 Oxford Utd (FAC), 1983/84
Darlington, Wrexham, 1984/85 Hartlepool Utd, 1980/81
Dundee/Watford pre-season double issue; fair. (46)  £30-50

1062
Collection of South West England area match programmes to
include Bideford FC homes 1958/59 Torquay Utd (Western
league), 1959/60 Barnstaple (Western league), 1961/62 Weston-
Super-Mare (Western league), 1962/63 Portland Utd (Western
league), Plymouth & District League XI (fund raiser), 1964/65
Bristol City (Western league), 1966/67 Torquay Utd (friendly, 8
November 1966), Plymouth Argyle (testimonial match), 1968/69
Frome Town, 1970/71 Torquay Utd (Western league), 1971/72
Frome Town, 1972/73 Dorchester Town (SLC), 1973/74 Poole
Town, 1974/75 Waterlooville (Southern league), 1976/77
Mangotsfield Utd (Western league); Exmouth Town FC 1955/56
Exeter City (friendly), 1957/58 Seaton (East Devon Cup), 1973/74
Keynsham Town, 1976/77 Saltash Utd, 1984/85 Saltash Utd,
1988/89 Bristol Rovers (pre-season friendly) + Exmouth Amateurs
1962/63 Old Suttonians (friendly), 1992/93 Beer Albion (D&E
premier league); Bodmin Town FC 1961/62 Falmouth, 1971/72
Holsworthy (SW League), 1972/73 Cadbury Heath (Pratten Cup),
1979/80 Saltash Utd, 1982/83 Newquay; fair (28) £25-30

1063
Collection of South West England area match programmes to
include Taunton FC homes 1954/55 Chard Town, 1956/57
Bideford, 1957/58 Clevedon, 1959/60 Chippenham Town,
1960/61 Salisbury, 1961/62 Chippenham Town, 1963/64 Bristol
City (reserves), 1973/74 Chippenham Town (FA Trophy), 1974/75
Falmouth Town, 1976/77 Welton Rovers; Falmouth Town FC
1962/63 Plymouth Argyle (challenge match August 21st), 1973/74
St. Austell; St. Blazey FC 1965/66 Falmouth Town (ph); Bude FC
1963/64 Liskeard, 1962/63 Penzance, 1964/65 St. Austell,
1970/71 Newquay Town (tiny programme), 1982/83 Appledore,
1985/86 Appledore; Brixham Town FC 1961/62 Dartmouth Utd,
1962/63 Plymstock Utd, 1963/64 Dartmouth Utd; Tiverton Town
FC 1961/62 Kingsleignton; Clyst Rovers FC 1992/93 Clevedon
Town (Phillips Challenge Cup); Buckland Athletic FC 2005/06
Plymouth Argyle (friendly) (autographs 10) to cover; fair. (25)   

£40-60
1064
Collection of Exeter City home match programmes 1947/48
Northampton Town (FAC), 1949/50 Crystal Palace (selotape to
spine damaged), 1950/51 Portsmouth (benefit match), Crystal
Palace, 1951/52 Bournemouth, 1953/54 Walsall, 1955/56 Stoke
City (FAC), Watford, 1958/59 Notts. County, Darlington, 1959/60
Brentford (FAC), 1960/61 Wrexham, 1961/62 Chesterfield,
Offenbach Kickers, 1963/64 Bristol City (FAC), 1964/65
Mansfield Town, Bournemouth (March-POSTPONED), Swindon
Town (testimonial) (Summerbee included), 1965/66 Oxford Utd,
Scunthorpe Utd, 1966/67 Port Vale, Southend Utd, 1967/68 Luton
Town, Hartlepools Utd, 1968/69 Sheffield Wednesday (FLC),
1969/70 Northampton Town (FAC), 1971/72 Bristol Rovers
(FLC), 1973/74 Crewe Alexandra, 1974/75 Hereford Utd (SLC),
1977/78 Bury, 1978/79 Chester; also 1970/71 Exeter City official
handbook; fair. (32) £40-50

1065
Selection of FA Charity Shield match programmes 1953
Arsenal v Blackpool, 1958 Bolton Wanderers v Wolverhampton
Wanderers, 1959 Wolverhampton Wanderers v Nottingham Forest,
1968 Manchester City v West Bromwich Albion, 1973 Manchester
City v Burnley, 1974 Liverpool v Leeds Utd at Wembley, 1978
Ipswich Town v Nottingham Forest at Wembley, 1984 Everton v
Liverpool at Wembley; fair/good. (8) £20-40

1066
1940s/1950s Football programmes selection 1945/46
Manchester City v Grimsby Town (War League North), 1947/48
Notts County v Southend Utd, 1948/49 Chelsea v Bolton
Wanderers, 1948/49 Portsmouth v Huddersfield Town, 1949/50
Blackburn Rovers v Grimsby Town, 1950/51 Blackpool v
Chelsea, 1951/52 Fulham v Bolton Wanderers, 1952/53 Bradford
PA v Gateshead (FAC), 1960/61 Accrington Stanley v Darlington;
fair. (9) £30-50

1067
Collection of non-league match programmes 1933/34 Harwich
& Parkeston v Brentwood & Warley (East Anglian Cup), 1939/40
Dulwich Hamlet v Royal Navel Depot (friendly), 1946/47
Eastbourne v Hastings & St. Leonards (Cup) (selotape strip),
1949/50 Bexhill Town v Chichester City, 1953/54 Storey Athletic
v Cray Wanderers reserve match, Whitehawk & Manor Farm OB
v Worthing, Kettering Town v Northampton Town  ‘A’, 1954/55
Merthyr Tydfil v Bath City (FAC), Horley v Dorking, Enfield v
Welwyn Garden City, 1955/56 Aveley v West Thurrock,
Winchester City v Fareham, 1957/58 Didcot Town v Hastings Utd,
Spalding Utd v Lowestoft Town, 1958/59 Leytonstone v Tooting
& Mitcham Utd, 1957/58 Jolly X’s v Allied FC, 1959/60 Enfield v
Headington Utd (FAC), Chichester City v Horsham, Devizes
Town v Swindon British Railways, Charlton Athletic Old Stars v
TV All Stars XI (Anthony Newley, Bernie Winters, Jess Conrad,
Ronnie Corbett etc. etc.), 1960/61 Bromley v St. Albans City,
1961/62 St. Albans City v Wimbledon, 1962/63 American XI v
TV All Stars (at Uxbridge), 1963/64 Chingford v Margate,
Frickley Colliery v Runcorn, 1966 Cheshire Amateur Cup Final
Lostock Gralam v Warrington Town, Boxhill Town v Bognor,
1965/66 Cambridge City v Wimbledon, Cheadle Rovers v
Manchester University, 1966/67 Blyth Spartans v Bishop
Auckland (FAC), Witton Albion v Mossley, 1963/64 Macclesfield
Town v Altrincham (Cheshire League Cup Final), 1967/68
Stevenage Town v Watford, 1967/68 Westland Sports v Shepton
Mallet (Charity Cup Final), 1972/73 Macclesfield Town v South
Liverpool, 1973/74 West Flixton v Ainsdale, 1974/75 Lancaster
City v Morecambe, 1974/75 Buxton v Morecambe, 1976/77
Netherfield v Goole Town, 1977/78 Macclesfield Town v Barrow,
Palace Guards team v Palace Guard Managers (at Crystal Palace),
Buxton v Bangor City v Gainsborough City, 1979/80 Crown
Cougars v Maidenhead Utd, 1982/83 Walton & Hersham v
Maidenhead Utd, Truro City v Bodmin, 1984/85 Macclesfield
Town v Worksop Town, 1985/86 Weymouth v Kettering, 1985/86
Wellington v Ilfracombe; overall fair. (49)   £40-60

1068
1954/55 FA Amateur Cup Pegasus v West Auckland Town 3rd
round match programme 5 February 1955 at Iffley Road,
Oxford, single card; fair. (1) £40-60

1069
1954/55 Coventry Combination v Pegasus representative
challenge match at Coventry City 19 March 1955, 4 page issue;
fair. (1) £40-60

1070
1953/54 Brentwood & Warley v Pegasus friendly match
programme 31 October 1953 at The Hive, 4 page; slight crease,
overall fair. (1) £30-40

1071
1953/54 FA Amateur Cup Briggs Sports v Pegasus match
programme 27 February 1954, 4 page; team changes, o/wise
fair/good. (1) £25-30
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1072
1949/50 Bromley v Pegasus friendly match programme 12
November 1949, 4 pager; edge tear approx. 1”, centre fold kept
flat, score to team page. (1) £25-30

1073
1954/55 Walthamstow Avenue v Pegasus friendly match
programme 11 September 1954, 4 page; fold, score to team
page, overall fair. (1) £20-30

1074
1960/61 FA Amateur Cup 2nd round replay Pegasus v Bromley
11 February 1961 at Iffley Road, Oxford, 4 page; team changes.
(1) £25-30

1075
1953/54 Oxford University v Pegasus friendly match
programme 28 November 1953 at Iffley Road, Oxford, single
card; selotape strips to the reverse side, overall fair at best. (1)

£40-60
1076
1958/59 Draconians FC (Wales) v Pegasus challenge match
programme 17 December 1958 at Ninian Park Cardiff, single
sheet; creases, kept flat, overall fair at best. (1) £15-20

1077
1958/59 Friendly challenge match Pegasus (1951 Amateur Cup
winners team) v Pegasus (1958 XI) 4 October 1958 at Iffley Road,
Oxford; fair. (1) £20-30

1078
1950/51 Cambridge Town v Pegasus Cambs. Invitation Cup-
replay 31 March 1951 match programme; fair/good. NB
Tribute to Pegasus reaching the Amateur Cup Final inside. (1) 

£25-30
1079
Selection of Pegasus FC away match programmes 1954/55
Metropolitan XI at Guildford, 1957/58 Walthamstow Avenue
(FAAC), 1957/58 QPR (friendly), 1958/59 Ilford (friendly),
1959/60 Wycombe Wanderers (AFA Invitation Cup s/f), 1960/61
Chelmsford City (challenge match), 1960/61 Ford Utd (friendly
match); fair/good. (7) £40-60

1080
1945/46 Carlisle Utd v Gateshead, Div. 3 Eastern Section
league match programme 23 February 1946, 4 page league Cup
qualifier game; fixture on front, slight crease. NB Ivor Broadis at
No. 8 for Carlisle became Carlisle manager some weeks later at 23
years old, in 1949 Broadis, as manager, transferred himself to
Sunderland! (1) £30-50

1081
Carlisle Utd home match programmes 1957/58 All Star XI
(Shankly, Hagan, Milburn, Doherty, Mitten etc.), 1958/59 Torquay
Utd, 1959/60 Rochdale (FAC), 1960/61 Rochdale, 1962/63
Hartlepools Utd (FAC), Bristol Rovers, 1967/68 Blackpool,
Preston NE, 1969/70 Bolton Wanderers plus early 1960s home
programme incomplete issue from the printers; fair. (10) £10-20

1082
Pre-league Carlisle Utd v Spennymoor Utd season 1920/1921
North-Eastern League match programme; tiny b&w official
issue 4” x 5 1/2 “, 12 pages published by Shiel Bros. (Carlisle);
fair. (1) £300-350

1083
1950/51 Partick Thistle v Celtic Div.  ‘A’ match programme 2
December 1950; slight crease, team changes, overall fair.(1)

£40-60
1084
1963/64 Partick Thistle v Glentoran Inter Cities Fairs Cup
match programme 30 September 1963; good. (1) £40-60

1085
1952/53 Rangers v Celtic Scottish Cup 4th round match
programme 14 March 1953 at Ibrox; team changes, o/wise
fair/good. (1) £40-60

1086
1945/46 Rangers v Moscow Dynamo challenge match
programme 28 November 1945 at Ibrox, official souvenir issue
by Scottish Sports Agency; 4 page, has edge tears, folds, overall
poor/fair. (1) £30-50

1087
Scarce Rangers 1st ever programme; 1946/47 Rangers v
Celtic, Div.  ‘A’ match programme No. 1 dated 1st January
1947; fair/good. (1) £1000-1500

1088
1949/50 Rangers v Stirling Albion Div.  ‘A’ match programme
dated 26 November 1949; single crease, overall fair. (1) £50-60

1089
1949/50 Rangers v Cowdenbeath Scottish Cup match
programme 11 February 1950 at Ibrox; score 8-0 and scorers,
o/wise fair/good. (1) £40-60

1090
1958/59 Rangers v Third Lanark SLC 16 August 1958;
1962/63 Rangers v East Stirlingshire Scottish Cup 20 March 1963
(1st match between the teams) match programmes; fair/good. (2)

£25-30
1091
1946 Scotland v Ireland international match programme 27
November 1946 at Hampden Park; good for year + newspaper
match report. (1) £90-100

1092
Pre-War 1921/1922 England v Scotland international match 8
April 1922 at Villa Park; team sheet taken from the Villa News
and Record, 4 pages; good. (1) £20-50

1093
Pre-War 1938/1939 Norwich City v West Bromwich Albion
Div. 2 match programme 1 September 1938; slight staple rust,
o/wise good. (1) £100-120

1094
Pre-War 1928/1929 Peterborough Utd v Folkstone Southern
League match programme 22 December 1928; 4 page: edge
tears with back page missing approx. 5% to one edge, fold, overall
poor/fair. NB Peterborough won 8-1 (1) £180-200

1095
1944/45 Football League North qualifying Cup West
Bromwich Albion v Northampton Town programme 17 March
1945; 4 page folds, a small edge tear, overall poor/fair. (1) £25-30
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1096
1898/1899 Ryde (I of W) v Plumstead Gymnasium match
programme No. 1, 1st September 1898, large 4 page issue; frail
condition, centre fold with edge tears, no writing, overall poor/fair.
(1) £60-80

1097
Pre-War 1923/1924 Arsenal v West Ham Utd Div. 1 match
programme 10 September 1923; matching paper tape
reinforcement to spine + border, centre fold, overall worn
appearance. (1) £80-100

1098
1944/45 West Bromwich Albion v Walsall Football League
North match programme 7 April 1945, 4 page; fold, small edge
tear, needs a clean, no writing. (1) £15-20

1099
Pre-War 1934/1935 Sheffield Wednesday v Huddersfield Town
Div. 1 match programme 9 March 1935; team changes + half
times, o/wise fair/good. (1) £60-80

1100
Pre-War 1922/1923 London Charity Cup Final Dulwich
Hamlet v London Caledonians match programme 10 May
1923 at Highbury, 4 pager; slight crease, team change + score,
overall fair. (1) £60-80

1101
Paul Scholes signed Nike Hypervenom football boot in a
framed perspex dome with COA. Frame size 61 x 51 cm, Dome
size 20cm depth £20-40

1102
Manchester United Football Club 1968 European Cup Final
shirt signed by five including Nobby Stiles, Bill Foulkes, John
Aston, David Sadler and one unknown with COA, frame size 83 x
58 cm. Perspex £40-50

1103
Framed Brazil Football Club #10 Football shirt signed by Pele
with COA, frame size 83 x 58 cm £30-40

1104
A gilt framed signed print of “A Team for All Seasons”, a
limited-edition (1 of 50) painting featuring 16 legendary Reds,
commissioned by the Manchester United Foundation and
produced by Stuart Beckett, which commemorated the 50th
anniversary of the first league title won by the Busby Babes by
showing the 16 most influential players in that time. Frame size 86
x 67 cm
Sir Bobby Charlton and Sir Alex Ferguson selected the squad for
the painting, The painting features Sir Alex and Sir Matt along
with this squad of United legends: Peter Schmeichel, Roger
Byrne, Gary Pallister, Martin Buchan, Duncan Edwards, Nobby
Stiles, Roy Keane, Paul Scholes, David Beckham, Bryan Robson,
Bobby Charlton, Denis Law, George Best, Eric Cantona, Ryan
Giggs, Wayne Rooney £100-200

1105
Manchester United Football Club display featuring a Denis
Law signed #10 top with two photographs and a plaque. Comes
with a COA. Frame size 83 x 58 cm. £30-40

1106
1994 Football World Cup T-Shirt signed by George Best with
three photographs and COA, frame size 85 x 65 cm £30-40

1107
Real Madrid Football Club #7 shirt signed by Cristiano
Ronaldo with COA, frame size 88 x 70 cm £30-40

1108
Manchester United FC 2010-2011 home football shirt signed by
nineteen including Dimitar Berbatov, Paul Pogba and Rio
Ferdinand. Frame size 103 x 74 cm £60-80

1109
Limited-edition Russell Brookes print (615 of 1958) of The
Busby Babes - The Last Line-Up 5th February 1958 signed by
seven including Matt Busby, Harry Gregg, Albert Scanlon, Kenny
Morgans and Ray Wood. Unframed under Perspex, size 80 x 60
cm £40-60

1110
Manchester United Pennant and photograph with the pennant
signed in pencil by Sir Matt Busby, circa late sixties, Frame size
74 x 63 cm £20-40

1111
Gallery of Legends framed limited-edition (36/850) George
Best - A touch of Genius print signed by the artist, Frame size 70 x
57.5 cm £20-40

1112
Dwight Yorke and Andrew Cole signed print with COA, frame
size 55.5 x 38.5 cm £30-50

1113
1992-1994 Manchester United FC home football shirt signed
by seventeen including Sir Alex Ferguson, Peter Schmeichel, Paul
Scholes, Lee Sharpe, Size XL #10 Umbro, Shirt has been removed
from a frame resulting in sticky double sided tape residue being
deposited on various parts of the shirt £60-80

1114
2008 Champions League Final Manchester United v Chelsea
display featuring a banner and 14 photographs, size 83 x 58
cm £15-25

1115 
Paul Ince signed Manchester United FC home football shirt #8
with a small plaque £20-40

1116
Four Manchester United FC unframed hand signed montages
with eighteen signatures, c1990s with COA, some marks, small
damage. £20-30

1117
Manchester United squad signed display from their 2012-2013
Premiership winning season with COA. Twenty-one signatures
with a squad photo. Size 84 x 61 cm £20-30

1118
Manchester United FC - The Busby Babes - The Team of the
Century display hand signed by Wilf McGuinness, Albert
Scanlon and Ken Morgans, size 56 x 45 cm, Perspex front £30-40

Text Rugby Football Dec 2023q  22/11/23  16:25  Page 68



69 All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk

1119
Manchester United FC framed limited edition (70/1000)
display with three pictures and six negative film slides. Described
‘From the “Theatre of Dreams” in worldwide recognition of the
Dream Team, and a decade of dominance. Manchester United,
European Cup Champions 26th may 1999 Manchester United 2
Bayern Munich 1 Limited Edition No 70 of 1000. Size 63.5 x 27
cm, some wear to frame, with COA £20-30

1120
Two uncut printer’s sheets of football cards. One with all
Manchester United players, the other various football players, both
with nicks/tears to edge £10-15

1121
John Motson display which includes hand written player
information and statistics from the 2004 FA Cup Semi-Final
Arsenal v Manchester United, size 85 x 45 cm. £20-40

1122
Subbuteo Playing Cards in original Tin and a Pepys Goal Card
Game 2nd Edition in original box with rules and 44 cards showing
action pictures of famous clubs in their correct colours, with
crests, nicknames and ground name. £10-20

1123
Smiths Stopwatch in original box. Purchased 1971, blue, good
working order with some small wear to packaging. £40-50

1124
1955/56 Wellington Town v League XI Frank Childs second
benefit match programme, good condition with a slight rusty
staple £10-20

1125
1948/49 Wolverhampton Wanderers v Manchester United FA
Cup Semi-Final at Hillsborough, Souvenir-pirate  four page
programme with fold, small tear edge £20-30

1126
Four Football Supporters Club enamel badges - Sunderland,
Fulham, Norwich City & Bournemouth £50-60

1127
1947 The Boys Book of Soccer - First year of issue with dust
jacket which has some paper loss £20-30

1128
1956/57 Newfooty Table Soccer Game - complete in original
box, with instructions, two teams, goalkeepers and pitch. £50-60

1129
1972/73 Subbuteo Table Soccer Continental Display Edition,
complete in original box with instruction booklets. £35-45

1130
Subbuteo Table Soccer OO Scale Players, Black & Red striped
shirts, black shorts, Ref. 76 in original box £15-25

1131
1958 Football World Cup Wales replica shirt by Toffs with
embroidered badge £25-30

1132
A boxed Subbuteo Special Collector’s Edition which includes
two teams Italy and Brazil, one ball, 2 goals, playing pitch and
instructions. A 1960/61 Green scoreboard, a Set C133
interchangeable goalkeepers in original box, Set C111 Half-Time
scoreboard in original box, Set L Logbook (logbook filled in with
pencil), the following are not boxed: Two corner kickers, two
throw in figures, England mascot with spectator, cameraman and
linesman. Two OO scale spare players (red shirts, blue shorts) and
OO scale scoreboard names including International, English,
Scottish and various cup competitions. £25-30

1133
A bronze football statue on a wooden plinth. Size 9’’ height, 5’’
diameter base. £30-40

1134
Swansea City Football Club - Four Vice Presidents Season
Ticket booklets - 1980/81-1983/84 one with plastic cover, Season
Tickets in plastic covers 1995/96, 2002/03 (signed by Johnny
Williams, Chris O’Leary plus 3 others) and an unused 2003/04.
All seven include some vouchers. Plus five ticket/passes including
Chris O’Leary hand signed Testimonial ticket, a 2005/06 League
Trophy Final complete ticket and a dugout pass for the game v
Tottenham 17/3/2008. £25-30

1135
1976 Canadian Olympic Stamps Souvenir Collection with
leather cover containing history of the Olympic Games and seven
pages of stamps - 22 in total £10-15

1136
History of the Lancashire Football Association 1878-1928
Hardback Book complied by C.E.Sutcliffe and P.Hargreaves
Secretary. Published 1928 £70-80

1137
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - 1950 World Cup England International Football
Cap v U.S.A, in blue, together with a signed letter of provenance

£2100-2500
1138
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - Two hallmarked silver trophies both former
property of Bert Williams Wolverhampton Wanderers F.C. First
trophy inscribed Wolves League Champions 1953-1954 B.
Williams (approx. 20cm height, weight 118 grammes), second
trophy inscribed FA Cup Winners B. Williams Wolves FC (approx.
14cm height, weight 93 grammes). Both with signed letter of
provenance £2100-2500

1139
Silver replica of the FA Cup produced by S Watkins, size approx.
22cm height £55-60

1140
A pewter tankard with Welsh badges, inscribed  ‘Croeso’69
Wales v Rest of United Kingdom 28th July 1969’, with the match
programme £55-60

1141
Large mounted and framed printed colour picture of Aberdare
Football Club 1922/23 season Ynys Park Stadium Football League
Third Division South £15-20
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1142
Manchester United FC interest - reproduction photographs with
Tommy Taylor and David Pegg in one photo and Tommy Taylor
having breakfast with his nan and grandad in the other £10-15

1143
1957 FA Cup Final original press photograph Aston Villa v
Manchester United. Aston Villa line-up being presented to the
Duke of Edinburgh, Prince Philip and an original press photograph
of the 1958/59 Aston Villa squad. £15-20

1144
Black & White Postcard of the Norwich City Football Club team
1959/60 with fourteen signatures on reverse £25-30

1145
Three original black and white photographs, the former
property of Dai Davies, two signed by him and one signed letter of
provenance, Wales squad 1980 and two in his Everton goalkeeper
shirt £15-20

1146
Aberdare black and white original and reprint photographs of
local teams, schoolboy and international teams with two large,
mounted team photographs - Aberdare Schools 1920/21 W.S.F.A
Shield winners and Aberdare Schoolboys 1923/24. A total of 22
photographs and one newspaper photo, some rare items. See last
photo for contents £35-40

1147
1934/35 Black and white postcard of Blaengarw FC team with
cup and medals (Welsh League Champions) and a 1954/55
Treharris Athletic FC team photograph of the Welsh League D1
Cup Winners £10-15

1148
Wolverhampton Wanderers Football Club Tribute Menu Card
to Stan Cullis and Bily Wright with 29 signatures including Matt
Bisby and Charles Buchan in very good condition £150-200

1149
30/4/1949 Wolverhampton Wanderers Football Club FA Cup
Final Banquet Menu signed by fifteen including Billy Wright,
John Hancocks, etc. £250-300

1150
25/4/1954 Wolverhampton Wanderers FC Championship Civic
Banquet Menu with sixteen original signatures, former property
of V.G Buckley £250-300

1151
Wolverhampton Wanderers FC Complimentary Dinner Menu
at the Victoria Hotel 25/4/1957, signed by Bert Williams £30-40

1152
Football Heroes - A tribute Dinner to honour a Wolves team of
Legends at the Hayward Suite Molineux Stadium Wolverhampton
14/9/1995, signed by Derek Parkin, Bill Slater, Bert Williams,
Stan Cullis, Ron Flowers, Bill Shorthouse, Graham Taylor, Steve
Bull, John Richards and one other £40-60

1153
1949 FA Cup Final Wolverhampton Wanderers Rosette £10-15

1154
Two 1949 FA Cup Semi Final Tickets, both signed by Bert
Williams on reverse. £50-60

1155
Five tickets - 6/4/1946 FA XI v Army, and four Wolverhampton
Wanderers v Foreign opposition signed by Bert Williams - 1954
Honved, 1955 Moscow Dynamo, 1956 Red Banner and 1957
Borussia Dortmund £40-50

1156
The Light at the End of the Tunnel, A Potted History of
Morecambe Football Club, Softback published 2004 £10-15

1157
Five VHS Video cassette tapes, Swansea City -The Golden Years
1977-1981 Part 1, The Golden Years 1981-1982 Part 2, The World
Cup A Captains Tale, High Flying Swans The Route to Wembley
Autotrophy Trophy Winners 1994 and Huddersfield Town All The
Way to Wembley £10-15

1158
DVD’s - Two Boxed sets, The Legend of the World Cup The
Complete Story 1930-1998, History of Football the Beautiful
Game, Single DVD’s - The Arsenal Stadium Mystery, The History
of the UEFA Champions League and FA Cup Finals 1958, 1968
and 1993 £10-15

1159
1950 Football World Cup Publication issued by Standard Oil
Company of Brazil, signed by Bery Williams £250-300

1160
A black and white original photograph by Wilkes & Son of the
Wolverhampton Wanderers 1948/49 squad with one signature on
front and 20 signatures on the reverse. Former property of Leslie
Smith with a signed letter of provenance. 34 x 17 cm £30-40

1161
A black and white original Dutch Press photograph of Bert
Williams in action collecting the ball during the Wolverhampton
Wanderers May 1948 Dutch Tour, signed on back by Bert
Williams £15-20

1162
A superb Pele signed Poster by artist C. Michael Dudash with
COA, a limited-edition (824 of 1282) offset lithograph reproduced
from an original oil painting printed on 100% acid free Ph neutral
paper, size 72 x 51 cm. Very good condition. £50-60

1163
“The Save!” England v Brazil Mexico 1970 Poster, signed by
Gordon Banks and artist J.V Horton, limited edition (107 of 950)
with COA £50-60

1164
Five Football Books - Captain of Hungary by Ferenc Puskas, first
edition 1955, I See It All by Gil Merrick first edition 1954, MattÖ
UnitedÖ And Me by Jimmy Murphy first edition 1968, Soccer at
Home and Abroad by Neil Franklin first edition 1956, Forward
with Leeds by Johnny Giles signed by author first edition 1970

£40-60
1165
Liverpool Football Club - Flag 2005 Champions League Final
Winners, Display with 10 film negatives and pictures from the five
European Cup Finals 1978-2005 and a Football with 18 signatures
including Sammy Lee, Neil Ruddock and Danny Murphy £20-40

1166
Everton Football Club - c1932-1934 Six original signatures on
headed paper including Ted Sagar, Phil Griffiths, Tommy White,
Dixie Dean, Billy Cook and James Dunn £60-80
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1167
Liverpool Football Club Scarves & T-Shirts - Three Scarves
including a silk Division One Champions 1978/79 and two T-
Shirts including 5 times champions of Europe £15-20

1168
Four Liverpool Football Club Away football shirts - 2002-2003
Medium, 2003-2005 Medium, 2005-2006 Large and 2006-2007
Large £40-60

1169
Two Liverpool Football Club home football shirts - an
original’s Liverpool FC Size Large and an 1989/90 shirt in fair
condition with small holes, worn/loose Candy logo, marks £15-25

1170
Three England FC football T-Shirts and shirts - an Adidas
France 98 Official merchandise T-Shirt size Large, an Admiral
Germany/England T-Shirt Size Medium with tags (marked) and an
Umbro England 2002 shirt, size Medium £15-25

1171
1940s & 1950s Football Annuals, Handbooks & Publications -
Fair-Good condition (29) £30-50

1172
Hans Korfer Chile 1962 Football World Cup paperback book -
Fubball Weltmeisterschaft £15-25

1173
1960s Football Annuals, Yearbooks & Publications - Fair-Good
condition (24) £15-20

1174
1940s & 1950s Football Non-League, Amateur and Overseas
Handbooks - Fair-Good condition (31) £20-30

1175
1960s & 1970s Football Non-League and Overseas Handbooks,
Yearbooks and Publications (50+), small duplication, Good/Fair
condition £25-35

1176
Four Plymouth Argyle Football Club Handbooks - 1946/47,
1949/50, 1956/57 & 1957/58 - some nicks edge, rusty staples

£10-20
1177
Nine 1940s & 1950s Football League Club publications -
Official History of West Ham United, Let’s Talk about Charlton
Athletic, Liverpool FC Wembley 1950, All aboutÖBolton
Wanderers, Aston Villa Handbook 1952/53, Barnsley AFC
Supporters Club Handbook 1955, Up the Cherries - The Complete
Story of Bournemouth & Boscombe (1899-1959), Southend
United Supporters Club Handbook 1958/59, Sheffield Wednesday
Supporters Club Handbook 1959/60, Fair-Good condition £10-20

1178
Forty 1960s Football League Club Handbooks, Yearbook and
Publications in generally good condition £20-30

1179
Three Exeter & East Devon Football League Handbooks -
1946/47, 1947/48 & 1948/49 - Good condition with some rusty
staples £10-20

1180
120+ Charles Buchan’s Football Monthly magazines 1951-
1959 - not a complete run, some duplication in generally fair/good
condition £40-50

1181
90+ Charles Buchan’s Football Monthly magazines 1960-1965
- not a complete run, some duplication in generally fair/good
condition £30-40

1182
58 Charles Buchan’s Football Monthly magazines 1966-1972
and 32 Soccer Stars magazines 1958-1969 - not a complete run,
some duplication in generally fair/good condition £20-30

1183
Non-League Football Association and County Handbooks
1952-2006 - 1950s - 2 (one overseas), 1960s - 3, 1970s - 10, 1980s
- 28, 1990s - 20, 2000s - 3 (66) Generally good condition £20-30

1184
Seventeen TY-PHOO Tea Large Football Team Cards c1960s
including Liverpool, Leeds United, Celtic, Rangers, etc. Size
10x8“ £20-30

1185
Cardiff City FC 1948-1949 Bound Volume of football
programmes - League Division 2, Combination League and Cup,
with covers £500-700

1186
Cardiff City FC 1949-1950 Bound Volume of football
programmes - League Division 2, FA Cup, Combination League
and Cup, with covers £500-700

1187
Thirty-seven Football books including World Cup 1958, 40
Years of Football 1952 & 1954 (2), The Football Encyclopaedia
1934, The Football Who’s Who 1935, Captain of England 1950,
Soccer from the Shoulder 1960, Association Football 1950,
Shack’s Guide to Soccer 1956, Hotbed of Soccer 1960,
Association Football 1960 Volume 1-4 £10-20

1188
Ten Football Books and Histories including The Definitive
Barnsley, Hartlepool United, The West Ham Story, The
Wolverhampton Wanderers Football Book, West Bromwich
Albion, All for the Wolves, Pegasus, Spurs, Diss Town & Charlton
Athletic £20-30

1189
Ten Scottish Football Club publications including Rovers
Recalled, Peterhead FC Centenary 1891-1991, Linlithgow Rose -
One Hundred Years, Historic Saints of Edinburgh, Lochgelly
United 1890-1928 A History, Scottish Junior FA Constitution and
Rules 1998/99, Scottish Non-League Review 2003/04, Glorious
Hearts, Premier Bound - Dunfermline Athletic return to the big
time and The History of the Scottish Cup 1873-2016 £10-20

1190
750+ Football Programmes 1960s - 1990s - an assorted lot of
programmes spread across the decades in generally good-fair
condition, some duplication £30-50

1191
Blackpool Football Club Home & Away programmes 1972/73
Home 22 Away 21 & 1973/74 Home 20 Away 20 (83) Generally
good condition with some rusty staples £20-30
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1192
Collection of football memorabilia including uncut Football
Stars of 1959 Cards, Football League Reviews x 36 including
Volume 1, 20 + Fixtures Cards from the sixties onwards, 30+
Postcards & paper player portraits, Football Cards & Albums,
Annuals and Books including the Football Encyclopaedia 1934,
Centenary and Wembley brochures, Non-League Handbooks,
Annuals and Season reviews. Plus other bits and bobs. Lot

£20-30
1193
35 Football Books, Annuals and Yearbooks in Fair-Good
condition £10-20

1194
Gordon Banks hand signed framed 1966 World Cup England
Goalkeeper Shirt with COA Frame size 78x58 cm £60-80

1195
Chelsea FC 2000-2002 Away Football Shirt signed by twenty
squad members including Claudio Ranieri, Gianfranco Zola,
Denis Wise, Jimmy Floyd Hasselbaink, Frank Lampard, Graeme
Le Saux, etc. Size XL Yellow G £40-60

1196
Blackburn Rovers FC 2005-2006 Home Football Shirt signed
by fifteen including Brad Friedel, Robbie Savage, Brett Emerton,
etc. Size XL G £30-50

1197 
Barcelona FC 2005-2006 Home football shirt hand signed on
front by Johan Cruff Size XL G £30-50

1198
Manchester City Football Club signed Pennants &
Photographs - two squad hand signed pennants and twenty-seven
hand signed photographs including Peter Reid, Gareth Barry,
Robert Mancini, Edin Dzeke, size 12x8” £30-50

1199
Chelsea Football Club signed memorabilia - one squad signed
Pennant and sixteen hand signed photographs including Frank
Lampard, Ruud Gullit, Michael Ballack, Joe Cole, largest size
12x8” £20-40

1200
Liverpool Football Club signed memorabilia - one squad signed
Pennant and sixteen hand signed photographs including Robbie
Fowler, Steven Gerrard, Kenny Dalglish, largest size 12x8”

£20-40
1201
1946/47 New Brighton v Doncaster Rovers (Champions) Div. 3
(N) match programme, 4 page, 7 September 1946, 2nd home
game after WW2; good. (1) £80-100

1202
1946/47 Crewe Alexandra v New Brighton Div. 3 (N) match
programme, 4 page, 16 November 1946; good. (1) £30-50

1203
1950/51 New Brighton (last league season) v Wrexham Div. 3
(N) match programme 14 April 1951; score on front, team
changes. (1) £80-100

1204
1950/51 Wrexham v New Brighton Div. 3 (N) match
programme 18 April 1951; fold out type, small edge tear. (1)

£40-60

1205
1947/48 Bradford City v New Brighton Div. 3 (N) match
programme 20 December 1947, staple removed, o/wise good. (1)

£25-30
1206
Selection of New Brighton home match programmes 1956/57
Stockport County (FAC), South Liverpool (Lancs. Combination),
Torquay Utd (FAC), 1957/58 Earlestown (Lancs. Combination
Cup), 1958/59 South Liverpool (Lancs. Combination Cup),
1961/62 Horwich RMI, 1965/66 Altrincham (Cheshire Snr. Cup),
1966/67 Mossley (Cheshire County), 1974/75 Stalybridge Celtic
(Cheshire League); fair. (9) £25-30

1207
1946/47 Doncaster Rovers (champions) v New Brighton Div. 3
(N) match programme 4 January 1947; slight crease, score on
front and attendance. (1) £20-30

1208
1946/47 Hull City v New Brighton Div. 3 (N) match
programme 7 June; result on cover o/wise fair/good. (1) £25-30

1209
1946/47 Rotherham Utd v New Brighton Div. 3 (N) match
programme 12 April 1947; score on cover, slight crease, overall
fair. (1) £15-20

1210
1949/50 Carlisle Utd v New Brighton Div. 3 (N) match
programme 25 March 1950; slight crease, o/wise good. (1) 

£15-20
1211
Selection of Gateshead home match programmes 1950/51
Rotherham Utd, 1951/52 Bradford City, 1952/53 Wrexham,
1953/54 Port Vale, Darlington, 1954/55 Chesterfield, 1955/56
Barrow, 1956/57 Carlisle Utd; fair. (8) £25-30

1212
1948/49 New Brighton v Bradford City Div. 3 (N) match
programme 18 December 1948; fair. (1) £60-80

1213
1950/51 Darlington v New Brighton Div. 3 (N) match
programme 13 September 1950; fold out type, fair/good. (1)

£30-50
1214
1947/48 Barrow v New Brighton Div. 3 (N) match programme
30 August 1947; fair/good. (1) £30-40

1215
1947/48 Hull City v New Brighton Div. 3 (N) match
programme 29 March 1948; fair. (1) £30-35

1216
1949/50 New Brighton v Mansfield Town Div. 3 (N) 1st April
1950 (fair/good); return match programme Mansfield Town v New
Brighton 12 November 1949 (score to cover, team changes, slight
crease). (2) £80-100

1217
Selection of New Brighton home match programmes 1951/52
Nelson, 1958/59 South Liverpool, 1959/60 Oldham Athletic
(Lancs. Combination), 1960/61 Horwich, 1962/63 Southport
reserves/South Liverpool reserves (double issue), 1962/63 Nelson,
1964/65 Barrow, 1965/66 Merseyside XI v International Club XI
(Charity match), 1966/67 Hyde Utd, Ellesmere Port, 1977/78
Burscough (FA Trophy); fair/good. (11) £25-30
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1218
1959/60 Gateshead (Final league season) away match
programmes v Notts. County (17 September), Oldham Athletic
(30 January), Crewe Alexandra (5 March), Torquay Utd (23
January), Crystal Palace (19 March), Rochdale (13 October),
Watford (16 April); fair. (7) £40-60

1219
1948/49 Rotherham Utd v New Brighton Div. 3 (N) 19 March
1949; Doncaster Rovers v New Brighton 2 April 1949; 1949/50
Doncaster Rovers v New Brighton FAC 1st round 26 November
1949; fair. (3) £20-30

1220
Selection of Gateshead home programmes 1949/50 Rochdale,
1951/52 Hartlepools Utd, 1953/54 Chesterfield, 1957/58 York
City, 1959/60 Halifax Town (FAC), Gillingham, 1960/61 Murton
Colliery Workers (Durham Challenge Cup), 1961/62 South
Shields (NCL Cup), 1969/70 Derby County (friendly), 1977/78
Southampton (friendly); fair. (10) £30-50

1221
1948/49 New Brighton v Rochdale Div. 1 (N) match
programme 11 September 1948; fair/good. (1) £80-100

1222
Selection of Crook Town home match programmes 1949/50
Yorkshire Amateurs (FAAC), 1951/52 Romford (FAAC), 1952/53
Northumberland v Durham 21 March 1953 at Crook, 1953/54
Bishop Auckland, 1958/59 Stanley Utd, Oxford City (FAAC),
1959/60 York City (FAC), Hayes (FAAC), 1961/62 Wimbledon
(FAAC), 1972/73 Durham City, 1976/77 Nuneaton Borough
(FAC), 1985/86 Tow Law; fair. (12) £30-40

1223
Selection of Gateshead home programmes 1957/58 Hartlepools
Utd, 1958/59 Chester, Coventry City, 1960/61 Consett, 1961/62
Consett, Horden Colliery Workers (Durham Cup), 1962/63 All
Stars XI (Jackie Charlton, Jimmy Adamson, George Eastham,
Jackie Milburn, Len White), 1965/66 Hull City (friendly), 1966/67
Boston Utd, 1969/70 South Liverpool, 1974/75 East Fife
(inaugural match as Gateshead Utd), South Liverpool,1975/76
Rochdale (Fa Cup),1976/77 Lancaster City,1977/78 South
Liverpool, 1978/79 Morecambe, 1979/80 Mossley, 1979/80 Tow
Law Town (FAC), 1982/83 Durham City (FAC), 1984/85 Boston
Utd; fair. (20) £30-40

1224
Selection of Ulysses FC (formed in 1958 by Ex-London
University members) away match programmes 1958/59 Hellenic
League (at Yiewsley), 1958/59 Edgware Town, 1959/60 Wembley,
Tilbury, 1966/67 West Thurrock Athletic; also 1970/71 Sussex
University v University of Trieste (Italy) at Whitehawk; fair. (6)

£15-20
1225
Selection of Cambridge University home programmes 1954/55
The Army, 1957/58 Royal Navy, FA Amateur XI, 1981/82
Norwich City (friendly), 1991/82 The Army; aways at 1959/60
Bury Town, 1964/65 FA Amateur XI (at Cambridge City), 1983/84
University of London (at Motspur Park); also 1988/89 Cambridge
Cosmos v Ship Eagles; fair. (9),    £30-50

1226
Collection of the annual Inter-Varsity soccer match
programmes Oxford University v Cambridge University 1945 (at
Dulwich Hamlet); the following all at Wembley 1953 (March),
1953 (December) 1955, 1958, 1959, 1960, 1961, 1963, 1964,
1972, 1976, 1977, 1979; fair/good. (14) £15-20

1227
1947/48 Sunderland v Wolverhampton Wanderers Div. 1
match programme 26 March 1948; fair/good. (1) £50-70

1228
Collection of Sunderland home match programmes 1948/49
Huddersfield Town, 1950/51 Derby County, 1951/52 Manchester
City, 1954/55 Portsmouth, Huddersfield Town (Xmas day),
1955/56 Huddersfield Town, Everton, Charlton Athletic,
Newcastle Utd, Sheffield Utd (FAC), 1956/57 Bolton Wanderers,
Burnley, 1957/58 Birmingham City, Burnley, Juventus (friendly-
John Charles), Newcastle Utd, 1958/59 Sheffield Utd, 1959/60
Rapid Vienna (friendly), 1960/61 Scunthorpe Utd, 1961/62 Leeds
Utd, 1962/63 Huddersfield Town, Swansea Town, 1963/64
Manchester City, Grimsby Town, 1964/65 Aston Villa, WHU,
Liverpool, Sheffield Utd, 1966/67 Sheffield Wednesday, 1967/68
Sheffield Utd, 1968/69 Fulham, Nottingham Forest, 1972/73
Bristol City, Reading (FAC), 1973/74 Notts. County, Oxford Utd,
WBA, Bolton Wanderers, Newcastle Utd (Jimmy Montgomery
testimonial), 1975/76 York City, 1977/78 Oldham Athletic,
1976/77 Spurs, 1981/82 Brighton, 1982/83 Wolves, Luton Town,
1983/84 Southampton, QPR, 1985/86 Shrewsbury Town; aways at
1978/79 Notts. County, 1983/84 Cambridge Utd (Milk Cup); fair.
(50) £40-60

1229
1946/47 Middlesbrough v Sheffield Utd Div. 1 match
programme 23 November 1946, 4 page, slight edge tears, o/wise
fair/good. (1) £30-50

1230
1947/48 Middlesbrough v Sheffield Utd Div. 1 match
programme 3 September 1947, 4 page, team changes o/wise
fair/good. (1) £25-30

1231
Selection of Middlesbrough home match programmes 1950/51
Barnsley (friendly), 1953/54 Manchester City, 1954/55 Notts.
County (FAC), 1956/57 Charlton Athletic (FAC), 1957/58 Derby
County (FAC), 1958/59 Birmingham City (FAC), Barnsley,
1959/60 Derby County, Hull City, 1960/61 Stoke City, Plymouth
Argyle, 1961/62 Preston NE, Cardiff City (FAC), 1962/63
Blackburn Rovers (FAC), Huddersfield Town, 1963/64 Plymouth
Argyle, 1965/66 Newcastle Utd (friendly), Bury, 1967/68 North
Eastern All Stars v International Select XI (Wilf Mannion
testimonial) at Clairville Stadium, Middlesbrough (Neil Franklin,
Jackie Milburn, Johnny Haynes, Bobby Mitchell, Billy Liddell,
Brian Clough, Wilf Mannion, Stan Matthews, Tommy Docherty
etc. etc.); fair/good. (18) £60-80

1232
1948/49 Sunderland v Manchester City Div. 1 match
programme 23 October 1948 at Roker Park, neat team changes,
o/wise good. (1) £40-60

1233
Collection of Newcastle Utd home match programmes 1949/50
Middlesbrough, 1951/52 Portsmouth, 1953/54 Army XI v FA XI
(Deeley, Clamp, Quixall, Charles for Army; Roger Byrne & Jackie
Millburn for FA), 1954/55 Huddersfield Town, Preston NE,
1955/56 Burnley, Sunderland (FAC), All Star XI (Shankly,
Matthews, Lawton, Shackleton etc.) (Cowell testimonial), 1956/57
Charlton Athletic, 1957/58 Wolves, 1958/59 Burnley, 1959/60
Arsenal, Birmingham City, 1960/61 Sheffield Utd (FAC),
Nottingham Forest, 1961/62 Sunderland (Cock O’North
Challenge), 1965/66 Blackburn Rovers, 1966/67 Linfield
(friendly), 1963/64 Scunthorpe Utd, 1965/66 Sunderland, 1967/68
Hibernian (friendly), 1968/69 Southampton, 1969/70 Sunderland,
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Nottingham Forest, Norwich City, Southampton, 1971/72 Wolves,
1973/74 QPR, Southampton, Sheffield Utd, 1974/75 WHU,
Nottingham Forest (FLC), Stoke City, Wolves, QPR, 1975/76
Wolves, Notts. County (FLC), QPR, Birmingham City, 1976/77
Sunderland, Sheffield Utd (FAC), Aston Villa, 1977/78 Wrexham
(FAC); fair. (43) £25-30

1234
Collection of Darlington match programmes 1954/55
Hartlepools Utd (FAC 2nd replay at Middlesbrough 17 January
1955), 1960/61 Hull City (FAC 4th replay at Middlesbrough 15
December 1960), home programmes 1956/57 Evenwood Town
(FAC), 1957/58 Boston Utd (FAC), Chesterfield, 1958/59 Carlisle
Utd, 1959/60 Prescot Cables (FAC), Doncaster Rovers, 1960/61
Bolton Wanderers (FLC), WHU (FLC), Crystal Palace (FLC),
Doncaster Rovers, 1961/62 Bradford City, Aldershot, Carlisle Utd
(FAC), Oldham Athletic, Exeter City, 1962/63 Lincoln City
(FAC), Lincoln City, 1963/64 Workington (Rayment testimonial),
Barnsley (FLC), Gateshead (FAC), Rochdale, 1964/65 Arsenal
(FAC), Hartlepools Utd (FAC), Millwall, Chesterfield, Stockport
County, 1965/66 Bradford City, Bradford City (FAC), Northern &
Wearside League v England (Amateur) XI, Newport County,
Colchester Utd, Torquay Utd, 1966/67 Doncaster Rovers, Halifax
Town, Walsall, 1967/68 Millwall (FLC), Portsmouth (FLC),
1968/69 Leicester City (FLC), Grimsby Town (FAC), Wrexham,
1969/70 Barnsley (FAC), York City (FLC), Everton (FLC), Notts.
County, Colchester Utd, 1970/71 Fulham (FLC), Exeter City,
Doncaster Rovers (FLC), 1971/72 York City (FLC)< Cambridge
Utd, 1972/73 Rotherham Utd (FLC), Colchester Utd, Reading,
1973/74 Bradford City (FLC), 1974/75 Workington (FAC),
1975/76 Luton Town (FLC), Sheffield Wednesday (FLC);
fair/good. (59) £30-40

1235
Pre-War 1936/1937 Sunderland v Stoke City Div. 1 match
programme 21 November 1936 at Roker Park; slight crease,
small corner tear (cover only) with small paper loss, o/wise
fair/good. NB Article inside “Wing forwards may liven attitudes”
by Stan Matthews. (1) £80-100

1236
Collection of Hartlepools Utd home match programmes
1961/62 Wrexham, 1962/63 Newport County, 1963/64 Stockport
County, Darlington (Durham Senior Cup), Carlisle Utd + insert,
1964/65 Darlington, Chesterfield, 1967/68 Doncaster Rovers,
York City, Halifax Town, Aldershot, 1968/69 Stockport County,
Tranmere Rovers, Barnsley, Walsall, Torquay Utd, Oldham
Athletic, 1969/70 Colchester Utd, Chesterfield, Darlington,
Wrexham, Derby County (FLC), Scunthorpe Utd, Chester,
Aldershot, Peterborough Utd, Notts. County, Lincoln City, Exeter
City, 1970/71 Crewe Alexandra, York City, Stockport County,
Scunthorpe Utd, 1971/72 Newport County, Stockport County,
Scarborough (FAC), 1975/76 Stockport County (FAC); fair. (37)

£15-20
1237
Collection of Preston North End home match programmes
1950/51 Hull City, 1952/53 Cardiff City, Servette (Geneva)
(friendly), 1953/54 Bolton Wanderers, Wolves (Champions),
1954/55 Portsmouth, Blackpool, 1955/56 Luton Town, Aston
Villa, 1956/57 WBA, Sheffield Wednesday, Arsenal (FAC),
1957/58 Everton, Blackpool, 1958/59 Portsmouth, Bradford City
(FAC), Bolton Wanderers (FAC-single card), 1959/60
Birmingham City, Stoke City (FAC-single card), Blackpool,
1960/61 Aston Villa, 1961/62 Weymouth (FAC), 1963/64 Carlisle
Utd (FAC), 1964/65 Plymouth Argyle, Southampton, Crystal
Palace, Bury, 1965/66 Rotherham Utd, Cardiff City, 1966/67
Charlton Athletic, Norwich City, 1967/68 Blackpool, QPR, Hull
City, Blackburn Rovers, Derby County, Portsmouth, 1968/69

Nottingham Forest (FAC), 1969/70 Swindon Town, Carlisle Utd,
Charlton Athletic, 1971/72 Fulham, QPR, 1972/73 Orient, Bristol
City, 1973/74 Blackpool, 1975/76 Southend Utd, 1977/78 Oxford
Utd, 1978/79 Southampton (FAC), Oldham Athletic; fair. (50)

£40-60
1238
Collection of Sunderland home programmes 1949/50
Huddersfield Town (FAC), 1952/53 Stoke City, Scunthorpe Utd
(FAC), 1953/54 Cardiff City, 1954/55 Sheffield Utd, 1955/56 1st
Vienna (friendly), Bolton Wanderers, Moscow Dynamo (friendly),
Sheffield Utd, WBA, 1956/57 Cardiff City, Birmingham City,
1957/58 Arsenal, Everton, Maccabi Petah-Tiqva (friendly),
1958/59 Dynamo Prague (friendly), 1959/60 Hull City, 1960/61
Bangu (Brazil), 1961/62 Liverpool, 1962/63 Standard Liege
(friendly), Preston NE, 1963/64 Swindon Town, Charlton Athletic,
1964/65 Spurs, Leicester City, Nottingham Forest, 1966/67
Everton, 1968/69 Ipswich Town, Leicester City, 1971/72
Portsmouth, 1972/73 Middlesbrough, 1973/74 Nottingham Forest,
Portsmouth, Aston Villa, Middlesbrough, Carlisle/Bristol City
(double issue), 1974/75 Nottingham Forest, 1975/76 York City,
1976/77 Liverpool, 1978/79 Bristol Rovers, 1981/82 Birmingham
City, 1982/83 Watford, Brighton, 1983/84 Stoke City, 1984/85
Nottingham Forest; fair. (45) £40-60

1239
Collection of Scunthorpe Utd home programmes 1958/59
Bolton Wanderers (FAC), 1961/62 Walsall (POSTPONED-8
December 1961), 1962/63 Grimsby Town, Portsmouth (FAC),
1963/64 Rotherham Utd, Barnsley (FAC), 1965/66 York City,
Darlington (FLC), Swansea Town, Exeter City, 1966/67
Peterborough Utd, Doncaster Rovers, 1967/68 Torquay Utd,
1969/70 Southend Utd, Northampton Town, Stockport County,
1971/72 Lincoln City, Stockport County, 1972/73 Halifax Town,
1975/76 Stockport County, 1977/78 York City, 1978/79 Halifax
Town, Darlington, Notts. County (FLC), Hartlepool, Stockport
County, 1979/80 Grimsby Town (FLC), Lincoln City, Darlington,
Northampton, 1983/84 Bradford City; fair/good. (31) £10-20

1240
Collection of York City home programmes 1963/64 Gillingham,
1964/65 Stockport County, 1965/66 Grimsby Town, Scunthorpe
Utd, Gillingham, Mansfield Town, 1966/67 Hartlepools Utd,
Crewe Alexandra, 1968/69 Doncaster Rovers, Halifax Town (2nd
November 1968 - POSTPONED), 1969/70 Darlington, Crewe
Alexandra (4 February 1970 - POSTPONED), Newport County
(14 February 1970 - POSTPONED), Peterborough Utd, 1972/73
Chesterfield, Oxford Utd (FAC), 1973/74 Hereford Utd, Bristol
Rovers, 1977/78 Reading, 1978/79 Grimsby Town (FLC),
Hereford Utd, Wimbledon, 1979/80 Mansfield Town (FLC),
1983/84 (Associate Members Cup) plus away 1969/70 at
Middlesbrough (FAC); fair/good. (25) £15-20

1241
Collection of Manchester City home match programmes
1944/45 Stockport County, Bury, 1945/46 Blackpool, 1946/47
WBA, Coventry City, 1947/48 Wolves, 1948/49 Birmingham City,
1949/50 WBA (ph), 1950/51 Coventry City, Southampton
(selotape spine), 1951/52 Aston Villa, Arsenal, River Plate
(Argentina-friendly), WBA, 1952/53 Charlton Athletic, 1953/54
Manchester Utd (creased), Hearts (Floodlights opening) (heavy
tc), WBA, Arsenal, 1954/55 Spurs, Burnley, Everton, Sunderland,
Preston NE, 1955/56 Sunderland, Birmingham City, Preston NE,
1956/57 Everton (ph), Wolves, MTK (ex. Red Banner), Werder
Bremen, WBA, 1959/60 Everton; varied condition, overall fair,
some poor/fair. (33) £40-50
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1242
Manchester City v Manchester Utd league match programmes
at Maine Road 1948/49, 1949/50, 1951/52; fair. (3) £30-50

1243
1986 Manchester City Saudi/British Football Tour souvenir
match programme covering Al-Ahli v Manchester City 17
November 1986; Al Ittifaq v Leicester City 17 November 1986; Al
Nasr v Manchester City 19 November 1986; good. (1 programme)

£40-60
1244
1980 Manchester City North American tour match
programme Memphis Rogues v Manchester City at Liberty Bowl
Memphis 17 May 1980; large issue, 50 pages; good. (1) £40-60

1245
1981 Manchester City North American tour match
programme Vancouver Whitecaps v Manchester City at the
Empire Stadium 3 June 1981; large issue, 50 pages; good. (1)

£30-50
1246
Selection of Manchester City away match programmes
1954/55 Sheffield Utd, Aston Villa, Luton Town (FAC),
Birmingham City (FAC), 1955/56 Sheffield Utd, 1958/59 Grimsby
Town (FAC), 1959/60 Everton, 1960/61 Cardiff City (FAC 2nd
replay at Arsenal), Luton Town (FAC-Law scores 6 goals-match
abandoned), 1961/62 Everton (FAC), 1965/66 Blackpool (FAC),
Leicester City (FAC), Everton (FAC), Everton (FAC 2nd replay at
Wolves, single sheet), 1966/67 Ipswich Town (FAC), 1967/68
Reading (FAC), 1968/69 Blackburn Rovers (FAC), 1972/73
Liverpool (FAC), 1969/70 Hull City (FAC), 1971/72
Middlesbrough (FAC), 1972/73 Sunderland (FAC), 1975/76 Stoke
City (FAC), plus 1964 Bert Trautmann testimonial v International
XI at Maine Road; fair/good. (23) £20-30

1247
Scarce friendly match programme 1968 Crook Town v
Manchester City inaugural floodlit fixture at Millfield ground 16
December 1968, 4 page b&w issue; fair/good. (1) £30-40

1248
1952/53 Middlesbrough v Manchester City Div. 1 match
programme 13 September 1952 at Ayresome Park; fair/good.
(1) £30-40

1249
Selection of Manchester City home match programmes
1963/64 International XI (Trautmann testimonial), Manchester
Utd (Duke of Edinburgh Trophy), 1968/69 Everton v Manchester
City (FAC s/f), 1974/75 All Stars XI (Tony Book testimonial),
1975/76 Middlesbrough (FLC s/f), 1979 Werder Bremen (Joe
Corrigan testimonial + sheet insert), 1981/82 England XI (Mike
Doyle testimonial), 1980/81 City 1969 FAC side (Tommy Booth
testimonial-single insert only), 1978/79 FC Twente (UEFA) x 2,
1978/79 AC Milan (UEFA), 1980/81 Ipswich Town v Manchester
City (FAC s/f), 1984/85 Swenglish Cup Elfsborg v Manchester
City, 1985 Stoke City (Isle of Man festival 29 July 1985-single
sheet), 2012/13 Champions League Real Madrid v Manchester
City 18 September 2012 (Mediapunta issue); fair/good. (15) 

£15-20
1250
War time 1943/44 Manchester City v Manchester Utd War
League Cup qualifying match 29 January 1944 at Maine Road
(fixture on front, team changes) plus 1957/58 Manchester City v
Manchester Utd Div. 1 match programme 28 December 1957
(attendance 70,493) (has token intact + team single sheet, no
writing); (2) £60-80

1251
Manchester City Toff retro shirt 1926 FA Cup Final replica,
long sleeved, buttoned collar, size M, City of Manchester badge,
100% cotton, plain back without number; Also Manchester City
scarves celebrating 125 years anniversary (2) plus a scarf featuring
3 stars above the badge (1), all good. Total: (4) £20-30

1252
Collection of Manchester City home programmes 1944/45
Wrexham, Liverpool, 1945/46 Bolton Wanderers, Sheffield Utd,
1946/47 Bury (programme no. 1, 1st home after WW2, Barnsley,
Bolton Wanderers (FAC), 1947/48 Middlesbrough (poor),
Blackburn Rovers, 1948/49 Wolves, Charlton Athletic, 1949/50
Derby County (FAC), Burnley, 1950/51 Chesterfield, Barnsley,
Sheffield Utd (selotape spine), QPR (selotape spine), 1951/52
Middlesbrough, Sunderland, Burnley, 1952/53 Burnley, Sheffield
Wednesday, Preston NE, Blackpool, 1953/54 Huddersfield Town ,
Fenerbahce (friendly), Sunderland, Charlton Athletic, 1954/55
Newcastle Utd, Sheffield Utd, Aston Villa, Charlton Athletic,
Arsenal, 1955/56 Huddersfield, Blackpool, Sunderland, Everton,
Luton Town, Arsenal, Liverpool (FAC), 1956/57 Leeds Utd
(Jackie Charlton, John Charles), Aston Villa, Burnley (+ voucher
sheet), Portsmouth, Chelsea, Newcastle Utd, Luton Town, 1965/66
Rotherham Utd (28 December - POSTPONED); varied condition,
overall fair at best. (48)   £60-80

1253
1942/43 Manchester City v Everton war north regional league
match programme 24 April 1943, single sheet; has edge tears,
fold, pencil annotations, overall poor. (1) £20-30

1254
1939/40 War abandoned season, newly formed Western
Regional League, scarce match programme Manchester City v
Manchester Utd 27 April 1940, single sheet, fold, team changes;
contains AIR RAID PRECAUTION WARNING; (1) £400-600

The following Lots have been entered by the family of the late
CLIFF EDWARDS (West Bromwich Albion player 1938-1948)

and Albion director from 1971-1986 (when he retired); the
family will be donating the proceeds to charity

1255
JUAN MANUEL ASENSI OF BARCELONA, match worn
shirt from the European Champions Cup s/f at Elland Road,
Leeds Utd v Barcelona April 1975, 1st leg match: Leeds United
won 2-1 (Asensi scored the goal for Barcelona). Exchanged with
Johnny Giles at the end of the game. Purchased at the charity
auction by the Vendor’s family during the 1979 West Bromwich
Albion centenary celebration Gala Dinner at the Metropole Hotel,
shirt was donated by Johnny Giles (formerly West Bromwich
Albion manager) to raise funds for charity and Cliff Edwards was
the highest bidder on the evening. This original Barcelona shirt
has No. 10 to the reverse, short sleeves and the  ‘V’ neck; good
condition. (1) £1000-1500

1256
1968 West Bromwich Albion FAC Final unissued player match
shirt with signatures of the whole Albion team to the reverse. (1)

£300-500
1257
Collection of West Bromwich Albion complete seasons bound
volumes 1970/71 to 1974/75 + 1976/77 to 1983/84 of home
programmes; good condition. (13 volumes) £250-300
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1258
1932 Framed pictorial humorous sketch item recording the
victory of West Bromwich Albion over Aston Villa at the
Hawthorns 1932 with the central theme being  ‘RIP Aston Villa’ a
familiar general term utilised in that era to describe the victory of
the team regarded as the underdog. (1) £30-50

1259
Collection of football books to include Encyclopaedia of British
Football (1974 HB), Sun Soccer Annual (1975 HB), 100 years of
FA Cup (1972 HB), FA Book for Boys (1953 HB), Pictorial
History of Soccer (1968 HB) (intro by George Best), Football
Daft-Michael Parkinson (1971 HB), A-Z of West Bromwich
Albion (1996 HB), The Albion on this day (2012 HB), We don’t
know what we’re doing-Adrian Chiles (2008 SB), 100 years of the
Hawthorns (2000 HB), Essential history of WBA (2002 HB),
Attack, Attack, Story of WBA 1978/79 (2004 HB), Hawthorns
Review 1980/81 (1981 SB), The Baggies Strip (2001 SB), WBA
year book 1985/86 (1986 SB), West Bromwich Albion Who’s
Who (1989 SB); fair/good. (16)  £25-30

1260
Collection of West Bromwich Albion souvenir pennants to
include large West Bromwich Albion  280mm x 370mm cream
with black letters, West Bromwich Albion circa 1976 x triangular
shape 30mm depth, Slavia Prague triangular shape 170mm depth
with red star badge, Red Star Belgrade 80mm x 100mm,
Ukrainian pennant triangular shape 220mm x 350mm, UJPEST
Dozsa tiny pennant 80mm x 90mm, 1970 Mexico World Cup Jeff
Astle (chosen for England, official World Cup Souvenir)
triangular shape 200mm x 400mm, FAC Montevideo triangular
shape small sized 50mm x 110mm x 2 no, FC Brugge 80mm x
100mm size, 1973 SV Darmstadt triangular shape 160mm x
250mm, 1973 Augsburg Football Tourny official
black/white/green pennant 290m x 450mm, Football Association
80mm diameter sewn on shirt badge, The Football Association
official sewn on football coach badge 90mm diameter; fair/good.
(14)     £40-60

1261
Collection in bulk of West Bromwich Albion home and away
match programmes from 1960s to early 1990s with the following
noted. Homes 1968/69 Dynamo Bucharest, FC Bruges, 1969/70
England Youth XI, 1975/76 Mansfield Town (Anglo-Scottish),
1978/79 Red Star Belgrade + postcard photo of Red Star, 1979/80
China national XI, 1981/82 Grasshoppers Zurich, 1985/86 Crystal
Palace (FMC); aways 1965/66 Peterborough Utd (FLC s/f),
Northampton Town, 1971/72 Manchester Utd at Stoke City,
Worcester City (friendly), 1972/73 Hibernian (friendly), 1972/73
Derby County (directors issue non-newspaper) 4 pager, 1974/75
Peterborough Utd (Texaco Cup), 1975/76 Leicester City (Anglo-
Scottish), 1970s (undated) Finn Harps (friendly), 1975/76 Wolves
(FAYC Final), 1978/79 Leeds Utd (FLC replay at Manchester
City), 1978/79 Red Star Belgrade (UEFA), 1979 Odense (friendly)
plus many others (100s) in total. (1 heavy box)  £30-50

1262
Selection of FAC Final programmes 1952 Arsenal v Newcastle
Utd (slight crease, o/wise good), 1954 WBA v Preston NE (crease,
mark to front page), 1964 WHU v Preston NE (fair/good) + Daily
Express Community Singing sheet (centre fold) (4) £30-50

1263
1976 FAC Final Southampton v Manchester Utd match ticket
(North Stand seating) plus FA official ticket for the Main Stadium
Restaurant (after the match) and the Football Association Bar;
good. (2) £30-40

1264
1967 Football League Cup Final (1st at Wembley) WBA v
QPR match programme (including special Cup Final issue of the
Football League Review) plus Cup Final ticket (North Stand
seating 4 March 1967) and an official WBA receipt confirming
payment from Mrs. C. Edwards for the Wembley train; fair/good.
(3) £25-30

1265
1976 FAC Final Manchester Utd v Southampton match ticket
(North Stand seating) plus FA official ticket for the Main Stadium
Restaurant (after the match) and the Football Association Bar;
good. (2) £30-40

1266
1968 FAC Final West Bromwich Albion celebration dinner at
the Park Lane Hotel London W1 (cover + ribbon), Park Lane
Luncheon Menu card (West Bromwich heading), 1968 FAC
Final programme + Daily Express singing sheet (folded), Express
& Star 1968 FAC Final cardboard head band, The Albion - official
publication to record reaching Wembley 1968 (40 pages), 1967/68
FAC s/f Birmingham City v WBA match programme, also WBA v
Liverpool (FAC 2nd replay at Manchester City), 1967
October/November Vol.1, No. 2 WBA Supporters club “The
Throstle News’’ plus the Park Drive Book of Football - George
Best on cover (has reports of WBA FAC winners, Manchester Utd
European Cup winners, Manchester City Division 1 champions;
fair. (9)  £25-30

1267
TICKETS: 1966 World Cup West Germany v Spain seat
tickets 20 July 1966 at Villa Park x 3 no. (1 has tiny corner tear)
plus postcard from World Cup Organisation regarding tickets
(postal date stamp) also official ticket wallets (2); Total (6) 

£40-50
1268
TICKETS: 1966 World Cup Argentina v Spain seat tickets 13
July 1966 at Villa Park x 3 no. (all good) with official ticket
wallets (2) £30-50

1269
TICKETS: 1966 World Cup West Germany v Argentina seat
ticket 16 July 1966 at Villa Park, one ticket for reserved seat with
counterfoil, one ticket for terrace standing with counterfoil with a
wallet; Total (3) £25-30

1270
1954 World Cup match programme Uruguay v Austria at
Hardturm Stadium Zurich 3 July 1954 3rd/4th place challenge
match, comes with Marocaine Filtre Cigarette insert; small mark
to cover and back page, no writing; overall fair. (1) £80-100

1271
1966 World Cup tournament programme x 2 (small writing
inside), Evening Standard World Cup special (50 page s/b), World
Cup 1966 Information pamphlet (fold out type), World Cup 66
Hardback book (edited by Hugh McIlvanney) 190 pages plus a
large photographic postcard of the West Germany team squad
(printed signatures) with stamped/franked 30 July 1966 Wembley;
fair. (A Lot) £60-80

1272
Selection of FAC Final match tickets 1959 Nottingham Forest v
Luton Town (creased edge), 1963 Manchester Utd v Leicester
City, 1966 Everton v Sheffield Wednesday, 1971 Arsenal v
Liverpool + counterfoil, 1986 Liverpool v Everton (stamped West
Bromwich Albion to the back), plus 1980 Football League Cup
Final Wolverhampton Wanderers v Nottingham Forest +
counterfoil; fair/good. (6) £40-60
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1273
1970 Football League Cup Final West Bromwich Albion v
Manchester City match programme x 2, WBA Centenary
Dinner at the Hotel Russell, London WC1 7 March 1970 (has
principal records of WBA + menu + toasts + cabaret content),
Football League Cup Final WBA luncheon card, match ticket
(creased), also 1968 FAC s/f Birmingham City v WBA match
programme + s/f match ticket with counterfoil (at Aston Villa);
fair. (A Lot) £40-60

1274
TICKETS: 1966 World Cup West Germany v Argentina
reserved seat ticket x 3 no. 16 July 1966 at Villa Park plus
official ticket wallet; Total (4) £30-50

1275
1970 World Cup official Mexico 70 yellow English version
programme 128 pages; has signatures (inside back page) John
Greig (Rangers), Terry Hennesey (Derby County), Gary Sprake
(Leeds Utd), Johnny Giles (Leeds Utd), Billy Bremner (Leeds
Utd), Jimmy Greenhoff (Stoke City), Bobby Hope (WBA), Chris
Lawler (Liverpool) + 2 others; scarce issue; good. (1) £60-80

1276
TICKETS: 1970 World Cup match ticket England v Rumania 2
June 1970 at the Jalisco Stadium; has fold; match ticket Brazil v
Czechoslovakia 3 June 1970 at the Jalisco Stadium; has fold,
corner tear with small paper loss; 1970 World Cup official
programme England version, red colour, slight mark back page.
(3) £50-60

1277
TICKET: 1970 World Cup Final match ticket Brazil v Italy 21
June 1970 at the Azteca Stadium, Mexico City; has fold, o/wise
good. NB Attendance 112,000; Pele scores as Brazil outclass Italy
4-1. (1) £300-500

1278
1968/69 Album of Wonderful World of Soccer Stars collectors
cards album 22 Clubs including Arsenal, Liverpool, Spurs,
Manchester City, Newcastle Utd, Manchester Utd plus the other
clubs; each club has a complete set of 15 player cards; total (330
cards) complete and good. Also the FAC winners 1872-1972 Esso
collection complete set of medals + 1 spare 1972 medal in the
original album; also footballers cards to include 1963 Star
Footballers (The Tiger) 60/50 (duplication), Footballers 30/50
(Buchans), ABC Footballers (series 2) 53/50 (duplication);
fair/good. (A Lot) £50-60

1279
Collection of memorabilia to include West Bromwich Albion
centenary 1879-1979 plate featuring team squad with player
autographs to the outer perimeter, 33 1/3 Record of 1968 FAC
Final (has original sleeve), WBA Cup winner 1968 45 rpm vinyl
record in original sleeve, 1968 FAC Final West Brom souvenir
lapel badge featuring the THROSTLE with a football to the lower
ribbon, a 1978 Wallchart with Albion player signatures, 1982,
1986, 1990 World Cup fixture cards, 1976 Xmas card with WBA
team signatures, 1946/47 Football Fanfare (lacking covers),
1953/54 Port Vale v WBA FAC s/f programme (poor) 1964
England v Scotland (Womens hockey), 1964 Scotland v England,
1967/68 WBA v Liverpool FAC @ Manchester City x 2, 1967/68
Birmingham City v WBA (FAC s/f) + match ticket, 1968 FAC
Final, 1968/69 WBA v Leicester City (FAC s/f) x 2, 1970 Football
League v Scottish League, 1973 England v Scotland, 1977/78
Wolves v WBA, 1978 Spain v Romania, 1978/79 WBA v Valencia
UEFA (six Albion signatures), 1978 Valencia v Espanol, 1979
WBA v China XI, 1985 England v R of I schools plus a pack of

newspapers mostly circa 1968 featuring WBA also included 1966
newspaper x 2 covering the World Cup in England. (A Lot)

£40-60
1280
Selection of football tickets 1951/52 Gravesend & Northfleet v
Weymouth (signed by Cliff Edwards/manager), 1965 England v
Scotland, 1964/65 Albion v Albion Stars (Graham Williams
testimonial), 1968/69 WBA v Arsenal (FAC), 1960s WBA season
ticket stubs x 2, 1969/70 Sheffield Wednesday v WBA (FAC) x 2
signed Cliff Edwards), 1969/70 Manchester Utd v Leeds Utd
(FAC s/f replay), 1971 England v Scotland, 1980 England v
Argentina x 2, 1966/67 Bologna v WBA (Fairs Cup ticket); (A
Lot) £25-30

1281
1968 Manchester Utd The Team’s Official Guide with
signatures of the United European Cup winning team to the cover,
over each portrait, to include Stepney, Brennan, Dunne, Crerand,
Foulkes, Stiles, Best, Kidd, Charlton, Sadler and Aston (the star
player in the Final) plus Denis Law (who missed the Final
injured); fair/good. NB the vendor (a good friend of Matt Busby)
obtained the autographs in the United dressing room after the
match v WBA on the 14th August 1968. (1) £150-200

1282
Typhoo Tea card featuring Manchester Utd and containing
signatures of David Herd, Denis Law, Bobby Charlton, George
Best, Pat Crerand, Nobby Stiles, Shay Brennan, Jimmy Ryan,
John Aston, Alan Stepney, David Sadler, Bobby Noble, Brian
Kidd; also Xmas 1968 Manchester Utd official Christmas card
from and signed by Matt Busby; fair. (1) £80-100

1283
Collection of mainly European club pin badges acquired by the
vendor during tours by West Bromwich Albion to include Hajduk
Split, Bayern Munich, Ujpest Dozsa, Slavia Prague, Offenbach
Kickers, SP.Vgg.e.V, Dukla Prague, Partizan Belgrade, Augsburg,
Bourges, Barcelona, Gerona, Valencia, Hong Kong plus many
others (90+) also keyrings, loose pin badges, badges in resin, a
boxed coin/medal plus other miscellaneous items. (A Lot)

£200-300
1284
1993/94 Manchester Utd league homes (21) including
Wimbledon team sheet, Charlton Athletic (FAC), Coca Cola Cup
Stoke City, Portsmouth, Leicester City, Sheffield Wednesday (s/f),
also Benfica (f), Celtic (August), Celtic (May) + Honved (EC),
Galatasaray (EC); league aways (21) FAC Wimbledon, Sheffield
Utd, Norwich City, Coca Cola Cup Everton, Portsmouth, Stoke
City, Sheffield Wednesday (s/f) plus Aston Villa (Coca Cola
Final), Oldham Athletic (FAC s/f), + replay, Chelsea (FAC Final),
Arsenal (Charity Shield), Brondby (f), further friendlies Home
Farm, Connah’s Quay Nomads, Wrexham, Barrow plus reserves
full season home (17); good. (A Lot) £30-40

1285
1991/92 Manchester Utd homes (29) complete season plus
reserves homes Pontins league complete season (17); also 1991/92
Studio Ten match programme (v Liverpool s/f, v Plymouth Argyle
Final) programme + 3 tickets; good. £20-25
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1286
1996/97 Manchester Utd home league programmes (19) +
Blackburn Rovers team sheet + friendlies Inter Milan + FAC
Spurs, Wimbledon + Coca Cola Swindon Town + Champions
League Porto, Juventus, Rapid Vienna, Fenerbahce, Borussia
Dortmund (s/f); plus complete set of away programmes (less
WHU) (18) + FAC Wimbledon + Coca Cola Leicester City +
Champions league aways Porto, Juventus, Rapid Vienna,
Fenerbahce, Borussia Dortmund (s/f), Charity Shield v Newcastle
Utd; away friendlies National League XI at Tolka Park, Norwich
City, Morecambe, Macclesfield Town, Guernsey (U18’s),
Prestatyn Town, Northern Ireland, Milk Cup, Barry Town,
Altrincham, Bishop Auckland, Flixton, Northwich Victoria,
Mullingar XI (U 15’s) R of Ireland, Sunderland (festival),
Coventry City (Busst’s benefit), Carnforth, Umbro international
tourney at Nottingham Forest + ticket, also McClair testimonial at
OT v Celtic + ticket; good. (A Lot) £30-40

1287
1992/93 (1st premier league season) Manchester Utd home
league programmes complete season nos. 1-27 including FAC
Brighton + Bury; FLC Brighton, UEFA Cup Torpedo Moscow,
friendly v Brondby and Manchester City (cctv beam back issue);
aways at Arsenal, Wimbledon, Ipswich Town and Sheffield Utd
(FAC) + Torpedo Moscow (UEFA) x 3 different + away friendly
matches Lillestrom, Aston Villa (in Belfast + ticket), Cove
Rangers, Swansea City, Republic of Ireland (Penneys challenge)
Chester City, Bristol City, Reading, Hereford Utd, Rosenborg,
Gillingham, Celtic, Gloucester City youth, Salford City,
Droylsden plus collection of United reserves homes complete
except for Leicester City 16/17; good. (A Lot) £30-50

1288
1998/1999 Treble Season Manchester Utd complete home
league programmes (19) including ticket for WHU, FAC
programmes Liverpool, Fulham, Chelsea, Middlesbrough;
Worthington Cup Bury and Nottingham Forest; also full set of
United Reserves homes in the Pontins league (12) plus away at
Everton and U21s friendly at Altrincham, Bristol City 19 October
1998 special edition issue; fair/good. (40) £40-60

1289
1998/99 Treble season Manchester Utd complete away league
programmes to include Aston Villa + ticket, Coventry City +
ticket, Derby County + ticket, Nottingham Forest + ticket, Everton
+ tickets (2), Newcastle Utd, Leicester City, Sheffield Wednesday
+ ticket, Southampton + ticket, Liverpool + ticket, Wimbledon +
ticket, WHU + ticket, Charlton Athletic + ticket, Leeds Utd,
Arsenal + ticket, Chelsea + ticket, Blackburn Rovers + ticket,
Middlesbrough + ticket, Spurs + ticket; FAC programmes Chelsea
+ ticket, Arsenal (FAC s/f) + ticket, Arsenal (FAC s/f replay) +
ticket + team sheet, Newcastle Utd (FAC Final) + match ticket,
Charity Shield v Arsenal + match ticket, at Old Trafford
Newcastle Utd v Spurs FAC s/f + team sheet plus Worthington
Cup Spurs + ticket; generally good. Total (49) £80-100

1290
1998/99 Treble season Manchester Utd in the Champions
League match programmes homes LKS Lodz, Barcelona,
Brondby, Bayern Munich, Inter Milan, Juventus; aways LKS
Lodz, Brondby, Inter Milan + match ticket + La Gazzetta Dello
Sport 17 March 1999 newspaper also Juventus away newspaper
match report La Gazzetta Dello Sport 22 April 1999, Champions
League Final Manchester Utd v Bayern Munich at Barcelona
match programme + match ticket also Super League Grand Final
Wigan Warriors v Leeds Rhinos 24 October 1998 at O.T. plus
ticket; fair/good. £30-50

1291
1998/99 Treble season Manchester Utd away programmes
including some scarce reserves/youth matches to include Bristol
City (youth), Brann (Norway), Birmingham City, Aberdeen (Scott
testimonial), Valerenga (Norway Cup), Jersey (youth friendly),
Home Farm (youth friendly, Billy Whelan to cover), Darwen
(youth friendly), Fulwood Amateurs (benefit match), Macclesfield
Town (friendly), Droylsden (friendly), Brondby IF (friendly, large
issue), Livingston (challenge match), Forest Green Rovers
(friendly), Bamber Bridge (friendly + team sheet), Ashton Utd
(friendly), Gainsborough Trinity (125 anniversary match + team
sheet), Upton FC (friendly for youth team), Bromsgrove Rovers
(friendly), R. Antwerp FC (friendly), Bristol City (U19’s 17 July
1998); good. (21) £25-30

1292
1997/98 Manchester Utd complete home league programmes
including tickets for Aston Villa + Wimbledon and Newcastle Utd
has a team sheet; friendly v Slavia Prague + ticket, Inter Milan +
ticket and v Eric Cantona European XI + tickets (2); FAC v
Barnsley + ticket, Walsall + ticket; complete home reserve league
season (12) + Everton reserves ticket, away at Tranmere Rovers
programme; Champions league match programmes Feyenoord (h)
+ ticket (a) + team sheet, Kosice (h) + ticket + (a), Juventus (h) +
ticket (a), AS Monaco (h) + ticket + (a), also AS Monaco (h)
special lunch menu + special dinner menu Feyenoord (h) special
lunch menus plus v Chelsea (Charity Shield) programme + tickets
(2); good. (A Lot) £40-60

1293
1997/98 Manchester Utd complete season away league
programmes (19) + tickets (16); FAC away Barnsley + ticket,
Chelsea + ticket; Coca Cola Cup at Ipswich Town + ticket; away
match friendlies Urawa Red Diamond, South China, Manchester
City (Lake testimonial + 4 page insert), Gresley Rovers, Swindon
Town, Rhyl, Northern Ireland, Milk Cup (junior tourney), Witton
Albion, Upton FC, Lancaster City, Morecambe, Northwich
Victoria, Altrincham, Bournemouth, Curzon Ashton, Northern
Youth (U19’s), Colraine, Atherton LR (youth), Trafford (youth),
Goodfellow benefit (at Cardiff), Scunthorpe Utd; good. (A Lot)  

£40-50
1294
1995/96 Manchester Utd complete home league programmes
including tickets for Coventry City, Manchester City & Sheffield
Wednesday; FAC homes Manchester City, Southampton,
Sunderland; Coca Cola Cup York City; UEFA Cup Roto
Volgograd; also complete season United reserves homes (17) plus
aways at Bolton Wanderers, Wolves. Good. (A Lot)  £20-30

1295
1995/96 Manchester Utd complete league season away
programmes (19) + match tickets (9); FAC aways Reading,
Sunderland + ticket, Chelsea (FAC s/f), Liverpool (FAC Final);
League Cup at York City, friendlies Morecambe, Stalybridge
Celtic, Shelbourne, I. Ireland Milk Cup tourney, Trafford,
Macclesfield Town, Upton FC Blackpool Mechanics, Trafford
Utd, East Fife (Bowthrone test), Chorlton Town, Flint Town Utd,
Oldham Athletic (centenary), Altrincham, Celtic (McStay) +
ticket, International Select (at Belfast), Bradford City,
Birmingham City; good. (A Lot) £30-50
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1296
1994/95 Manchester Utd complete home league season
programmes (21) + team sheet (1), FAC Leeds Utd + ticket,
QPR + ticket, Wrexham + ticket; Coca Cola Port Vale + ticket;
Champions League (h) Barcelona + ticket, Gothenburg + ticket,
Galatasaray + ticket away at Gothenburg, Galatasary, Barcelona (4
page stadium issue), FAC s/f v Crystal Palace, FA s/f replay v
Crystal Palace, FAC Final v Everton, FA Charity Shield v
Blackburn Rovers; good. (A Lot) £25-30

1297
1994/95 Manchester Utd complete season away programmes
(less Newcastle Utd) (20) + tickets (13), FAC Sheffield Utd +
ticket, Coca Cola Cup Newcastle Utd, Port Vale plus friendlies
Cambridge Utd + ticket, Middlesbrough, Luton Town, North
Wales Coast, Macclesfield Town, Newcastle Utd (Ibrox),
Shelbourne, Dundalk, Dublin Youth, Cheadle Town + ticket,
Wolves, Cwnbran Town, Rangers (at Ibrox); good. (A Lot) £25-30

1298
Collection of Manchester Utd items to include 1990/91 home
programmes Coventry City, Liverpool (Rumbelows), Crystal
Palace, Aston Villa, QPR (FAC), Sunderland, Southampton
(Rumbelows), Bolton Wanderers (FAC), Liverpool + Liverpool
(ITV sport issue), 1994/95 United reserves homes full set (17) +
away at Wolves, 1996/97 United reserves homes full set (12);
Manchester Utd away tickets 1992/93 Wimbledon, Ipswich Town,
1993/94 Oldham Athletic, Liverpool, Sheffield Utd, Manchester
City, Spurs, Coventry City, Swindon Town (tear), Ipswich Town,
QPR, Everton, Leeds Utd, Sheffield Wednesday, Wimbledon,
home v Leeds Utd, away FAC Wimbledon, Coa Cola Cup Stoke
City, Everton, FAC Sheffield Utd, Coca Cola s/f Sheffield
Wednesday, 1993/94 homes Celtic, Benfica, Coca Cola Leicester
City, Peterborough Utd/Pompey, Sheffield Wednesday (Coca Cola
s/f), FAC Bristol City/Charlton, European Cup Honved,
Galatasaray, 1996/97 homes Blackburn Rovers, Chelsea,
Sunderland, Leicester City, Nottingham Forest, Wimbledon, Leeds
Utd, FAC Crewe/Wimbledon, Champions League s/f Borussia
Dortmund, Coa Cola Swindon Town; 1996/97 away tickets
Southampton, Sunderland, Chelsea, Leicester City, Aston Villa,
Coventry City, Nottingham Forest, Spurs, Everton, Wimbledon,
Sheffield Wednesday, Newcastle Utd, Leeds Utd, Middlesbrough,
Arsenal; Coca Cola Leicester; fair/good. (A Lot)  £40-60

1299
1972/73 Manchester Utd home programmes nos. 2-8, 10-25
(including FLC Oxford Utd + Bristol Rovers) plus ticket v
Manchester City, also v Celtic 18 September 1972 Bobby Charlton
testimonial; fair/good. (24) £15-20

1300
1972/73 Manchester Utd v England (Amateur XI) at Old
Trafford 25 September 1972 4 page programme (No. 9) (very
slight fold, o/wise good.) (1) £80-100

1301
1972/73 Unusual item The Manchester United Show by The
Contact Theatre Company in Manchester, ran from May/June
1972, the programme is exactly the same format as the club issue;
no actual club football programme from this season is numbered
1, this issue is No. 1 hence being unusual; fair/good. (1) £120-150

1302
1972/73 Manchester Utd youth team home programmes
Arsenal (4th round), Newcastle Utd (3rd round replay), Leicester
City (2nd round), Italian National youth (friendly), Tranmere
Rovers (Lancs. FA); reserves v Manchester City, v Everton plus
1st team friendly v Hull City (single sheet 30 December 1972);
fair/good. (8) £40-50

1303
1967/68 Manchester Utd complete season home programmes
nos. 1-29 to include Spurs (charity shield, tm), Italian Olympic XI,
Hibernians (EC), Sarajevo (EC), Spurs (FAC) + match ticket,
Manchester City (February-postponed) + match ticket
(postponed), Gornik Zabrze (EC) + match ticket, Manchester City
+ match ticket, Liverpool + match ticket, Real Madrid (EC s/f) +
match ticket, also Everton  ‘A’ (Lancs. Supp. Cup Final), Rochdale
(Lancs. Snr. Cup + replay match) (both tm), FAYC Burnley,
Blackpool, Manchester City Youth (friendly, TM); Reserves match
programmes, Aston Villa, Everton, Nottingham Forest, Derby
County, Sheffield Utd, Wolves; 1st team programmes approx. 50%
have tokens missing; fair. (A Lot) £20-30

1304
1969/70 Manchester Utd complete season homes programmes
nos. 1-28 inclusive, match tickets Everton, Liverpool (corner tear),
Manchester City (FAC), Middlesbrough (FAC), Manchester City;
1970 FAC Final replay at O.T. Chelsea v Leeds Utd (+ newspaper
match reports), England v Russia U23’s at O.T. Wigan Athletic v
Port Vale (FAC 2nd replay at O.T.); fair/good, tokens intact. (A
Lot) £20-30

1305
1969/70 POSTPONED match ticket Manchester Utd v WBA
21 February 1970, Stand J United Road entrance seat ticket;
slight creases. (1) Scarce issue. £25-30

1306
1969/70 Manchester Utd FAYC homes Coventry City (s/f),
Rotherham Utd, Sheffield Utd, aways at Coventry City (s/f),
Everton (30th December-scarce); 1969/70 Barrow (Lancs. County
s/f replay); United reserves homes Sheffield Utd, Everton,
Liverpool, Manchester City TM), Huddersfield Town, Leeds Utd,
Sheffield Wednesday; fair. (A Lot) £15-20

1307
1965/66 Manchester Utd complete season homes nos. 1-28
including league, FAC, EC; complete season away league match
programmes including WBA (December-postponed); plus FAC at
Derby County, Rotherham Utd, Wolves + match ticket, Preston
NE, Everton FAC s/f), also Manchester City (FAYC) plus home
reserves WBA, Derby County (poor), Huddersfield Town,
Liverpool, Everton, Blackpool, Preston NE, PNE (Lancs. Snr.
Cup); approx. 50% of homes have token removed, overall fair. (A
Lot) £20-30

1308
1965/66 Manchester Utd away big match programmes
Hannover 96 (friendly 7 August 1965, Nurnberg (friendly 10
August 1965), HJK (EC), Vorwarts berlin (EC), Benfica (EC),
Partizan Belgrade (EC) (corner mark); fair/good. (6) £80-100
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1309
1969/70 Manchester Utd complete season of league aways
including Spurs (March-postponed) (22), FLC Derby County +
ticket, Burnley, Manchester City (FLC s/f), Watford (FAC 3rd/4th
place at Arsenal); FAC Ipswich Town, Middlesbrough,
Northampton Town (Best 6 goals), Leeds Utd (FAC s/f 2nd
replay), Leeds Utd (FAC s/f + 2 tickets); Barrow (Lancs. Cup),
Great Harwood (Lancs. Cup), Welsh International XI (Investiture
match); fair/good. (A Lot) £30-50

1310
1968 European/South American Cup Manchester Utd v
Estudiantes match programme 16 October 1968; plus Stand G
Reserved seating wing match ticket Row 14, Seat 26, price 45/-;
fair/good. (2) £20-50

1311
1968/69 Manchester Utrd complete season of programmes 1-8,
10-18, 20-31 (less Estudiantes (separate) and no. 19 Leicester City
postponed); including Everton (match ticket), Leeds Utd (match
ticket), Anderlecht (match ticket), Liverpool (match ticket),
Manchester City (match ticket), Inter Milan (match ticket); United
reserve match programmes Stoke City, Aston Villa, Nottingham
Forest, Coventry City, Huddersfield Town, Liverpool, Blackpool,
Bolton Wanderers, Sheffield Wednesday, Manchester City, WBA +
Wolves (away); United FAYC homes Blackpool, Blackburn
Rovers, Everton, WBA (FAC s/f); United in Lancashire Cup
homes Netherfield, Oldham Athletic, Liverpool (Lancs. Senior
Cup Final (includes token), away at Barrow (includes EC winners
Brennan, Foulkes, Sadler, Kidd, Aston) plus FAC s/f Everton v
Leeds Utd programme at O.T; fair. (A Lot) £20-50

1312
1966/67 Manchester Utd complete season home programmes
nos. 1-24, reserves homes Everton, Stoke City, Barnsley, Preston
NE, Wolves, Sheffield Utd, Liverpool, WBA, Manchester City,
Burnley, Huddersfield Town, Bolton Wanderers, also Burnley  ‘A’,
FAYC homes Liverpool, Huddersfield Town plus aways
Manchester City, Sunderland (8th March) plus England youth
home friendly, away Lancs. Snr. Cup at Oldham Athletic; United
away programmes full set (21) plus Newcastle Utd (January-
postponed), Blackpool (FLC), WHU match ticket, Manchester
City match ticket; also England v Scotland schools and Anglo-
American Sporting Club boxing dinner evening in honour of
Manchester Utd Div. 1 champions 1966/67 dated 11 September
1967 (autographed by Alex Stepney, Pat Crerand); fair/good. (A
Lot) £30-60

1313
1970/71 Manchester Utd complete season home programmes
nos. 1-26, tickets included Aston Villa (FLC s/f), Manchester City,
reserves homes Wolves, Coventry City, Newcastle Utd, Leeds Utd,
Manchester City, Blackburn Rovers; Manchester City (Foulkes
testimonial), Stoke City v Huddersfield Town (FAC 2nd replay),
Barnsley v Rhyl (FAC 2nd replay), FAC s/f Everton v Liverpool;
fair/good. (A Lot)  £25-50

1314
1971/72 Manchester Utd complete season home programmes
Arsenal (at Liverpool), WBA (at Stoke City) nos. 1-24, tickets
included Derby County, Leeds Utd, Spurs, Leicester City,
Coventry City, Middlesbrough (FAC), Liverpool (tear),
Manchester City; Coventry City (home friendly 9 August);
reserves Manchester City, Bolton Wanderers; Everton (FACYC,
Bury (Lancs. Youth Cup s/f), Bolton Wanderers (Lancs Youth Cup
Final) , Blackpool  ‘B’ (Lancs. Supp. Final), Chorley (Lancs. Cup
s/f), Burnley Lancs. Cup Final); also Stoke City v WHU (FLC s/f
2nd replay); fair/good. (A Lot) £20-40

1315
1965 Kepes Sport publications (Budapest Hungary) Hardback
Bound Volume (52 Issues) includes extensive coverage of
football matches including preview issues and action match
reports/photos including: 1965 Fairs Cup s/f Ferencvaros v
Manchester Utd 6 June 1965 plus Ferencvaros v Manchester Utd
play-off match 16 June 1965, NB: no programmes issued for both
games also Fairs Cup Ferencvaros v AS Roma (both legs), Fairs
Cup Ferencvaros v Atletico Bilbao (both legs), Fairs Cup Final
Ferencvaros v Juventus, European Cup Final Vasas Gyor v
Benfica, European Cup Final Benfica v Inter Milan, Fairs Cup
Ujpesti Dosza v Everton, ECWC Final WHU v 1860 Munich.
Internationals England v Hungary, East Germany v Hungary,
Austria v Hungary, Hungary v Italy, Hungary v Austria, Hungary
v East Germany, Brazil v Hungary; good. (1 volume) £250-300

1316
Very scarce Pre-War Manchester United 1936/1937 Official
Championship and Promotion Souvenir Handbook contents
include team photo and history of United plus league records and
fixture; good. (1) £1500-1800

1317
1946/47 Manchester Utd v Blackburn Rovers Div. 1 match
programme 19 April 1947; slight rust staple, o/wise good. (1)

£60-80
1318
1946/47 Stoke City v Manchester Utd Div. 1 match
programme 21 September 1946 at Victoria ground; fair/good
for age. (1) £300-500

1319
1946/47 Bradford Park Avenue v Manchester Utd FAC 3rd
round 11 January 1947 fold out type; tiny hole, team changes,
fair at best. (1) £120-150

1320
1946/47 Manchester Utd v Charlton Athletic Div. 1 match
programme 4 January 1947; slight shading, team changes,
overall fair. (1) £60-80

1321
1944/45 Manchester Utd v Manchester City War League
North match programme 18 November 1944, single sheet; fold
(kept flat) overall fair. (1) £60-80

1322
1946/47 Manchester Utd v Preston NE Lancashire Cup match
programme 30 October 1946 (programme no. 8), selotape strip
to cover/spine only, rusty staple, overall fair-scarce issue. (1)

£400-600
1323
1944/45 Bury v Manchester Utd War League North match
programme 24 February 1945 at Gigg Lane; 4 page, team
changes, overall fair. (1) £150-180

1324
1946/47 Manchester Utd v Leeds Utd Div. 1 match programme
7 April 1947; heavy team changes, overall fair. (1) £60-80

1325
1944/45 Sheffield Utd v Manchester Utd War League North 26
December 1946 at Bramall Lane, 4 page, good. (1) £80-100
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1326
Pre-War 1927/1928 Manchester Utd v Aston Villa Div. 1 match
programme 19 November 1927, team changes o/wise fair/good.
(1) £2000-2500

1327
1932/1933 Pre-War Manchester Utd v Chesterfield Div. 2
match programme 8 April 1933; crease, handling wear, overall
fair. (1) £350-500

1328
Pre-War 1928/1929 Manchester Utd v Bolton Wanders Div. 1
match programme 3 November 1928; fold, kept flat, score to
team page, overall fair. (1) £2000-2200

1329
Pre-War 1927/1928 Manchester Utd v Bolton Wanderers Div 1
match programme 9 April 1928; slight crease, handling wear,
slight marks. (1) £2200-2500

1330
Pre-War 1927/1928 Manchester Utd v Birmingham City FAC
5th round 18 February 1928; crease, selotape trace to spine,
overall fair at best. (1) £1200-1500

1331
Pre-War 1927/1928 Manchester Utd v Blackburn Rovers Div.
1 match programme 27th December 1927; crease, handling
wear, overall fair. (1) £2200-2500

1332
Pre-War 1919/1920 Millwall v Depot R.H.A. match
programme 28 February 1928, single sheet, reverse is blank;
fair, no writing. (1) £150-200

1333
Pre-War 1920/1921 Chelsea v Oldham Athletic Div. 1 match
programme 23 October 1920, 4 page, has creases, overall fair at
best. (1) £80-100

1334
Pre-War 1938/1939 West Ham Utd v Sheffield Wednesday Div.
2 match programme 3 September 1938; marks, fold (kept flat),
overall fair at best. (1) £60-80

1335
Pre-War 1927/1928 Arsenal v Southend Utd London
Combination 24 March 1928 match programme; double issue
with English Railways Cup Final-N.U.R. Orphan Fund Cup with
Barry (GWR) v Gateshead (N.U.R.); fair. (1) £60-80

1336
Pre-War 1924/1925 Fulham v South Shields Div. 2 match
programme 6 September 1924; selotape to spine has perished
leaving pages loose, has tears, all poor but complete; NB needs
expert repair. (1) £40-60

1337
Pre-War 1933/1934 Brentford v Millwall Div. 2 match
programme 9 December 1933; slight tear to cover, handling
wear, overall fair. (1) £40-60

1338
Pre-War Arsenal v Middlesbrough Div. 1 match programme
21 November 1936 at Highbury; good. (1) £40-60

1339
Pre-War 1938/1939 Coventry City v Tranmere Rovers Div. 2
match programme 22 April 1939; good. (1) £100-140

1340
Pre-War 1938/1939 Arsenal v Derby County Div. 1 match
programme 14 September 1938 at Highbury; also 1939/40
Arsenal season ticket application form (no writing); good. (2)

£40-60
1341
Pre-War 1935/1936 Ipswich Town v Harwich & Parkeston
Eastern Counties league 13 April 1936 match programme,
slight fold, name on front; fair. (1) £60-80

1342
Pre-War 1924/1925 WBA v Bury Div. 1 match programme 25
April 1925; fair/good. (1) £50-60

1343
Pre-War 1937/1938 Clapton Orient v Millwall (Champions)
Div. 3 (S) match programme 23 October 1937; fold, small tear
to fold, punch holes. (1) £20-40

1344
Pre-War 1929/1930 Middlesbrough v Chesterfield FAC replay
at Ayresome Park 15 January 1930; covers loose, punch hole,
edge tears, overall poor/fair. (1) £40-60

1345
1933 FAC Final Everton v Manchester City at Wembley 29
April 1933 match programme; centre fold, back cover missing,
re-stapled, overall poor. (1) £40-60

1346
1945 Red Devils Vlaanderen (Flanders) v England 24 March
1945 challenge match in Brugge, 4 page, has small selotape
strips (could be neatly removed by an expert), scarce issue, played
before the official VE day. (1) £60-80

1347
Pre-War 1928/1929 Middlesbrough v Notts. County Div. 2
match programme 6 October 1928 at Ayresome Park; covers
missing, o/wise fair/good with team changes. (1) £30-40

1348
1934 FAC Final Manchester City v Portsmouth match
programme 28 April 1934 at Wembley; mark to single page,
covers missing. (1) £40-60

1349
1948/49 Manchester Utd v Yeovil Town FAC match
programme 12 February 1949 at Maine Road; small selotape
strip to spine, slight crease, team changes. (1) £25-30

1350
1951/52 Exeter City v Swansea Town benefit match
programme (Duggie Regan & Barney Singleton) 19 September
1951, 4 pages, good. (1) £25-30

1351
1950s Period Leather Football Boots, size 9 boots with 14 eyes,
a good-looking pair with moulded rubber studs £20-40
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1352
Collection of FA Cup match programmes 1975 Final Fulham v
WHU, 2005 FAC s/f Manchester Utd v Newcastle Utd and team
sheet and ticket, 2007 FAC Final Chelsea v Manchester Utd, 2008
FAC s/f WBA v Portsmouth and VIP pack, 2009 FAC s/f
Manchester Utd v Everton, 2011 FAC s/f Stoke City v Bolton
Wanderers and VIP pack, 2012 FAC s/f Liverpool v Everton and
VIP pack (signatures of Judi Dench, Ian Rush, Bill Kenwright,
Amanda Holden), 2013 FAC Millwall v Wigan Athletic and VIP
pack (signed by David Whelan and David Bernstein) (a lot)

£20-40
1353
Collection of England international home programmes guests
with sundry items 2012 v Holland (1966 West Germany, 1968
Bulgaria, 1969 Wales, 1972 West Germany, 1973 Scotland,
Poland, 1974 at Scotland, 1976 Finland, 1976 Finland (signatures
of Bobby Robson, Ron Suart, Kevin Beattie, plus the full Finnish
squad of players and management (17) ), 1977 Netherlands and
ticket, Italy, 1978 Brazil, 2007 Germany (team sheet and ticket),
2007 Estonia and VIP pack and signatures of Hope Powell, Peter
Reid, Jack Straw (JP), and Portugal Ambassador; 2010 Mexico
and VIP pack and signatures of Trevor Francis, Phil Neal, Mick
Mills, Terry Butcher, 2010 Montenegro and VIP pack and
signatures of Phil Neal, Martin Chivers, Roy McFarland, 2011
Spain and VIP pack and signatures of David Moyes, Martin Peters
and Eggert Magnusson (ex WHU chairman), 2012 Holland and
signatures of Haus Leymann, Martin Chivers, Martin Peters plus,
issued to VIP signatures Martin Peters, Martin Chivers, Hans
Laymann, Graham Poll), 2012 v Belgium (signatures Chris
Coleman, Peter Shilton), 2012 v San Marino (signatures of Ladies
Rowing team), 2013 v Brazil, 2013 v Republic of Ireland, 2013 v
Scotland (signatures to cover Denis Law, Alex McLeish, Ally
McCoist, and John Motson), 2013 Moldova (signature of Jimmy
Armfield), 2013 v Montenegro (signature of Jose Mourinho), 2013
v Poland (Delia Smith, Jimmy Armfield, Martin Peters), 2014 v
Slovenia (2 signatures), 2015 Lithuania, 1963 Rest of World, 1968
Spain, 1969 France, 1971 Scotland and song sheet, 1973 Scotland,
1973 Poland, 1974 England, 1976 Finland, 1976 Finland -
signatures of Bobby Robson, Ron Suart, Kevin Beattie, plus the
whole of the Finnish squad and coach (16), 1977 Netherlands and
ticket, 1977 Italy, 2010 Hungary and VIP pack, 2012 Belgium plus
VIP pack, 2014 San Marino and VIP pack and signatures, 2007
Croatia and VIP pack and signatures, 2007 Russia and ticket, 2008
Switzerland and VIP pack G (a lot) £40-60

1354
c1970 European Football Programmes, a collection of all
foreign clubs in domestic and Cup matches, the majority are from
the 1970s with a few others, to include Dutch, Scandinavian,
Czech, Russian, USA and more an interesting lot (#175) £90-120

1355
1950s Superb large collection of 312 Football Programmes,
representing of virtually every club, in G+ condition, most of the
programmes have no obvious faults, the Manchester programmes
all have the tokens, Spurs, West Ham and other large issues are all
unfolded, to include Blackburn v Hull 1953/54, Blackpool v
Manchester United 1954/55, Burnley v Preston 1954/55, Everton
v Manchester Unite 1954/55, Fulham v Manchester United
1950/51, Gateshead v Darlington  1957/58, Manchester v Burnley
1950/51, Manchester v Middlesbrough 1951/52, Manchester
United v Aston Villa, Burnley, Stoke 1954, 1955, Nottingham
Forest v Hull 1951/52, Southampton v Exeter 1954/55, Stoke v
Port Vale 1954/55, Sunderland v Sheffield United 1952/53, West
Ham v Stuttgart 1954/55, Wolves v Arsenal 1954/55 and many
more (#312) G+ £350-450

1356
1960-2007 European Cups Football Programmes, a collection
of #110 all foreign clubs in European Cups, Cup Winners Cup,
UEFA Cup, to include Valletta v Dukla 1963/64, Barcelona v
PAOK Salonika 1971/72, Dulka v Stuttgart 1978/79, Magdeburg v
Ferencvaros 1978/79, Zurrieq v Bayer 1985/86, Inter v Guingamp
1996/97, Ruch Chorzow v Sredec 1989/90, Parma v Bilbao
1994/95, Red Star v AC Milan 2006/07 #110 £120-150

1357
c1960 Reserve Football Programmes Collection, a qty of #490
with a wide variety of clubs spread throughout the decade, worth
viewing #490 £60-80

1358
c1950 Football Programmes Collection # 249 programmes with
noted items of Derby v Blackpool 1950/51, Manchester United v
Blackpool 1950/51, Burnley v Chelsea (FA Cup @ Highbury
1955/56), Tottenham v Arsenal 1950/51, Stoke v Wolves 1952/53,
and many more in mixed condition. #249 £120-150

1359
1960-2000s Youth Football Programmes Collection, a qty of
#327 Youth Cup, under 21s and younger, with noted overseas
issues, #427 £80-100

1360
1950-2000 Friendly & Testimonial Football Programmes, to
include some oversea issues, in mixed condition #259 £60-80

1361
1970-1980 Minor Cup Football Programmes, a good selection
to include Ango/Italian Cup, FA County Cup/Sunday Cup,
Scottish, Texaco Cup, Watney Cup, Welsh Cup, County Cup and
replays on neutral grounds. Inter -League etc from the 1960
onwards, interesting lot £50-70

1362
1920-1950 Football Annual, a collection of over 100 football
annuals from pre-war onwards, to include 7 pre-war Athletic News
1929/30 onwards, 4 x topical times prewar including 1939/40
abandoned season, Nottingham Post 1938/39, Littlewoods
1935/36, 36/37, etc in mixed condition £80-100

1363
Football Memorabilia Ephemera, a good mixed lot to include
1966 World Cup newspaper cuttings, scrap book, sticker books
part filled, football collectors coins, assorted handbooks, Sheffield
Wednesday large handbook, annual, football magazine cloth
patch, cards, song sheets, menus from 1960 onwards - in 2 boxes
worth viewing £40-60

1364
c1940 Football Programmes, a collection of 39 programmes in
average-poor condition with signs of use - to include Arsenal v
Burnley 1948/49, Dulwich v Oxford 1949/50, Colchester v
Huddersfield 1947/48, Chelsea v Newcastle FA Cup 1949/50,
Sheffield United v Grimsby 1949/50, Arsenal v Burnley 1947/48
and more (#39) £50-70

1365
Cup Semi Final Football Programmes Collection, of League
Cup, FA Cup, European competitions from late 1960s onwards,
box of #125 £30-50
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1366
Big Match Football Programme, a collection of #100 different
major Cup Final programmes from late 1960s onwards £60-80

1367
1970-2015 FA Trophy Football Programmes, a complete run of
programmes of 48 in total £40-60

1368
First & Last, Ground Opening /Closing Football Programmes,
an interesting collection of 138 highly significant matches first/last
at football ground, last game in league, special historic editions etc
(#138) £60-80

1369
Non-League Football Programmes, a collection of #280
programmes, different issues from 1950-1970, no modern includes
with a wide range of leagues and clubs £40-60

1370
British European Football programmes, a collection of UK and
overseas dating from the 1960s onwards, good clean condition
(#200) £40-60

1371
Football Ticket Collection, a mixed British league, cup and
international tickets in need of some sorting (#400) £45-60

1372
European & World Cup Football Programmes Collection,
most are from recent years and in good clean condition, #85 from
major European and World football showpiece occasions, UEFA
Champions League Finals, World Cup, FIFA World Cup,
European League, Euro Championships etc (#85 in 2 boxes)

£50-70
1373
A Collection of England International Football Programmes,
home and away most dating from the 1960s with a few others
included (#120) £50-70

1374
Collection of 100 Cup Final Football Programmes Fa Cup,
league Cup European Finals mainly 1970s onwards (#100) £40-50

1375
2023 Hardback FA Cup Final Manchester City v Manchester
United Football Programme bound edition, a scarce limited
edition No.304 of 55 copies presented by the football association,
not to be confused with the Wembley edition very collectable
quality casebound programme in excellent condition £100-120

1376
2022 Hardback FA Cup Final Liverpool v Chelsea Football
Programme bound edition, limited edition No.462 of 2410 copies
collectable quality casebound programme in excellent condition

£50-70
1377
1921/22 Manchester City v Darlington (FA Cup) football
programme dated 07.01 -Darlington first season in the football
league, the programme has a centre fold invisible taped edge,
paper loss to rear page -no writing inside £100-150

1378
1938/39 Newcastle United v Sheffield United Football
Programme, dated 31.12 - has a centre fold, paper loss to back
page-text unaffected - no writing £100-150

1379
Football Ephemera & Collectables, a box to include magazines,
football cards, figures, programmes, postcards, annuals,
commemorative football stamps & envelopes, hat, picture and
more a great sorting lot £30-50

1380
1987-2014 Play Off Final Programmes looks a complete run box
of £60-80

1381
c1970 Football Programme Collection a good selection with
teams of Chester, Hereford, a near complete Wigan 1st season,
Wimbledon, Cambridge home and away #500 £40-60

1382
1960-2000 Macclesfield Town Football Programmes a good
collection of home and away matches with some duplicate’s notes
#120 £30-50

1383
1960-2000 County Cup Football Programmes, with noted teams
of Ketting Town, Guildford city, Dagenham FC, Sutton united,
Hayes Barnsley, a few duplicates included and much more #100

£30-50
1384
1998/99 Manchester United Treble Season Complete set of
Home Football Programmes, to include the European fixtures G

£30-50
1385
Period Football Annual Collection, a good selection mostly
dating from the 1950s 60s with items of Players annual, Sports
Argus Empire news, Post, football digest and more #40 £30-50

1386
1950-2000s FA Vas FA Trophy and FA Amateur Football Cup
& semi Final Programmes, a good collection with the majority
from the FA vase a few duplicates noted #110 £30-50

1387
Football Trade Cards Collection, modern cards with Panini, Pro-
set match attax - in need of some sorting, qty of #6000 £30-50

1388
1960-2000s Altrincham FC Football Programmes Collection,
home and away matches with some duplicates noted #130 £30-50

1389
National Conference Play Off Semi Final & 8 Final Football
programmes, a good lot of semi-Final 2033-2016 almost a
complete run #6£ £40-60

1390
Non-League Football Programme Collection, with a good
selection of Stafford Rangers, Northwich Victoria content c1970
the odd duplicate #220 £20-40

1391
British & Foreign Football programmes, home and away
including European Cups Champions league Cup winners Cup
UEFA Cup Inter toto Cup, and friendlies, dates from 1950s
onwards #108 £20-30

1392
Friendlies Football programmes Collection dating from 1950s
and onwards to include British and foreign home and away #175 

£35-45
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1393
1962-1973 Leeds United Football programmes, all are home
matches with a majority still having tokens attached, a good
selection in mixed condition #250 £35-45

1394
1960 Football League Club Programmes, a good selection with
noted teams of Bury Chester, Burnley, Notts County, Millwall,
Manchester City #260 £30-50

1395
International Football Programme Collection, to include
England home & aways, Wales, Scotland, Ireland, Foreign,
schools, inter league U21 /U23 matches etc dated from 1950 and
onwards #112 £30-50

1396
Topps Match Attax Football Cards Albums, mainly complete
base sets only, to include complete base sets for premier league
2007/08, 2008/09, 2016/17, England 2010. Premier league 2012-
13 has one card missing, 2015/16 has a few cards missing (6)

£35-45
1397
10 Incomplete Football Sticker Albums, of Merlin Premier
League 99x 3, one hard back, Premier League 05, Premier League
01, Premier League 04 x 2, Premier League 95 x 2, England 2002 

£35-45
1398
10 Incomplete FKS Football Sticker Albums, 1968/69, 69/70 x
5, 70/71, 73/73 Mexico 70 in poor condition, Argentina 78 and
Euro soccer, all in fair to poor condition  £15-25

1399
1977/78 Topps Football Cards a collection of 300 with no
duplicates, in mixed condition F-G £35-45

1400
1977/78 Topps Football Cards a collection of 361 with no
duplicates, in mixed condition F-G £35-45

1401
1950s1990s Neutral Replay Football Match Collection to
include league Cup FA Cup, Scottish Cup with a few duplicates
noted £20-40

1402
1950s Football League Programme Collection with one from
the 1949 included Queens Park Rangers v Huddersfield 8th Jan, to
include Manchester United, West Ham, Fulham, Leyton Orient
and more, in mixed condition #87 £35-45

1403
1950-54 Huddersfield Town Football Home Programme
Collection v WBA 50/51, Middleborough, Sunderland 51/52,
Hull, Nottingham Forest, Luton, Sheffield, United, Fulham,
Plymouth, 52/53, Manchester City, Middleborough, Aston Villa,
Sheffield Wednesday, Burnley, Arsenal, Preston, Sunderland,
Blackpool, Newcastle, Bolton, 53/54 in fair condition some signs
of rusting to staples/creases and some results filled in #20

£30-50
1404
1954-55 Huddersfield Town Football Home Programme
Collection all home programmes with a selection of 15 to include
Blackpool, Bolton Wanders, Sheffield Wednesday, in F/G
condition - a few creases, slight rusting to staples with some final
scores written inside some (15) £15-25

1405
1956-57 Huddersfield Town Football Home Programme
Collection all home programmes with a selection of 11 to include,
in F/G condition - a few creases, slight rusting to staples with
some final scores written inside some (11) £20-30

1406
1957-58 Huddersfield Town Football Home Programme
Collection all home programmes with a selection of 20 to include
Leyton Orient, Bristol Rovers, Grimsby Town, in F/G condition -
a few creases, slight rusting to staples with some final scores
written inside some (20) £15-25

1407
1957-59 Huddersfield Town Football Home Programme
Collection of 2 season all home programmes with a selection of
41, to include Charlton 1957, Stoke 57, Derby 58 in F-G condition
- a few creases, slight rusting to staples with some final scores
written inside some (41) £25-45

1408
1959-63 Huddersfield Town Football Home Programme
Collection of 2 season all home programmes with a selection of
44, in F-G condition - a few creases, slight rusting to staples with
some final scores written inside some (44) £25-45

1409
1950-1960 English Football Leagues Programmes a selection of
48 programmes to include Wrexham v Southampton 14th Feb
1959, WBA reserves v Blackburn reserves 4th April 1964,
Tranmere reserves v Runcorn 14th Jan 1961, a selection of
Sheffield Wednesday, Scunthorpe Rotherham, Reading and more
#48 £20-30

1410
1961-83 Chester FC Home Programmes Collection, a good
selection of 54 assorted programmes to include Chester v
Brentford 3rd April 1963, v Wrexham 30th Sept 1961, v Stockport
23rd April 1962, the majority are 1960s G (#54) £20-30

1411
1955/56 Millward Football Home Programmes, a collection of
30 in an official Millwall binder - with loss complete season of 23
first team programmes, with a 4 page programme v Norwich,
Rotherham friendly, Blues v Reds trial match, QPR Walthamstow
(London Challenge Cup) and 3 reserve programmes F/G £20-30

1412
A good collection of 1960 b&w Footballer Press Photographs,
most are postcard size photographs with copyright stamps on back
of Wilkes & Son (98%), with PA Reuter, Roy of the Rovers annual
also noted #30 G £40-60

1413
UEFA Coupe UEFA Commemorative Token/Medals, in fitted
red case, 9 brass tokens 3.2cm diameter £50-60

1414
1960s-1970s Football Weekly Football Monthly and Goal
Magazines, a good clean collection of #115 magazines £25-35

1415
1960s Collection of Football Magazines Soccer Stars plus a few
football annuals in good clean condition #119 £20-30

1416
Marshall Cavendish Book of Football, 5 bound volumes in
original binders c1970 G £30-40
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1417
Big Match European and Champions League Programmes,
and official guide a collection of 10 c2000 assorted programmes.

£20-30
1418
1978/79 Leeds United multi signed Football, a Slazenger red
ball with noted signature of P Madeley, P Hart, N Firm, B
Stevenson, F Gray, B Frampton, the ball is in poor condition with
wear, but still displays well £30-40

1419
Leeds United Football Collectables, to include football
programmes with a selection of European matches, friendlies,
2020/20 metal badges (18), Leeds tickets and team sheets, (box of)

£20-30

1420
1984/85 Bradford City AFC, division three champions
commemorative first team mirror, in a stained wooden frame -
size #36cm x 51cm £20-30

1421
1939-1958 Manchester United Football Edition, Headline
Newspapers, to include a Jan 1939 Evening Standard - damages,
1947 Evening Chronicle football edition, 1948 April Evening
Chronicle football edition, 1957 Wembley supplement, 1956 Cup
and Evening Chronicle, 1958 Cup Final Bolton Evening News,
1959 April Manchester Evening news, 7 papers / paper article 

£20-40
1422
1958 Manchester United Munich Air Disaster Newspapers, 6
newspapers 1 just a page with Duncan Edwards articles, papers of
Evening Chronicle. Daily Express, Daily Sketch (6) £40-60

1423
1958 February 15th The Illustrated London News with
Manchester United Munich Air Disaster articles (3 pages)

£20-30
1424
1970-1990 Manchester Evening News Manchester United
Special Edition Newspapers a collection of 11 papers covering
Cup European match memorials etc (11) £20-40

1425
1960-1970 Manchester United Newspaper Special editions,
articles a good collection from Manchester Evening News
Evening Chronicle Daily Mail Evening Post, Daily Express - to
cover Cup Final European and memorial (17) £20-40

1426
1950-70 Manchester United Newspaper & magazine Scrap
Book, a large folio album that includes Munich air disaster article,
other football fixtures and results, a collection of TT / motor sport
articles in the rear pages - most have been cut and glue in album

£20-40
1427
11955-19183 Pink Football Final Edition Newspapers
Manchester United Interest, a good collection to include 1955 x
13, 1956 x 13, 1957 x 9 1958 x 5 - with match played after
Munich, and 5 other newspapers, most are by Evening Chronicle,
with Manchester Evening news noted (#45) £40-60

1428
1970-1990 Manchester United Headlines & Back Page
Newspapers / Articles a collection of #60 assorted newspapers all
with Manchester United headlines - the majority are date 1990s
(box of #60) £20-30

1429
1970-1990 Manchester United Headlines & Back Page
Newspapers / Articles a collection of #60 assorted newspapers all
with Manchester United headlines the majority are 1990s Bearnie
(box of #60) £20-30

1430
1970-1990 Manchester United Headlines & Back Page
Newspapers / Articles a collection of #60 assorted newspapers all
with Manchester United headlines the majority are 1990s (box of
#50) £20-30

1431
Football Annuals & Books - a good selection with Manchester
Unites interest with Manchester United football annuals, Ryan
Giggs 1995 special, The Illustrated History of Manchester United,
The Unseen Archives of Manchester United, Cantona on Cantona,
George Best Unseen Archives, Dennis Law My Life in Football,
an unfilled Merlin’s 1994 premier league sticker album, and more
(box) £20-30

1432
1981-2008 Manchester United Football programmes, an almost
complete run of programmes from 1981- 1985 vol 43 1 to 22 -
missing no.7 only, Vol 44 1-30 plus ticket, vol 43 1-27, vol 46 1-
29, FIFA Club World Cup Japan 2008 Final and official
programme, plus 2 away programmes 1969 v Exeter City, 1974 v
Everton, a good clean collection £20-40

1433
1958s-1990s Liverpool Football programmes, a mixed
collection with a majority of home 1970-1980 - League Cup,
European Cup, Final, Charity Shield, semi replays, one is from
1958 v Everton 1st Oct, in mixed condition in need of some
sorting #104 £20-40

1434
Football Programme Collection, a mixed lot with a qty of Exeter
City programmes, c1970 -80s, a few Hearts, a 1989 Poland v
England, Italia 90 Northern Ireland v Scotland 1983, Cyprus v
Poland 1977, football league v rest of the world 1987, England
under 23 v Bulgaria 1970 and more (#50) £10-15

1435
Godfrey Phillips BDV Cigarette Silks Football League Colours,
a collection of 3 framed parts sets, a selection of 15 medium sized
silks in a frame - #45cm x 50cm, a selection of 28 medium silks -
#45cm x 67cm, and 8 large silks - #49cm x 61 all stuck down and
mounted under glass £20-30

1436
Cigarette cards - Gallahers 1910 Association Football Club
Colours - part set, mounted and framed under glass 48cm x 54cm
all stuck down and mounted £60-80

1437
1914 Churchmans Football Footballers Coloured Cigarette
Cards Set, a complete set of 50 cards framed and mounted under
glass-size - original 1914 cards - with some signs of wear, creases
to a few cards, well framed and mounted under glass all are stuck
down and mounted - #57cm x 68cm £60-80

1438
1985 Wayne Rooney England Youngest Goal Scorer Sign
Photograph, well mounted with a strong signature frame under
glass - size #38cm x 56cm £30-50
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1439
Teddy Sheringham Limited Edition England Manchester
United signed print, by Gary Keane 98, ltd ed No.330/495,
framed under glass - in need of remounting has slipped under
glass - size #54cm x 79cm £20-40

1440
Mark Hughes Manchester & Wales Signed Collage of
Photograph and Programme, signed 5 times, well framed and
mounted size #63cm x 63cm £30-50

1441
Garry Pallister Manchester & England Signed Collage of
Photograph and Programme, signed 5 times, framed and
mounted size #66cm x 72cm - in need of some TLC as one
programme has slipped from mount under glass £30-50

1442
Manchester United Ruud Van Nistelrooy Signed Big Blue Tube
Ltd Ed Print no.378/500, mounted and framed - size #69cm x
89cm £30-50

1443
Alan Ball Signed 1966 England World Cup Winners Football
Heritage Print Saturday July 30th 1966, a strong signature in
blue ink red to frame - size #45cm x 64cm £30-40

1444
1978 Matt Busby Signed Manchester United v West Ham
Rank Xerox Grand Champagne Buffet Menu, at Manchester
United executive suite, 3 other signatures on the card - comes with
a part filled football 78 panini sticker book - in fair condition 

£40-60
1445
1920-21 Birmingham County Football Association Blazer
Badge and 4 Medals, 2 white metal medals for the football
challenge trophy 2nd play team race, plus 2 bronzed unnamed
football medals £15-25

1446
2000, The Boys of 1966 World Cup Winners Multi Signed
Menu Cards, 10 signature to include Bobby Charlton, Allan Ball,
Nobby Stiles, George Cohen, Wilf McGuiness, Ray Wilson

£40-50
1447
Big match programmes 1962 Tottenham Hotspur v Burnley
(FAC Final), 1962 Tottenham Hotspur v Burnley (FAC Final)
(Sellotape spine; poor), 1961/62 Feyenoord v Tottenham Hotspur
(European Cup), 1962/63 Atletico Madrid v Tottenham Hotspur
(European Cup Winners Cup Final) (glossy issue); fair/good. Plus,
selection of programmes 1957 Brazil v Portugal, 1961 Sweden v
Norway, 1961 England v Portugal, 1961 England v Scotland, 1961
Scotland v Republic of Ireland (WC), 1961 Wales v Spain (WC),
1962 Hungary v Uruguay, 1963 Czechoslovakia v England, 1963
Switzerland v England, 1961 Football League v Italian League,
1961 England v West Germany U23s (poor); fair (15) £30-50

1448
1991-199 Manchester United Home tickets, Premier League, FA
Cup, European Matches, Testimonial, etc to include 1991 x 1,
1992 x 2, 93 x 2, 95 x 1, 96 x 2, 97 x 14, 98 x 13, 99 x 5 (40
tickets in total) £40-60

1449
1963-2004 Manchester United Final & Semi Final Tickets to
include FA Cup Final, Rumbelows Cup, semi-Finals, and replays
Challenge Cup, Worthington Cup 39 assorted tickets in mixed
condition - some with signs of tape to edges from been displayed
(39) £40-60

1450
1912 United Kingdom of Great Britain & Ireland Olympic
Football Gold Medal Winner Diploma, scare and desirable part
of British football history, the paper diploma was designed by Prof
Olle Hjertzbergs with the Goddess Pallas Athene holding a staff
with one hand and lifting a symbol of victory with the other,
colour lithograph with areas of embossed gilding, For the second
successive Olympic Games Great Britain won the gold medal in
the football competition, beating Hungary 7-0. It is not known
who received this gold medal diploma but for the record the
British squad of: Arthur Berry, Ronald Brebner, Thomas Burn,
Joseph Dines, Ted Hanney, Gordon Hoare, Arthur Knight, Henry
Littlewort, Douglas McWhirter, Ivan Sharpe, Harold Stamper,
Harold Walden, Vivian Woodward & Gordon Wright., framed and
mounted under glass #47.5cm by 65cm. £7000-8000

1451
1956 England v Yugoslavia international shirt badge from the
Billy Wright collection match played at Wembley 28
November 1956 with England winning 3-0, Billy Wright at centre
half and England team captain; 3 Lions badge v Yugoslavia 1956;
good. NB The vendor was a neighbour and good friend of Arthur
Colley, Arthur Colley was a good friend of Billy Wright (see
magazine pages attached), the badge was gifted to the vendor
some years ago. (1) £80-100

1452
Selection of Wolverhampton Wanderers items, 1960 Wembley
Wolves, 1974 FLC Final, 1979 Wolves v Arsenal FAC s/f, 1980
FLC Final, 1964 FAC Final, 1939 FAC Final souvenir (reprint),
1972 Wolves v Spurs (UEFA Cup Final), 1971/72 Wolves v
Juventus (UEFA), 1972/73 Leeds Utd v Wolves (FAC s/f),
1957/58 Wolves pre-season trial match (poor), Wolves home
programmes 1966/67 Norwich City, 1967/68 Sunderland,
Manchester Utd, Nottingham Forest, Liverpool, Everton, 1968/69
Sheffield Wednesday, Ipswich Town, Manchester City, 1969/70
Kilmarnock, Stoke City, Derby County, WHU, Leeds Utd,
1970/71 Arsenal, Southampton plus others (7) including Derek
Parkin testimonial brochure. Also  ‘World’s my football pitch’ s/b
Billy Wright book, Xmas card (from Arthur Cope) featuring the
England team photo 1957 (incl. Duncan Edwards, Roger Byrne,
Tommy Taylor) and 1948/49 Coventry City v WBA, Div. 2
programme; fair. (A Lot) £30-40

The following lots are football memorabilia relating to
Derek Lewin, football player for Oldham Athletic,

Manchester Utd (1958 after the disaster), Bishop Auckland
and England (amateur)

1453
1956 Iceland v England amateur international at Reykjavik
official match poster and England shirt badge v Iceland 1956.
(2) £40-60

1454
Derek Lewin photograph album of Great Britain amateur
team in the Olympic qualifier; has the GB team shirt badge
included. (A Lot) £40-60
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1455
Derek Lewin Bishop Auckland Blazer Badge from the
Wembley Cup Final years (1954-1957 era) together with a
Bishop Auckland shirt badge; good. (2) £30-40

1456
Derek Lewin 1955 England 3 Lions shirt badge for match v
Germany 1955 plus England team dinner menu at White’s Hotel,
Lancaster Gate; also 1954/55 3 Lions shirt badge for match v
Scotland 1954/55 plus England team dinner menu at White’s
Hotel 24 March 1956 v Scotland; good. (4) £40-60

1457
Derek Lewin b&w action photograph playing for England
(possibly at Dulwich Hamlet) plus 3 lions England shirt badges for
v Wales 1954/55, v Ireland 1954/55; good. (3) £40-60

1458
1955 FA Amateur Cup Final Bishop Auckland v Hendon at
Wembley 5-5-55- film reels of the Final by Paramount Film
Service Ltd (has steel canister in leather holder), Derek Lewin
featured in the Cup Final. NB Not viewed by us, sold as seen. (1)

£30-50
1459
Collection of football memorabilia collected by Derek Lewin to
include Sir Tom Finney (s/b tribute magazine), 1996 Manchester
Utd  Charity Golf day 18 June 1996 (former layers), 1960
Olympic games official report, 1956 England v Scotland
programme, 2003 Bishop Auckland sportsman’s dinner menu,
1998/99 Accrington Stanley v Bishop Auckland programme,
Manchester Utd Xmas cards x 2, Duncan Edwards DVD, Legends
of Oldham Athletic book, FA official presentation + 3 badges
celebrating 150 years, The Lancashire Cup records 1879-2007 s/b
book, The Busby Years illustrated print (1993) United former
players issue, in cardboard tube. (A Lot) £20-30

1460
Pre-War 1924/1925 Manchester Utd v Blackpool Central
League match programme 4 April 1925, has marks and creases,
fair at best for the year. (1) £600-800

1461
1945 Football League (North) Cup Final Bolton Wanderers v
Manchester Utd at Burnden Park, Bolton 19 May 1945; 4 page
programme, overall fair/good. (1) £400-600

1462
War time 1943/44 Manchester Utd v Halifax Town War
League North Cup qualifying competition programme 27
December 1943 at Maine Road, single sheet programme, rare
fixture; fair. (1) £300-400

1463
1945/46 Manchester Utd v Burnley War League North match
programme 1st December 1945, single sheet, team changes
o/wise fair/good. (1) £80-100

1464
Pre-War 1938/1939 Wolves v Grimsby Town FAC semi-Final
at Manchester Utd match programme; slight crease, tiny rust to
staple (no bleed), overall fair/good. (1) £220-250

1465
1956/57 European Cup s/f 1st leg Real Madrid v Manchester
Utd single card information team sheet 11 April 1957 with
Estadio del Real Madrid ticket; fair/good. (1) £1500-2000

1466
1956/57 European Cup s/f 2nd leg Manchester Utd v Real
Madrid souvenir card programme; red/blue/yellow colours on
white background 25 April 1957; fair/good. (1) £60-80

1467
1956/57 FAC 3rd round Hartlepools Utd v Manchester Utd 4
page programme (no. 4419) 5th January 1957; team changes
o/wise fair/good. (1) £100-150

1468
1957/58 FAC 3rd round Workington v Manchester Utd match
programme 4 January 1958; slight rust to staple, o/wise good.
(1) £100-150

1469
1957/58 Everton v Manchester Utd Div.1 match programme
Wednesday 4th September 1957 (a sell-out crowd of 72,000
crammed into Goodison Park) hence scarce issue; fair. (1)

£120-150

1470
1956/57 Everton v Manchester Utd Div. 1 match programme
Wednesday 6th March 1957 (3.15pm kick-off) at Goodison Park;
fair/good. (1) £80-100

1471
1956/57 Manchester Utd public trial match 11 August 1956
single sheet, first team had Duncan Edwards, Roger Byrne, Bill
Foulkes etc. 2nd team Bobby Charlton, Albert Scanlon, Jackie
Blanchflower etc. etc.; double issue with junior trial match played
earlier (Dawson, Brennan, Morgan, Gaskell); fold kept flat, edge
tear. Scarce issue. (1) £300-500

1472
1963 FAC Final Manchester Utd v Leicester City souvenir
match programme (red/blue/white) 8 page issue, scarce item;
creases, kept flat, overall fair. (1) £60-80

1473
1970 tour of Bermuda, Canada and USA Manchester United
tour games schedule, flight itinerary, hotel itinerary, plus list of
tournament matches, sponsored by US soccer football association
inc. 350 Fifth Avenue, New York, NY10001; 4” x 8 1/2” fold out
pamphlet, scarce item; fair. (1) £500-600

1474
Pre-Season 1969/70 Staevnet Select XI v Manchester Utd 31
July 1969 in Copenhagen small 4 page issue (George Best on
cover); fair/good. (1) £60-80

1475
1970 FAC Final replay Chelsea v Leeds Utd at Manchester
Utd souvenir match programme by Starkey of Hammersmith;
fold, kept flat, fair condition. (1) £40-60

1476
1969 (Croeso ‘69) Hawarden Youth Centre v Manchester Utd
youth (Alan Gowling, Tony Whelan, Ian McMurdo etc), 4 page
match programme Wednesday 30 July 1969 kick-off 6pm played
at the Hawarden High School playing fields, scarce issue; fair. (1) 

£300-350
1477
POSTPONED Special commemorative issue (25th
Anniversary of Munich 1958) Manchester Utd v Luton Town
Div. 1 match programme 12 February 1983 (featuring the 1958
team to the cover); very scarce; good. (1) £1500-2000
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1478
POSTPONED 1962/63 Manchester Utd. v Sheffield
Wednesday Div. 1 match programme 16 February 1963, 4
pages; appears to be ex. b.v. with repair to spine, overall fair. (1) 

£250-300
1479
POSTPONED Rare issue Manchester Utd v Bristol City Div. 1
match programme 11 December 1976 at Old Trafford
(programme no. 15) directors copy; good. NB This postponed
issue does not seem to be recorded in  ‘Ultimately United
Reviewed’ (1) £1000-1500

1480
1958/59 Scarce issue Manchester Utd v British Police official
single sheet programme 6 April 1959; fold kept flat, scorers
noted; fair. NB United won 9-0 (1) £500-600

1481
1957 South Africa (with Gil Petersen) v Wolverhampton
Wanderers tour match programme at the Rand Stadium
Johannesburg 18 May 1957 20 pages; slight fold, tiny pull to back
page. (1) £100-120

1482
1958 South Africa (with Gil Petersen) v Preston NE tour
match programme at the Rand Stadium Johannesburg 31
May 1958, 16 pages; fair/good. (1) £40-60

1483
1959 Representative match in South Africa Southern
Transvaal (including Billy Wright) v Natal 5 September 1959
14 page match programme from the stadium in Johannesburg
complete with newspaper match report; match famous for the
appearance of Billy Wright of Wolves and England fame for the
Southern Transvaal (At No. 5) after having previously retired from
Wolves in August 1959 and appearing in this game as a guest. (1)

£50-60
1484
Medals awarded to Gilbert Petersen of Boksburg FC: he
represented East Transvaal against Wolves 1951, Newcastle Utd
1952, Hearts 1954 plus South Africa 1957 v Wolves; normally a
defender either at full back and/or centre back, famous in South
African footballing circles and also a keen golfer and adept at
angling in his more quieter hours.
Honours to Gilbert are represented in the following medals: (1)
Services to Boksburg (in original case), (2) International
tournament in Katanga, Belgium Congo in 1959, (3) former
Boksburg captain jubilee medal 1926-1986 Boksburg FC, (4)
Golf-Dewar Shield, Champion of Champions Medal G. Petersen
E.R.P.M. G.C. Total (4) Medals. £60-80

1485
1961 Transvaal (Combined) v Leicester City (including
Gordon Banks) tour match programme at the Rand Stadium
Johannesburg 3 June 1961, 16 pages, fair/good. (1) £40-60

1486
1959 Tour of South Africa by Bolton Wanderers to include
Border FA v Bolton Wanderers 27 May 1959, 4 page match
programme (good); Southern Transvaal v Bolton Wanderers 16
May 1959 16 pages (team page part grubby-needs a clean, o/wise
good) (2) £40-60

1487
1966 East London City FC v Sir Stanley Matthews XI match
programme 7 June 1966 in South Africa; 16 pages, has name
written on front o/wise fair. NB Stan Matthews made several visits
to S.A., during this era, to carry out coaching and appearances
duties. (1)  £40-60

1488
1953 South African UK touring side: Sheffield Wednesday v
South Africa match programme, Wednesday 4 November 1953
kick-off 2.45pm, friendly game; good. (1) £30-50

1489
1958 South African football team tour of the UK ‘Farewell
Dinner’ on the ship  ‘Caernarvon Castle’ 3rd December 1958
returning to Cape Town fully signed by the team squad to the back
cover; the 4 page Union Castle line menu has been laminated; also
has a telegram with greetings to the S.A. squad sent by the
Winchester Officers cricket team; fair/good. (2) £60-80

1490
1947 South African touring football team to Australia, b&w
photo of the football team, autographed by the players and to the
reverse, an Australian FA 1947 Springbok tour letter fully signed
by the football team (laminated item in excellent condition) plus 2
further b&w photos of the touring squad, one in football kit, one in
fully dressed mode in blazers. Good. Total (4) £80-100

1491
1947 Australia (including Alex Herd of Manchester City fame)
v South Africa international match programme at the Norwood
Oval, Adelaide 26 April 1947; small nick to edge, overall fair at
best. (1) £40-60

1492
1947 Queensland v South Africa tour match programme at the
Brisbane Cricket Ground 17 May 1947; signature to cover, pencil
team changes, back page has wear with small paper loss, scarce
item (1) £30-50

1493
1947 Australian Soccer FA complimentary dinner by
Queensland FA at Atcherley Hotel 24 May 1947 for the South
African & Australian teams, small 4 page card with toasts and
teams named including managers; fair/good. (1) £25-30

1494
1947 Ipswich v West Moreton soccer clubs dinner at the
Capitol Café, Ipswich 27 May 1947 for the South African touring
team as guests, small 4 page card with menu and toast list
including Queensland soccer FA and press; fair/good. (1) £25-30

1495
1947 New South Wales v South Africa official programme
issue 3 May 1947 at Sydney Cricket Ground; back page has
adhesion marks with small paper loss, o/wise fair. (1) £20-30

1496
1947 Australia v South Africa souvenir programme issue 31
May 1947 (Third Test) at Royal Sydney Showground; good for
year. (1) £40-60

1497
1947 in New Zealand, Canterbury v South Africa souvenir
programme issue 9 July 1947 at Lancaster Park; back page has
adhesion mark with paper loss, o/wise fair/good. (1) £30-50
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1498
1949 Australia v Yugoslavia international match programme
13 August 1949 at Thebarton Oval; has creases, tear to foot of
programme approx. 15mm long, overall fair at best. (1) £30-50

1499
1950 South Africa v Australia souvenir programme issue 24
June 1950 at Kingsmead, Durban; rust to staples; also b&w photos
of South African team (in suits); fair/good. (3) £30-40

1500
1947 Australia v South Africa at Adelaide match programme
26 April, Springbok Souvenir 1947 (Soccer tour of Australia,
cricket tour of GB) pocket guide by the United Tobacco (SA); fair.
(2) £30-40

1501
1990 Manchester United Football Away Tickets, a good
selection of premier league FA Cup Friendly, one European Cup
#40 £40-60

1502
2000 Manchester United Football Tickets a good selection of
home and away, to include Champions league, Carling Cup, FA
Cup, testimonial, premier league #71 £60-80

1503
2004 Germany National Team Addidas Multi Signed Football,
a replica shirt size XL with original Addidas swing ticket, has
been signed by Kahn Ballack, Mertesacker, Podolski Klose,
Lahm, Hinkle, Kuranyi and Schneider, comes with COA from
MGM signings stating these signatures were obtained 14th June
2004 at FC Porto media centre in Bessa - please note this has been
displayed with tape and a glue residue has been left behind, it will
need some cleaning, or re-displaying F £30-60

1504
2010 AC Milan Player Signed Massimo AmBrosini, a replica
Adidas XL shirt with number 23 signed Ambrosini, this was
obtained as a sponsor/hospitality prize v Manchester United 16th
Feb 2010 G £5070

1505
2013/14 Manchester United “Champions” Nike Aon Replica
Shirt, short sleeve with 12/13 champions premier league badge
No. 20 champions to back. G £30-50

1506
2013/14 Manchester United 3rd Away Nike Aon Replica Shirt,
short sleeve, XL, fair used condition some slight slain marks
noted. £40-50

1507
2016/17 Manchester United 3rd Away Nike Adidas Replica
Shirt, short sleeve, XL G £40-50

1508
2 Score Draw Re-Issue Manchester United Replica Football
Shirts, an away shirt 1993/95 black short sleeve No. 7 to back- the
score draw label has been cut out size XXL. Plus a 1999
Champions League Camp Non score draw re issues Manchester
United shirt short sleeve XL, also has its label removed £40-60

1509
Manchester United 1957 FA Cup Final Retro Shirt - made by
Toffs, short sleeve size XL-all cotton shirt with label removed in
fair condition £20-40

1510
Manchester United Polo Shirts & T Shirt, to include Champions
league a polo shirt in black size XL, Manchester United Umbro
striped   polo shirt size L-short sleeve with Umbro label, plus
1999-2000 Champions official Manchester United black T shirt
size M (3) £20-40

1511
Manchester United Football Home Programme Collection, a
mixed lot to cover years of 1996-2000, of Premier league, FA Cup
European, with a few duplicates and more #94 £20-40

1512
Manchester United Football Home Programme Collection, a
mixed lot to cover years of 2000-2002, of Premier league, FA Cup
European, with a few duplicates and more #92 £20-40

1513
Manchester United Football Home Programme Collection, a
mixed lot to cover years of 2003-2010, of Premier league, FA Cup
European, with a few duplicates and more #130 in 2 boxes

£20-40
1514
Manchester United Football Home Programme Collection, a
mixed lot to cover years of 2010-2014 of Premier league, FA Cup
European, with a few duplicates and some away matches and
more #144in 2 boxes £20-40

1515
Manchester United Champions of Europe 1999 Danbury Mint
figures to commemorate winning the Champions League, includes
Sir Alex Ferguson, complete with wooden plinth, 14x figures in
total, maintained within polystyrene casing, in good, clean
condition £150-250

1516
Football Collectables Memorabilia of artificial Pitch Astro
Pitch and brick fragment, from the stadiums of Luton Town 1985-
1991, Preston North End with letter from the club, Oldham
1986/87, a genuine piece of Bolton Wanders Burnden Park
Stadium on wooden plinth (4) £30-50

1517
1999 Manchester United Football Corinthians Pro Stars
Treble Winning Celebration pack, limited edition pack of 18
figures seal box unused G £30-50

1518
Manchester United Official Collectables Best Players 2013-
2014 - silver plated commemorative Best Players, on metal, with
match details 2013-2014 and Best Players stats to reverse - with
stand, size 5.5cm x 8.5cm, all in original boxes (27) £40-60

1519
Manchester United Official Collectables Best Players 2011-
onwards - a resin commemorative Best Players with match details
on card with best players stats, in original boxes a good collection
of #26 £40-60

1520
2003 Manchester United Monopoly Board Game, seal and
unused £15-25

1521
Corithian Manchester United Football Figures boxed sets of
1968 European Cup winners and Pro Star George Best G £50-80
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1521a
1970 George Best Gift Set, a Christmas period gift set with
George best hankies and Staffordshire pottery mugs, in original
retail box £20-60

1522 
George Best Ben Sherman Retro Trainers, size 7 made in
Vietnam suede and leather trim Gray, black, white, in original box
unused G £40-60

1523
1977 Manchester United Vinyl Sports Bag Holdall made by
Mileta - in good used condition, some signs of use F/G £50-70

1524
c1972-1977 Manchester United Vinyl Sports Bag Holdall - with
a team photograph & T Docherty manager on one side Manchester
United FC Ltd, G £40-60

1525
1967 Manchester United Bobby Charlton Childs Size 32
Football Boots, black, red made in England in original box -
replacement laces G £30-50

1526
Manchester United the Treble 1999 Futera Platinum
Collection Album, all complete G + condition. 14 cards in folder 

£40-50
1527
Ty-Phoo Typhoo Tea Football Large Collectors Football cards,
a good selection in mixed condition # 120 £40-60

1528
1996 Manchester United Official Photo Album a folder with
120 photographs Magic box inc £50-70

1529
Manchester United Phonecard Collection - a collection of 17
unused cards in an album £40-60

1530
1986 The World Cup Masterfile Mexico First day covers, a
folder with 2 signed covers with signatures of Martin Peters,
Bobby Moore, a complete album with preview portfolio and
letters £50-70

1531
Football Stamps & Manchester United Cover Style Envelopes,
a collection of football heroes 1st class stamps x 11, plus a
collection of Manchester United collectors cover style envelopes
with printed signatures all within 2 good Manchester united
folders £20-40

1532
Manchester United Football Centenary 1878-1978 Football
Plate, in original box with a 1980 UEFA European Championship
silver stamp token, in original box made in Milan £40-60

1533
1999 Manchester United Heroes Metal Figures, a team of 11
metal painted figures 5.5cm tall in display box £30-50

1534
1999 Manchester United Treble Winners Pin Badge Collection,
limited edition no 1090 of 4032 £30-50

1535
1997 Manchester United Futera Collector Cards, Album, a
complete set with the binder edition of Eric Cantona plus 9 cutting
edge cards G £60-80

1536
1967-1979 Manchester United Home Ticket Collection, to
include Division 1, Cup and one U23 match played at Old
Trafford (32) £30-50

1537
1970s Manchester United Football Away Tickets, to include
Divisions 1 and 2, Challenge Cup semi-finals 1977-79, FA Cup
3rd rounds 1979/80 - one has some damage (11) £20-30

1538
1980 Manchester United Home Tickets Collection, a good
collection of League, Cup European Cup Winners Cup, FA Cup,
with noted items of 1984 v Juventus Cup winners Cup x 3, FA
semi-Final 1983, friendlies, U23 matches and more (#58) £60-80

1538a
1980 Manchester United Away Tickets Collection, a good
collection of League, FA Cup, Challenge Cup friendlies #32

£30-50
1539
1990 Manchester United Home Tickets Collection, a good
collection of League, Rumelow Cup, FA Challenge Cup, Milk
Cup, European Cup, Carling Cup FA Cup Final #21 £20-40

1539a
1990 Manchester United Away Tickets Collection, a good
collection to include Challenge Cup Final, Cup Final replay,
Charity Shield, # 22 £20-40

1540
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - 1950 World Cup England International Football Cap
v Spain during the World Cup played in Brazil, in blue with silver
trim and tassel,  ‘Spain 1950’ embroidered to front - Provenance,
from direct descendant £2200-2500

1541
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - 1950 England International Football Cap v Scotland,
Hampden Park, in blue with silver trim and tassel,  ‘1949-50’
embroidered to front - Provenance, from direct descendant

£2200-2500
1542
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - 1955 England International Football Cap v Portugal,
Lisbon, in blue with silver trim and tassel,  ‘Portugal 1955’
embroidered to front - Provenance, from direct descendant

£2200-2500
1543
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - 1954 England International Football Cap v Germany
(World Champions) at Wembley, in blue with silver trim and
tassel,  ‘Germany 1954’ embroidered to front - Provenance, from
direct descendant £2200-2500

1544
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - 1949/50 England International Football Cap v Italy,
at White Hart Lane, in blue with silver trim and tassel,  ‘Italy
1949-50’ embroidered to front - Provenance, from direct
descendant £2100-2200
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1545
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - 1951 England International Football Cap v
Argentina (Festival of Britain match) at Wembley, in blue with
silver trim and tassel,  ‘Argentine 1951’ embroidered to front -
Provenance, from direct descendant £2200-2500

1546
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - England Embroidered Cloth Badge v Hungary 1953
- entitled the  ‘Match of the Century at Wembley’, depicts the
Three Lions emblem - Provenance, from direct descendant

£300-500
1546a
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - England Embroidered Cloth Badge v Belgium 1950,
depicts the Three Lions emblem - Provenance, from direct
descendant £150-200

1547
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - England Embroidered Cloth Badge v Portugal 1950,
depicts the Three Lions emblem - Provenance, from direct
descendant £150-200

1548
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - 1951 Football League v Football League of Ireland
silver gilt football medal - date 4th April 1951 at Dublin, silver
hallmarked, c/w in original case and with an England Three Lion
emblem cloth shirt badge and Signed Cutting  ‘My Best Wishes
Bert Williams’ - Provenance, from direct descendant (3) 

£900-1000
1549
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - 1953/54 Wolverhampton Wanderers Division 1
Championship Football League Winners 9ct gold medal - the first
time Wolves had achieved the honour, embossed to the front,
engraved to the reverse  ‘Season 1953-54 B.F Williams Wolves’,
hallmarked, c/w original case and Signed Cutting  ‘My Best
Wishes Bert Williams’ - Provenance, from direct descendant (2)

£5000-7000
1550
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - Inter Services Championship 1940 medal at
Plymouth measures 38mm dia, t/w Molineux Legends Bert
Williams Commemorative Tribute Enamel Badge limited edition
set 15/100 with Bert Williams signature internally in plastic case,
with 1951 Wales v England Programme at Ninian Park featuring
Williams, B Wright and A Ramsey - Provenance, from direct
descendant (3) £50-70

1551
Six Leeds United Football Club hand signed photographs
including Jack Charlton, Norman Hunter x2, Peter Lorimer,
largest size 12x8” £10-20

1552
Twenty Arsenal Football Club hand signed photographs,
including Arsene Wenger, Alan Ball, Willian Gallas, Paul Merson,
Patrick Viera, largest size 12x8” £20-30

1553
Twenty-four Manchester United Football Club hand signed
photographs including Bill Foulkes, Willie Morgan, Denis Law,
Pat Crerand, Ryan Giggs, largest size 12x8” £30-50

1554
Twenty-five Manchester United Football Club hand signed
photographs including Brain Kidd, Peter Barnes, Jack Crompton,
Kevin Moran, Alex Stepney, largest size 12x8” £30-50

1555
250+ 1950s-1980s football programmes - 6 x 1950s (including
the 1958 FA Cup Final), 100 x 1960s, 150+ 1970s and a few from
the eighties. Good content of Huddersfield Town & Manchester
United (most with tokens removed), some finals and testimonials
and a Derby County limited edition sample of the Baseball
Ground - Fair-Good condition £20-30

1556
Manchester United Football Club Home & Away football
programmes and tickets 1999-2000 - Homes - Nineteen Premier
League programmes (one with ticket) and seven Champions
League programmes (six with ticket) - Aways - Eighteen
Premiership programmes (17 with ticket) one League Cup
programme with ticket, the JJB Stadium Opening v Wigan
Athletic with ticket, five Champions League programmes (four
with tickets) and a Pre-Season tour programme (52 programmes
and 30 tickets), generally very good condition £40-60

1557
Manchester United Football Club Home & Away Reserves,
Youth Team and Juniors programmes 1999-2002 - Reserves
Homes 35 and Aways 6, Youth Team Home 1 and Aways 6 and
Juniors (U14-U19) Homes 3 and Aways 18. Generally good
condition (69) £35-50

1558
Manchester United Football Club Home & Away Programmes
and Tickets 2000-2001 - Homes - Nineteen Premier League
programmes with two tickets, one FA Cup programme with ticket
and seven Champions League  programmes with tickets - Aways -
Nineteen Premier League  programmes all with tickets, two FA
Cup  programmes with tickets, two League Cup  programmes with
tickets, one mid-season friendly  programme and nine Champions
League   programmes seven with tickets. (59 programmes & 40
tickets) in generally very good condition £40-60

1559
Manchester United Football Club Home and Away
programmes, tickets, team sheets and newspaper reports 2019-
2020 - Homes - Eighteen Premier League programmes with
fourteen tickets, five Europa League  programmes with four
tickets, one FA Cup  programme with ticket and three League Cup
programmes with tickets - all programmes include a newspaper
report and twenty-two include a team sheet, Aways - Nineteen
Premier League programmes with fourteen tickets and six team
sheets, four pre-season tour team sheets with two ticket, five FA
Cup programmes with two tickets and three team sheets, two
League Cup programmes both with ticket, all programmes come
with a newspaper report. Total - 57 programmes, 42 tickets, 35
team sheets and 57 newspaper reports in generally very good
condition £40-60
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1560
Manchester United Football Club Home and Away
programmes, tickets, team sheets and newspaper reports 2017-
2018 - Homes - Nineteen Premier League programmes, two FA
Cup programmes, one League Cup programme, four Champions
League programmes, M.U Legends v Barca Legends  programme
and a Michael Carrick Testimonial  programme,  all come with a
ticket, team sheet and newspaper report apart from the Testimonial
programme which has no team sheet or newspaper report Aways -
Sixteen Premier League programmes, four FA Cup programmes
including S/F and Final, one League Cup  programme, and two
pre-season friendly programme - all include ticket and newspaper
report apart from the Oldham friendly which has no newspaper
report, only two aways have a team sheet. Total - 51 programmes,
51 tickets, 29 team sheets and 49 newspaper reports in generally
very good condition £40-60

1561
Manchester United Football Club Home and Away
programmes, tickets, team sheets, newspaper reports and VIP
passes 2010-2011 - Homes - Nineteen Premier League
programmes with nine tickets and six with V.I.P pass, six
Champions League  programmes with five tickets and two V.I.P
passes, three FA Cup  programmes with one ticket and one V.I.P
pass and one League Cup programme, all home programmes
include a team sheet and a newspaper report, Aways - Nineteen
Premier League programmes all with a ticket, five Champions
League  programmes all with a ticket, one FA Cup  programme
with ticket, one League Cup ticket only and a Premier Cup World
Finals programme, twelve include a newspaper report, Total - 56
programmes, 41 tickets, 29 team sheets, 9 V.I.P passes and 41
newspaper reports in generally very good condition £40-60

1562
Manchester United Football Club Home and Away
programmes, tickets, team sheets, newspaper reports and
Menus 2006-2007 - Homes - Nineteen Premier League
programmes (with eighteen tickets, all include team sheet,
newspaper report and Menu), Six Champions League programmes
(all include ticket, team sheet, newspaper report and Menu), Four
FA Cup programmes (with four tickets, three team sheets, two
newspaper reports and four Menus) Celebration Match v Europe
with ticket and team sheet, Pre-season Friendly v Sevilla with
ticket, team sheet and newspaper report and an Open Training Day
programme and ticket, Aways - Nineteen Premier League
programmes (seventeen with ticket, fourteen with newspaper
reports and one team sheet), five Champions League programmes
(four with ticket, three newspaper reports and one team sheet),
Five Cup programmes including FA Cup S/F and Final (three with
tickets and three with newspaper report), five Pre-season friendlies
(with one ticket and three newspaper reports) Total - 66
programmes, 56 tickets, 31 team sheets, 41 newspaper reports and
29 Menus, all in generally very good condition £40-60

1563
Manchester United Football Club Home & Away programmes,
tickets, team sheets, newspaper reports and Menus 2007-2008
- Homes - Nineteen Premier League programmes (with twelve
tickets and twelve menus, all include Team sheet), Six Champions
League programmes (with three tickets, two menus and six team
sheets), one pre-season friendly v Inter Milan with ticket and team
sheet, one League Cup (with ticket, team sheet and menu) and
three FA Cup programmes (two with team sheet and one with
menu), Aways - Nineteen Premier League programmes (with six
tickets) the Community Shield programme, one FA Cup
programme and ticket, four Champions League programmes (with
two tickets and four newspaper reports), plus fifteen home
Reserves and Academy team sheets, Total 55 programmes, 26

tickets, 29 team sheets, 16 menus and 4 newspaper reports and the
15 Reserves/Academy team sheets in generally very good
condition £40-60

1564
Manchester United Football Club Tour programmes, tickets,
team sheets and newspaper reports - 2004 Vodafone Cup - two
programmes, two tickets, official guide, two team sheets and a
newspaper report, 1999 Socceroos v Manchester United
programme, 2014 United States - programme, ticket v LA Galaxy,
team sheet and newspaper report, 2004 World Series USA - three
programmes, six tickets and three newspaper reports, 2003 World
Series USA - four programmes, three tickets and four newspaper
reports, generally very good condition £30-40

1565
Manchester United Football Club Home and Away Testimonial
and Benefit game programmes and tickets - Sir Alex Ferguson
with Ticket, Mel Machin with ticket, Wilf McGuinness, Stan
Ternent, Gavin Slessor, John Duncan with ticket, Tom Boyd with
ticket, Brian Flynn & Kevin Reeves, Denis Urwin with ticket, Eric
Winstanley, Mike Ford, Richard Witten & Shaun Dewhurst, Lee
Martin, Gareth Owens and Roy Keane team sheet only, generally
very good condition £20-30

1566
Manchester United v Palmeiras 1999 World Club
Championship programme plus the 2000 FIFA World Club
Championship in Brazil official programme, three credit card style
tickets all featuring Manchester United - 6/1/2000, 8/1/2000,
11/1/2000 & three Lance newspapers from 4,7&9/1/2000,
generally in very good condition £50-70

1567
Four programmes and three tickets from game played at Old
Trafford - 2003 Champions League Final Juventus v AC Milan +
Ticket, 2004 FA Cup S/F Sunderland v Millwall + Ticket, 2014
Argentina v Portugal + Ticket and 2003 FA Cup S/F Arsenal v
Sheffield Wednesday, generally very good condition £30-40

1568
Manchester United Football Club Home and Away Reserves,
U17’s & U19’s programmes and Team Sheets 2002-2005 -
2002/03 x 30, 2003/04 x 44 and 2004/05 x 53 in generally very
good condition (127) £30-40

1569
Pennants & Rosettes - 2008 Champions League Moscow Final
Manchester United Pennant (unopened), Seattle Sounders v
Manchester United 2011 Pennant (unopened), two AmaZulu v
Manchester United 2012 Pennants, a Support Manchester United
Rosette and four European Club Pennants (9) £15-25

1569a
1975 Bayern Munich v Leeds United European Cup Final
Programme, 28th May 1975 - in French language, F/G £20-30
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1570
1960s Multi Signed Football Annuals, a Charles Buchan world
Cup special soccer gift annual with dozens of signatures with
noted ones of George Eastman, Ian Callaghan, Mick Jones, Peter
Brabook, Peter Storey, Bobby Moore, Martin Peters, Wilson, John
Fantham, Peter Grummitt, Allan Harris, Summerbee, 1965-66
Southampton team with 3 signatures, John Oldfield, Mark
Pearson, Gordon Banks, Jim Baxter, George Graham, Jim
McCalliog and many more, most are signed on their
corresponding photograph, with a another collection to the front
and end pages , plus the book of soccer No.9, Quinn, Bobby
Charlton, Jim McCalliog, Ron Harris, Peter Thompson, Roger
Hunt, Alan Ball, Tommy Smith a great period collection £100-150

1571
1960s Multi Signed Football Annuals, an FA Book For Boys
1966/67 signatures of Jim Baxter, Mick Jones, George Cohen, a
Tropical Times 1966/67 Brian Labone, Ray Wilson, John
Barnwell, Liverpool x 6, Mike Summerbee, Bob McNab, Mike
jones, Peter Eustance, Tony Leighton, Jimmy Greeves, Peter
Rodrigues, John Sissons, a complete Sheffield Wednesday team,
Johnny Crossan, George Graham and more £100-140

1572
1960s Multi Signed Football Annual/Books, an All Stars football
annual with signatures of Alan Ball, Jack Charlton, Geoff Hurst,
John Hollins, Henry Medhurst, Ken Shellito, Peter Bonetti, Mark
Person, Keith Newton, John McGrath, a Eusebio signed postcard,
and Johnny Haynes Football Today multi signed - with signatures
of Johnny Haynes, Jack Kalsey, Jim Langley, Bobby Robinson,
Graham Leggat, Jimmy Hill, Billy Wright, plus a collection 1968-
70 football league revies £100-140

1573
1989 FA Cup Final programme with Ticket and 3 signatures -
one of Bobby Robson and two other indistinct signatures £10-15

1574
Tom Finney Benefit Match Signed Cards and Photograph by
Tom Finney, Preston, Brian Douglas - Blackburn Rovers, Jimmy
McIlroy Burnley, a well presented and displayed item - size 51cm
x 37cm £40-50

1575
1949 Wolverhampton Wanders Football Club Team FA Cup
Winners group photograph £20-30

1576
Peter Broadbent Wolverhampton Wanders Football Print with
signature, underneath, framed and mounted under glass - size
61cm x 42cm £30-50

1577
Tom Finney Signed Print, England v Chile 1950 World Cup -
signed in pencil No 399 of 500, frame under glass 71cm x 56cm

£30-50
1578
Tom Finney England Preston Autograph and 3 Tom Finney
books - Football Around the World by Tom Finney 1953, Finney
A Football Legend - with his autograph signed card stuck to front
page, 1989, Tom Finney My Autobiography 2003, all H/b + D/j

£30-50
1579
Panini Mexico 1986 Football sticker Empty Album, has not
been written into, some signs of age £40-60

1580
1986-87 Daily Mirror Soccer Football Sticker Album, one is
complete, another part full of a selection of loose cards F/G

£15-25
1581
Period Football Poster, to include George Best, Bobby Charlton,
Arsenal team photo c1970, Gordon Banks, Malcom MacDonald,
Charlie George, Booby Moncur, Dennis Law plus a selection of
modern posters of George Best, Liverpool size #31 x 46cm (14)

£15-25
1582
1946 Birmingham City v Charlton Athletic Signed Football
Programme Sat 16th February 1946 - middle pages continue
with 12x Birmingham City signatures, Charlton x10 - 7 of the
Charlton signatures when he went on to play in the Final £30-50

1583
1969-78 Ipswich Town Home Football Programmes, to include
one away match, 1975 v Feyenoord, 1975 v Royal Antwerp, with
duplicates in Fair #43 £10-15

1584
Wartime 1942/1943 Holland v Belgium international game
fund raiser match programme 12 December 1942 at
Brentford, 4 pager; crease, small edge tear, o/all fair at best. (1)

£20-30
1585
1955 Olympic games qualifier football match programme
Bulgaria v Great Britain 23 October 1955 at Sofia, Bulgaria in
the Vasil Levski National Stadium; scarce issue, fair/good. (1) NB:
Great Britain lost 2-0 but qualified due to some countries pulling
out of the Olympic tournament. £40-60

1586
Manchester Utd 1955/56 Div. 1 Champions home programmes
Luton Town, Arsenal, Birmingham City, Newcastle Utd,
Blackpool (decider match), Manchester City, Huddersfield Town;
fair/good. (7) £50-70

1587
Selection of England home international programmes 1951
Argentina (small tear and paper loss), 1954 Wales, Germany, 1955
Scotland, Spain (poor), 1956 Wales, Yugoslavia, 1958 Portugal,
USSR, Wales (at Villa), 1959 Scotland, Italy, 1961 Portugal
(poor), Luxembourg (at Arsenal), 1963 Rest of World; also 1954
England 'B' v Scotland 'B' at Sunderland, 3rd March; 1958 Ireland
v England; fair. (17) £30-50

1588
Mixed Football Memorabilia features 1960 Tiger Album of
Football with badges internally, Sunday Times History of The
World Cup, William Hill 1986 World Cup Souvenir Guide and
Fixture list with hand written results, Wales v Belgium 1990
European Champ qualifying programme, 1998 Coupe du Monde
Football shape Carousel fixture list, France 98 Coupe du Monde
1-22 shirt number card with envelope, 2002 Wales v Norway
football ticket WC Qual match and a Playfair 2006-07 annual -
overall condition appears G overall (8) £15-20

1589
Footballers Caricatures by RIP Cigarette Cards plus books
(21) together with Fred Keenor The Man Who Never Gave Up
Book, plus Football Wizard The Story of Billy Meredith £10-15
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1590
Quantity of Football Postcards (#120) features some early
examples, mostly humorous from Valentine’s football series,
Football Terms Illustrated, Kinsella, etc a good mixed selection,
appear overall in good condition within album with plastic sleeves

£500-700
1591
Panini Sticker Albums (4) featuring England ‘96 The Official
Team Collection, Super Players ‘96, England Official Sticker
Collection 2016 and Football The All Time Greats 1920-1990 - all
appear complete £20-40

1592
Geoff Hurst Signed England Football shirt and World Cup
Print (2) the shirt signed in ink to the front, Umbro replica T-shirt
in red, short sleeve, size L, the print of Hurst Scoring the Winner
in the World Cup measures 40x30cm approx. £40-60

1593
George Best Manchester United Signed Football Photograph -
signed in black ink to the front, measures 20x25cm approx. 

£50-70
1594
Johan Cruyff Signed Football Photograph - signed in blue ink
to the front, measures 20x30cm approx. £50-70

1595
8x Liverpool Football Signed Photographs - features Riise
Souness, Redknapp, Hansen, Grobbelaar, Fowler, Berger and
Dalgleish, depicting various scenes, varying sizes - ready to frame

£70-90
1596
8x Chelsea Football Signed Photographs - featuring Zola,
Desailly, Gullit, Gudjohnsen, Shevchenko, Hasselbaink, Cudicini,
and Hollins, depicting varying scenes and sizes - ready to frame

£70-90
1597
7x Mixed Foreign Football Signed Photographs - featuring
Cruyff, Bergkamp, Ho, Boer, Gullit, Friedel, and Del Piero,
varying scenes and sizes £60-80

1598
7x Various Manchester United Player signed photographs -
featuring Sheringham, Scholes, Schmeichel, Hughes, Giggs,
Cantona and Foulkes, depicting varying scenes and sizes £60-80

1599
8x Various England Football player Signed photographs,
prints etc - features Charlton, Gascoigne, Greaves, Gerrard,
Shearer, Worthington, Wright and Shilton, depicting various
scenes and various sizes £70-90

1600
Wayne Rooney Manchester United Signed Football Print in
colour - depicting the Goal of the Season 2010-2011 v Manchester
City, signed in ink to the front, measures 50x 60cm approx. 

£70-90
1600a
3x Autographed Football First Day Covers featuring G Zola,
Nobby Stiles, D Ginola, R Giggs, P Shilton, K Keegan, G Cohen
and G Batistuta - dated 1996 (x2) and 2006 £50-70

1601
1947 New Zealand v South Africa 3rd test in the series match
programme; note: programme is incomplete with back cover
missing, overall poor condition. (1) £15-20

1602
2000 GTS Promotions inaugural dinner at The Spa Hotel
England, 12 December 2000, fold out menu with background
photo of 1966 World Cup England team, signed by Alan Ball and
George Cohen; good. (1)  £15-20

1603
1994 Lucas Redebe Assessment file on player ability, fitness,
suitability, history and other relevant matters with paper copy
exchanges with Leeds Utd FC; Redebe was currently (1994)
playing for Kaiser Chiefs and was captain, Redebe ultimately
signed for Leeds Utd where Howard Wilkinson was the manager,
stayed for 11 years until 2005. The copy file is an interesting in
depth analysis of the player in terms of character, ability and other
virtues of the modern professional footballer. Good. (1) £25-30

1604
1969 Pennant for Leeds Utd 1st Division Champions 1968/69
(1st time Leeds Utd achieved this success), also records 1968
Football League Cup winners; blue/white, with white edge tassel
overall 530mm length; good. (1) £40-50

1605
1968 Pennant for Manchester Utd European Champions Cup
winners (1st English club to achieve this success), also records
1967 Div. 1 winners, red/white, with white edge tassel overall
530mm length, good. (1) £30-50

1606
Pennant featuring Pele of Santos 1960s era blue/yellow with
white background, to the reverse it has Santos Football Club--
Brasil together with club badge overall 200mm length, fair/good.
(1) £40-60

1607
Selection of football club pennants to include Glasgow Rangers,
Chelsea, Tottenham Hotspur, Southampton & Arsenal in club
colours overall size 270mm length; fair/good. (5) £30-50

1608
Selection of football club pennants to include Sheffield
Wednesday x 2 different, Everton, Stoke City, Coventry City,
Burnley, overall size 270mm length; fair/good. (6) £40-50

1609
1950s Western Province shirt, pale blue/white halves, long
sleeves with one pale blue, one white, button cuffs and collar,
collar badge  ‘Fletcher Cartwrights Ltd Cape Town’, large no.  ‘7’
to the reverse; fair condition. (1) £30-40

1610
Collection of South African football programmes 1946 J.S.A.R.
v Marist (Transvaal) (tear to cover), 1956 Castle Cup Final The
South v The North (Rhodesia), 1959 Queens Park v Berea Park
(Durban), 1963 North Rhodesia Cup s/f’s, 1960s (undated) North
Rhodesia v Nyasaland, 1962 Broken Hill Warriors v City of
Lusaka (National F.L.), 1965 Ndola Utd v Roan Utd (Zambia),
1961 City of Lusaka v Swedish Battalion (challenge match), 1960
Lusaka Invitation XI v University of Rhodesia & Nyasaland. Fair.
(9) £30-50
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1611
Collection of South African football programmes 1946 G.R.I. v
Marist/Boksburg v J.S.A.R./Berea Park v Germiston Callies
(Transvaal) (pages loose), 1951 Pirates v Shamrocks (Maritzburg),
1963 Castle Cup Final Nchanga Rangers v Mufulira Blackpool at
Ndola, 1960s (undated) N. Rhodesia v South Rhodesia, 1962
Ndola Utd v Broken Hill Warriors, 1963 Heinrich Cup Broken
Hill Warriors v Kitwe Utd, 1965 Zambia v Kenya (covers 3
matches at Ndola, Kitwe, Lusaka); 1960s (undated) Combined
Transvaal v Midlands at Lusaka; fair. (8) £30-50

Oswestry Town football programme collection, the finest we
have ever seen and covers the years from pre-war up to

2019/2020. Also, it follows the Oswestry Town ups and downs
(many) over the years and provides an insight into the

struggles (mainly financial) which many non-league clubs face
day to day. Here is a very short list of interesting fixtures; it
should be noted a full list is available and may be requested

by contacting the office

1612
Oswestry Town homes pre-war 1934/1935 Stourbridge,
1938/1939 Tamworth (FAC), 1946/47 Halesowen, Llay Utd
(Welsh Cup), 1947/48 Halesowen, Aston Villa (Maserfield Cup),
1948/49 Halesowen, 1949/50 Shrewsbury (Salop s/f), 1951/52
Lovells Athletic (Welsh Cup), 1952/53 Halesowen, Wolves, Aston
Villa, 1953/54 Walsall, Halesowen, Aston Villa, 1954/55
Bromsgrove (FAC), Birch Coppice, 1955/56 WBA, Rhos Rangers
(Welsh Cup), 1956/57 British Sports, Wolves, 1957/58
Bournemouth, Coventry City, Cradley, 1958/59 WBA, 1959/60
Wigan Rovers, 1960/61 Sankeys, 1961/62 Kidderminster (FAC),
1962/63 Chester, 1963/64 Macclesfield, 1964/65 Buckley
Wanderers (Welsh Cup) etc. etc. Summary of the contents
(approx.) pre-war (2), 1940s (10), 1950s (100), 1960s (135), 1970s
(180), 1980s (190), 1990s (130), 2000s (60), aways and neutral
fixtures (12). Full description available on line. £800-1000

1613
1909/1910 Aston Villa (reserves) v Shrewsbury Town (1st
team), Birmingham League match programme; Villa
champions, Final game of the season 30 April 1910; fair/good. (1)

£140-160
1614
1950/51 Scunthorpe Utd v Shrewsbury Town Div. 3 (N) match
programme 19 August 1950, the 1st football league match for
both  clubs; good. (1) £150-200

1615
1949/50 Shrewsbury Town v Frickley Colliery Midland
League match programme 24 September 1949; rust mark,
staple removed. (1) £30-40

1616
1950/51 Shrewsbury Town v Mansfield Town Div. 3 (N) match
programme 28 April 1951; very slight tear. (1) £25-30

1617
1950/51 Hereford Utd v Shrewsbury Town (Herefordshire Snr.
Cup Final) programme 10 May 1951; staple removed. (1) 

£25-30
1618
1950/51 Wrexham v Shrewsbury Town Div. 3 (N) match
programme 30 August 1950; fair. (1) £20-25

1619
1950/51 Shrewsbury Town v Halifax Town Div. 3 (N) match
programme 20 January 1951; good. (1) £25-30

1620
1950/51 Gateshead v Shrewsbury Town Div. 3 (N) match
programme 30 September 1950; fold out type, score on front,
team changes, tiny edge tear. (1) £20-25

1621
1951 Festival of Britain Shrewsbury Town v Dundalk 12 May
1951 match programme 4 page, split on spine, edge tears, no
writing, poor/fair, rare issue. (1) £60-80

1622
1955/56 Shrewsbury Town complete season homes league (23)
+ FAC Gillingham, Torquay Utd; fair. Total (25) £70-80

1623
1950/51 Shrewsbury Town v Lincoln City Div. 3 (N) match
programme 26 August 1950; slight staple rust. (1) £25-30

1624
1957/58 Shrewsbury Town complete season homes league (23)
including Southend Utd (March 1958) (special red issue for the
Manchester Utd disaster fund, photo of United team inside) plus
Burnley (friendly 1st May 1958, photos of Burnley & Manchester
Utd team inside), fair. Total (24) £40-60

1625
1950/51 Chester v Shrewsbury Town Div. 3 (N) Xmas day 1950
match programme; good. (1) £25-30

1626
1950/51 Shrewsbury Town v Gateshead Div. 3 (N) match
programme 25 November 1950; slight crease. (1) £30-50

1627
Shrewsbury Town aways at Colchester Utd. 1951/52, 1952/53,
1953/54, 1954/55, 1955/56 1956/57, 1957/58, 1959/60; fair. (8)

£40-60
1628
Shrewsbury Town aways at Exeter City 1951/52, 1952/53,
1953/54, 1954/55, 1955/56, 1956/57, 1957/58, 1958/59; fair. (8) 

£40-60
1629
Shrewsbury Town aways at Plymouth Argyle 1951/52 1956/57,
1957/58; fair. (3) £15-20

1630
Shrewsbury Town aways at Norwich City 1951/52, 1952/53,
1953/54, 1954/55, 1955/56, 1957/58, 1959/60; fair. (7) £40-60

1631
1953/54 Shrewsbury Town complete season homes (23)
including Crystal Palace, QPR, Northampton Town, Bristol City,
Gillingham etc; fair. £80-100

1632
Shrewsbury Town aways at Torquay Utd 1951/52 (ph), 1952/53,
1953/54, 1954/55, 1955/56, 1955/56 (FAC), 1956/57, 1957/58,
1958/59; fair. (9) £40-60

1633
Collection of Cardiff City home match programmes 1948/49
(2), 1950/51 (2), 1951/52 (3), 1952/53 (3), 1953/54 (7), 1954/55
(4), 1955/56 (10), 1956/57 (9), 1957/58 (8), 1958/59 (6), 1959/60
(19), 1960/61 (20), 1961/62 (25), 1962/63 (20), 1963/64 (17),
1964/65 (18), 1965/66 (23); varied condition. A Lot. £150-200
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1634
Selection of Cardiff City away match programmes 1953/54
Blackpool, 1952/53 Portsmouth, 1954/55 Arsenal (FAC), Wolves,
1955/56 Arsenal, Wolves, Chelsea, 1956/57 Wolves, Sheffield
Wednesday, 1957/58 Derby County, Grimsby Town, plus others
1959 to 1966; varied condition. (48) £40-60

1635
Selection of football programmes 1956/57 Exeter City v
Swindon Town (ph), 1957/58 Charlton Athletic v Ipswich Town,
1962/63 Bury v Cardiff City, 1964/65 Swansea Town v Newcastle
Utd (FAC), 1965/66 Southampton v Norwich City, Millwall v
Bristol Rovers, Doncaster Rovers v Rochdale, Wolves v Charlton
Athletic, Aston Villa v Burnley, Scunthorpe Utd v Reading,
1966/67 Halifax Town v Newport County, Brentford v Ipswich
Town (FLC), York City v Bradford PA, Everton v Sheffield Utd,
Charlton Athletic v Sheffield Utd (FAC), Blackburn Rovers v
Charlton Athletic plus 1967/68 (5), 1968/69 (2), 1969/70; varied
condition (24) £20-30

1636
1966 World Cup Final match programme England v West
Germany; teams penned in neatly. (1) £50-60

1637
1966 World Cup Final 8mm Film Reel by Walton, the film
shows the highlights of the match; also 1966 FAC Final Everton v
Sheffield Wednesday Carsen reel and can set; Permaflex made of
lifetime styrene; age wear. NB not played by us, must be sold as
seen. £50-60

1638
Collection of World Cup publications: 1966 World Cup
Tournament programme (team changes), 1970 WC Tournament
programme, 1998 WC Tournament programme, 2002 England v
Brazil newspaper team sheet, 2006 Official WC guide, 2006
Official programme, 2006 Official programme (with highlights of
1st round); fair/good. (7) £30-50

1639
Typhoo Tea Football Cards premium issues 1960s vintage
Dougan x 2, Hennessey, Wilson, Neill, England, Giles, Bell,
Jennings, Bobby Charlton, Newton, Labone, Bobby Moore,
Sprake, Tambling, Davies, Marsh, Hunt, Bremner, Ball plus
football teams Wolves, WHU, Chelsea, Liverpool, Birmingham
City; varied condition, overall fair. (24) £30-50

1640
Collection of big match programmes European Champions Cup
Final 2003, 2007; UEFA Cup Finals 2001 Liverpool v Deportivo,
2006 Middlesbrough v Seville + information leaflet, 2007 Espanol
v Seville + 50 years champions, 2005 World Club tourney in
Japan with Liverpool, 2005 Liverpool v CSKA Moscow, 2006
Barcelona v Seville plus Wembley Stadium re-opening, Euro 2000
England v Germany, France v Italy (2000 Final); fair. (12) 

£40-60
1641
Selection of international match programmes 1954 England v
Wales, 1955 England v Spain, Wales v England, 1956 Wales v
Ireland (poor), England v Wales, Wales v Scotland, 1957 Wales v
Czechoslovakia (sellotape, poor), Wales v England (poor), Ireland
v Scotland, Ireland v Portugal (World Cup), 1962 Wales v
Scotland, 1963 Wales v Hungary (European Nations); varied
condition. (12) £25-30

1642
Collection of football programmes to include 1977 European
Cup Final Liverpool v Monchengladbach (souvenir issue), 1979
Nottingham Forest v Malmo European Cup Final, 1985 Liverpool
v Juventus (European Champions Final at Heysel), 1965/66
Chelsea v TSV Munchen 1860 (ICFC), 1967/68 Manchester City
v Sparta Prague (friendly-POSTPONED), 1979/80 Chelsea v Los
Angeles Aztecs (challenge match), 1968 Manchester Utd v
Benfica (European Cup Final), 1968/69 Manchester Utd v
Estudiantes (European/South American Cup), 1968/69 Manchester
Utd v AC Milan (E.C. s/f), 1968/69 AC Milan v Manchester Utd
(E.C. s/f - CCTV beam back to O.T.), 2002/03 Manchester Utd v
Real Madrid (Champions League), 2006/07 Manchester Utd v AC
Milan (Champions League s/f); Charles Buchans magazines 1965
(FAC Final review), 1966 (March), 1969 (July), 1969 (August)
(European Cup Final report), Soccer Star (August 1963) (Spurs on
cover) (poor); overall fair. (A Lot) £20-30

1643
Large poster of Ryan Giggs (with tribute by Alex Ferguson)
signed by Ryan Giggs; fair. (1) £15-20

1644
1949/50 Arsenal home programme collection full league season
(including Portsmouth with FAC Final photos), FAC Sheffield
Wednesday, Swansea Town, Burnley, Leeds Utd plus A.I.K
(Stockholm) tour match; overall fair. (A Lot) £60-80

1645
1950/51 Arsenal home programme collection full league season
(save for Chelsea & Spurs), FAC Northampton Town (ph),
Carlisle Utd plus Boxers (Woodcock, Cockell, Randolph Turpin) v
Jockeys (Lester Piggott, Mercer, Carr) charity match; fair at best.
(A Lot) £50-60

1646
1952/53 Arsenal home programme collection full league season,
FAC Doncaster Rovers, Bury, Blackpool plus Spurs (charity
match); fair. (A Lot) £60-80

1647
1953/54 Arsenal home programme collection full league season
with Aston Villa (2nd January 1954 abandoned), FAC Aston Villa,
Norwich City plus Preston NE (charity match); fair. (A Lot)

£50-60
1648
1954/55 Arsenal home programme collection full league season,
FAC Cardiff City; fair. (A Lot) £40-50

1649
1955/56 Scarce Arsenal v Everton Div. 1 match programme 21
February 1956, 4 page; fair/good. (1) £30-40

1650
1955/56 Arsenal home programme collection full league season
(less Everton), FAC Bedford Town, Aston Villa, Birmingham
City; fair. (A Lot) £40-50

1651
1956/57 Arsenal home programme collection full league season,
FAC Stoke City, Preston NE, WBA plus England v Young
England exhibition match programme; fair/good. (A Lot) £30-50
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1652
Football match programmes at Highbury to include 1951/52
Finchley v Wealdstone (London Snr. Charity Cup Final), 1952/53
Pegasus v Southall (FAAC s/f), 1956/57 Wycombe Wanderers v
Corinthian Casuals (FA Amateur Cup s/f), 1958/59 Barnet v
Walthamstow Avenue (FAAC s/f), 1958/59 Hendon v Tooting &
Mitcham (London Snr. up Final), 1962/63 Leytonstone v
Wimbledon (FAAC s/f), 1964/65 Romford v Enfield (FAC 2nd
replay), 1964/65 Finchley v Hendon (FAAC s/f), 1962/63 England
v The Football League (FA centenary); fair. (9) £25-30

1653
At Highbury, England v Young England 1954 (including
Duncan Edwards) x 2, 1955, 1959, 1962, 1965, 1967 and 1968;
varied condition, fair at best. (8) £15-30

1654
At Highbury 1952/53 London v Berlin, 1953/54 Boxers v
Jockeys, 1954/55 Boxers v Jockeys, 1956/57 British Army v
Belgium Army (Duncan Edwards & Bobby Charlton), 1956/57
Arsenal v British Olympic XI, 1962/63 Football League v Italian
League, England v The Football League (centenary match),
1964/65 Arsenal (U21s) v England Youth; poor/fair. (8) £30-30

1655
Selection of Arsenal home match programmes 1952/53
Hibernian (charity match), 1953/54 Portuguesa De Desportos
(friendly), Racing Club Paris (friendly), 1954/55 Moscow Spartak
(friendly), 1955/56 Bedford Town (FAC), 1956/57 Red Star
Bucharest, 1958/59 Rangers (friendly), 1961/62 Dynamo Kiev
(friendly), Dundee (friendly), 1963/64 Royal Liegeois (ICFC),
1965/66 Brazil XI, Moscow Dynamo (friendly); fair. (12) £25-30

1656
1957/58 Arsenal home programme collection full league season
(including v Manchester Utd 1st February 1958 the 5-4 result
match + v Bolton Wanderers next home match including photos of
the United match); fair. (A Lot) £60-80

1657
1958/59 Arsenal home programme collection full league season,
FAC Sheffield Utd, Colchester Utd; fair. (A Lot) £40-60

1658
1959/60 Arsenal home programme collection full league season,
FAC Rotherham Utd also aways at Fulham & Sheffield
Wednesday; fair. (A Lot) £25-30

1659
Selection of Arsenal home programmes 1952/53 Hibernian,
1953/54 Blackpool (Charity Shield), 1957/58 England Youth v
Austria (Bobby Moore), 1961/62 England v Luxembourg (WC)
1964/65 Rangers v Red Star (EC) at Highbury, 1965/66 Moscow
Dynamo, England v Young England (1954 to 1968) (6), Boxers v
Jockeys 1951, 1954, 1955; varied condition. (15) £30-40

1660
Selection of Manchester Utd home programmes 1949/50
Burnley, 1956/57 Burnley, Real Madrid (EC s/f), 1958/59 Wolves,
1959/60 Real Madrid, 1960/61 Real Madrid, 1961/62 Real
Madrid, 1962/63 Benfica, 1963/64 Sporting Lisbon (ECWC),
1965/66 Arsenal, 1965/66 Partizan (EC s/f), 1967/68 Sarajevo
(EC), 1968/69 Rapid Vienna, Estudiantes; also aways 1959/60
WBA reserves, 1977/78 Greengate Utd (4 pager at Barrow); fair.
(16) £25-30

1661
1984 Training ground friendly match Wigan Athletic (1st
team) v Manchester Utd 8 February 1984 at Robin Park,
Wigan, single sheet, scarce issue; also 1958/59 Ashton Utd. v
Wigan Athletic, 1960/61 Marine v Wigan Athletic, 1964/65
Darwen v Wigan Athletic; fair/good. (4) £60-80

1662
1958 Bobby Charlton debut match for England the full
international team Scotland v England at Hampden Park 19
April 1958 match programme autographed by both teams;
England: Bobby Charlton, Eddie Hopkinson, Don Howe, Jim
Langley, Ronnie Clayton, Billy Wright, Bill Slater, Bryan
Douglas, Derek Kevan, Tom Finney, Bobby Robson plus Harold
Shepherdson and Walter Winterbottom (manager). Scotland:
Tommy Younger, Alex Parker, Harry Haddock, Ian McColl, Jackie
Mudie, Bobby Evans, Tommy Docherty, George Herd, Jimmy
Murray, Jim Forrest, Tommy Ewing, Dawson Walker (trainer),
also match ticket, Daily Record Community song sheet plus
Football Association 1957/58 International Fixtures booklet. NB
Bobby scored as England won 4-0.  (A Lot) £600-800

1663
1958 Bobby Charlton 1st Wembley match after Munich, FAC
Final 3 May 1958 match programme Manchester United v
Bolton Wanderers autographed by both teams: Manchester Utd:
Bobby Charlton, Harry Gregg, Bill Foulkes, Freddie Goodwin,
Ronnie Cope, Ian Greaves, Stan Crowther, Alex Dawson, Colin
Webster, Ernie Taylor; Bolton Wanderers: Nat Lofthouse, Eddie
Hopkinson, Tommy Banks, John Higgins, Derek Hennin, Bryan
Edwards, Ray Parry, Doug Holden, Dennis Stevens, Brian Birch;
unique item from those early “United will go on” (and they did!)
post disaster days. (1) £800-1000

1664
1938/1939 Football League Jubilee match programme Everton
v Liverpool at Goodison Park 20 August 1938; rusty staple
o/wise fair/good. (1) £80-100

1665
1938/1939 Football League Jubilee match programme
Nottingham Forest v Notts. County at City Ground 20 August
1938; fair/good. (1) £100-120

1666
1951/52 Motherwell v Hearts Scottish Cup s/f match
programme 29 March 1952 at Hampden Park; good. (1)

£100-120
1667
Scottish player autographs circa 1949/50 pages taken from
autograph books to include Hearts (13), Cowdenbeath (11) and
St. Johnstone (11 in pencil), original signatures from a bygone era.
(A Lot) £30-50

1668
1910/1911 Chelsea v Glossop Div. 2 match programme 6 March
1911 double issue c/w Chelsea v Peterborough City, South Eastern
league 4 March 1911, fold out type, good for year. NB Not from
bound volume. (1) £220-250

1669
1932 FA Cup Final Arsenal v Newcastle Utd match
programme at Wembley, 32 pages; slight staple rust, slight mark.
(1) £200-250
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1670
1904 Cornwall County FA Cup Final Penzance v Liskeard at
St. Paul’s United Ground Truro, 4 April 1904; 4 page, slight
fold with very minor crease, no writing. (1) £100-150

1671
1963 Swallow Nest Miners Welfare v Stocksbridge Works 5
May 1963; single sheet, minor crease, no writing. (1) £35-40

1672
1954/55 Bexleyheath & Welling v Betteshanger Colliery
Welfare Kent League Div. 1 at the Town Ground (photo to the
cover shows the Bexleyheath youth team v Manchester Utd youth
team in a goal mouth scramble; United players Eddie Colman &
Bob Harrop are prominent); good. (1) £40-60

1673
1963 Everton (Div. 1 Champions) celebration dinner at the
Adelphi Hotel, Liverpool 5 September 1963 menu/toasts and
presentations; has autographs of Dixie Dean, Ted Sagar, Joe
Mercer, Tommy Lawton, Tony Gillick, Jack Thomson, Willie
Cook + others; has writing, fair at best. (1) £120-150

1674
1970 World Cup Official programme Mexico 70 plus match
ticket Belgium v El Salvadore 3 June 1970 at the Azteca
Stadium Mexico City (pocket crease); NB Gifted to the vendor
by the son of the Mexican Vice-President upon a visit to GB in
1971. (1) £60-80

1675
1996/97 Porto v Manchester Utd Champions League match
ticket 19 March 1997 signed by David Beckham (on the next
table to the vendor, signed upon the vendor request. (1) £50-60

1676
1966 World Cup Poster - “World Cup Finals - England July 11 to
July 30th featuring all the football grounds including Wembley;
overall size 500mm x 760mm with  ‘CARVOSSO’ printed to the
border edge. (1) £600-800
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COMMISSION BIDDING SLIP

Sale Dates: 

Bid on my behalf at the above sale for the following lots up to the price specified, these to be executed as cheaply as
allowed by such other commission or reserves as there my be.  Please note all successful bids are subject to a
Buyers Premium of 20.5% plus VAT. I have read and agree to comply with the Notices and Conditions of Sale.

PLEASE PRINT IN BLOCK CAPITALS

NAME: 

ADDRESS:  

Post Code:  

TELEPHONE:  Fax:  

EMAIL:  

METHOD OF PAYMENT: Cheque                   Visa                 Mastercard                    Switch 

Debit Card              Credit Card              Security Only

Card No:  Start Date:   

Expiry Date: Issue No:                                 Security No: 

PACKING INSTRUCTIONS:          Collection Shipping  - IMPORTANT SEE TERMS & CONDITIONS

Signature  Date  

PLEASE CHECK YOUR BIDS

Lot No. Bid in £Description
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Commission Bidding Slip
Terms and Conditions

Please see full buyers terms and conditions on our website www.mullockjones.co.uk by which you are bound

1. Commission bids will be executed as cheaply as any other bids or reserves allow.
2. A maximum bid (exc. Buyer’s Premium & VAT) should be indicated over. “Buy” or unlimited bids will not be

accepted.
3. In the event of identical bids, the earliest will take precedence.
4. Commission bids left by telephone should be confirmed in writing.
5. All commission bids are left entirely at the Buyers risk. The Auctioneers, agents, representatives nor staff will

be responsible for any errors in the execution of bids howsoever caused.
6. No commission or telephone commission bids will be accepted on the morning of the sale. All bids are to be

received by 5pm the day before the auction.
7. All buyers will be asked for credit card details when executing commission bids. In the event of a

successful commission bidder not paying 14 days after the sale, we reserve the right to take any outstanding
monies including charges, postage and packing off the credit/debit card as supplied.

8. Successful commission bidders will receive an invoice detailing purchases and giving instructions for payment
and collection of goods. Payment to be received in full within 7 days.

9. Successful purchasers must notify the Auctioneers within 24 hours if you are making your own arrangements
for collection. After which time all items will be packed automatically and these charges will be passed on to
the purchaser whether collected or shipped.

10. Storage Charges. Commission bidders please note that a storage charge will be levied after 10 days where
shipping instructions have not been received and will be charged at a rate of £1 per day.

11. There will be an additional charge for postage and packing which will be quoted for and charged after the
auction. Please refer to page iii within this auction catalogue for further details and information regarding this.   

12. If you are posting your bidding slip please ensure that it arrives with the office no later than 48hrs prior to the
first day of the auction taking place, we cannot be responsible for late bids and recommend that you use a
tracking service for posting. 

13. Condition reports – it is the bidders responsibility to obtain further details or guidance on lots prior to
submitting a commission bid. We advise inspection of lots in person during the viewing day(s) otherwise
please ask for a condition report.  

Auction Dates 2024

Golfing & Sporting Memorabilia
Wednesday 24th & Thursday 25th January
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